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London Councils 2021 Survey of Londoners
Adults aged 18+ in Inner/Outer London

Q1A. What would you say is the most important issue facing London today?
All adults aged 18+ in Inner/Outer London

Gender Age Employment status London Borough Ethnicity Tenure Children in household Social grade

Total Male Female 18-24 25-34 35-54 55+ 18-34 Working
Not 

working
Working 
full time

Inner 
London

Outer 
London White

Ethnic 
minority 
groups

Owner/oc
cupier

Private 
renter

Social 
tenant

No 
children

Any 
children ABC1 C2DE

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V)

Unweighted base 1000 433 567 121 264 427 188 385 701 299 511 439 561 643 340 471 292 205 658 342 806 194

Weighted base 1000 501 499 115 233 373 279 348 701 299 553 419 581 602 381 448 351 189 683 317 805 195

The COVID-19 pandemic 183 90 92 21 38 64 60 58 120 63 100 91 92 106 72 98 39 43 115 67 144 38
18% 18% 19% 18% 16% 17% 21% 17% 17% 21% 18% 22% 16% 18% 19% 22% 11% 23% 17% 21% 18% 20%
MQ AM AQ Q

Cost of living 181 90 91 17 55 77 31 72 147 34 121 72 109 110 69 68 80 31 125 56 140 41
18% 18% 18% 15% 24% 21% 11% 21% 21% 11% 22% 17% 19% 18% 18% 15% 23% 16% 18% 18% 17% 21%
GJP AG G G AJ AJ AP

Crime and policing 120 59 61 15 24 38 43 38 68 52 50 40 80 66 52 59 38 22 83 37 95 25
12% 12% 12% 13% 10% 10% 15% 11% 10% 17% 9% 9% 14% 11% 14% 13% 11% 12% 12% 12% 12% 13%
IKL AIK L

Housing affordability 115 60 55 13 23 42 37 36 78 36 56 54 61 75 40 30 65 19 91 24 99 16
11% 12% 11% 12% 10% 11% 13% 10% 11% 12% 10% 13% 10% 12% 10% 7% 18% 10% 13% 8% 12% 8%
PT APR AT

Britain leaving the EU 72 36 36 6 19 34 14 24 57 15 47 28 45 49 21 24 33 14 46 26 55 18
7% 7% 7% 5% 8% 9% 5% 7% 8% 5% 8% 7% 8% 8% 6% 5% 9% 7% 7% 8% 7% 9%
P

Environment and climate change 60 25 36 10 15 21 15 25 50 10 43 27 33 38 22 31 22 6 41 20 55 5
6% 5% 7% 9% 6% 6% 5% 7% 7% 3% 8% 6% 6% 6% 6% 7% 6% 3% 6% 6% 7% 2%
JV AJ AJ AV

NHS/GP services 57 20 37 6 12 16 22 19 31 26 22 15 42 27 30 25 21 11 43 14 47 10
6% 4% 7% 6% 5% 4% 8% 5% 4% 9% 4% 4% 7% 5% 8% 6% 6% 6% 6% 4% 6% 5%
IKLN AB AIK AL

Housing supply 37 22 15 2 7 14 14 9 25 12 22 18 19 22 15 18 9 10 26 11 33 4
4% 4% 3% 2% 3% 4% 5% 3% 4% 4% 4% 4% 3% 4% 4% 4% 3% 5% 4% 3% 4% 2%

The London economy 31 20 12 4 12 14 1 16 28 3 24 14 18 22 9 21 9 1 13 18 29 2
3% 4% 2% 3% 5% 4% * 5% 4% 1% 4% 3% 3% 4% 2% 5% 2% 1% 2% 6% 4% 1%
GJRS G AG G AG AJ J AR AS

Air Quality 25 10 15 2 5 10 9 7 16 9 8 11 14 16 8 10 7 7 15 10 20 6
3% 2% 3% 2% 2% 3% 3% 2% 2% 3% 1% 3% 2% 3% 2% 2% 2% 4% 2% 3% 2% 3%
K K

Roads and traffic/congestion 22 16 7 1 1 9 11 2 15 7 14 8 14 13 10 15 4 3 14 9 17 5
2% 3% 1% 1% * 2% 4% 1% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 3% 3% 1% 2% 2% 3% 2% 3%
CEH EH EH A

Population levels 18 14 4 1 3 7 7 4 11 7 8 8 10 12 6 11 2 4 16 2 13 5
2% 3% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 3% 1% 2% 2% 1% 2% 2%
CT C

Education and schools 17 5 11 4 3 5 4 7 14 3 10 9 7 10 6 7 4 5 8 8 13 4
2% 1% 2% 3% 1% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 3% 1% 3% 2% 2%

Terrorism 15 13 1 3 2 3 6 5 8 6 6 6 9 12 3 10 3 2 12 2 11 4
1% 3% * 3% 1% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 2%
C AC

Public Transport 8 5 3 1 3 4 - 4 7 1 5 4 4 5 3 5 3 - 6 2 7 1
1% 1% 1% 1% 1% 1% - 1% 1% * 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% - 1% 1% 1% *

Community cohesion 7 3 4 1 4 2 - 5 6 1 5 5 2 4 2 4 2 - 3 4 6 1
1% 1% 1% 1% 2% * - 1% 1% * 1% 1% * 1% 1% 1% 1% - * 1% 1% *

AG A

There are no important issues facing London currently 3 2 1 - 2 - 1 2 1 2 1 - 3 1 1 2 1 - 2 1 2 1
* * * - 1% - * 1% * 1% * - 1% * * * * - * * * 1%

Other (please specify) 9 5 4 2 - 4 3 2 5 4 3 2 7 7 2 3 3 3 8 1 6 3
1% 1% 1% 2% - 1% 1% 1% 1% 1% 1% * 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% * 1% 1%

E E

Don’t know 21 6 15 5 7 8 1 12 14 7 9 9 12 8 10 7 5 7 16 5 13 8
2% 1% 3% 4% 3% 2% * 3% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 3% 2% 1% 4% 2% 1% 2% 4%
NU G G AG

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q/R,A/S/T,A/U/V   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q/R,A/S/T,A/U/V   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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London Councils 2021 Survey of Londoners
Adults aged 18+ in Inner/Outer London

Q1A. What would you say is the most important issue facing London today?
All adults aged 18+ in Inner/Outer London

Satisfaction with local 
area Belong to local area

Belong to local area 
compared to before 

COVID-19
Satisfaction with local 

council

Likelihood to move out 
of London (next 5 

years)

Support with 
transferring more 
powers to London

Share of government 
spending

Have/have had 
Coronavirus

Had Coronavirus 
vaccine Work situation (current)

Work situation (expected in next 
12 months)

Pandemic repsonse 
performance - Central 

Govt

Pandemic repsonse 
performance - 

GLA/MoL
Pandemic repsonse 

performance - Your LC Trust to decide services provision

Total Satisfied
Dissatisfie

d Belong
Don't 

belong

Feel 
belong 
more

Feel 
belong 

less Satisfied
Dissatisfie

d
Certain 
to/likely

Certain 
not 

to/unlikely Support Oppose

More than 
its fare 
share

Less than 
its fair 
share Yes No Yes No

WFH all 
the time

Hybrid 
working 
pattern

Travel to 
work all 
the time

WFH all 
the time

Hybrid 
working 
pattern

Travel to 
work all 
the time Well Badly Well Badly Well Badly

Central 
Govt GLA/MoL Your LC

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h)

Unweighted base 1000 636 170 606 371 240 133 472 291 401 467 422 175 325 148 161 785 811 155 182 262 236 106 316 241 316 430 379 298 450 207 95 202 306

Weighted base 1000 649 163 616 362 239 127 495 278 396 477 429 173 328 155 149 799 825 142 177 257 249 100 312 255 327 416 385 296 468 198 94 190 323

The COVID-19 pandemic 183 124 26 129 53 48 21 109 39 77 81 92 20 66 20 33 144 147 31 39 45 32 25 51 35 83 65 88 43 100 35 21 43 61
18% 19% 16% 21% 15% 20% 17% 22% 14% 19% 17% 21% 12% 20% 13% 22% 18% 18% 22% 22% 17% 13% 25% 16% 14% 25% 16% 23% 15% 21% 17% 23% 22% 19%
EIMV AE AI AM V Y* Aa Ac A *

Cost of living 181 124 24 107 69 44 22 75 57 68 96 70 29 58 32 22 151 152 23 33 41 70 18 57 64 48 94 58 61 87 41 10 27 62
18% 19% 15% 17% 19% 18% 18% 15% 21% 17% 20% 16% 17% 18% 21% 15% 19% 18% 16% 18% 16% 28% 18% 18% 25% 15% 23% 15% 21% 19% 21% 11% 14% 19%
H ATU * A AZ *

Crime and policing 120 62 29 70 49 22 17 48 43 50 50 41 30 43 15 18 98 103 16 17 24 27 8 33 27 36 44 34 56 51 30 13 15 32
12% 9% 18% 11% 14% 9% 14% 10% 15% 13% 10% 10% 17% 13% 10% 12% 12% 13% 12% 9% 9% 11% 8% 11% 11% 11% 11% 9% 19% 11% 15% 14% 8% 10%
BHb AB H AL * Ab *

Housing affordability 115 82 17 64 48 25 16 64 29 37 65 58 19 39 17 13 96 104 8 16 33 29 5 38 33 26 52 47 31 58 18 10 23 47
11% 13% 10% 10% 13% 11% 13% 13% 10% 9% 14% 13% 11% 12% 11% 9% 12% 13% 6% 9% 13% 12% 5% 12% 13% 8% 13% 12% 11% 12% 9% 11% 12% 14%
SWZ AS * W *

Britain leaving the EU 72 48 15 46 24 14 8 37 23 36 30 35 6 16 15 13 55 58 12 15 21 19 10 24 19 19 35 33 18 32 14 8 15 25
7% 7% 9% 7% 7% 6% 6% 7% 8% 9% 6% 8% 3% 5% 10% 9% 7% 7% 8% 9% 8% 8% 10% 8% 7% 6% 8% 8% 6% 7% 7% 9% 8% 8%
MN M * *

Environment and climate change 60 38 13 40 18 17 9 31 19 23 30 27 11 19 5 10 48 49 9 12 24 13 4 29 13 20 27 27 12 23 14 5 13 19
6% 6% 8% 7% 5% 7% 7% 6% 7% 6% 6% 6% 6% 6% 3% 6% 6% 6% 6% 7% 9% 5% 4% 9% 5% 6% 6% 7% 4% 5% 7% 5% 7% 6%

A * A *

NHS/GP services 57 37 5 30 25 10 10 30 15 16 27 23 7 10 14 7 49 42 12 9 8 15 4 10 17 20 19 23 9 27 7 3 6 29
6% 6% 3% 5% 7% 4% 8% 6% 6% 4% 6% 5% 4% 3% 9% 5% 6% 5% 9% 5% 3% 6% 4% 3% 7% 6% 5% 6% 3% 6% 3% 4% 3% 9%
NUXc N * * Ag

Housing supply 37 19 7 22 15 7 4 14 9 10 24 14 9 8 9 5 31 32 2 5 7 9 4 11 8 8 18 11 11 15 6 5 11 8
4% 3% 4% 4% 4% 3% 3% 3% 3% 3% 5% 3% 5% 2% 6% 3% 4% 4% 2% 3% 3% 4% 4% 3% 3% 3% 4% 3% 4% 3% 3% 5% 6% 2%

* *

The London economy 31 24 3 21 9 11 2 19 6 17 11 18 6 15 4 9 21 24 7 6 14 8 4 16 8 13 9 18 7 17 6 5 9 6
3% 4% 2% 3% 2% 5% 1% 4% 2% 4% 2% 4% 3% 5% 3% 6% 3% 3% 5% 4% 5% 3% 4% 5% 3% 4% 2% 5% 2% 4% 3% 5% 5% 2%

AQ A * A *

Air Quality 25 18 2 19 6 9 2 14 5 11 11 10 5 13 4 3 16 19 4 6 5 4 3 7 5 8 9 10 4 10 4 4 5 6
3% 3% 1% 3% 2% 4% 2% 3% 2% 3% 2% 2% 3% 4% 3% 2% 2% 2% 3% 4% 2% 2% 3% 2% 2% 3% 2% 2% 1% 2% 2% 4% 3% 2%
Q * *

Roads and traffic/congestion 22 15 3 14 8 8 1 14 7 8 14 6 11 12 3 3 20 20 2 3 4 8 2 4 9 10 8 5 11 12 6 5 2 4
2% 2% 2% 2% 2% 3% * 3% 2% 2% 3% 1% 6% 4% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 1% 4% 3% 2% 1% 4% 3% 3% 5% 1% 1%

AL * h*

Population levels 18 11 6 8 10 4 2 7 9 9 8 6 7 4 4 2 13 15 2 4 6 1 2 5 3 6 7 4 10 4 5 * 2 4
2% 2% 3% 1% 3% 2% 1% 1% 3% 2% 2% 1% 4% 1% 3% 1% 2% 2% 2% 2% 2% * 2% 2% 1% 2% 2% 1% 3% 1% 2% * 1% 1%
d A A * Ab *

Education and schools 17 11 3 14 3 5 6 8 1 8 8 10 3 8 1 5 11 14 3 3 6 5 2 8 3 6 6 9 6 8 3 * 7 4
2% 2% 2% 2% 1% 2% 5% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 3% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 1% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 1% 4% 1%

A * * A

Terrorism 15 10 3 10 5 6 1 13 2 7 7 5 4 4 3 1 13 13 1 - 7 1 1 6 1 12 1 6 6 9 2 2 5 6
1% 2% 2% 2% 1% 3% 1% 3% 1% 2% 1% 1% 3% 1% 2% 1% 2% 2% 1% - 3% 1% 1% 2% 1% 4% * 2% 2% 2% 1% 2% 3% 2%
a A T * Aa *

Public Transport 8 5 - 4 4 4 1 4 1 5 3 4 1 4 2 2 6 8 1 2 5 - 2 5 - 4 3 5 1 5 - 1 - 4
1% 1% - 1% 1% 2% 1% 1% * 1% 1% 1% * 1% 1% 1% 1% 1% * 1% 2% - 2% 2% - 1% 1% 1% * 1% - 1% - 1%

V Y* *

Community cohesion 7 5 - 5 2 1 3 3 1 6 - 3 2 3 2 2 4 6 1 1 4 1 1 4 1 2 4 3 3 4 1 - 3 2
1% 1% - 1% 1% * 2% 1% * 1% - 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% * 1% 1% * 1% 1% 1% 1% 1% 1% - 1% 1%
K A AK * *

There are no important issues facing London currently 3 3 - 3 - 1 - 2 - 1 2 2 - 1 1 - 3 3 - 1 - - - 1 - 1 - 1 1 1 1 - - 3
* * - 1% - * - * - * * 1% - * 1% - * * - 1% - - - * - * - * * * * - - 1%

* *

Other (please specify) 9 3 3 3 6 - 1 1 7 4 2 3 2 2 3 - 9 8 1 2 1 2 1 2 2 1 8 - 7 - 4 - 1 -
1% * 2% * 2% - 1% * 2% 1% * 1% 1% 1% 2% - 1% 1% 1% 1% * 1% 1% 1% 1% * 2% - 2% - 2% - * -
Hbdh AH * A Ab d *

Don’t know 21 11 4 8 7 3 1 5 4 4 9 2 2 3 2 3 11 8 7 2 4 6 2 3 6 4 6 4 1 4 2 2 3 2
2% 2% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 2% * 1% 1% 1% 2% 1% 1% 5% 1% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 2% 1% * 1% 1% 2% 1% 1%

DHJLQRcdh AR * *

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G,A/H/I,A/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q,A/R/S,A/T/U/V,A/W/X/Y,A/Z/a,A/b/c,A/d/e,A/f/g/h   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G,A/H/I,A/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q,A/R/S,A/T/U/V,A/W/X/Y,A/Z/a,A/b/c,A/d/e,A/f/g/h   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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London Councils 2021 Survey of Londoners
Adults aged 18+ in Inner/Outer London

Q1B. And what do you see as other important issues facing London today?
All adults aged 18+ in Inner/Outer London

Gender Age Employment status London Borough Ethnicity Tenure Children in household Social grade

Total Male Female 18-24 25-34 35-54 55+ 18-34 Working
Not 

working
Working 
full time

Inner 
London

Outer 
London White

Ethnic 
minority 
groups

Owner/oc
cupier

Private 
renter

Social 
tenant

No 
children

Any 
children ABC1 C2DE

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V)

Unweighted base 997 431 566 121 262 427 187 383 700 297 510 439 558 642 339 469 291 205 656 341 804 193

Weighted base 997 499 498 115 231 373 278 346 700 296 553 419 577 601 380 446 350 189 681 316 803 194

Cost of living 438 196 242 42 98 170 128 140 297 141 229 182 256 258 177 176 169 88 314 124 358 80
44% 39% 49% 36% 42% 46% 46% 40% 42% 48% 41% 43% 44% 43% 47% 39% 48% 47% 46% 39% 45% 41%
BPT AB P

Crime and policing 425 193 232 40 89 167 128 130 299 126 233 162 263 262 160 191 149 81 304 121 352 73
43% 39% 47% 35% 39% 45% 46% 37% 43% 43% 42% 39% 46% 44% 42% 43% 42% 43% 45% 38% 44% 38%
BHL AB H L

Housing affordability 420 198 222 34 99 163 123 134 283 137 229 167 253 254 163 175 157 84 308 112 336 84
42% 40% 44% 30% 43% 44% 44% 39% 40% 46% 41% 40% 44% 42% 43% 39% 45% 44% 45% 35% 42% 43%
DT DH D D D AT

NHS/GP services 393 184 209 29 74 160 130 103 255 139 197 159 234 234 158 203 111 75 280 113 309 84
39% 37% 42% 25% 32% 43% 47% 30% 36% 47% 36% 38% 41% 39% 41% 45% 32% 40% 41% 36% 39% 43%
DEHIKQ DEH ADEH AIK AQ

Air quality 357 164 193 31 84 133 109 115 257 99 206 150 207 239 115 170 123 62 260 96 295 62
36% 33% 39% 27% 36% 36% 39% 33% 37% 34% 37% 36% 36% 40% 30% 38% 35% 33% 38% 31% 37% 32%
DOT A D AO AT

Housing supply 333 169 164 22 60 131 121 82 207 126 163 133 200 202 129 130 122 76 257 76 272 61
33% 34% 33% 19% 26% 35% 43% 24% 30% 42% 29% 32% 35% 34% 34% 29% 35% 40% 38% 24% 34% 32%

DEHIKPT DEH ADEH AIK AP AT

Environment and climate change 331 137 194 34 74 122 101 108 230 101 180 145 186 207 122 151 115 63 238 93 284 48
33% 27% 39% 29% 32% 33% 36% 31% 33% 34% 32% 35% 32% 34% 32% 34% 33% 33% 35% 30% 35% 25%
BV AB AV

The COVID-19 pandemic 328 142 185 37 75 127 89 112 236 92 188 124 204 186 139 142 125 57 227 100 274 54
33% 29% 37% 32% 32% 34% 32% 32% 34% 31% 34% 30% 35% 31% 37% 32% 36% 30% 33% 32% 34% 28%
B AB

Roads and traffic/congestion 306 154 151 20 59 111 116 79 203 103 162 120 186 201 105 151 92 60 226 79 256 50
31% 31% 30% 17% 25% 30% 42% 23% 29% 35% 29% 29% 32% 34% 28% 34% 26% 32% 33% 25% 32% 26%
DEHT DH ADEFH A AQ AT

Britain leaving the EU 290 130 160 33 65 117 76 98 212 78 166 128 163 178 109 133 112 43 203 88 245 45
29% 26% 32% 29% 28% 31% 27% 28% 30% 26% 30% 30% 28% 30% 29% 30% 32% 23% 30% 28% 31% 23%
R AB R

The London economy 257 135 122 30 58 108 61 88 181 76 143 114 143 147 104 123 88 43 161 96 214 43
26% 27% 25% 26% 25% 29% 22% 25% 26% 26% 26% 27% 25% 25% 27% 28% 25% 23% 24% 30% 27% 22%
S AS

Public Transport 227 118 110 22 45 90 69 68 164 64 128 95 132 141 83 104 83 37 159 68 188 39
23% 24% 22% 19% 20% 24% 25% 20% 23% 22% 23% 23% 23% 23% 22% 23% 24% 20% 23% 22% 23% 20%

Education and schools 201 97 105 17 37 84 63 54 140 61 112 79 123 121 75 101 58 39 125 76 174 28
20% 19% 21% 15% 16% 23% 23% 16% 20% 21% 20% 19% 21% 20% 20% 23% 17% 21% 18% 24% 22% 14%
EHV EH AS AV

Population levels 195 97 98 13 43 72 68 56 128 66 99 73 122 124 69 94 63 35 146 49 149 46
20% 19% 20% 11% 18% 19% 24% 16% 18% 22% 18% 17% 21% 21% 18% 21% 18% 19% 21% 16% 19% 24%
DHT D DH T

Terrorism 187 83 104 13 37 71 66 50 127 60 103 71 115 116 70 83 66 36 139 48 149 37
19% 17% 21% 11% 16% 19% 24% 14% 18% 20% 19% 17% 20% 19% 18% 19% 19% 19% 20% 15% 19% 19%
DHT DEH

Community cohesion 95 50 46 8 26 40 21 34 70 25 53 52 44 62 32 49 24 22 57 39 82 13
10% 10% 9% 7% 11% 11% 7% 10% 10% 8% 10% 12% 8% 10% 8% 11% 7% 12% 8% 12% 10% 7%
M AM

There are no important issues facing London currently 3 1 2 1 1 1 - 2 1 2 1 2 1 1 * 1 - - 1 2 1 2
* * * 1% * * - 1% * 1% * * * * * * - - * 1% * 1%

Other (please specify) 12 9 3 1 - 4 7 1 6 6 3 4 8 7 5 9 2 2 10 2 12 1
1% 2% 1% 1% - 1% 3% * 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 2% * 1% 1% 1% 1% *
EHK EH K

Don’t know 14 7 7 4 5 5 - 9 10 4 7 6 8 6 5 4 5 3 8 6 9 5
1% 1% 1% 3% 2% 1% - 3% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 3%
G G G AG

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q/R,A/S/T,A/U/V   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q/R,A/S/T,A/U/V   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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London Councils 2021 Survey of Londoners
Adults aged 18+ in Inner/Outer London

Q1B. And what do you see as other important issues facing London today?
All adults aged 18+ in Inner/Outer London

Satisfaction with local 
area Belong to local area

Belong to local area 
compared to before 

COVID-19
Satisfaction with local 

council

Likelihood to move out 
of London (next 5 

years)

Support with 
transferring more 
powers to London

Share of government 
spending

Have/have had 
Coronavirus

Had Coronavirus 
vaccine Work situation (current)

Work situation (expected in next 
12 months)

Pandemic repsonse 
performance - Central 

Govt

Pandemic repsonse 
performance - 

GLA/MoL
Pandemic repsonse 

performance - Your LC Trust to decide services provision

Total Satisfied
Dissatisfie

d Belong
Don't 

belong

Feel 
belong 
more

Feel 
belong 

less Satisfied
Dissatisfie

d
Certain 
to/likely

Certain 
not 

to/unlikely Support Oppose

More than 
its fare 
share

Less than 
its fair 
share Yes No Yes No

WFH all 
the time

Hybrid 
working 
pattern

Travel to 
work all 
the time

WFH all 
the time

Hybrid 
working 
pattern

Travel to 
work all 
the time Well Badly Well Badly Well Badly

Central 
Govt GLA/MoL Your LC

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h)

Unweighted base 997 633 170 603 371 239 133 470 291 400 465 420 175 324 147 161 782 808 155 181 262 236 106 315 241 315 430 378 297 449 206 95 202 303

Weighted base 997 646 163 613 362 238 127 494 278 395 475 427 173 327 154 149 796 822 142 176 257 249 100 311 255 326 416 384 295 467 197 94 190 320

Cost of living 438 272 83 252 177 84 49 209 132 161 216 185 60 139 80 60 358 370 59 66 115 112 32 132 119 122 202 162 124 184 93 32 71 157
44% 42% 51% 41% 49% 35% 39% 42% 47% 41% 46% 43% 35% 42% 52% 41% 45% 45% 41% 38% 45% 45% 32% 43% 47% 37% 48% 42% 42% 39% 47% 34% 38% 49%

DFMWZdfg B AD A * W AZ * Afg

Crime and policing 425 280 80 244 171 91 51 202 139 150 218 189 74 137 73 58 348 363 51 72 113 110 35 134 114 122 203 147 131 188 94 29 63 154
43% 43% 49% 40% 47% 38% 40% 41% 50% 38% 46% 44% 43% 42% 47% 39% 44% 44% 36% 41% 44% 44% 35% 43% 45% 37% 49% 38% 45% 40% 48% 30% 33% 48%
DJZbfg AD AH J * AZ * Afg

Housing affordability 420 276 67 242 169 72 49 191 129 155 201 170 63 124 81 56 347 345 62 70 102 106 43 120 106 105 212 145 133 171 96 24 60 140
42% 43% 41% 40% 47% 30% 39% 39% 46% 39% 42% 40% 36% 38% 53% 38% 44% 42% 43% 40% 40% 43% 43% 39% 42% 32% 51% 38% 45% 37% 49% 25% 32% 44%
FZbdfg AD AN * AZ Ad * fg

NHS/GP services 393 249 72 235 155 96 43 178 128 151 194 141 81 121 62 50 325 342 41 60 103 84 30 118 88 107 196 127 136 166 93 31 52 127
39% 39% 44% 38% 43% 40% 34% 36% 46% 38% 41% 33% 47% 37% 40% 34% 41% 42% 29% 34% 40% 34% 30% 38% 34% 33% 47% 33% 46% 35% 47% 33% 27% 40%
LSZbdg AH AL AS * AZ Ab Ad * g

Air quality 357 244 55 209 138 75 41 175 106 126 190 150 55 116 57 47 293 301 46 57 99 97 24 115 103 104 177 146 90 164 70 21 63 131
36% 38% 34% 34% 38% 31% 32% 36% 38% 32% 40% 35% 32% 36% 37% 31% 37% 37% 32% 32% 38% 39% 24% 37% 41% 32% 43% 38% 31% 35% 36% 22% 33% 41%
JWcf AJ * W W AZ * Af

Housing supply 333 221 57 189 134 61 27 161 102 105 178 137 51 107 60 39 274 277 48 51 75 79 24 88 84 89 160 120 98 157 73 24 40 126
33% 34% 35% 31% 37% 26% 21% 33% 37% 27% 37% 32% 29% 33% 39% 26% 34% 34% 33% 29% 29% 32% 24% 28% 33% 27% 38% 31% 33% 34% 37% 26% 21% 40%

DFGJPXZg AJ * AZ * Afg

Environment and climate change 331 225 51 198 126 81 42 161 93 116 171 150 39 98 52 40 276 290 31 62 85 80 38 100 82 89 171 131 79 157 63 21 58 121
33% 35% 31% 32% 35% 34% 33% 33% 33% 29% 36% 35% 22% 30% 34% 27% 35% 35% 22% 35% 33% 32% 38% 32% 32% 27% 41% 34% 27% 34% 32% 23% 30% 38%
JMSZcf J M AS * AZ * f

The COVID-19 pandemic 328 206 67 190 126 86 45 168 96 120 167 131 51 91 57 44 270 282 37 48 105 82 24 117 86 81 154 121 87 153 62 25 58 110
33% 32% 41% 31% 35% 36% 36% 34% 34% 30% 35% 31% 30% 28% 37% 29% 34% 34% 26% 28% 41% 33% 24% 38% 34% 25% 37% 32% 30% 33% 31% 26% 31% 34%
NWZ AB AT * AW AZ *

Roads and traffic/congestion 306 214 51 183 116 63 29 144 93 94 168 118 55 93 55 43 248 265 34 50 70 81 20 91 84 87 148 106 98 125 66 20 40 108
31% 33% 31% 30% 32% 26% 23% 29% 33% 24% 35% 28% 32% 29% 36% 29% 31% 32% 24% 28% 27% 33% 20% 29% 33% 27% 36% 28% 33% 27% 34% 21% 21% 34%
GJWdfg A AJ A * W AZ * fg

Britain leaving the EU 290 212 41 185 103 75 31 152 81 100 148 146 35 95 47 43 236 253 31 54 87 68 27 106 70 68 161 122 72 133 59 20 63 101
29% 33% 25% 30% 28% 32% 25% 31% 29% 25% 31% 34% 20% 29% 31% 29% 30% 31% 22% 31% 34% 27% 27% 34% 28% 21% 39% 32% 24% 28% 30% 21% 33% 32%
JMSZc A AM AS * A AZ c *

The London economy 257 179 32 164 90 64 38 124 80 97 125 123 45 76 48 39 205 214 36 44 67 62 21 78 66 79 113 97 79 123 60 32 50 78
26% 28% 19% 27% 25% 27% 30% 25% 29% 25% 26% 29% 26% 23% 31% 26% 26% 26% 25% 25% 26% 25% 21% 25% 26% 24% 27% 25% 27% 26% 30% 34% 27% 24%
C C * *

Public Transport 227 143 44 133 92 50 35 98 73 85 119 90 49 66 44 31 187 196 25 46 66 52 21 77 60 63 110 83 67 106 59 21 45 79
23% 22% 27% 22% 26% 21% 27% 20% 26% 21% 25% 21% 28% 20% 29% 21% 23% 24% 18% 26% 26% 21% 21% 25% 24% 19% 27% 22% 23% 23% 30% 22% 24% 25%
H H * AZ A *

Education and schools 201 144 30 121 75 51 25 111 55 65 111 92 36 66 32 27 167 170 29 37 50 53 21 56 54 62 92 78 65 97 42 12 37 74
20% 22% 19% 20% 21% 21% 19% 23% 20% 16% 23% 22% 21% 20% 21% 18% 21% 21% 21% 21% 19% 21% 21% 18% 21% 19% 22% 20% 22% 21% 22% 12% 20% 23%
J A AJ * * f

Population levels 195 113 47 102 87 33 21 88 67 76 91 59 45 70 37 30 152 163 22 27 48 52 13 57 53 68 79 55 81 83 49 23 21 52
20% 17% 29% 17% 24% 14% 16% 18% 24% 19% 19% 14% 26% 22% 24% 20% 19% 20% 16% 15% 19% 21% 13% 18% 21% 21% 19% 14% 28% 18% 25% 24% 11% 16%
BDFLbg AB AD A AL * Ab g*

Terrorism 187 118 35 112 69 43 24 104 50 73 91 75 31 69 33 31 147 150 33 28 45 54 18 50 53 61 72 64 65 90 38 15 22 75
19% 18% 21% 18% 19% 18% 19% 21% 18% 19% 19% 18% 18% 21% 22% 21% 18% 18% 23% 16% 17% 22% 18% 16% 21% 19% 17% 17% 22% 19% 19% 16% 12% 24%
g * * Ag

Community cohesion 95 61 20 54 41 23 14 45 34 40 48 57 13 34 17 14 79 75 17 19 28 23 6 35 25 28 53 42 27 38 22 9 21 32
10% 9% 12% 9% 11% 10% 11% 9% 12% 10% 10% 13% 7% 10% 11% 9% 10% 9% 12% 11% 11% 9% 6% 11% 10% 9% 13% 11% 9% 8% 11% 10% 11% 10%

A * A *

There are no important issues facing London currently 3 1 1 2 1 - 2 1 1 3 - 1 * 1 - 1 1 1 1 - - - - - - 2 1 2 1 2 1 - 1 *
* * 1% * * - 1% * * 1% - * * * - 1% * * 1% - - - - - - 1% * * * * * - * *
Q A * *

Other (please specify) 12 8 2 9 3 2 2 2 8 4 4 3 4 1 4 - 12 9 3 3 3 - 2 4 - 3 9 2 6 2 8 - 2 3
1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% * 3% 1% 1% 1% 2% * 2% - 2% 1% 2% 2% 1% - 2% 1% - 1% 2% * 2% * 4% - 1% 1%
HVYd AH * A b Ad *

Don’t know 14 7 - 7 2 3 1 7 1 4 5 3 - 3 - 2 11 6 7 1 2 5 1 3 4 4 2 4 1 5 - - 1 2
1% 1% - 1% 1% 1% * 1% * 1% 1% 1% - 1% - 1% 1% 1% 5% * 1% 2% 1% 1% 1% 1% * 1% * 1% - - 1% 1%
IRace AR * *

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G,A/H/I,A/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q,A/R/S,A/T/U/V,A/W/X/Y,A/Z/a,A/b/c,A/d/e,A/f/g/h   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G,A/H/I,A/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q,A/R/S,A/T/U/V,A/W/X/Y,A/Z/a,A/b/c,A/d/e,A/f/g/h   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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London Councils 2021 Survey of Londoners
Adults aged 18+ in Inner/Outer London

Q1A/Q1B. And what do you see as other important issues facing London today?
All adults aged 18+ in Inner/Outer London

Gender Age Employment status London Borough Ethnicity Tenure Children in household Social grade

Total Male Female 18-24 25-34 35-54 55+ 18-34 Working
Not 

working
Working 
full time

Inner 
London

Outer 
London White

Ethnic 
minority 
groups

Owner/oc
cupier

Private 
renter

Social 
tenant

No 
children

Any 
children ABC1 C2DE

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V)

Unweighted base 1000 433 567 121 264 427 188 385 701 299 511 439 561 643 340 471 292 205 658 342 806 194

Weighted base 1000 501 499 115 233 373 279 348 701 299 553 419 581 602 381 448 351 189 683 317 805 195

Cost of living 619 286 333 59 153 247 160 212 444 175 350 254 365 369 246 244 249 119 438 180 498 121
62% 57% 67% 51% 65% 66% 57% 61% 63% 59% 63% 61% 63% 61% 65% 54% 71% 63% 64% 57% 62% 62%
BDPT AB DH ADG D AP P T

Crime and policing 545 251 293 55 113 205 171 168 367 178 283 202 343 328 213 249 187 103 387 158 447 98
54% 50% 59% 48% 48% 55% 61% 48% 52% 60% 51% 48% 59% 54% 56% 56% 53% 55% 57% 50% 55% 50%
BEHKLT AB ADEH AK AL

Housing affordability 534 258 276 48 122 205 159 170 361 173 285 221 313 329 203 205 221 102 399 136 434 100
53% 51% 55% 41% 53% 55% 57% 49% 52% 58% 52% 53% 54% 55% 53% 46% 63% 54% 58% 43% 54% 51%
DHPT H D D AP AT

The COVID-19 pandemic 510 233 278 57 113 191 149 170 356 154 288 215 296 291 211 239 164 101 343 168 418 92
51% 46% 56% 50% 48% 51% 53% 49% 51% 52% 52% 51% 51% 48% 55% 53% 47% 53% 50% 53% 52% 47%
BN AB

NHS/GP services 450 205 245 36 86 177 152 122 285 165 219 174 277 261 187 227 132 86 324 126 356 94
45% 41% 49% 31% 37% 47% 54% 35% 41% 55% 40% 41% 48% 43% 49% 51% 37% 46% 47% 40% 44% 48%

BDEHIKLQT AB DEH ADEH AIK AQ T

Environment and climate change 391 162 229 44 89 143 116 133 280 111 222 172 219 245 143 181 137 70 279 113 339 52
39% 32% 46% 38% 38% 38% 41% 38% 40% 37% 40% 41% 38% 41% 38% 40% 39% 37% 41% 36% 42% 27%
BV AB AV

Air Quality 382 174 208 33 89 143 117 122 273 109 214 161 221 255 123 180 130 69 276 106 314 68
38% 35% 42% 29% 38% 38% 42% 35% 39% 36% 39% 38% 38% 42% 32% 40% 37% 36% 40% 34% 39% 35%
DOT AB D AO T

Housing supply 370 191 179 24 67 145 135 91 233 138 185 151 219 224 144 149 131 86 283 87 305 66
37% 38% 36% 21% 29% 39% 48% 26% 33% 46% 33% 36% 38% 37% 38% 33% 37% 45% 41% 27% 38% 34%

DEHIKPT DEH ADEFH AIK AP AT

Britain leaving the EU 363 166 197 39 83 151 90 122 269 93 213 155 208 227 131 157 145 57 249 114 300 63
36% 33% 39% 34% 36% 40% 32% 35% 38% 31% 38% 37% 36% 38% 34% 35% 41% 30% 36% 36% 37% 32%
JR A A AJ AR

Roads and traffic/congestion 328 170 158 21 59 121 127 81 218 110 176 128 200 214 114 167 95 63 240 88 274 55
33% 34% 32% 18% 25% 32% 46% 23% 31% 37% 32% 31% 34% 36% 30% 37% 27% 33% 35% 28% 34% 28%
DEHQT DH ADEFH A AQ AT

The London economy 288 154 134 34 71 122 62 104 209 79 167 128 161 170 113 144 97 44 174 114 243 45
29% 31% 27% 29% 30% 33% 22% 30% 30% 26% 30% 30% 28% 28% 30% 32% 28% 23% 25% 36% 30% 23%
GS AG AR AS

Public Transport 236 123 112 24 48 95 69 72 171 65 133 99 136 146 86 109 86 37 165 70 195 40
24% 25% 23% 20% 21% 25% 25% 21% 24% 22% 24% 24% 23% 24% 23% 24% 25% 20% 24% 22% 24% 21%

Education and schools 218 102 116 21 40 90 67 61 154 64 122 88 130 130 81 108 62 45 133 85 186 32
22% 20% 23% 19% 17% 24% 24% 18% 22% 21% 22% 21% 22% 22% 21% 24% 18% 24% 19% 27% 23% 16%
EHS EH AS A

Population levels 213 110 102 14 46 78 75 60 139 73 107 81 132 136 74 106 65 39 161 51 162 50
21% 22% 20% 12% 20% 21% 27% 17% 20% 25% 19% 19% 23% 23% 20% 24% 18% 21% 24% 16% 20% 26%
DHT D DH AT

Terrorism 201 96 105 16 39 74 72 55 135 66 109 77 124 127 73 93 68 38 151 50 160 41
20% 19% 21% 14% 17% 20% 26% 16% 19% 22% 20% 18% 21% 21% 19% 21% 20% 20% 22% 16% 20% 21%
HT ADEH AT

Community cohesion 102 52 50 9 31 42 21 39 76 26 59 57 45 66 34 53 26 22 60 42 88 14
10% 10% 10% 8% 13% 11% 7% 11% 11% 9% 11% 14% 8% 11% 9% 12% 7% 12% 9% 13% 11% 7%
MS AM AS

There are no important issues facing London currently 6 3 3 1 3 1 1 4 2 4 2 2 4 3 1 4 1 - 3 3 3 3
1% 1% 1% 1% 1% * * 1% * 1% * * 1% * * 1% * - * 1% * 1%
I I

Other (please specify) 19 12 7 3 - 9 7 3 11 8 6 6 13 11 7 9 5 5 15 4 15 3
2% 2% 1% 2% - 2% 3% 1% 2% 3% 1% 1% 2% 2% 2% 2% 1% 3% 2% 1% 2% 2%
EH E E E E

Don’t know 9 3 6 2 3 3 - 5 5 4 2 4 4 2 4 2 3 2 7 2 5 4
1% 1% 1% 2% 1% 1% - 2% 1% 1% * 1% 1% * 1% * 1% 1% 1% 1% 1% 2%
N G

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q/R,A/S/T,A/U/V   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q/R,A/S/T,A/U/V   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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London Councils 2021 Survey of Londoners
Adults aged 18+ in Inner/Outer London

Q1A/Q1B. And what do you see as other important issues facing London today?
All adults aged 18+ in Inner/Outer London

Satisfaction with local 
area Belong to local area

Belong to local area 
compared to before 

COVID-19
Satisfaction with local 

council

Likelihood to move out 
of London (next 5 

years)

Support with 
transferring more 
powers to London

Share of government 
spending

Have/have had 
Coronavirus

Had Coronavirus 
vaccine Work situation (current)

Work situation (expected in next 
12 months)

Pandemic repsonse 
performance - Central 

Govt

Pandemic repsonse 
performance - 

GLA/MoL
Pandemic repsonse 

performance - Your LC Trust to decide services provision

Total Satisfied
Dissatisfie

d Belong
Don't 

belong

Feel 
belong 
more

Feel 
belong 

less Satisfied
Dissatisfie

d
Certain 
to/likely

Certain 
not 

to/unlikely Support Oppose

More than 
its fare 
share

Less than 
its fair 
share Yes No Yes No

WFH all 
the time

Hybrid 
working 
pattern

Travel to 
work all 
the time

WFH all 
the time

Hybrid 
working 
pattern

Travel to 
work all 
the time Well Badly Well Badly Well Badly

Central 
Govt GLA/MoL Your LC

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h)

Unweighted base 1000 636 170 606 371 240 133 472 291 401 467 422 175 325 148 161 785 811 155 182 262 236 106 316 241 316 430 379 298 450 207 95 202 306

Weighted base 1000 649 163 616 362 239 127 495 278 396 477 429 173 328 155 149 799 825 142 177 257 249 100 312 255 327 416 385 296 468 198 94 190 323

Cost of living 619 396 107 359 247 128 72 284 189 228 312 254 89 197 112 82 509 522 81 99 156 181 50 189 183 170 296 220 185 271 134 42 98 219
62% 61% 66% 58% 68% 54% 56% 57% 68% 58% 65% 59% 51% 60% 72% 55% 64% 63% 57% 56% 61% 73% 50% 61% 72% 52% 71% 57% 63% 58% 68% 44% 52% 68%

DFHJMWZbdf
g

AD AH AJ AN A ATU * AWX AZ d * Afg

Crime and policing 545 342 109 313 220 114 68 250 182 200 267 231 104 180 88 76 446 466 68 89 137 136 43 167 141 158 247 181 187 238 124 42 78 186
54% 53% 67% 51% 61% 47% 54% 50% 65% 51% 56% 54% 60% 55% 57% 51% 56% 56% 48% 50% 53% 55% 43% 54% 55% 48% 59% 47% 63% 51% 63% 44% 41% 58%

DFHWZbg AB AD AH A * W AZ Ab Ad * fg

Housing affordability 534 359 83 306 218 97 65 255 158 192 266 228 82 163 99 69 444 450 70 86 135 135 48 157 139 131 264 191 164 229 114 34 84 187
53% 55% 51% 50% 60% 41% 51% 51% 57% 48% 56% 53% 47% 50% 64% 46% 56% 55% 49% 48% 52% 54% 48% 51% 55% 40% 63% 50% 56% 49% 57% 36% 44% 58%

DFJZdfg AD J AN AP * AZ * fg

The COVID-19 pandemic 510 330 93 319 179 135 66 277 135 196 248 223 72 157 77 76 414 429 68 87 149 114 49 168 121 164 219 209 130 253 97 46 101 171
51% 51% 57% 52% 49% 56% 52% 56% 49% 50% 52% 52% 41% 48% 50% 51% 52% 52% 48% 49% 58% 46% 49% 54% 47% 50% 53% 54% 44% 54% 49% 49% 53% 53%
Mc A M AV * c *

NHS/GP services 450 286 78 265 180 106 53 208 143 166 221 163 88 131 76 57 374 384 54 69 111 99 35 128 104 126 214 149 144 192 100 35 58 156
45% 44% 48% 43% 50% 44% 42% 42% 51% 42% 46% 38% 51% 40% 49% 38% 47% 47% 38% 39% 43% 40% 35% 41% 41% 39% 51% 39% 49% 41% 50% 37% 31% 48%

LNWZbdg A AH L A * AZ b d * g

Environment and climate change 391 263 63 238 144 98 51 192 112 138 202 177 50 117 58 49 324 339 40 74 108 93 42 129 95 109 198 158 91 180 77 26 71 141
39% 40% 39% 39% 40% 41% 40% 39% 40% 35% 42% 41% 29% 36% 37% 33% 41% 41% 28% 42% 42% 37% 42% 41% 37% 33% 48% 41% 31% 38% 39% 28% 37% 44%
JMSZcf J M AS * AZ c * f

Air Quality 382 262 57 227 145 84 43 189 111 137 201 161 59 129 61 50 308 320 50 63 104 101 27 121 108 113 186 156 94 174 74 25 69 137
38% 40% 35% 37% 40% 35% 34% 38% 40% 35% 42% 37% 34% 39% 39% 34% 39% 39% 35% 36% 40% 41% 27% 39% 42% 34% 45% 40% 32% 37% 37% 26% 36% 43%
Wcf AJ * W W AZ c * f

Housing supply 370 240 64 211 149 68 31 175 111 116 202 151 60 115 68 44 305 309 50 56 82 89 28 99 92 98 178 130 109 171 79 29 50 134
37% 37% 39% 34% 41% 28% 24% 35% 40% 29% 42% 35% 35% 35% 44% 30% 38% 37% 35% 32% 32% 36% 28% 32% 36% 30% 43% 34% 37% 37% 40% 31% 27% 42%

DFGJPXZg D AJ P * AZ * g

Britain leaving the EU 363 260 56 230 127 90 39 188 104 136 178 181 40 110 62 56 291 311 43 69 108 87 37 130 89 87 196 154 90 165 73 28 77 126
36% 40% 34% 37% 35% 37% 31% 38% 37% 34% 37% 42% 23% 34% 40% 38% 36% 38% 30% 39% 42% 35% 37% 42% 35% 27% 47% 40% 30% 35% 37% 30% 41% 39%
MZc A AM A * A AZ c *

Roads and traffic/congestion 328 228 54 197 124 71 29 157 99 102 182 124 66 105 58 45 268 285 36 53 75 89 22 95 93 96 156 111 109 137 72 24 43 112
33% 35% 33% 32% 34% 29% 23% 32% 36% 26% 38% 29% 38% 32% 38% 30% 33% 35% 26% 30% 29% 36% 22% 31% 37% 29% 38% 29% 37% 29% 37% 26% 23% 35%

GJLWbdg AJ L AS * W AZ b * g

The London economy 288 204 34 185 99 75 39 143 86 115 136 141 51 92 52 48 226 237 43 51 81 70 25 93 74 92 121 115 86 141 65 37 59 84
29% 31% 21% 30% 27% 31% 31% 29% 31% 29% 28% 33% 29% 28% 33% 32% 28% 29% 30% 29% 31% 28% 25% 30% 29% 28% 29% 30% 29% 30% 33% 39% 31% 26%
C AC A * Ah*

Public Transport 236 149 44 137 96 54 36 102 74 89 122 93 50 70 46 33 192 203 26 48 71 52 24 82 60 68 113 89 68 111 59 22 45 83
24% 23% 27% 22% 27% 23% 28% 21% 27% 22% 26% 22% 29% 21% 30% 22% 24% 25% 18% 27% 28% 21% 24% 26% 24% 21% 27% 23% 23% 24% 30% 23% 24% 26%
H * A A *

Education and schools 218 155 34 135 78 56 31 119 57 73 119 102 39 74 34 32 178 183 32 39 55 58 23 64 57 68 98 87 71 105 46 12 44 78
22% 24% 21% 22% 22% 23% 24% 24% 20% 19% 25% 24% 22% 23% 22% 21% 22% 22% 23% 22% 22% 23% 23% 21% 22% 21% 23% 23% 24% 22% 23% 13% 23% 24%
Jf AJ * * f

Population levels 213 123 53 110 97 37 22 95 76 86 99 65 52 74 41 32 166 179 24 31 54 52 15 62 55 74 86 59 91 87 54 23 24 56
21% 19% 33% 18% 27% 16% 18% 19% 27% 22% 21% 15% 30% 23% 27% 22% 21% 22% 17% 18% 21% 21% 15% 20% 22% 23% 21% 15% 31% 19% 27% 25% 13% 17%
BDFLbg AB AD AH AL * Ab Ad g*

Terrorism 201 128 38 121 74 49 25 117 52 80 98 80 36 73 37 32 160 163 34 28 52 55 19 55 55 73 73 71 71 99 40 17 28 81
20% 20% 23% 20% 21% 21% 20% 24% 19% 20% 20% 19% 21% 22% 24% 22% 20% 20% 24% 16% 20% 22% 19% 18% 22% 22% 17% 18% 24% 21% 20% 18% 15% 25%
g A * * Ag

Community cohesion 102 66 20 58 43 24 17 48 35 46 48 60 15 36 19 16 84 81 18 20 31 23 7 39 25 31 57 45 30 42 23 9 23 34
10% 10% 12% 9% 12% 10% 13% 10% 12% 12% 10% 14% 9% 11% 12% 11% 10% 10% 12% 11% 12% 9% 7% 13% 10% 9% 14% 12% 10% 9% 11% 10% 12% 11%

A * A *

There are no important issues facing London currently 6 4 1 5 1 1 2 3 1 4 2 3 * 2 1 1 4 4 1 1 - - - 1 - 3 1 3 2 3 1 - 1 3
1% 1% 1% 1% * * 1% 1% * 1% * 1% * 1% 1% 1% * 1% 1% 1% - - - * - 1% * 1% 1% 1% 1% - * 1%

* *

Other (please specify) 19 10 5 10 8 2 3 3 13 7 5 5 5 2 5 - 19 14 4 5 4 2 3 6 2 3 16 2 12 2 10 - 3 3
2% 1% 3% 2% 2% 1% 2% 1% 5% 2% 1% 1% 3% 1% 3% - 2% 2% 3% 3% 1% 1% 3% 2% 1% 1% 4% * 4% * 5% - 1% 1%
HNbd AH N * AZ Ab Ad *

Don’t know 9 3 - 3 1 - 1 2 1 1 2 - - 1 - 1 6 2 5 1 1 2 1 1 2 1 2 1 1 1 - - - 1
1% 1% - * * - * * * * 1% - - * - 1% 1% * 4% * * 1% 1% * 1% * * * * * - - - *
LRd AR * *

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G,A/H/I,A/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q,A/R/S,A/T/U/V,A/W/X/Y,A/Z/a,A/b/c,A/d/e,A/f/g/h   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G,A/H/I,A/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q,A/R/S,A/T/U/V,A/W/X/Y,A/Z/a,A/b/c,A/d/e,A/f/g/h   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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London Councils 2021 Survey of Londoners
Adults aged 18+ in Inner/Outer London

QNEW17. Overall, how satisfied or dissatisfied are you with your local area as a place to live? When answering, please consider your local area to be the area within 15 – 20 minutes’ walking distance from your home.
All adults aged 18+ in Inner/Outer London

Gender Age Employment status London Borough Ethnicity Tenure Children in household Social grade

Total Male Female 18-24 25-34 35-54 55+ 18-34 Working
Not 

working
Working 
full time

Inner 
London

Outer 
London White

Ethnic 
minority 
groups

Owner/oc
cupier

Private 
renter

Social 
tenant

No 
children

Any 
children ABC1 C2DE

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V)

Unweighted base 1000 433 567 121 264 427 188 385 701 299 511 439 561 643 340 471 292 205 658 342 806 194

Weighted base 1000 501 499 115 233 373 279 348 701 299 553 419 581 602 381 448 351 189 683 317 805 195

Very satisfied 213 128 86 24 63 56 70 87 154 60 128 114 99 150 58 109 72 32 137 77 178 36
21% 26% 17% 21% 27% 15% 25% 25% 22% 20% 23% 27% 17% 25% 15% 24% 20% 17% 20% 24% 22% 18%
CFMO AC AF F AF AM AO AR

Fairly satisfied 436 222 213 46 101 163 125 148 308 128 240 172 263 267 163 200 154 78 303 133 350 85
44% 44% 43% 40% 43% 44% 45% 42% 44% 43% 43% 41% 45% 44% 43% 45% 44% 41% 44% 42% 44% 44%

Neither satisfied nor dissatisfied 183 82 101 23 42 72 46 65 128 56 98 71 113 95 87 73 68 40 130 53 143 41
18% 16% 20% 20% 18% 19% 17% 19% 18% 19% 18% 17% 19% 16% 23% 16% 19% 21% 19% 17% 18% 21%
N AN

Fairly dissatisfied 125 51 74 15 20 58 31 35 86 39 65 50 75 72 51 52 45 25 85 40 102 23
12% 10% 15% 13% 9% 16% 11% 10% 12% 13% 12% 12% 13% 12% 13% 12% 13% 13% 12% 13% 13% 12%
E AB AEH

Very dissatisfied 38 17 21 5 6 21 6 11 25 13 20 11 27 17 20 13 10 14 25 13 29 9
4% 3% 4% 4% 3% 6% 2% 3% 4% 4% 4% 3% 5% 3% 5% 3% 3% 7% 4% 4% 4% 5%

A APQ

Don’t know 5 1 4 1 1 3 - 2 1 4 1 2 3 1 2 1 2 - 4 1 3 1
* * 1% 1% * 1% - 1% * 1% * * * * * * 1% - 1% * * 1%
IN

Net Satisfied 649 350 299 71 164 219 195 235 462 188 369 286 363 417 221 309 226 110 439 210 528 121
65% 70% 60% 61% 70% 59% 70% 67% 66% 63% 67% 68% 62% 69% 58% 69% 64% 58% 64% 66% 66% 62%
CFOR AC AF F F AO AR

Net Dissatisfied 163 68 95 20 26 79 38 46 111 52 85 61 102 89 71 65 55 39 110 52 131 31
16% 13% 19% 17% 11% 21% 13% 13% 16% 17% 15% 14% 18% 15% 19% 14% 16% 21% 16% 17% 16% 16%
BEH AB AEGH

Net Diff 487 283 204 51 138 140 158 189 351 136 284 226 261 327 149 245 170 71 329 157 397 90
49% 56% 41% 44% 59% 38% 56% 54% 50% 45% 51% 54% 45% 54% 39% 55% 48% 38% 48% 50% 49% 46%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q/R,A/S/T,A/U/V   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q/R,A/S/T,A/U/V   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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London Councils 2021 Survey of Londoners
Adults aged 18+ in Inner/Outer London

QNEW17. Overall, how satisfied or dissatisfied are you with your local area as a place to live? When answering, please consider your local area to be the area within 15 – 20 minutes’ walking distance from your home.
All adults aged 18+ in Inner/Outer London

Satisfaction with local 
area Belong to local area

Belong to local area 
compared to before 

COVID-19
Satisfaction with local 

council

Likelihood to move out 
of London (next 5 

years)

Support with 
transferring more 
powers to London

Share of government 
spending

Have/have had 
Coronavirus

Had Coronavirus 
vaccine Work situation (current)

Work situation (expected in next 
12 months)

Pandemic repsonse 
performance - Central 

Govt

Pandemic repsonse 
performance - 

GLA/MoL
Pandemic repsonse 

performance - Your LC Trust to decide services provision

Total Satisfied
Dissatisfie

d Belong
Don't 

belong

Feel 
belong 
more

Feel 
belong 

less Satisfied
Dissatisfie

d
Certain 
to/likely

Certain 
not 

to/unlikely Support Oppose

More than 
its fare 
share

Less than 
its fair 
share Yes No Yes No

WFH all 
the time

Hybrid 
working 
pattern

Travel to 
work all 
the time

WFH all 
the time

Hybrid 
working 
pattern

Travel to 
work all 
the time Well Badly Well Badly Well Badly

Central 
Govt GLA/MoL Your LC

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h)

Unweighted base 1000 636 170 606 371 240 133 472 291 401 467 422 175 325 148 161 785 811 155 182 262 236 106 316 241 316 430 379 298 450 207 95 202 306

Weighted base 1000 649 163 616 362 239 127 495 278 396 477 429 173 328 155 149 799 825 142 177 257 249 100 312 255 327 416 385 296 468 198 94 190 323

Very satisfied 213 213 - 191 22 78 17 173 16 94 104 112 40 107 25 48 158 181 29 52 52 45 36 66 44 109 63 132 46 157 19 26 55 86
21% 33% - 31% 6% 32% 14% 35% 6% 24% 22% 26% 23% 33% 16% 32% 20% 22% 20% 29% 20% 18% 36% 21% 17% 33% 15% 34% 16% 33% 10% 28% 29% 27%

CEGIQace AC AE AG AI A AO AQ AUV AXY* Aa Ac Ae * A A

Fairly satisfied 436 436 - 294 135 112 39 240 102 162 224 203 72 138 69 60 356 363 61 72 126 106 33 153 110 154 183 181 101 219 67 31 84 157
44% 67% - 48% 37% 47% 31% 48% 37% 41% 47% 47% 42% 42% 45% 40% 44% 44% 43% 41% 49% 42% 33% 49% 43% 47% 44% 47% 34% 47% 34% 33% 44% 49%

CEGIWcef AC AE G AI A A * AW c e * f

Neither satisfied nor dissatisfied 183 - - 78 99 29 29 49 60 73 82 48 29 42 30 19 152 147 29 28 33 59 17 44 58 32 80 35 75 45 41 18 29 43
18% - - 13% 27% 12% 23% 10% 22% 18% 17% 11% 17% 13% 19% 13% 19% 18% 20% 16% 13% 24% 17% 14% 23% 10% 19% 9% 25% 10% 21% 20% 15% 13%

BCDFHLNUXZ
bdh

AD F H AU * X Z Ab d *

Fairly dissatisfied 125 - 125 46 76 18 31 26 73 51 55 53 25 30 25 18 98 102 14 20 33 33 11 37 35 26 66 31 51 38 52 19 17 29
12% - 77% 7% 21% 7% 25% 5% 26% 13% 11% 12% 15% 9% 16% 12% 12% 12% 10% 11% 13% 13% 11% 12% 14% 8% 16% 8% 17% 8% 26% 20% 9% 9%

BDFHNZbdh AB AD AF AH N * AZ Ab Ad Agh*

Very dissatisfied 38 - 38 6 31 3 11 6 26 15 13 13 6 10 6 3 34 30 7 4 13 7 3 12 8 4 23 6 22 9 19 - 5 7
4% - 23% 1% 9% 1% 9% 1% 9% 4% 3% 3% 4% 3% 4% 2% 4% 4% 5% 2% 5% 3% 3% 4% 3% 1% 6% 2% 8% 2% 10% - 3% 2%

BDFHZbdf AB AD AF AH * AZ Ab Ad *

Don’t know 5 - - 1 - - - 1 - 1 - - - 1 - 1 2 2 2 - 1 - - 1 - - 2 1 - 1 - - 1 -
* - - * - - - * - * - - - * - 1% * * 1% - * - - * - - * * - * - - * -

BDKLR R * *

Net Satisfied 649 649 - 485 157 190 56 413 119 257 328 315 112 245 94 108 513 544 90 124 178 151 69 218 154 264 246 312 147 376 86 57 139 243
65% 100% - 79% 43% 79% 44% 83% 43% 65% 69% 74% 65% 75% 61% 72% 64% 66% 64% 70% 69% 61% 69% 70% 60% 81% 59% 81% 50% 80% 43% 60% 73% 75%

CEGIace AC AE AG AI A AM AO A * AY Aa Ac Ae * Af Af

Net Dissatisfied 163 - 163 52 107 21 42 32 99 65 68 66 32 40 31 21 131 133 21 24 46 39 13 49 43 31 89 37 74 47 72 19 22 37
16% - 100% 8% 30% 9% 33% 7% 36% 16% 14% 15% 18% 12% 20% 14% 16% 16% 15% 14% 18% 16% 13% 16% 17% 9% 21% 10% 25% 10% 36% 20% 11% 11%

BDFHNZbdgh AB AD AF AH N * AZ Ab Ad h*

Net Diff 487 649 -163 432 50 169 14 381 19 191 260 250 80 205 63 87 382 411 70 100 132 112 56 169 111 233 157 275 73 329 14 38 117 206
49% 100% -100% 70% 14% 71% 11% 77% 7% 48% 54% 58% 46% 63% 41% 58% 48% 50% 49% 57% 51% 45% 56% 54% 43% 71% 38% 71% 25% 70% 7% 40% 62% 64%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G,A/H/I,A/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q,A/R/S,A/T/U/V,A/W/X/Y,A/Z/a,A/b/c,A/d/e,A/f/g/h   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G,A/H/I,A/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q,A/R/S,A/T/U/V,A/W/X/Y,A/Z/a,A/b/c,A/d/e,A/f/g/h   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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London Councils 2021 Survey of Londoners
Adults aged 18+ in Inner/Outer London

QNEW18. How strongly, if at all, do you feel you belong to your local area? As a reminder, please consider your local area to be the area within 15 – 20 minutes’ walking distance from your home.
All adults aged 18+ in Inner/Outer London

Gender Age Employment status London Borough Ethnicity Tenure Children in household Social grade

Total Male Female 18-24 25-34 35-54 55+ 18-34 Working
Not 

working
Working 
full time

Inner 
London

Outer 
London White

Ethnic 
minority 
groups

Owner/oc
cupier

Private 
renter

Social 
tenant

No 
children

Any 
children ABC1 C2DE

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V)

Unweighted base 1000 433 567 121 264 427 188 385 701 299 511 439 561 643 340 471 292 205 658 342 806 194

Weighted base 1000 501 499 115 233 373 279 348 701 299 553 419 581 602 381 448 351 189 683 317 805 195

Very strongly 204 130 74 28 54 58 64 82 151 54 127 96 108 127 72 109 56 39 113 92 169 35
20% 26% 15% 25% 23% 16% 23% 24% 21% 18% 23% 23% 19% 21% 19% 24% 16% 21% 16% 29% 21% 18%
CFQS AC F F F F AQ AS

Fairly strongly 412 193 219 49 90 151 121 139 286 126 223 171 241 243 162 190 140 75 284 128 339 72
41% 38% 44% 43% 39% 41% 43% 40% 41% 42% 40% 41% 41% 40% 42% 42% 40% 40% 42% 40% 42% 37%

Not very strongly 270 129 141 23 67 122 59 90 190 80 146 109 161 164 103 108 110 49 193 78 211 59
27% 26% 28% 20% 29% 33% 21% 26% 27% 27% 26% 26% 28% 27% 27% 24% 31% 26% 28% 25% 26% 30%
G ADGH P

Not at all strongly 92 42 51 13 18 34 28 31 61 32 49 36 57 59 33 34 35 23 75 18 73 19
9% 8% 10% 11% 8% 9% 10% 9% 9% 11% 9% 8% 10% 10% 9% 8% 10% 12% 11% 6% 9% 10%
T AT

Don’t know 22 8 14 2 5 8 8 7 14 8 9 7 14 9 10 7 10 3 20 2 13 9
2% 2% 3% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 3% 1% 3% 1% 2% 5%
TU T AU

Net Belong 616 323 293 77 144 210 185 221 437 179 350 267 349 370 234 299 196 115 396 219 508 108
62% 64% 59% 67% 62% 56% 66% 64% 62% 60% 63% 64% 60% 61% 61% 67% 56% 61% 58% 69% 63% 55%
CFQS F F F AQ AS A

Net Don`t belong 362 171 192 36 85 156 87 120 251 112 195 145 218 223 137 142 145 71 267 95 284 78
36% 34% 38% 31% 36% 42% 31% 35% 36% 37% 35% 35% 37% 37% 36% 32% 41% 38% 39% 30% 35% 40%
PT ADGH AP AT

Net Diff 253 152 101 42 59 54 98 101 186 67 155 122 131 148 97 158 51 43 129 124 224 29
25% 30% 20% 36% 25% 14% 35% 29% 26% 23% 28% 29% 23% 24% 25% 35% 15% 23% 19% 39% 28% 15%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q/R,A/S/T,A/U/V   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q/R,A/S/T,A/U/V   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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London Councils 2021 Survey of Londoners
Adults aged 18+ in Inner/Outer London

QNEW18. How strongly, if at all, do you feel you belong to your local area? As a reminder, please consider your local area to be the area within 15 – 20 minutes’ walking distance from your home.
All adults aged 18+ in Inner/Outer London

Satisfaction with local 
area Belong to local area

Belong to local area 
compared to before 

COVID-19
Satisfaction with local 

council

Likelihood to move out 
of London (next 5 

years)

Support with 
transferring more 
powers to London

Share of government 
spending

Have/have had 
Coronavirus

Had Coronavirus 
vaccine Work situation (current)

Work situation (expected in next 
12 months)

Pandemic repsonse 
performance - Central 

Govt

Pandemic repsonse 
performance - 

GLA/MoL
Pandemic repsonse 

performance - Your LC Trust to decide services provision

Total Satisfied
Dissatisfie

d Belong
Don't 

belong

Feel 
belong 
more

Feel 
belong 

less Satisfied
Dissatisfie

d
Certain 
to/likely

Certain 
not 

to/unlikely Support Oppose

More than 
its fare 
share

Less than 
its fair 
share Yes No Yes No

WFH all 
the time

Hybrid 
working 
pattern

Travel to 
work all 
the time

WFH all 
the time

Hybrid 
working 
pattern

Travel to 
work all 
the time Well Badly Well Badly Well Badly

Central 
Govt GLA/MoL Your LC

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h)

Unweighted base 1000 636 170 606 371 240 133 472 291 401 467 422 175 325 148 161 785 811 155 182 262 236 106 316 241 316 430 379 298 450 207 95 202 306

Weighted base 1000 649 163 616 362 239 127 495 278 396 477 429 173 328 155 149 799 825 142 177 257 249 100 312 255 327 416 385 296 468 198 94 190 323

Very strongly 204 190 11 204 - 74 21 164 23 80 115 117 35 91 33 45 153 170 31 53 46 48 35 59 51 123 50 127 41 152 24 34 51 72
20% 29% 7% 33% - 31% 16% 33% 8% 20% 24% 27% 20% 28% 22% 30% 19% 21% 22% 30% 18% 19% 35% 19% 20% 38% 12% 33% 14% 32% 12% 37% 27% 22%
CEIace AC AE AG AI A A A AQ AUV AXY* Aa Ac Ae Ah* A

Fairly strongly 412 294 42 412 - 119 35 211 97 158 207 176 61 115 66 61 331 340 59 63 119 98 29 144 100 120 180 164 112 199 65 31 86 150
41% 45% 26% 67% - 50% 27% 43% 35% 40% 43% 41% 35% 35% 43% 41% 41% 41% 42% 35% 46% 39% 29% 46% 39% 37% 43% 43% 38% 42% 33% 33% 45% 46%

CEGINWe AC AE AG T * AW e * Af

Not very strongly 270 134 57 - 270 42 49 94 104 120 114 100 55 95 39 34 222 227 29 43 69 72 25 81 72 67 125 72 91 89 69 23 42 77
27% 21% 35% - 75% 18% 38% 19% 37% 30% 24% 23% 32% 29% 25% 23% 28% 28% 20% 24% 27% 29% 25% 26% 28% 20% 30% 19% 31% 19% 35% 24% 22% 24%

BDFHLZbd AB AD AF AH * Z b Ad *

Not at all strongly 92 23 50 - 92 4 23 20 49 38 35 33 22 26 13 8 77 73 17 13 21 25 7 25 28 17 56 20 46 26 40 6 9 23
9% 4% 31% - 25% 2% 18% 4% 18% 10% 7% 8% 13% 8% 8% 5% 10% 9% 12% 7% 8% 10% 7% 8% 11% 5% 13% 5% 15% 6% 20% 7% 5% 7%

BDFHZbdg AB AD AF AH * AZ Ab Ad *

Don’t know 22 8 3 - - 1 - 6 5 1 6 3 1 1 3 1 16 15 5 6 2 5 4 3 3 1 5 2 5 3 1 - 1 2
2% 1% 2% - - * - 1% 2% * 1% 1% * * 2% 1% 2% 2% 4% 3% 1% 2% 4% 1% 1% * 1% * 2% 1% * - 1% 1%

BDEFHJLNZbd
eh

U X* *

Net Belong 616 485 52 616 - 192 56 375 121 238 322 293 95 206 100 106 484 511 91 115 165 146 64 203 151 243 231 291 153 351 89 65 137 222
62% 75% 32% 100% - 80% 44% 76% 43% 60% 67% 68% 55% 63% 64% 71% 61% 62% 64% 65% 64% 59% 64% 65% 59% 74% 55% 76% 52% 75% 45% 69% 72% 69%

CEGIace AC AE AG AI AJ AM AQ * Aa Ac Ae * A A

Net Don`t belong 362 157 107 - 362 47 72 114 153 158 149 134 77 121 52 42 299 300 46 56 91 98 32 106 100 83 181 92 137 115 108 29 51 99
36% 24% 66% - 100% 19% 56% 23% 55% 40% 31% 31% 44% 37% 34% 28% 37% 36% 32% 31% 35% 39% 32% 34% 39% 26% 43% 24% 46% 25% 55% 31% 27% 31%

BDFHKLPZbdg
h

AB AD AF AH K AL P * AZ Ab Ad *

Net Diff 253 328 -55 616 -362 146 -16 261 -32 80 173 159 19 84 47 64 185 211 45 59 74 48 32 97 51 159 50 199 16 236 -19 36 86 122
25% 50% -34% 100% -100% 61% -13% 53% -12% 20% 36% 37% 11% 26% 31% 43% 23% 26% 32% 34% 29% 19% 32% 31% 20% 49% 12% 52% 5% 50% -10% 38% 45% 38%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G,A/H/I,A/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q,A/R/S,A/T/U/V,A/W/X/Y,A/Z/a,A/b/c,A/d/e,A/f/g/h   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G,A/H/I,A/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q,A/R/S,A/T/U/V,A/W/X/Y,A/Z/a,A/b/c,A/d/e,A/f/g/h   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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London Councils 2021 Survey of Londoners
Adults aged 18+ in Inner/Outer London

QNEW19. And would you say you feel you belong to your local area more, less or about the same amount now compared with before the COVID-19 pandemic began in March 2020? As a reminder, please consider your local area to be the area within 15 – 20 minutes’ walking distance from your home.
All adults aged 18+ in Inner/Outer London

Gender Age Employment status London Borough Ethnicity Tenure Children in household Social grade

Total Male Female 18-24 25-34 35-54 55+ 18-34 Working
Not 

working
Working 
full time

Inner 
London

Outer 
London White

Ethnic 
minority 
groups

Owner/oc
cupier

Private 
renter

Social 
tenant

No 
children

Any 
children ABC1 C2DE

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V)

Unweighted base 1000 433 567 121 264 427 188 385 701 299 511 439 561 643 340 471 292 205 658 342 806 194

Weighted base 1000 501 499 115 233 373 279 348 701 299 553 419 581 602 381 448 351 189 683 317 805 195

Feel I belong a lot more than before the pandemic 78 44 34 16 25 23 14 40 65 13 57 37 40 46 27 44 20 14 36 42 70 8
8% 9% 7% 14% 11% 6% 5% 12% 9% 4% 10% 9% 7% 8% 7% 10% 6% 8% 5% 13% 9% 4%
JSV AFG FG AFG AJ AJ AQ AS AV

Feel I belong a little more than before the pandemic 161 77 84 24 46 61 29 71 132 30 103 81 80 106 53 77 69 15 94 67 143 19
16% 15% 17% 21% 20% 16% 11% 20% 19% 10% 19% 19% 14% 18% 14% 17% 20% 8% 14% 21% 18% 10%

GJMRSV G G AG AJ AJ AM R R AS AV

Feel I belong about the same as before the pandemic 530 281 249 38 101 201 190 139 347 183 272 203 327 319 208 247 162 116 390 140 416 114
53% 56% 50% 33% 43% 54% 68% 40% 50% 61% 49% 48% 56% 53% 55% 55% 46% 62% 57% 44% 52% 58%

CDEHIKLQT DEH ADEFH AIK AL Q AQ AT

Feel I belong a little less than before the pandemic 81 33 48 9 20 34 17 29 58 23 44 34 46 49 31 31 34 14 54 27 63 17
8% 6% 10% 8% 9% 9% 6% 8% 8% 8% 8% 8% 8% 8% 8% 7% 10% 7% 8% 8% 8% 9%

Feel I belong a lot less than before the pandemic 47 24 23 9 9 19 10 18 32 15 26 21 26 25 21 18 16 11 30 17 34 12
5% 5% 5% 8% 4% 5% 3% 5% 5% 5% 5% 5% 4% 4% 6% 4% 4% 6% 4% 5% 4% 6%

Don’t know 53 27 26 6 11 19 17 17 31 22 26 18 36 27 23 19 19 14 40 13 36 17
5% 5% 5% 5% 5% 5% 6% 5% 4% 7% 5% 4% 6% 4% 6% 4% 5% 7% 6% 4% 5% 9%
U AU

Not applicable – I have moved to a different area 
since the start of the pandemic 50 16 35 12 21 15 2 33 37 14 26 25 25 31 17 12 32 5 39 11 42 8

5% 3% 7% 11% 9% 4% 1% 10% 5% 5% 5% 6% 4% 5% 4% 3% 9% 2% 6% 4% 5% 4%
BGP AB AFG AFG G AFG APR

Net Feel belong more 239 121 118 40 71 85 44 111 197 43 160 118 121 152 81 121 88 29 130 109 213 26
24% 24% 24% 35% 30% 23% 16% 32% 28% 14% 29% 28% 21% 25% 21% 27% 25% 15% 19% 34% 26% 14%

GJMRSV AFG AFG AFG AJ AJ AM AR R AS AV

Net Feel belong less 127 56 71 18 29 53 27 48 89 38 70 55 72 73 52 49 50 25 83 44 97 30
13% 11% 14% 16% 13% 14% 10% 14% 13% 13% 13% 13% 12% 12% 14% 11% 14% 13% 12% 14% 12% 15%

Net Diff 112 64 48 22 42 32 17 63 108 5 91 63 49 78 29 71 39 4 47 65 115 -3
11% 13% 10% 19% 18% 9% 6% 18% 15% 2% 16% 15% 8% 13% 8% 16% 11% 2% 7% 21% 14% -2%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q/R,A/S/T,A/U/V   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q/R,A/S/T,A/U/V   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Adults aged 18+ in Inner/Outer London

QNEW19. And would you say you feel you belong to your local area more, less or about the same amount now compared with before the COVID-19 pandemic began in March 2020? As a reminder, please consider your local area to be the area within 15 – 20 minutes’ walking distance from your home.
All adults aged 18+ in Inner/Outer London

Satisfaction with local 
area Belong to local area

Belong to local area 
compared to before 

COVID-19
Satisfaction with local 

council

Likelihood to move out 
of London (next 5 

years)

Support with 
transferring more 
powers to London

Share of government 
spending

Have/have had 
Coronavirus

Had Coronavirus 
vaccine Work situation (current)

Work situation (expected in next 
12 months)

Pandemic repsonse 
performance - Central 

Govt

Pandemic repsonse 
performance - 

GLA/MoL
Pandemic repsonse 

performance - Your LC Trust to decide services provision

Total Satisfied
Dissatisfie

d Belong
Don't 

belong

Feel 
belong 
more

Feel 
belong 

less Satisfied
Dissatisfie

d
Certain 
to/likely

Certain 
not 

to/unlikely Support Oppose

More than 
its fare 
share

Less than 
its fair 
share Yes No Yes No

WFH all 
the time

Hybrid 
working 
pattern

Travel to 
work all 
the time

WFH all 
the time

Hybrid 
working 
pattern

Travel to 
work all 
the time Well Badly Well Badly Well Badly

Central 
Govt GLA/MoL Your LC

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h)

Unweighted base 1000 636 170 606 371 240 133 472 291 401 467 422 175 325 148 161 785 811 155 182 262 236 106 316 241 316 430 379 298 450 207 95 202 306

Weighted base 1000 649 163 616 362 239 127 495 278 396 477 429 173 328 155 149 799 825 142 177 257 249 100 312 255 327 416 385 296 468 198 94 190 323

Feel I belong a lot more than before the pandemic 78 62 7 70 7 78 - 63 8 46 32 50 14 43 10 18 58 68 9 25 26 14 22 29 14 47 14 50 14 56 10 16 24 24
8% 10% 4% 11% 2% 33% - 13% 3% 12% 7% 12% 8% 13% 7% 12% 7% 8% 6% 14% 10% 6% 22% 9% 6% 14% 3% 13% 5% 12% 5% 17% 13% 7%
EGIac AC AE AG AI AK A AO AV AXY* Aa Ac Ae Ah* Ah

Feel I belong a little more than before the pandemic 161 127 14 122 39 161 - 105 27 70 76 101 23 76 17 35 112 130 25 31 63 35 13 80 34 58 64 91 30 95 23 18 52 58
16% 20% 8% 20% 11% 67% - 21% 10% 18% 16% 23% 13% 23% 11% 24% 14% 16% 18% 18% 25% 14% 13% 26% 13% 18% 15% 24% 10% 20% 12% 19% 27% 18%
CEGIQc AC AE AG AI AM AO AQ AV * AWY Ac Ae * Ah

Feel I belong about the same as before the pandemic 530 347 85 321 200 - - 240 164 167 296 200 88 145 85 63 450 447 74 83 107 147 43 131 151 162 232 170 170 235 106 37 70 185
53% 53% 53% 52% 55% - - 48% 59% 42% 62% 47% 51% 44% 55% 42% 56% 54% 52% 47% 42% 59% 43% 42% 59% 50% 56% 44% 58% 50% 54% 39% 37% 57%

FGHJLNPUWX
bfg

AH AJ N AP TU * AWX b * fg

Feel I belong a little less than before the pandemic 81 38 23 35 46 - 81 22 35 47 26 31 28 21 24 10 69 65 12 17 26 13 10 31 14 19 40 29 30 30 23 10 17 25
8% 6% 14% 6% 13% - 63% 4% 13% 12% 5% 7% 16% 6% 15% 7% 9% 8% 9% 10% 10% 5% 10% 10% 5% 6% 10% 8% 10% 6% 12% 10% 9% 8%

BDFHK AB AD AF AH AK AL AN V * Ad *

Feel I belong a lot less than before the pandemic 47 18 19 21 26 - 47 21 17 26 15 18 10 15 12 11 32 34 7 9 15 7 7 16 9 12 28 14 24 19 18 7 7 11
5% 3% 12% 3% 7% - 37% 4% 6% 7% 3% 4% 6% 5% 8% 8% 4% 4% 5% 5% 6% 3% 7% 5% 4% 4% 7% 4% 8% 4% 9% 8% 4% 3%
BDFK AB AD AF AK * A Ab Ad *

Don’t know 53 27 5 28 14 - - 22 16 16 15 10 5 11 7 5 40 41 7 8 3 17 3 6 17 15 18 12 17 17 10 5 7 5
5% 4% 3% 5% 4% - - 4% 6% 4% 3% 2% 3% 3% 4% 3% 5% 5% 5% 5% 1% 7% 3% 2% 7% 5% 4% 3% 6% 4% 5% 6% 4% 2%

BFGKLNUXbd
h

U U * X h*

Not applicable – I have moved to a different area 
since the start of the pandemic 50 30 9 19 30 - - 22 11 24 17 20 6 17 1 7 40 41 9 3 16 17 1 18 16 14 21 18 10 17 8 1 13 15

5% 5% 6% 3% 8% - - 5% 4% 6% 4% 5% 3% 5% 1% 5% 5% 5% 6% 2% 6% 7% 1% 6% 6% 4% 5% 5% 3% 4% 4% 1% 7% 5%
DFGKOT AD O T T * * f

Net Feel belong more 239 190 21 192 47 239 - 168 35 116 108 151 37 120 27 53 169 197 34 57 89 49 36 108 48 105 78 141 44 151 33 34 76 82
24% 29% 13% 31% 13% 100% - 34% 12% 29% 23% 35% 21% 36% 17% 36% 21% 24% 24% 32% 35% 20% 36% 35% 19% 32% 19% 37% 15% 32% 17% 36% 40% 25%

CEGIQYace AC AE AG AI AK AM AO AQ AV AV AY* AY Aa Ac Ae A* Ah

Net Feel belong less 127 56 42 56 72 - 127 43 52 73 41 49 38 36 36 21 100 99 19 26 41 20 17 48 23 31 68 43 54 49 41 17 24 36
13% 9% 26% 9% 20% - 100% 9% 19% 19% 9% 11% 22% 11% 23% 14% 13% 12% 13% 15% 16% 8% 17% 15% 9% 9% 16% 11% 18% 10% 21% 18% 12% 11%

BDFHKVZ AB AD AF AH AK AL AN V V Y* Y AZ Ab Ad *

Net Diff 112 134 -21 137 -25 239 -127 125 -17 43 67 102 -1 83 -9 32 69 98 15 30 48 28 18 61 25 74 10 98 -9 102 -8 17 53 46
11% 21% -13% 22% -7% 100% -100% 25% -6% 11% 14% 24% -1% 25% -6% 21% 9% 12% 10% 17% 19% 11% 18% 19% 10% 23% 2% 25% -3% 22% -4% 18% 28% 14%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G,A/H/I,A/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q,A/R/S,A/T/U/V,A/W/X/Y,A/Z/a,A/b/c,A/d/e,A/f/g/h   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G,A/H/I,A/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q,A/R/S,A/T/U/V,A/W/X/Y,A/Z/a,A/b/c,A/d/e,A/f/g/h   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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London Councils 2021 Survey of Londoners
Adults aged 18+ in Inner/Outer London

Q2. Overall, how satisfied or dissatisfied are you with the way your local council runs things?
All adults aged 18+ in Inner/Outer London

Gender Age Employment status London Borough Ethnicity Tenure Children in household Social grade

Total Male Female 18-24 25-34 35-54 55+ 18-34 Working
Not 

working
Working 
full time

Inner 
London

Outer 
London White

Ethnic 
minority 
groups

Owner/oc
cupier

Private 
renter

Social 
tenant

No 
children

Any 
children ABC1 C2DE

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V)

Unweighted base 1000 433 567 121 264 427 188 385 701 299 511 439 561 643 340 471 292 205 658 342 806 194

Weighted base 1000 501 499 115 233 373 279 348 701 299 553 419 581 602 381 448 351 189 683 317 805 195

Very satisfied 130 87 44 23 41 37 29 64 107 24 94 72 58 96 29 68 41 21 64 66 113 18
13% 17% 9% 20% 18% 10% 10% 18% 15% 8% 17% 17% 10% 16% 7% 15% 12% 11% 9% 21% 14% 9%

CFJMOS AC AFG AFG AFG AJ AIJ AM AO AS

Fairly satisfied 365 187 178 36 88 121 120 124 250 115 198 156 209 203 159 153 149 60 248 117 294 71
36% 37% 36% 31% 38% 32% 43% 36% 36% 38% 36% 37% 36% 34% 42% 34% 42% 32% 36% 37% 36% 37%
FN F AN APR

Neither satisfied nor dissatisfied 216 92 124 25 55 79 58 80 152 64 116 97 119 132 81 92 78 43 168 49 171 45
22% 18% 25% 22% 23% 21% 21% 23% 22% 21% 21% 23% 20% 22% 21% 20% 22% 23% 25% 15% 21% 23%
BT AB AT

Fairly dissatisfied 149 65 84 15 23 76 35 38 101 47 77 59 90 94 53 71 41 36 99 50 122 27
15% 13% 17% 13% 10% 20% 13% 11% 14% 16% 14% 14% 15% 16% 14% 16% 12% 19% 15% 16% 15% 14%
EH AEGH Q

Very dissatisfied 129 69 61 9 25 59 37 33 85 44 65 30 99 72 57 61 39 28 95 35 96 33
13% 14% 12% 8% 11% 16% 13% 10% 12% 15% 12% 7% 17% 12% 15% 14% 11% 15% 14% 11% 12% 17%
HL ADH AL

Don’t know 10 3 7 7 2 1 - 9 5 5 4 4 6 5 2 4 3 1 9 1 9 1
1% 1% 1% 6% 1% * - 3% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% * 1% 1%
F AEFGH AEFG

Net Satisfied 495 273 222 59 129 158 149 189 357 138 292 228 267 299 188 221 190 81 313 183 407 89
50% 54% 45% 52% 55% 42% 53% 54% 51% 46% 53% 54% 46% 50% 49% 49% 54% 43% 46% 58% 50% 46%
CFMRS AC AF F AF AM R AS

Net Dissatisfied 278 133 145 24 47 135 73 71 186 92 142 89 189 167 110 132 79 64 194 84 218 60
28% 27% 29% 21% 20% 36% 26% 20% 27% 31% 26% 21% 33% 28% 29% 29% 23% 34% 28% 27% 27% 31%
EHLQ ADEGH AL AQ

Net Diff 217 140 78 35 82 24 76 118 171 47 150 139 78 132 78 89 111 17 119 99 188 29
22% 28% 16% 31% 35% 6% 27% 34% 24% 16% 27% 33% 13% 22% 21% 20% 32% 9% 17% 31% 23% 15%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q/R,A/S/T,A/U/V   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q/R,A/S/T,A/U/V   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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London Councils 2021 Survey of Londoners
Adults aged 18+ in Inner/Outer London

Q2. Overall, how satisfied or dissatisfied are you with the way your local council runs things?
All adults aged 18+ in Inner/Outer London

Satisfaction with local 
area Belong to local area

Belong to local area 
compared to before 

COVID-19
Satisfaction with local 

council

Likelihood to move out 
of London (next 5 

years)

Support with 
transferring more 
powers to London

Share of government 
spending

Have/have had 
Coronavirus

Had Coronavirus 
vaccine Work situation (current)

Work situation (expected in next 
12 months)

Pandemic repsonse 
performance - Central 

Govt

Pandemic repsonse 
performance - 

GLA/MoL
Pandemic repsonse 

performance - Your LC Trust to decide services provision

Total Satisfied
Dissatisfie

d Belong
Don't 

belong

Feel 
belong 
more

Feel 
belong 

less Satisfied
Dissatisfie

d
Certain 
to/likely

Certain 
not 

to/unlikely Support Oppose

More than 
its fare 
share

Less than 
its fair 
share Yes No Yes No

WFH all 
the time

Hybrid 
working 
pattern

Travel to 
work all 
the time

WFH all 
the time

Hybrid 
working 
pattern

Travel to 
work all 
the time Well Badly Well Badly Well Badly

Central 
Govt GLA/MoL Your LC

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h)

Unweighted base 1000 636 170 606 371 240 133 472 291 401 467 422 175 325 148 161 785 811 155 182 262 236 106 316 241 316 430 379 298 450 207 95 202 306

Weighted base 1000 649 163 616 362 239 127 495 278 396 477 429 173 328 155 149 799 825 142 177 257 249 100 312 255 327 416 385 296 468 198 94 190 323

Very satisfied 130 126 3 119 11 61 14 130 - 70 53 83 20 75 8 32 94 106 22 31 42 31 27 43 33 94 17 98 19 111 5 22 50 47
13% 19% 2% 19% 3% 26% 11% 26% - 18% 11% 19% 12% 23% 5% 21% 12% 13% 16% 17% 16% 13% 27% 14% 13% 29% 4% 25% 6% 24% 2% 23% 26% 14%

CEIOQace AC AE AG AI AK AM AO AQ AXY* Aa Ac Ae A* Ah

Fairly satisfied 365 287 29 257 103 107 29 365 - 137 189 175 44 134 51 54 294 310 43 65 92 90 33 118 89 148 134 179 70 240 20 29 61 177
36% 44% 18% 42% 28% 45% 23% 74% - 35% 40% 41% 25% 41% 33% 36% 37% 38% 31% 37% 36% 36% 33% 38% 35% 45% 32% 47% 24% 51% 10% 31% 32% 55%

CEGIMace AC AE AG AI AM * Aa Ac Ae * Afg

Neither satisfied nor dissatisfied 216 112 31 117 90 35 31 - - 84 104 67 34 49 31 24 178 176 32 28 61 57 13 72 58 42 97 55 57 74 26 14 35 58
22% 17% 19% 19% 25% 15% 25% - - 21% 22% 16% 20% 15% 20% 16% 22% 21% 22% 16% 24% 23% 13% 23% 23% 13% 23% 14% 19% 16% 13% 15% 19% 18%

BDFHILNTWZ
bde

D F * W Z *

Fairly dissatisfied 149 77 38 66 81 22 25 - 149 54 74 59 38 43 29 22 119 128 16 28 33 39 13 45 41 26 88 37 74 33 59 12 31 28
15% 12% 23% 11% 22% 9% 20% - 54% 14% 15% 14% 22% 13% 19% 15% 15% 15% 11% 16% 13% 16% 13% 14% 16% 8% 21% 10% 25% 7% 30% 13% 16% 9%

BDFHZbdh AB AD F AH AL * AZ Ab Ad * h

Very dissatisfied 129 42 61 54 72 13 27 - 129 47 57 44 35 26 36 16 109 101 25 24 26 31 13 30 34 15 78 15 74 9 89 15 13 12
13% 6% 38% 9% 20% 5% 21% - 46% 12% 12% 10% 20% 8% 23% 11% 14% 12% 17% 14% 10% 13% 13% 10% 13% 5% 19% 4% 25% 2% 45% 16% 7% 4%

BDFHLNXZbd
gh

AB AD AF AH AL AN * AZ Ab Ad gh*

Don’t know 10 6 - 2 5 1 1 - - 4 2 2 1 3 - 1 5 4 4 1 3 - * 4 - 1 3 1 1 1 * 1 - 1
1% 1% - * 1% * 1% - - 1% * * 1% 1% - 1% 1% * 3% 1% 1% - * 1% - * 1% * * * * 2% - *

DHIKQRbd AR * *

Net Satisfied 495 413 32 375 114 168 43 495 - 207 242 257 64 208 59 86 388 416 66 96 135 121 60 161 122 242 151 277 90 351 25 51 111 223
50% 64% 20% 61% 31% 70% 34% 100% - 52% 51% 60% 37% 64% 38% 58% 49% 50% 46% 54% 52% 49% 60% 52% 48% 74% 36% 72% 30% 75% 13% 54% 58% 69%

CEGIMOace AC AE AG AI AM AO AQ A* Aa Ac Ae * A Afg

Net Dissatisfied 278 119 99 121 153 35 52 - 278 101 130 102 73 68 65 37 229 229 40 52 59 71 26 75 76 41 166 52 148 42 147 28 44 40
28% 18% 61% 20% 42% 14% 41% - 100% 25% 27% 24% 42% 21% 42% 25% 29% 28% 29% 30% 23% 28% 26% 24% 30% 13% 40% 14% 50% 9% 74% 29% 23% 12%

BDFHLNUZbd
h

AB AD AF AH AL AN * AZ Ab Ad h* h

Net Diff 217 295 -67 255 -39 134 -9 495 -278 106 112 155 -9 140 -6 48 159 187 25 43 76 50 33 86 46 201 -15 225 -58 309 -122 23 67 183
22% 45% -41% 41% -11% 56% -7% 100% -100% 27% 23% 36% -5% 43% -4% 33% 20% 23% 18% 25% 29% 20% 33% 28% 18% 62% -4% 59% -20% 66% -62% 25% 35% 57%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G,A/H/I,A/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q,A/R/S,A/T/U/V,A/W/X/Y,A/Z/a,A/b/c,A/d/e,A/f/g/h   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G,A/H/I,A/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q,A/R/S,A/T/U/V,A/W/X/Y,A/Z/a,A/b/c,A/d/e,A/f/g/h   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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London Councils 2021 Survey of Londoners
Adults aged 18+ in Inner/Outer London

QNEW20. How well or badly do you think each of the following have responded to the coronavirus pandemic so far? - Summary
All adults aged 18+ in Inner/Outer London

QNEW20. How well or badly do you think each of the 
following have responded to the coronavirus pandemic so 

far?

Central 
Governme

nt

The 
Greater 
London 

Authority 
(GLA) / the 
Mayor of 
London

Your local 
council

Charities 
and 

voluntary 
organisati

ons

People 
living in 
London

(A) (B) (C) (D) (E)

Unweighted base 1000 1000 1000 1000 1000

Weighted base 1000 1000 1000 1000 1000

Very well 100 108 119 203 117
10% 11% 12% 20% 12%

ABCE

Fairly well 227 278 349 382 346
23% 28% 35% 38% 35%

A AB AB AB

Neither well nor badly 230 259 282 227 265
23% 26% 28% 23% 26%

AD D

Fairly badly 226 192 124 53 186
23% 19% 12% 5% 19%
CDE CD D CD

Very badly 191 103 74 18 52
19% 10% 7% 2% 5%
BCDE CDE DE D

Don’t know 27 61 52 118 34
3% 6% 5% 12% 3%

AE AE ABCE

Net Well 327 385 468 585 464
33% 39% 47% 59% 46%

A AB ABCE AB

Net Badly 416 296 198 70 238
42% 30% 20% 7% 24%
BCDE CDE D CD

Net Diff -90 90 270 515 226
-9% 9% 27% 51% 23%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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London Councils 2021 Survey of Londoners
Adults aged 18+ in Inner/Outer London

QNEW20. How well or badly do you think each of the following have responded to the coronavirus pandemic so far? - Central Government
All adults aged 18+ in Inner/Outer London

Gender Age Employment status London Borough Ethnicity Tenure Children in household Social grade

Total Male Female 18-24 25-34 35-54 55+ 18-34 Working
Not 

working
Working 
full time

Inner 
London

Outer 
London White

Ethnic 
minority 
groups

Owner/oc
cupier

Private 
renter

Social 
tenant

No 
children

Any 
children ABC1 C2DE

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V)

Unweighted base 1000 433 567 121 264 427 188 385 701 299 511 439 561 643 340 471 292 205 658 342 806 194

Weighted base 1000 501 499 115 233 373 279 348 701 299 553 419 581 602 381 448 351 189 683 317 805 195

Very well 100 73 26 23 22 25 30 45 67 33 57 45 54 67 27 56 27 15 52 48 84 16
10% 15% 5% 20% 10% 7% 11% 13% 10% 11% 10% 11% 9% 11% 7% 13% 8% 8% 8% 15% 10% 8%
CFOS AC AEFGH AEF A AS

Fairly well 227 122 106 24 50 78 75 74 163 64 132 104 123 129 96 109 69 46 141 86 178 49
23% 24% 21% 21% 21% 21% 27% 21% 23% 21% 24% 25% 21% 21% 25% 24% 20% 24% 21% 27% 22% 25%
S AS

Neither well nor badly 230 98 132 25 55 85 65 80 162 68 132 83 146 122 105 87 99 42 153 76 186 43
23% 20% 26% 22% 24% 23% 23% 23% 23% 23% 24% 20% 25% 20% 28% 19% 28% 22% 22% 24% 23% 22%
BLNP AB AN AP

Fairly badly 226 107 119 18 51 96 61 69 149 77 114 95 131 140 84 105 77 43 170 55 183 43
23% 21% 24% 16% 22% 26% 22% 20% 21% 26% 21% 23% 23% 23% 22% 23% 22% 23% 25% 17% 23% 22%
T AD AT

Very badly 191 97 94 20 42 84 44 62 141 50 107 80 111 128 61 86 65 37 143 47 155 35
19% 19% 19% 18% 18% 23% 16% 18% 20% 17% 19% 19% 19% 21% 16% 19% 19% 20% 21% 15% 19% 18%
T A A T

Don’t know 27 5 23 6 13 5 4 18 20 8 13 12 15 17 7 5 14 6 24 3 18 9
3% 1% 5% 5% 5% 1% 1% 5% 3% 3% 2% 3% 3% 3% 2% 1% 4% 3% 3% 1% 2% 5%
BFPT AB F AFG AFG P T

Net Well 327 195 132 46 72 103 105 118 230 96 188 149 177 196 124 165 96 61 193 134 262 64
33% 39% 26% 40% 31% 28% 38% 34% 33% 32% 34% 36% 31% 33% 33% 37% 27% 32% 28% 42% 33% 33%
CFQS AC F F AQ AS

Net Badly 416 204 212 38 93 180 105 132 289 127 221 175 242 267 145 190 142 80 314 103 339 78
42% 41% 43% 33% 40% 48% 38% 38% 41% 43% 40% 42% 42% 44% 38% 42% 41% 42% 46% 32% 42% 40%
T ADEGH A AT

Net Diff -90 -9 -80 8 -21 -77 * -13 -59 -31 -32 -25 -64 -71 -21 -25 -46 -19 -121 31 -76 -13
-9% -2% -16% 7% -9% -21% * -4% -8% -10% -6% -6% -11% -12% -6% -6% -13% -10% -18% 10% -9% -7%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q/R,A/S/T,A/U/V   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q/R,A/S/T,A/U/V   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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London Councils 2021 Survey of Londoners
Adults aged 18+ in Inner/Outer London

QNEW20. How well or badly do you think each of the following have responded to the coronavirus pandemic so far? - Central Government
All adults aged 18+ in Inner/Outer London

Satisfaction with local 
area Belong to local area

Belong to local area 
compared to before 

COVID-19
Satisfaction with local 

council

Likelihood to move out 
of London (next 5 

years)

Support with 
transferring more 
powers to London

Share of government 
spending

Have/have had 
Coronavirus

Had Coronavirus 
vaccine Work situation (current)

Work situation (expected in next 
12 months)

Pandemic repsonse 
performance - Central 

Govt

Pandemic repsonse 
performance - 

GLA/MoL
Pandemic repsonse 

performance - Your LC Trust to decide services provision

Total Satisfied
Dissatisfie

d Belong
Don't 

belong

Feel 
belong 
more

Feel 
belong 

less Satisfied
Dissatisfie

d
Certain 
to/likely

Certain 
not 

to/unlikely Support Oppose

More than 
its fare 
share

Less than 
its fair 
share Yes No Yes No

WFH all 
the time

Hybrid 
working 
pattern

Travel to 
work all 
the time

WFH all 
the time

Hybrid 
working 
pattern

Travel to 
work all 
the time Well Badly Well Badly Well Badly

Central 
Govt GLA/MoL Your LC

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h)

Unweighted base 1000 636 170 606 371 240 133 472 291 401 467 422 175 325 148 161 785 811 155 182 262 236 106 316 241 316 430 379 298 450 207 95 202 306

Weighted base 1000 649 163 616 362 239 127 495 278 396 477 429 173 328 155 149 799 825 142 177 257 249 100 312 255 327 416 385 296 468 198 94 190 323

Very well 100 82 7 83 17 35 11 81 7 48 45 53 16 42 16 28 70 78 20 21 29 16 18 34 15 100 - 78 14 86 4 25 28 41
10% 13% 5% 13% 5% 15% 9% 16% 2% 12% 9% 12% 9% 13% 10% 19% 9% 9% 14% 12% 11% 6% 18% 11% 6% 30% - 20% 5% 18% 2% 27% 15% 13%

CEIQYace AC AE A AI A AQ AY* Y Aa Ac Ae Agh* A

Fairly well 227 181 23 160 66 70 20 161 35 101 108 108 44 92 23 37 183 193 29 40 62 59 23 74 61 227 - 141 37 170 21 28 60 80
23% 28% 14% 26% 18% 29% 16% 33% 12% 26% 23% 25% 25% 28% 15% 25% 23% 23% 21% 22% 24% 24% 23% 24% 24% 70% - 36% 12% 36% 10% 30% 32% 25%

CEGIOace AC AE AG AI AO * Aa Ac Ae * A

Neither well nor badly 230 125 41 132 89 57 25 96 66 82 118 86 36 64 28 30 182 179 43 39 52 64 19 65 69 - - 53 58 78 35 23 35 73
23% 19% 25% 22% 24% 24% 20% 19% 24% 21% 25% 20% 21% 19% 18% 20% 23% 22% 30% 22% 20% 26% 19% 21% 27% - - 14% 20% 17% 17% 25% 18% 23%

BHZabde AR * b *

Fairly badly 226 131 45 127 97 44 37 93 78 91 104 90 44 73 42 28 186 198 16 36 59 50 18 71 51 - 226 70 90 90 54 8 33 76
23% 20% 27% 21% 27% 18% 29% 19% 28% 23% 22% 21% 25% 22% 27% 19% 23% 24% 11% 20% 23% 20% 18% 23% 20% - 54% 18% 31% 19% 27% 9% 17% 23%

BHSZbdfg AD F AH AS * AZ Ab d * f

Very badly 191 114 44 104 84 33 31 58 88 66 96 90 30 54 44 23 157 162 24 36 51 54 20 62 55 - 191 44 94 42 83 9 31 47
19% 18% 27% 17% 23% 14% 24% 12% 32% 17% 20% 21% 17% 17% 28% 15% 20% 20% 17% 20% 20% 22% 20% 20% 22% - 46% 12% 32% 9% 42% 10% 16% 15%

DFHZbdfh AB AD F AH AN * AZ Ab Ad *

Don’t know 27 15 3 10 10 - 4 6 5 8 7 2 4 2 3 4 20 15 9 6 5 5 3 6 5 - - - 2 2 2 - 3 5
3% 2% 2% 2% 3% - 3% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 3% 3% 2% 7% 3% 2% 2% 3% 2% 2% - - - 1% 1% 1% - 2% 2%

DFHKLNRZabc
d

F AR * *

Net Well 327 264 31 243 83 105 31 242 41 149 153 161 59 134 39 65 253 271 50 60 91 75 41 108 75 327 - 218 51 255 25 53 88 121
33% 41% 19% 39% 23% 44% 24% 49% 15% 38% 32% 37% 34% 41% 25% 44% 32% 33% 35% 34% 35% 30% 41% 35% 30% 100% - 57% 17% 55% 13% 56% 46% 38%

CEGIOace AC AE AG AI A A AO AQ * Aa Ac Ae Ah* A A

Net Badly 416 246 89 231 181 78 68 151 166 157 200 180 74 128 85 50 343 359 40 72 110 104 38 133 106 - 416 114 184 133 137 18 64 123
42% 38% 55% 37% 50% 32% 53% 30% 60% 40% 42% 42% 43% 39% 55% 34% 43% 44% 28% 40% 43% 42% 38% 43% 42% - 100% 30% 62% 28% 69% 19% 34% 38%

BDFHPSZbdfg AB AD AF AH AN P AS * AZ Ab Ad * f f

Net Diff -90 18 -58 12 -97 28 -37 91 -125 -8 -47 -19 -14 7 -47 15 -91 -88 9 -11 -19 -29 3 -25 -30 327 -416 104 -134 123 -112 35 24 -2
-9% 3% -36% 2% -27% 12% -29% 18% -45% -2% -10% -5% -8% 2% -30% 10% -11% -11% 7% -6% -7% -12% 3% -8% -12% 100% -100% 27% -45% 26% -57% 37% 13% *

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G,A/H/I,A/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q,A/R/S,A/T/U/V,A/W/X/Y,A/Z/a,A/b/c,A/d/e,A/f/g/h   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G,A/H/I,A/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q,A/R/S,A/T/U/V,A/W/X/Y,A/Z/a,A/b/c,A/d/e,A/f/g/h   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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London Councils 2021 Survey of Londoners
Adults aged 18+ in Inner/Outer London

QNEW20. How well or badly do you think each of the following have responded to the coronavirus pandemic so far? - The Greater London Authority (GLA) / the Mayor of London
All adults aged 18+ in Inner/Outer London

Gender Age Employment status London Borough Ethnicity Tenure Children in household Social grade

Total Male Female 18-24 25-34 35-54 55+ 18-34 Working
Not 

working
Working 
full time

Inner 
London

Outer 
London White

Ethnic 
minority 
groups

Owner/oc
cupier

Private 
renter

Social 
tenant

No 
children

Any 
children ABC1 C2DE

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V)

Unweighted base 1000 433 567 121 264 427 188 385 701 299 511 439 561 643 340 471 292 205 658 342 806 194

Weighted base 1000 501 499 115 233 373 279 348 701 299 553 419 581 602 381 448 351 189 683 317 805 195

Very well 108 66 42 19 30 30 28 49 84 24 71 58 50 67 36 48 42 16 55 53 85 22
11% 13% 8% 17% 13% 8% 10% 14% 12% 8% 13% 14% 9% 11% 10% 11% 12% 9% 8% 17% 11% 12%
CFMS C AF AF J AM AS

Fairly well 278 135 142 27 75 100 76 102 185 92 146 133 145 155 119 135 94 46 181 97 234 44
28% 27% 29% 24% 32% 27% 27% 29% 26% 31% 26% 32% 25% 26% 31% 30% 27% 24% 26% 31% 29% 22%
M AM

Neither well nor badly 259 125 133 26 55 105 73 81 191 68 148 94 165 146 107 103 99 54 189 70 207 51
26% 25% 27% 23% 23% 28% 26% 23% 27% 23% 27% 22% 28% 24% 28% 23% 28% 29% 28% 22% 26% 26%
L L

Fairly badly 192 92 100 19 42 79 52 61 134 58 107 81 111 117 74 89 60 41 134 59 151 41
19% 18% 20% 16% 18% 21% 19% 17% 19% 20% 19% 19% 19% 19% 19% 20% 17% 22% 20% 19% 19% 21%

Very badly 103 69 35 13 12 39 40 25 64 40 48 30 73 77 27 54 26 22 75 29 83 21
10% 14% 7% 11% 5% 10% 14% 7% 9% 13% 9% 7% 13% 13% 7% 12% 7% 12% 11% 9% 10% 11%
CEHLO AC E EH E AL AO Q

Don’t know 61 14 47 11 20 21 10 30 44 17 33 24 36 41 17 18 30 10 51 10 45 16
6% 3% 9% 9% 8% 6% 3% 9% 6% 6% 6% 6% 6% 7% 4% 4% 9% 5% 7% 3% 6% 8%
BPT AB G G AG P AT

Net Well 385 201 184 47 104 130 104 151 269 116 217 191 195 223 155 184 136 62 236 150 319 66
39% 40% 37% 41% 45% 35% 37% 43% 38% 39% 39% 45% 34% 37% 41% 41% 39% 33% 34% 47% 40% 34%
FMS AF AF AM AS

Net Badly 296 161 135 32 54 118 92 86 197 98 156 111 185 194 101 144 86 63 208 87 234 62
30% 32% 27% 28% 23% 32% 33% 25% 28% 33% 28% 26% 32% 32% 27% 32% 25% 33% 30% 28% 29% 32%
EHQ EH E A Q Q

Net Diff 90 40 49 15 50 12 13 65 72 18 61 80 10 29 54 40 50 -1 27 62 85 4
9% 8% 10% 13% 21% 3% 5% 19% 10% 6% 11% 19% 2% 5% 14% 9% 14% * 4% 20% 11% 2%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q/R,A/S/T,A/U/V   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q/R,A/S/T,A/U/V   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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London Councils 2021 Survey of Londoners
Adults aged 18+ in Inner/Outer London

QNEW20. How well or badly do you think each of the following have responded to the coronavirus pandemic so far? - The Greater London Authority (GLA) / the Mayor of London
All adults aged 18+ in Inner/Outer London

Satisfaction with local 
area Belong to local area

Belong to local area 
compared to before 

COVID-19
Satisfaction with local 

council

Likelihood to move out 
of London (next 5 

years)

Support with 
transferring more 
powers to London

Share of government 
spending

Have/have had 
Coronavirus

Had Coronavirus 
vaccine Work situation (current)

Work situation (expected in next 
12 months)

Pandemic repsonse 
performance - Central 

Govt

Pandemic repsonse 
performance - 

GLA/MoL
Pandemic repsonse 

performance - Your LC Trust to decide services provision

Total Satisfied
Dissatisfie

d Belong
Don't 

belong

Feel 
belong 
more

Feel 
belong 

less Satisfied
Dissatisfie

d
Certain 
to/likely

Certain 
not 

to/unlikely Support Oppose

More than 
its fare 
share

Less than 
its fair 
share Yes No Yes No

WFH all 
the time

Hybrid 
working 
pattern

Travel to 
work all 
the time

WFH all 
the time

Hybrid 
working 
pattern

Travel to 
work all 
the time Well Badly Well Badly Well Badly

Central 
Govt GLA/MoL Your LC

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h)

Unweighted base 1000 636 170 606 371 240 133 472 291 401 467 422 175 325 148 161 785 811 155 182 262 236 106 316 241 316 430 379 298 450 207 95 202 306

Weighted base 1000 649 163 616 362 239 127 495 278 396 477 429 173 328 155 149 799 825 142 177 257 249 100 312 255 327 416 385 296 468 198 94 190 323

Very well 108 92 5 96 11 51 13 93 7 55 44 63 16 52 16 25 80 86 21 27 32 24 17 41 23 85 12 108 - 99 1 15 38 47
11% 14% 3% 16% 3% 21% 10% 19% 2% 14% 9% 15% 9% 16% 10% 17% 10% 10% 15% 15% 12% 10% 17% 13% 9% 26% 3% 28% - 21% 1% 16% 20% 15%
CEIace AC AE AG AI AK A A AQ A AY* Aa Ac Ae * A A

Fairly well 278 220 32 196 81 90 30 184 45 118 133 176 25 101 40 51 217 241 31 52 84 47 34 98 49 133 102 278 - 212 18 23 82 128
28% 34% 20% 32% 22% 38% 23% 37% 16% 30% 28% 41% 14% 31% 26% 35% 27% 29% 22% 29% 33% 19% 34% 31% 19% 41% 24% 72% - 45% 9% 25% 43% 40%

CEIMVYce AC AE AG AI AM A A V AV Y* Y Aa Ac Ae * Af Af

Neither well nor badly 259 152 43 153 100 50 24 109 65 88 143 98 27 69 36 22 216 209 37 41 64 76 16 84 78 48 99 - - 86 37 20 40 78
26% 23% 27% 25% 28% 21% 19% 22% 23% 22% 30% 23% 15% 21% 23% 15% 27% 25% 26% 23% 25% 31% 16% 27% 31% 15% 24% - - 18% 18% 21% 21% 24%

BFHJMNPWZ
bcde

AJ P * W W Z *

Fairly badly 192 102 43 99 88 35 27 56 91 80 89 53 53 58 39 21 162 161 23 34 44 54 18 56 56 29 116 - 192 39 75 21 22 38
19% 16% 26% 16% 24% 15% 21% 11% 33% 20% 19% 12% 31% 18% 25% 14% 20% 19% 17% 19% 17% 22% 18% 18% 22% 9% 28% - 65% 8% 38% 22% 12% 12%

BDFHLZbdgh AB AD AH AL * AZ Ab Ad gh*

Very badly 103 45 31 55 49 9 27 33 57 41 44 30 46 33 21 18 80 83 16 16 21 26 13 20 29 22 68 - 103 19 63 14 4 15
10% 7% 19% 9% 13% 4% 21% 7% 20% 10% 9% 7% 27% 10% 13% 12% 10% 10% 11% 9% 8% 11% 13% 6% 11% 7% 16% - 35% 4% 32% 15% 2% 5%

BFHLXZbdgh AB AD AF AH AL * X AZ Ab Ad gh*

Don’t know 61 38 8 18 33 4 6 19 13 15 24 9 7 15 3 11 44 45 13 7 12 21 3 14 20 10 19 - - 13 5 1 3 16
6% 6% 5% 3% 9% 2% 5% 4% 5% 4% 5% 2% 4% 5% 2% 8% 5% 5% 9% 4% 5% 8% 3% 4% 8% 3% 5% - - 3% 2% 1% 1% 5%

DFHJLOZbcde
g

AD * * g

Net Well 385 312 37 291 92 141 43 277 52 172 177 239 41 153 56 77 297 328 52 79 116 71 51 138 71 218 114 385 - 310 19 38 121 175
39% 48% 23% 47% 25% 59% 34% 56% 19% 44% 37% 56% 23% 47% 36% 52% 37% 40% 37% 44% 45% 29% 51% 44% 28% 67% 27% 100% - 66% 10% 40% 63% 54%

CEIMVYace AC AE AG AI A AM AO AQ V AV AY* AY Aa Ac Ae * Afh Af

Net Badly 296 147 74 153 137 44 54 90 148 121 133 84 99 90 60 39 242 244 40 50 65 81 30 76 85 51 184 - 296 59 138 35 27 53
30% 23% 45% 25% 38% 19% 42% 18% 53% 30% 28% 19% 57% 28% 38% 26% 30% 30% 28% 28% 25% 32% 30% 24% 34% 16% 44% - 100% 13% 70% 37% 14% 17%

BDFHLXZbdgh AB AD AF AH AL AN * X AZ Ab Ad gh*

Net Diff 90 165 -37 138 -45 97 -11 188 -96 52 44 155 -58 63 -3 38 55 84 12 28 51 -10 21 62 -14 167 -70 385 -296 252 -119 3 94 121
9% 25% -22% 22% -12% 40% -8% 38% -34% 13% 9% 36% -34% 19% -2% 25% 7% 10% 9% 16% 20% -4% 21% 20% -6% 51% -17% 100% -100% 54% -60% 3% 49% 38%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G,A/H/I,A/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q,A/R/S,A/T/U/V,A/W/X/Y,A/Z/a,A/b/c,A/d/e,A/f/g/h   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G,A/H/I,A/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q,A/R/S,A/T/U/V,A/W/X/Y,A/Z/a,A/b/c,A/d/e,A/f/g/h   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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London Councils 2021 Survey of Londoners
Adults aged 18+ in Inner/Outer London

QNEW20. How well or badly do you think each of the following have responded to the coronavirus pandemic so far? - Your local council
All adults aged 18+ in Inner/Outer London

Gender Age Employment status London Borough Ethnicity Tenure Children in household Social grade

Total Male Female 18-24 25-34 35-54 55+ 18-34 Working
Not 

working
Working 
full time

Inner 
London

Outer 
London White

Ethnic 
minority 
groups

Owner/oc
cupier

Private 
renter

Social 
tenant

No 
children

Any 
children ABC1 C2DE

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V)

Unweighted base 1000 433 567 121 264 427 188 385 701 299 511 439 561 643 340 471 292 205 658 342 806 194

Weighted base 1000 501 499 115 233 373 279 348 701 299 553 419 581 602 381 448 351 189 683 317 805 195

Very well 119 68 51 20 29 32 39 48 78 41 66 61 58 80 34 54 43 23 65 54 102 17
12% 14% 10% 17% 12% 9% 14% 14% 11% 14% 12% 15% 10% 13% 9% 12% 12% 12% 10% 17% 13% 9%
FMS F F AM AS

Fairly well 349 186 163 34 80 120 115 113 235 114 191 153 196 202 143 168 115 61 238 111 279 70
35% 37% 33% 29% 34% 32% 41% 32% 33% 38% 35% 37% 34% 34% 37% 37% 33% 32% 35% 35% 35% 36%

DF

Neither well nor badly 282 128 154 34 58 123 66 93 208 74 155 118 164 170 107 116 108 54 200 82 220 61
28% 26% 31% 30% 25% 33% 24% 27% 30% 25% 28% 28% 28% 28% 28% 26% 31% 29% 29% 26% 27% 31%

A AEG

Fairly badly 124 55 69 11 32 54 28 43 88 36 69 49 75 79 45 56 34 32 88 36 101 23
12% 11% 14% 9% 14% 14% 10% 12% 13% 12% 12% 12% 13% 13% 12% 13% 10% 17% 13% 11% 13% 12%

AQ

Very badly 74 44 30 8 17 30 20 25 52 22 39 23 51 37 37 37 24 13 49 25 62 12
7% 9% 6% 7% 7% 8% 7% 7% 7% 7% 7% 5% 9% 6% 10% 8% 7% 7% 7% 8% 8% 6%
LN

Don’t know 52 20 32 9 18 14 11 27 40 12 33 16 36 34 15 18 26 6 43 9 40 12
5% 4% 6% 8% 8% 4% 4% 8% 6% 4% 6% 4% 6% 6% 4% 4% 7% 3% 6% 3% 5% 6%
T F AF P AT

Net Well 468 254 214 53 108 152 154 161 313 155 257 214 254 282 177 221 158 84 303 165 381 87
47% 51% 43% 46% 46% 41% 55% 46% 45% 52% 47% 51% 44% 47% 46% 49% 45% 45% 44% 52% 47% 44%
CFIMS AC AF AI AM AS

Net Badly 198 99 99 18 49 84 47 67 141 57 108 72 126 116 82 93 59 45 137 61 163 35
20% 20% 20% 16% 21% 22% 17% 19% 20% 19% 19% 17% 22% 19% 22% 21% 17% 24% 20% 19% 20% 18%

Net Diff 270 155 115 35 60 68 107 94 172 98 150 142 127 166 95 128 100 40 166 104 218 52
27% 31% 23% 30% 26% 18% 38% 27% 25% 33% 27% 34% 22% 28% 25% 29% 28% 21% 24% 33% 27% 26%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q/R,A/S/T,A/U/V   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q/R,A/S/T,A/U/V   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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London Councils 2021 Survey of Londoners
Adults aged 18+ in Inner/Outer London

QNEW20. How well or badly do you think each of the following have responded to the coronavirus pandemic so far? - Your local council
All adults aged 18+ in Inner/Outer London

Satisfaction with local 
area Belong to local area

Belong to local area 
compared to before 

COVID-19
Satisfaction with local 

council

Likelihood to move out 
of London (next 5 

years)

Support with 
transferring more 
powers to London

Share of government 
spending

Have/have had 
Coronavirus

Had Coronavirus 
vaccine Work situation (current)

Work situation (expected in next 
12 months)

Pandemic repsonse 
performance - Central 

Govt

Pandemic repsonse 
performance - 

GLA/MoL
Pandemic repsonse 

performance - Your LC Trust to decide services provision

Total Satisfied
Dissatisfie

d Belong
Don't 

belong

Feel 
belong 
more

Feel 
belong 

less Satisfied
Dissatisfie

d
Certain 
to/likely

Certain 
not 

to/unlikely Support Oppose

More than 
its fare 
share

Less than 
its fair 
share Yes No Yes No

WFH all 
the time

Hybrid 
working 
pattern

Travel to 
work all 
the time

WFH all 
the time

Hybrid 
working 
pattern

Travel to 
work all 
the time Well Badly Well Badly Well Badly

Central 
Govt GLA/MoL Your LC

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h)

Unweighted base 1000 636 170 606 371 240 133 472 291 401 467 422 175 325 148 161 785 811 155 182 262 236 106 316 241 316 430 379 298 450 207 95 202 306

Weighted base 1000 649 163 616 362 239 127 495 278 396 477 429 173 328 155 149 799 825 142 177 257 249 100 312 255 327 416 385 296 468 198 94 190 323

Very well 119 102 8 104 15 52 14 106 5 56 50 71 18 57 13 30 86 98 20 29 29 20 20 33 23 85 21 98 9 119 - 17 26 69
12% 16% 5% 17% 4% 22% 11% 21% 2% 14% 10% 16% 10% 17% 9% 20% 11% 12% 14% 16% 11% 8% 20% 11% 9% 26% 5% 25% 3% 26% - 18% 14% 21%

CEIQace AC AE AG AI A AO AQ V AXY* Aa Ac Ae * Ag

Fairly well 349 274 38 247 100 99 35 245 37 130 184 179 53 121 53 49 288 307 34 56 92 83 33 114 81 170 112 213 49 349 - 29 74 159
35% 42% 24% 40% 28% 41% 28% 49% 13% 33% 39% 42% 31% 37% 34% 33% 36% 37% 24% 32% 36% 33% 33% 37% 32% 52% 27% 55% 17% 74% - 31% 39% 49%
CEISace AC AE AG AI A AM AS * Aa Ac Ae * Afg

Neither well nor badly 282 158 35 157 117 55 29 103 79 103 142 92 44 79 33 40 223 226 45 37 78 83 16 94 85 38 131 51 88 - - 26 53 62
28% 24% 22% 26% 32% 23% 23% 21% 28% 26% 30% 21% 26% 24% 21% 27% 28% 27% 32% 21% 30% 33% 16% 30% 34% 12% 32% 13% 30% - - 27% 28% 19%

BCDHLTWZbd
eh

AD H T T * W W Z b * h

Fairly badly 124 63 35 57 66 19 25 18 82 55 53 46 30 37 26 13 107 98 19 27 34 26 12 42 30 15 88 14 80 - 124 10 20 17
12% 10% 22% 9% 18% 8% 20% 4% 30% 14% 11% 11% 17% 11% 17% 8% 13% 12% 13% 15% 13% 11% 12% 14% 12% 5% 21% 4% 27% - 63% 11% 11% 5%

BDFHZbdh AB AD AF AH AL * AZ Ab Ad * h

Very badly 74 23 36 32 43 14 16 7 65 34 29 29 22 19 27 15 52 58 13 16 15 21 11 19 21 10 49 5 58 - 74 11 9 9
7% 4% 22% 5% 12% 6% 13% 1% 23% 9% 6% 7% 13% 6% 17% 10% 7% 7% 9% 9% 6% 8% 11% 6% 8% 3% 12% 1% 20% - 37% 12% 5% 3%

BDHZbdh AB AD AF AH AL AN * AZ Ab Ad gh*

Don’t know 52 30 9 18 23 - 8 17 10 18 19 12 6 15 2 4 43 38 11 11 10 15 8 10 15 9 15 5 11 - - 1 8 7
5% 5% 6% 3% 6% - 6% 3% 4% 4% 4% 3% 3% 5% 1% 2% 5% 5% 8% 6% 4% 6% 8% 3% 6% 3% 4% 1% 4% - - 1% 4% 2%

DFHLOZbdeh D F * *

Net Well 468 376 47 351 115 151 49 351 42 186 234 249 71 178 66 78 374 406 54 85 121 103 52 147 104 255 133 310 59 468 - 46 100 228
47% 58% 29% 57% 32% 63% 38% 71% 15% 47% 49% 58% 41% 54% 43% 53% 47% 49% 38% 48% 47% 42% 52% 47% 41% 78% 32% 81% 20% 100% - 49% 53% 71%

CEISYace AC AE AG AI AM AO AS * Aa Ac Ae * Afg

Net Badly 198 86 72 89 108 33 41 25 147 89 82 75 52 55 53 27 159 156 31 43 48 47 24 61 51 25 137 19 138 - 198 21 29 26
20% 13% 44% 14% 30% 14% 33% 5% 53% 23% 17% 17% 30% 17% 34% 18% 20% 19% 22% 24% 19% 19% 24% 20% 20% 8% 33% 5% 47% - 100% 23% 15% 8%

BDFHZbdh AB AD AF AH AL AN * AZ Ab Ad h* h

Net Diff 270 290 -25 262 6 118 7 326 -105 97 152 174 19 123 13 51 216 250 23 42 72 56 29 86 53 230 -4 291 -79 468 -198 25 71 202
27% 45% -15% 43% 2% 49% 6% 66% -38% 25% 32% 41% 11% 37% 9% 34% 27% 30% 16% 24% 28% 23% 29% 28% 21% 70% -1% 76% -27% 100% -100% 26% 37% 63%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G,A/H/I,A/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q,A/R/S,A/T/U/V,A/W/X/Y,A/Z/a,A/b/c,A/d/e,A/f/g/h   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G,A/H/I,A/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q,A/R/S,A/T/U/V,A/W/X/Y,A/Z/a,A/b/c,A/d/e,A/f/g/h   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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London Councils 2021 Survey of Londoners
Adults aged 18+ in Inner/Outer London

QNEW20. How well or badly do you think each of the following have responded to the coronavirus pandemic so far? - Charities and voluntary organisations
All adults aged 18+ in Inner/Outer London

Gender Age Employment status London Borough Ethnicity Tenure Children in household Social grade

Total Male Female 18-24 25-34 35-54 55+ 18-34 Working
Not 

working
Working 
full time

Inner 
London

Outer 
London White

Ethnic 
minority 
groups

Owner/oc
cupier

Private 
renter

Social 
tenant

No 
children

Any 
children ABC1 C2DE

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V)

Unweighted base 1000 433 567 121 264 427 188 385 701 299 511 439 561 643 340 471 292 205 658 342 806 194

Weighted base 1000 501 499 115 233 373 279 348 701 299 553 419 581 602 381 448 351 189 683 317 805 195

Very well 203 105 98 29 44 69 61 73 135 67 113 91 112 122 74 94 61 45 119 84 167 35
20% 21% 20% 25% 19% 19% 22% 21% 19% 22% 20% 22% 19% 20% 19% 21% 18% 24% 17% 26% 21% 18%
S AS

Fairly well 382 191 191 47 81 149 106 127 263 119 206 165 218 242 136 169 139 73 256 126 309 74
38% 38% 38% 41% 35% 40% 38% 37% 38% 40% 37% 39% 38% 40% 36% 38% 40% 39% 37% 40% 38% 38%

Neither well nor badly 227 115 112 21 57 84 65 78 165 62 130 86 141 124 102 106 83 35 164 63 182 45
23% 23% 22% 18% 24% 23% 23% 22% 24% 21% 23% 20% 24% 21% 27% 24% 24% 19% 24% 20% 23% 23%
N AN

Fairly badly 53 27 26 7 17 23 6 24 45 8 35 24 28 29 24 19 21 12 31 22 41 12
5% 5% 5% 6% 7% 6% 2% 7% 6% 3% 6% 6% 5% 5% 6% 4% 6% 6% 4% 7% 5% 6%
GJ G G G AJ J

Very badly 18 11 7 - 7 9 2 7 15 2 13 3 14 13 5 9 7 2 13 5 14 3
2% 2% 1% - 3% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 2% 2%
L D

Don’t know 118 53 65 12 28 39 39 40 77 41 56 51 67 73 41 52 39 22 102 17 92 26
12% 11% 13% 10% 12% 11% 14% 12% 11% 14% 10% 12% 12% 12% 11% 12% 11% 12% 15% 5% 11% 13%
T AT

Net Well 585 296 289 76 125 218 167 200 399 186 320 256 330 363 210 263 200 118 375 210 476 109
59% 59% 58% 66% 53% 59% 60% 57% 57% 62% 58% 61% 57% 60% 55% 59% 57% 62% 55% 66% 59% 56%
S EH E AS

Net Badly 70 38 32 7 23 31 9 30 60 10 48 28 43 42 28 27 28 14 43 27 55 15
7% 8% 6% 6% 10% 8% 3% 9% 9% 3% 9% 7% 7% 7% 7% 6% 8% 7% 6% 8% 7% 8%
GJ AG G G AJ J

Net Diff 515 258 257 69 101 187 158 170 339 176 272 228 287 322 181 235 172 104 331 184 421 94
51% 51% 52% 60% 43% 50% 57% 49% 48% 59% 49% 54% 49% 53% 48% 52% 49% 55% 48% 58% 52% 48%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q/R,A/S/T,A/U/V   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q/R,A/S/T,A/U/V   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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QNEW20. How well or badly do you think each of the following have responded to the coronavirus pandemic so far? - Charities and voluntary organisations
All adults aged 18+ in Inner/Outer London

Satisfaction with local 
area Belong to local area

Belong to local area 
compared to before 

COVID-19
Satisfaction with local 

council

Likelihood to move out 
of London (next 5 

years)

Support with 
transferring more 
powers to London

Share of government 
spending

Have/have had 
Coronavirus

Had Coronavirus 
vaccine Work situation (current)

Work situation (expected in next 
12 months)

Pandemic repsonse 
performance - Central 

Govt

Pandemic repsonse 
performance - 

GLA/MoL
Pandemic repsonse 

performance - Your LC Trust to decide services provision

Total Satisfied
Dissatisfie

d Belong
Don't 

belong

Feel 
belong 
more

Feel 
belong 

less Satisfied
Dissatisfie

d
Certain 
to/likely

Certain 
not 

to/unlikely Support Oppose

More than 
its fare 
share

Less than 
its fair 
share Yes No Yes No

WFH all 
the time

Hybrid 
working 
pattern

Travel to 
work all 
the time

WFH all 
the time

Hybrid 
working 
pattern

Travel to 
work all 
the time Well Badly Well Badly Well Badly

Central 
Govt GLA/MoL Your LC

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h)

Unweighted base 1000 636 170 606 371 240 133 472 291 401 467 422 175 325 148 161 785 811 155 182 262 236 106 316 241 316 430 379 298 450 207 95 202 306

Weighted base 1000 649 163 616 362 239 127 495 278 396 477 429 173 328 155 149 799 825 142 177 257 249 100 312 255 327 416 385 296 468 198 94 190 323

Very well 203 158 23 158 44 67 27 134 40 81 101 108 28 84 28 33 163 170 29 39 49 44 19 64 46 105 68 123 42 144 29 19 38 86
20% 24% 14% 26% 12% 28% 21% 27% 14% 21% 21% 25% 16% 26% 18% 22% 20% 21% 20% 22% 19% 18% 19% 20% 18% 32% 16% 32% 14% 31% 14% 20% 20% 26%
CEIace AC AE A AI AM A * Aa Ac Ae * A

Fairly well 382 267 55 243 136 118 46 210 98 156 188 180 66 131 57 57 308 329 46 67 98 94 40 118 97 144 147 172 99 219 49 37 89 132
38% 41% 34% 39% 38% 49% 36% 42% 35% 39% 39% 42% 38% 40% 37% 38% 39% 40% 33% 38% 38% 38% 40% 38% 38% 44% 35% 45% 34% 47% 25% 40% 47% 41%
e A AG A A * Aa Ac Ae * A

Neither well nor badly 227 124 39 124 94 31 29 97 62 90 108 79 43 68 42 27 188 174 42 34 69 54 18 82 54 45 99 55 80 61 46 20 37 69
23% 19% 24% 20% 26% 13% 23% 20% 22% 23% 23% 18% 25% 21% 27% 18% 23% 21% 30% 19% 27% 22% 18% 26% 21% 14% 24% 14% 27% 13% 23% 21% 19% 21%

BDFHLRZbd D F AR * Z Ab d *

Fairly badly 53 25 18 19 33 13 10 10 27 31 19 24 14 13 12 9 39 40 9 15 16 13 8 22 15 8 36 7 30 5 39 7 10 12
5% 4% 11% 3% 9% 6% 8% 2% 10% 8% 4% 6% 8% 4% 8% 6% 5% 5% 6% 9% 6% 5% 8% 7% 6% 2% 9% 2% 10% 1% 19% 7% 5% 4%

BDHZbd AB AD AH AK A * AZ Ab Ad *

Very badly 18 6 6 11 7 2 5 6 10 9 6 7 8 7 5 7 10 13 4 6 3 7 6 3 7 4 13 2 15 3 14 4 3 5
2% 1% 4% 2% 2% 1% 4% 1% 4% 2% 1% 2% 4% 2% 3% 5% 1% 2% 3% 3% 1% 3% 6% 1% 3% 1% 3% 1% 5% 1% 7% 5% 2% 1%
BQbd B F AH A AQ AX* A Ab Ad *

Don’t know 118 71 22 60 47 9 11 38 41 28 55 31 15 26 10 16 93 100 12 16 21 37 9 23 37 21 54 26 29 37 22 7 12 19
12% 11% 13% 10% 13% 4% 9% 8% 15% 7% 12% 7% 9% 8% 6% 11% 12% 12% 9% 9% 8% 15% 9% 7% 14% 6% 13% 7% 10% 8% 11% 7% 6% 6%

DFHJLNOUXZ
bdgh

F H J U * X Z *

Net Well 585 425 78 401 181 185 72 345 138 238 290 287 93 214 85 90 470 499 75 106 148 138 59 182 142 249 215 295 142 362 78 56 127 217
59% 65% 48% 65% 50% 77% 57% 70% 50% 60% 61% 67% 54% 65% 55% 60% 59% 60% 53% 60% 57% 56% 59% 58% 56% 76% 52% 77% 48% 77% 39% 59% 67% 67%
CEIace AC AE AG AI AM AO A * Aa Ac Ae * A A

Net Badly 70 30 24 30 40 15 15 16 37 39 24 31 22 20 18 16 48 52 13 21 19 20 13 25 22 12 49 9 45 8 52 11 14 17
7% 5% 15% 5% 11% 6% 12% 3% 13% 10% 5% 7% 13% 6% 11% 11% 6% 6% 9% 12% 7% 8% 13% 8% 9% 4% 12% 2% 15% 2% 26% 12% 7% 5%

BDHKQZbd AB AD A AH AK AL A Q A A* AZ Ab Ad h*

Net Diff 515 394 54 371 141 170 57 329 101 198 265 256 71 194 67 74 422 446 62 85 129 118 46 157 120 237 166 286 97 354 25 45 114 200
51% 61% 33% 60% 39% 71% 45% 66% 36% 50% 56% 60% 41% 59% 44% 50% 53% 54% 43% 48% 50% 47% 46% 50% 47% 73% 40% 74% 33% 76% 13% 47% 60% 62%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G,A/H/I,A/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q,A/R/S,A/T/U/V,A/W/X/Y,A/Z/a,A/b/c,A/d/e,A/f/g/h   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G,A/H/I,A/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q,A/R/S,A/T/U/V,A/W/X/Y,A/Z/a,A/b/c,A/d/e,A/f/g/h   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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QNEW20. How well or badly do you think each of the following have responded to the coronavirus pandemic so far? - People living in London
All adults aged 18+ in Inner/Outer London

Gender Age Employment status London Borough Ethnicity Tenure Children in household Social grade

Total Male Female 18-24 25-34 35-54 55+ 18-34 Working
Not 

working
Working 
full time

Inner 
London

Outer 
London White

Ethnic 
minority 
groups

Owner/oc
cupier

Private 
renter

Social 
tenant

No 
children

Any 
children ABC1 C2DE

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V)

Unweighted base 1000 433 567 121 264 427 188 385 701 299 511 439 561 643 340 471 292 205 658 342 806 194

Weighted base 1000 501 499 115 233 373 279 348 701 299 553 419 581 602 381 448 351 189 683 317 805 195

Very well 117 75 43 17 31 37 32 48 85 32 79 65 52 78 35 51 42 23 57 60 99 19
12% 15% 9% 15% 13% 10% 11% 14% 12% 11% 14% 15% 9% 13% 9% 11% 12% 12% 8% 19% 12% 10%
CMS AC AI AM AS

Fairly well 346 171 175 47 78 129 93 125 254 93 197 150 196 201 140 165 114 66 228 119 279 67
35% 34% 35% 41% 33% 35% 33% 36% 36% 31% 36% 36% 34% 33% 37% 37% 32% 35% 33% 37% 35% 34%

Neither well nor badly 265 134 131 25 57 102 80 82 173 92 130 96 168 153 109 121 92 46 199 66 210 55
26% 27% 26% 22% 25% 27% 29% 24% 25% 31% 24% 23% 29% 25% 29% 27% 26% 24% 29% 21% 26% 28%
KLT K L AT

Fairly badly 186 86 99 17 41 74 53 58 127 58 100 70 115 110 73 82 68 34 134 52 147 39
19% 17% 20% 15% 18% 20% 19% 17% 18% 20% 18% 17% 20% 18% 19% 18% 19% 18% 20% 16% 18% 20%

Very badly 52 24 28 4 17 19 12 21 40 12 31 25 27 36 16 22 17 12 38 14 48 4
5% 5% 6% 4% 7% 5% 4% 6% 6% 4% 6% 6% 5% 6% 4% 5% 5% 7% 6% 5% 6% 2%
V AV

Don’t know 34 10 24 5 8 13 9 13 23 12 15 12 22 24 8 8 17 7 29 6 22 12
3% 2% 5% 4% 4% 3% 3% 4% 3% 4% 3% 3% 4% 4% 2% 2% 5% 4% 4% 2% 3% 6%
BPTU AB P AU

Net Well 464 246 217 64 109 165 125 173 339 125 276 215 248 280 175 216 156 89 285 179 378 85
46% 49% 44% 56% 47% 44% 45% 50% 48% 42% 50% 51% 43% 46% 46% 48% 44% 47% 42% 56% 47% 44%
MS AF AJ AM AS

Net Badly 238 111 127 21 58 93 66 79 167 71 131 96 142 146 89 104 85 46 171 67 195 43
24% 22% 25% 18% 25% 25% 23% 23% 24% 24% 24% 23% 25% 24% 23% 23% 24% 24% 25% 21% 24% 22%

Net Diff 226 135 90 43 51 73 59 94 172 54 145 120 106 134 86 111 71 43 114 112 183 43
23% 27% 18% 38% 22% 19% 21% 27% 24% 18% 26% 29% 18% 22% 23% 25% 20% 23% 17% 35% 23% 22%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q/R,A/S/T,A/U/V   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q/R,A/S/T,A/U/V   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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London Councils 2021 Survey of Londoners
Adults aged 18+ in Inner/Outer London

QNEW20. How well or badly do you think each of the following have responded to the coronavirus pandemic so far? - People living in London
All adults aged 18+ in Inner/Outer London

Satisfaction with local 
area Belong to local area

Belong to local area 
compared to before 

COVID-19
Satisfaction with local 

council

Likelihood to move out 
of London (next 5 

years)

Support with 
transferring more 
powers to London

Share of government 
spending

Have/have had 
Coronavirus

Had Coronavirus 
vaccine Work situation (current)

Work situation (expected in next 
12 months)

Pandemic repsonse 
performance - Central 

Govt

Pandemic repsonse 
performance - 

GLA/MoL
Pandemic repsonse 

performance - Your LC Trust to decide services provision

Total Satisfied
Dissatisfie

d Belong
Don't 

belong

Feel 
belong 
more

Feel 
belong 

less Satisfied
Dissatisfie

d
Certain 
to/likely

Certain 
not 

to/unlikely Support Oppose

More than 
its fare 
share

Less than 
its fair 
share Yes No Yes No

WFH all 
the time

Hybrid 
working 
pattern

Travel to 
work all 
the time

WFH all 
the time

Hybrid 
working 
pattern

Travel to 
work all 
the time Well Badly Well Badly Well Badly

Central 
Govt GLA/MoL Your LC

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h)

Unweighted base 1000 636 170 606 371 240 133 472 291 401 467 422 175 325 148 161 785 811 155 182 262 236 106 316 241 316 430 379 298 450 207 95 202 306

Weighted base 1000 649 163 616 362 239 127 495 278 396 477 429 173 328 155 149 799 825 142 177 257 249 100 312 255 327 416 385 296 468 198 94 190 323

Very well 117 100 8 96 21 48 15 88 17 53 54 63 23 56 20 29 84 86 29 29 33 21 15 44 24 84 13 83 19 96 11 25 27 44
12% 15% 5% 16% 6% 20% 12% 18% 6% 14% 11% 15% 13% 17% 13% 19% 10% 10% 20% 17% 13% 8% 15% 14% 9% 26% 3% 21% 6% 21% 6% 27% 14% 14%

CEIQRace AC AE A AI A A AQ AR AV * Aa Ac Ae Agh*

Fairly well 346 269 42 251 93 99 37 220 61 142 178 176 51 121 47 55 278 299 39 62 89 99 35 114 95 155 124 193 61 235 33 28 77 136
35% 41% 26% 41% 26% 41% 29% 44% 22% 36% 37% 41% 29% 37% 30% 37% 35% 36% 28% 35% 34% 40% 35% 36% 37% 47% 30% 50% 21% 50% 17% 30% 41% 42%
CEIace AC AE AG AI AM A * Aa Ac Ae * Af

Neither well nor badly 265 143 42 142 114 55 28 100 76 83 141 98 41 73 37 35 214 209 46 43 65 60 22 80 60 55 111 65 85 87 52 21 44 86
26% 22% 26% 23% 31% 23% 22% 20% 27% 21% 30% 23% 24% 22% 24% 23% 27% 25% 32% 24% 25% 24% 22% 26% 23% 17% 27% 17% 29% 19% 26% 22% 23% 27%

BDHJLNZbd AD H J * Z b d *

Fairly badly 186 108 41 97 88 27 34 65 88 80 74 66 42 63 33 19 161 162 17 27 47 49 17 51 54 26 119 38 89 37 72 11 30 43
19% 17% 25% 16% 24% 11% 27% 13% 32% 20% 16% 15% 24% 19% 21% 12% 20% 20% 12% 15% 18% 20% 17% 16% 21% 8% 29% 10% 30% 8% 37% 12% 16% 13%

BDFHKLPSZbd
h

AB AD AF AH L AP S * AZ Ab Ad *

Very badly 52 14 24 22 30 8 10 15 28 32 16 20 13 12 13 10 35 44 5 10 19 10 8 18 14 3 43 3 36 6 28 8 9 9
5% 2% 15% 4% 8% 4% 8% 3% 10% 8% 3% 5% 7% 4% 8% 7% 4% 5% 3% 5% 7% 4% 8% 6% 5% 1% 10% 1% 12% 1% 14% 8% 5% 3%

BDHKQZbdh AB AD AH AK N * AZ Ab Ad h*

Don’t know 34 15 6 8 16 2 4 8 9 6 14 7 4 4 5 1 28 25 7 6 5 9 3 6 8 3 6 4 6 6 1 1 2 5
3% 2% 4% 1% 5% 1% 3% 2% 3% 2% 3% 2% 2% 1% 3% 1% 3% 3% 5% 4% 2% 4% 3% 2% 3% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1%

BDFHJLNPZab
deh

D * *

Net Well 464 369 49 347 114 147 51 308 78 195 232 238 74 177 67 84 362 385 68 91 122 120 50 157 119 239 137 275 80 331 44 53 104 180
46% 57% 30% 56% 31% 61% 40% 62% 28% 49% 49% 56% 43% 54% 43% 57% 45% 47% 48% 51% 47% 48% 50% 50% 47% 73% 33% 72% 27% 71% 22% 57% 55% 56%
CEIace AC AE AG AI AM AO AQ * Aa Ac Ae A* A A

Net Badly 238 122 66 118 119 35 43 80 116 112 91 86 55 74 46 29 196 206 22 37 66 60 25 69 68 30 162 41 125 44 101 19 39 52
24% 19% 40% 19% 33% 15% 34% 16% 42% 28% 19% 20% 32% 23% 30% 19% 25% 25% 15% 21% 26% 24% 25% 22% 27% 9% 39% 11% 42% 9% 51% 20% 20% 16%

BDFHKLSZbdh AB AD AF AH AK AL S * AZ Ab Ad *

Net Diff 226 248 -16 228 -5 111 8 228 -38 83 142 153 19 103 21 55 166 179 46 54 55 60 26 88 51 209 -25 234 -45 288 -56 35 65 128
23% 38% -10% 37% -1% 46% 6% 46% -14% 21% 30% 36% 11% 31% 14% 37% 21% 22% 32% 31% 21% 24% 26% 28% 20% 64% -6% 61% -15% 62% -28% 37% 34% 40%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G,A/H/I,A/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q,A/R/S,A/T/U/V,A/W/X/Y,A/Z/a,A/b/c,A/d/e,A/f/g/h   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G,A/H/I,A/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q,A/R/S,A/T/U/V,A/W/X/Y,A/Z/a,A/b/c,A/d/e,A/f/g/h   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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QNEW21. Compared with the period before March 2020 when the COVID-19 pandemic began, would you say the amount of time you personally spend doing each of the following has increased, decreased, or stayed the same? As a reminder, when thinking about your local area, please consider this to be the area within 15 – 20 minutes’ walking distance from your home. - Summary
All adults aged 18+ in Inner/Outer London

QNEW21. Compared with the period before March 2020 when the 
COVID-19 pandemic began, would you say the amount of time you 

personally spend doing each of the following has increased, decreased, 
or stayed the same? As a reminder, when thinking about your local 

area, please consider this to be the area within 15 – 20 minutes’ 
walking distance from your home.

How often 
you work 
at home 
rather 
than 

travelling 
into work

How much 
you use 
home 

delivery 
from 

supermar
kets 

instead of 
shopping 
in person

How much 
you shop 
at local 
shops 

instead of 
large 

supermar
kets or 
large 
online 

retailers

How much 
time you 

spend 
talking 

with your 
neighbour

s

How much 
time you 

spend 
visiting 
parks in 
the local 

area

How much 
time you 
spend on 

new 
walking 
routes in 
the local 

area
(A) (B) (C) (D) (E) (F)

Unweighted base 701 1000 1000 1000 1000 1000

Weighted base 701 1000 1000 1000 1000 1000

Increased a lot 236 167 99 81 167 162
34% 17% 10% 8% 17% 16%
BCDEF CD CD CD

Increased a little 129 239 258 200 265 270
18% 24% 26% 20% 26% 27%

AD AD AD AD

Stayed the same 249 440 487 516 367 400
36% 44% 49% 52% 37% 40%

AE ABEF ABEF AE

Decreased a little 28 57 70 91 107 78
4% 6% 7% 9% 11% 8%

A AB ABCF A

Decreased a lot 40 62 69 87 81 62
6% 6% 7% 9% 8% 6%

ABF F

Don’t know 19 36 16 25 14 28
3% 4% 2% 3% 1% 3%
E CE E CE

Net Increased 365 405 357 281 431 432
52% 41% 36% 28% 43% 43%
BCDEF CD D CD CD

Net Decreased 68 119 140 177 187 140
10% 12% 14% 18% 19% 14%

A ABCF ABCF A

Net Diff 298 287 217 104 244 292
42% 29% 22% 10% 24% 29%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Adults aged 18+ in Inner/Outer London

QNEW21. Compared with the period before March 2020 when the COVID-19 pandemic began, would you say the amount of time you personally spend doing each of the following has increased, decreased, or stayed the same? As a reminder, when thinking about your local area, please consider this to be the area within 15 – 20 minutes’ walking distance from your home. - How often you work at home rather than travelling into work
All adults aged 18+ in Inner/Outer London

Gender Age Employment status London Borough Ethnicity Tenure Children in household Social grade

Total Male Female 18-24 25-34 35-54 55+ 18-34 Working
Not 

working
Working 
full time

Inner 
London

Outer 
London White

Ethnic 
minority 
groups

Owner/oc
cupier

Private 
renter

Social 
tenant

No 
children

Any 
children ABC1 C2DE

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V)

Unweighted base 701 302 399 83 224 344 50 307 701 - 511 326 375 463 226 351 229 105 421 280 594 107

Weighted base 701 344 357 84 205 315 97 289 701 - 553 308 394 428 261 323 279 95 435 266 587 114

Increased a lot 236 100 136 23 79 107 27 102 236 - 196 112 124 150 81 121 92 21 155 81 213 23
34% 29% 38% 28% 38% 34% 28% 35% 34% - 35% 36% 32% 35% 31% 37% 33% 22% 36% 30% 36% 20%
BRV AB * * AR * AV *

Increased a little 129 61 68 21 45 56 8 65 129 - 102 73 56 86 44 68 46 15 66 64 115 14
18% 18% 19% 25% 22% 18% 8% 23% 18% - 18% 24% 14% 20% 17% 21% 17% 16% 15% 24% 20% 12%
MS G* G * AG AM * AS *

Stayed the same 249 132 118 30 61 123 35 91 249 - 185 88 161 151 94 107 102 40 159 91 193 56
36% 38% 33% 36% 30% 39% 36% 32% 36% - 33% 29% 41% 35% 36% 33% 36% 42% 36% 34% 33% 49%
ELU * E * AL * AU*

Decreased a little 28 16 12 5 8 9 7 13 28 - 19 16 11 17 10 10 15 1 14 14 22 6
4% 5% 3% 6% 4% 3% 7% 4% 4% - 3% 5% 3% 4% 4% 3% 6% 1% 3% 5% 4% 5%

* * * *

Decreased a lot 40 23 17 2 10 17 11 12 40 - 37 12 28 11 29 13 16 11 28 12 33 7
6% 7% 5% 3% 5% 5% 12% 4% 6% - 7% 4% 7% 3% 11% 4% 6% 11% 7% 4% 6% 6%
LN * H* AN AP* *

Don’t know 19 12 7 3 3 4 9 6 19 - 15 7 12 13 5 4 7 8 13 5 10 9
3% 3% 2% 3% 1% 1% 9% 2% 3% - 3% 2% 3% 3% 2% 1% 2% 8% 3% 2% 2% 8%
FPU * AEFH* APQ* AU*

Net Increased 365 161 204 44 123 163 35 167 365 - 298 185 181 236 125 188 139 36 221 145 329 37
52% 47% 57% 52% 60% 52% 36% 58% 52% - 54% 60% 46% 55% 48% 58% 50% 38% 51% 54% 56% 32%
BGMRV AB * AG G * AG AM A AR * AV *

Net Decreased 68 39 29 7 18 25 18 25 68 - 56 28 40 28 38 24 31 11 42 26 56 12
10% 11% 8% 8% 9% 8% 18% 9% 10% - 10% 9% 10% 7% 15% 7% 11% 12% 10% 10% 9% 11%
NP * AFH* AN * *

Net Diff 298 122 176 37 106 138 17 142 298 - 242 157 141 208 86 165 108 24 179 119 273 25
42% 35% 49% 44% 51% 44% 18% 49% 42% - 44% 51% 36% 48% 33% 51% 39% 26% 41% 45% 47% 22%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q/R,A/S/T,A/U/V   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q/R,A/S/T,A/U/V   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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QNEW21. Compared with the period before March 2020 when the COVID-19 pandemic began, would you say the amount of time you personally spend doing each of the following has increased, decreased, or stayed the same? As a reminder, when thinking about your local area, please consider this to be the area within 15 – 20 minutes’ walking distance from your home. - How often you work at home rather than travelling into work
All adults aged 18+ in Inner/Outer London

Satisfaction with local 
area Belong to local area

Belong to local area 
compared to before 

COVID-19
Satisfaction with local 

council

Likelihood to move out 
of London (next 5 

years)

Support with 
transferring more 
powers to London

Share of government 
spending

Have/have had 
Coronavirus

Had Coronavirus 
vaccine Work situation (current)

Work situation (expected in next 
12 months)

Pandemic repsonse 
performance - Central 

Govt

Pandemic repsonse 
performance - 

GLA/MoL
Pandemic repsonse 

performance - Your LC Trust to decide services provision

Total Satisfied
Dissatisfie

d Belong
Don't 

belong

Feel 
belong 
more

Feel 
belong 

less Satisfied
Dissatisfie

d
Certain 
to/likely

Certain 
not 

to/unlikely Support Oppose

More than 
its fare 
share

Less than 
its fair 
share Yes No Yes No

WFH all 
the time

Hybrid 
working 
pattern

Travel to 
work all 
the time

WFH all 
the time

Hybrid 
working 
pattern

Travel to 
work all 
the time Well Badly Well Badly Well Badly

Central 
Govt GLA/MoL Your LC

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h)

Unweighted base 701 459 115 430 256 201 94 344 196 317 310 316 120 243 98 128 536 565 110 182 262 236 106 316 241 227 298 269 202 306 146 74 164 203

Weighted base 701 462 111 437 251 197 89 357 186 316 316 318 112 243 100 118 548 571 106 177 257 249 100 312 255 230 289 269 197 313 141 70 153 217

Increased a lot 236 176 36 149 84 78 32 131 57 118 100 118 36 84 36 36 189 208 25 102 116 18 42 163 20 85 109 112 60 125 41 15 51 83
34% 38% 33% 34% 34% 40% 36% 37% 30% 37% 31% 37% 32% 35% 36% 31% 35% 36% 23% 58% 45% 7% 42% 52% 8% 37% 38% 42% 30% 40% 29% 22% 34% 38%
SVYf A * A * * AS * AUV AV Y* AY Ac Ae * f

Increased a little 129 86 23 87 40 50 16 69 34 68 53 59 22 51 20 22 103 103 22 23 77 26 21 75 29 50 48 59 41 60 24 24 44 30
18% 19% 21% 20% 16% 25% 18% 19% 18% 21% 17% 19% 19% 21% 20% 19% 19% 18% 21% 13% 30% 11% 21% 24% 11% 22% 17% 22% 21% 19% 17% 34% 29% 14%
TVY * A * * * ATV Y* AY Ah* Ah

Stayed the same 249 148 37 144 97 43 28 122 70 94 122 103 34 78 31 43 187 189 48 37 44 155 30 51 151 63 104 74 70 97 52 21 43 75
36% 32% 33% 33% 39% 22% 32% 34% 37% 30% 39% 32% 30% 32% 31% 37% 34% 33% 46% 21% 17% 62% 30% 17% 59% 28% 36% 28% 35% 31% 37% 30% 28% 35%

BFJRTUXZbdg * * J * AR* ATU X* AWX *

Decreased a little 28 16 5 15 13 14 2 14 9 15 11 13 10 14 2 6 22 22 3 6 11 11 2 12 14 13 6 10 7 11 7 5 7 7
4% 4% 5% 3% 5% 7% 3% 4% 5% 5% 4% 4% 9% 6% 2% 5% 4% 4% 3% 3% 4% 4% 2% 4% 6% 6% 2% 4% 4% 4% 5% 8% 5% 3%
a * A * A * * * a *

Decreased a lot 40 19 10 29 11 12 8 15 12 16 20 20 7 14 8 4 36 35 4 6 6 28 4 8 28 12 17 11 11 13 11 4 6 14
6% 4% 9% 7% 4% 6% 9% 4% 6% 5% 6% 6% 6% 6% 8% 3% 7% 6% 4% 3% 2% 11% 4% 2% 11% 5% 6% 4% 6% 4% 8% 6% 4% 6%
BUX * * * * ATU * AWX *

Don’t know 19 15 - 13 5 - 3 6 6 7 11 5 4 2 4 6 12 14 4 3 2 11 1 3 12 6 6 3 8 6 5 * 1 8
3% 3% - 3% 2% - 3% 2% 3% 2% 3% 2% 3% 1% 4% 5% 2% 2% 4% 1% 1% 4% 1% 1% 5% 3% 2% 1% 4% 2% 3% 1% 1% 3%

FNUXb * F* * Q * U * AX b *

Net Increased 365 262 59 236 125 128 48 200 90 185 153 178 58 135 56 59 292 311 47 125 194 44 63 238 49 135 157 171 101 186 65 40 95 114
52% 57% 53% 54% 50% 65% 53% 56% 48% 59% 48% 56% 51% 56% 56% 50% 53% 54% 44% 71% 75% 18% 63% 76% 19% 59% 54% 64% 51% 59% 46% 56% 62% 52%
VY A * A * AK * A * AV AV AY* AWY A Ac Ae * A

Net Decreased 68 36 15 44 24 26 10 28 21 31 31 32 17 28 10 10 58 57 7 12 17 39 6 19 42 25 23 21 19 24 19 9 13 21
10% 8% 13% 10% 10% 13% 12% 8% 11% 10% 10% 10% 15% 11% 10% 8% 11% 10% 6% 7% 7% 16% 6% 6% 17% 11% 8% 8% 9% 8% 13% 13% 9% 10%
BUX * * A * * ATU * AWX *

Net Diff 298 227 45 192 101 102 37 172 70 155 121 145 41 108 46 49 234 254 40 113 176 5 57 219 7 110 134 151 83 161 46 30 82 93
42% 49% 40% 44% 40% 52% 42% 48% 37% 49% 38% 46% 36% 44% 46% 41% 43% 45% 38% 64% 69% 2% 57% 70% 3% 48% 46% 56% 42% 52% 33% 43% 53% 43%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G,A/H/I,A/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q,A/R/S,A/T/U/V,A/W/X/Y,A/Z/a,A/b/c,A/d/e,A/f/g/h   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G,A/H/I,A/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q,A/R/S,A/T/U/V,A/W/X/Y,A/Z/a,A/b/c,A/d/e,A/f/g/h   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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QNEW21. Compared with the period before March 2020 when the COVID-19 pandemic began, would you say the amount of time you personally spend doing each of the following has increased, decreased, or stayed the same? As a reminder, when thinking about your local area, please consider this to be the area within 15 – 20 minutes’ walking distance from your home. - How much you use home delivery from supermarkets instead of shopping in person
All adults aged 18+ in Inner/Outer London

Gender Age Employment status London Borough Ethnicity Tenure Children in household Social grade

Total Male Female 18-24 25-34 35-54 55+ 18-34 Working
Not 

working
Working 
full time

Inner 
London

Outer 
London White

Ethnic 
minority 
groups

Owner/oc
cupier

Private 
renter

Social 
tenant

No 
children

Any 
children ABC1 C2DE

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V)

Unweighted base 1000 433 567 121 264 427 188 385 701 299 511 439 561 643 340 471 292 205 658 342 806 194

Weighted base 1000 501 499 115 233 373 279 348 701 299 553 419 581 602 381 448 351 189 683 317 805 195

Increased a lot 167 78 89 24 41 66 35 65 124 43 96 78 89 109 52 80 54 31 96 71 137 30
17% 15% 18% 21% 17% 18% 13% 19% 18% 14% 17% 19% 15% 18% 14% 18% 15% 16% 14% 22% 17% 15%
S G AS

Increased a little 239 118 121 36 75 80 48 110 185 53 153 108 131 124 112 101 95 42 147 92 192 46
24% 23% 24% 31% 32% 21% 17% 32% 26% 18% 28% 26% 22% 21% 29% 23% 27% 22% 21% 29% 24% 24%
GJNS FG AFG AFG AJ AJ AN AS

Stayed the same 440 225 215 34 87 175 143 121 293 147 231 169 271 287 149 214 149 72 325 115 355 84
44% 45% 43% 30% 37% 47% 51% 35% 42% 49% 42% 40% 47% 48% 39% 48% 42% 38% 48% 36% 44% 43%

DEHILOT DEH ADEH AIK AO AR AT

Decreased a little 57 25 31 9 15 19 14 24 38 19 33 21 35 30 23 20 16 18 37 19 45 11
6% 5% 6% 8% 6% 5% 5% 7% 5% 6% 6% 5% 6% 5% 6% 4% 5% 10% 5% 6% 6% 6%

APQ

Decreased a lot 62 34 28 5 10 23 24 15 44 18 29 26 36 31 31 22 24 15 46 16 49 13
6% 7% 6% 4% 4% 6% 9% 4% 6% 6% 5% 6% 6% 5% 8% 5% 7% 8% 7% 5% 6% 7%
H K

Don’t know 36 22 14 6 6 8 15 13 17 19 12 18 19 21 13 11 13 11 33 3 26 10
4% 4% 3% 5% 3% 2% 5% 4% 2% 6% 2% 4% 3% 4% 3% 3% 4% 6% 5% 1% 3% 5%
FIKT AIK P AT

Net Increased 405 195 210 60 115 147 83 175 309 96 250 186 220 233 164 181 149 73 243 163 329 76
41% 39% 42% 52% 49% 39% 30% 50% 44% 32% 45% 44% 38% 39% 43% 40% 42% 39% 35% 51% 41% 39%
GJS AFG AFG G AFG AJ AJ A AS

Net Decreased 119 60 59 14 25 42 38 39 82 36 61 47 71 61 55 42 40 33 83 35 94 25
12% 12% 12% 12% 11% 11% 13% 11% 12% 12% 11% 11% 12% 10% 14% 9% 11% 17% 12% 11% 12% 13%
NP AP

Net Diff 287 135 151 46 91 104 46 137 227 60 188 139 148 172 110 139 108 40 159 128 235 51
29% 27% 30% 40% 39% 28% 16% 39% 32% 20% 34% 33% 26% 29% 29% 31% 31% 21% 23% 40% 29% 26%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q/R,A/S/T,A/U/V   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q/R,A/S/T,A/U/V   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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QNEW21. Compared with the period before March 2020 when the COVID-19 pandemic began, would you say the amount of time you personally spend doing each of the following has increased, decreased, or stayed the same? As a reminder, when thinking about your local area, please consider this to be the area within 15 – 20 minutes’ walking distance from your home. - How much you use home delivery from supermarkets instead of shopping in person
All adults aged 18+ in Inner/Outer London

Satisfaction with local 
area Belong to local area

Belong to local area 
compared to before 

COVID-19
Satisfaction with local 

council

Likelihood to move out 
of London (next 5 

years)

Support with 
transferring more 
powers to London

Share of government 
spending

Have/have had 
Coronavirus

Had Coronavirus 
vaccine Work situation (current)

Work situation (expected in next 
12 months)

Pandemic repsonse 
performance - Central 

Govt

Pandemic repsonse 
performance - 

GLA/MoL
Pandemic repsonse 

performance - Your LC Trust to decide services provision

Total Satisfied
Dissatisfie

d Belong
Don't 

belong

Feel 
belong 
more

Feel 
belong 

less Satisfied
Dissatisfie

d
Certain 
to/likely

Certain 
not 

to/unlikely Support Oppose

More than 
its fare 
share

Less than 
its fair 
share Yes No Yes No

WFH all 
the time

Hybrid 
working 
pattern

Travel to 
work all 
the time

WFH all 
the time

Hybrid 
working 
pattern

Travel to 
work all 
the time Well Badly Well Badly Well Badly

Central 
Govt GLA/MoL Your LC

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h)

Unweighted base 1000 636 170 606 371 240 133 472 291 401 467 422 175 325 148 161 785 811 155 182 262 236 106 316 241 316 430 379 298 450 207 95 202 306

Weighted base 1000 649 163 616 362 239 127 495 278 396 477 429 173 328 155 149 799 825 142 177 257 249 100 312 255 327 416 385 296 468 198 94 190 323

Increased a lot 167 109 27 106 60 57 26 91 48 87 69 77 32 67 24 33 127 137 25 41 52 28 28 60 29 67 69 79 50 90 31 13 44 50
17% 17% 16% 17% 16% 24% 20% 18% 17% 22% 15% 18% 19% 20% 16% 22% 16% 17% 18% 23% 20% 11% 28% 19% 12% 21% 17% 20% 17% 19% 16% 14% 23% 16%
VY A AK A A AV V AY* Y A A * Ah

Increased a little 239 162 39 154 84 68 41 122 56 124 102 119 36 91 41 41 185 191 34 47 75 63 31 87 65 89 97 114 63 126 44 27 57 73
24% 25% 24% 25% 23% 28% 32% 25% 20% 31% 21% 28% 21% 28% 27% 28% 23% 23% 24% 26% 29% 25% 31% 28% 25% 27% 23% 30% 21% 27% 22% 29% 30% 23%

A AK A A * Ac A * A

Stayed the same 440 292 65 253 171 81 36 221 115 129 231 173 77 127 59 53 364 378 55 67 100 117 26 132 117 122 186 146 125 196 73 32 68 156
44% 45% 40% 41% 47% 34% 29% 45% 42% 32% 48% 40% 44% 39% 38% 35% 46% 46% 39% 38% 39% 47% 26% 42% 46% 37% 45% 38% 42% 42% 37% 34% 36% 48%

DFGJNPWZbe
g

AJ P A * W W * fg

Decreased a little 57 26 19 34 23 12 9 21 24 24 27 23 10 22 10 4 51 43 9 6 16 15 5 15 16 21 25 16 21 22 20 9 8 14
6% 4% 12% 5% 6% 5% 7% 4% 9% 6% 6% 5% 6% 7% 7% 3% 6% 5% 7% 3% 6% 6% 5% 5% 6% 7% 6% 4% 7% 5% 10% 9% 4% 4%
B AB AH * Ad *

Decreased a lot 62 39 8 47 14 19 10 22 25 24 32 28 12 15 16 8 53 49 12 11 11 21 7 12 22 15 30 18 26 18 23 9 9 20
6% 6% 5% 8% 4% 8% 8% 5% 9% 6% 7% 7% 7% 4% 10% 5% 7% 6% 8% 6% 4% 8% 7% 4% 9% 5% 7% 5% 9% 4% 12% 10% 5% 6%
EHXd AE AH AN * X Ab Ad *

Don’t know 36 21 5 22 11 3 6 18 10 8 15 9 7 7 4 10 20 27 7 5 4 5 2 6 5 11 9 12 11 15 6 4 4 9
4% 3% 3% 4% 3% 1% 4% 4% 3% 2% 3% 2% 4% 2% 2% 6% 2% 3% 5% 3% 1% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 3% 4% 3% 3% 4% 2% 3%

FJLQUXa Q * *

Net Increased 405 271 66 260 144 125 66 213 104 211 171 196 68 158 65 75 312 329 59 88 127 90 59 147 94 157 167 193 113 217 75 40 101 123
41% 42% 41% 42% 40% 52% 52% 43% 37% 53% 36% 46% 39% 48% 42% 50% 39% 40% 42% 50% 49% 36% 59% 47% 37% 48% 40% 50% 38% 46% 38% 43% 53% 38%
K A A AK A A AQ AV AV AY* AY Aa Ac A * Ah

Net Decreased 119 65 27 81 37 31 19 43 49 48 59 51 22 37 26 12 104 92 21 17 27 36 13 27 38 37 55 34 47 40 43 18 17 34
12% 10% 17% 13% 10% 13% 15% 9% 18% 12% 12% 12% 13% 11% 17% 8% 13% 11% 15% 10% 11% 15% 13% 9% 15% 11% 13% 9% 16% 8% 22% 19% 9% 11%
BHXbd B AH A * X Ab Ad Agh*

Net Diff 287 206 39 179 107 94 47 170 55 163 112 145 46 121 39 62 208 236 38 71 99 54 46 120 56 120 112 159 66 177 32 23 84 89
29% 32% 24% 29% 29% 39% 37% 34% 20% 41% 23% 34% 27% 37% 25% 42% 26% 29% 27% 40% 39% 22% 46% 38% 22% 37% 27% 41% 22% 38% 16% 24% 44% 28%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G,A/H/I,A/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q,A/R/S,A/T/U/V,A/W/X/Y,A/Z/a,A/b/c,A/d/e,A/f/g/h   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G,A/H/I,A/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q,A/R/S,A/T/U/V,A/W/X/Y,A/Z/a,A/b/c,A/d/e,A/f/g/h   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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QNEW21. Compared with the period before March 2020 when the COVID-19 pandemic began, would you say the amount of time you personally spend doing each of the following has increased, decreased, or stayed the same? As a reminder, when thinking about your local area, please consider this to be the area within 15 – 20 minutes’ walking distance from your home. - How much you shop at local shops instead of large supermarkets or large online retailers
All adults aged 18+ in Inner/Outer London

Gender Age Employment status London Borough Ethnicity Tenure Children in household Social grade

Total Male Female 18-24 25-34 35-54 55+ 18-34 Working
Not 

working
Working 
full time

Inner 
London

Outer 
London White

Ethnic 
minority 
groups

Owner/oc
cupier

Private 
renter

Social 
tenant

No 
children

Any 
children ABC1 C2DE

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V)

Unweighted base 1000 433 567 121 264 427 188 385 701 299 511 439 561 643 340 471 292 205 658 342 806 194

Weighted base 1000 501 499 115 233 373 279 348 701 299 553 419 581 602 381 448 351 189 683 317 805 195

Increased a lot 99 47 52 20 34 26 19 54 84 15 71 52 47 55 41 42 42 15 48 51 84 15
10% 9% 10% 17% 14% 7% 7% 15% 12% 5% 13% 12% 8% 9% 11% 9% 12% 8% 7% 16% 10% 8%
FJMS AFG AFG AFG AJ AJ AM AS

Increased a little 258 123 135 32 64 102 60 96 196 61 164 113 145 151 105 114 102 40 162 96 209 49
26% 25% 27% 28% 27% 27% 21% 28% 28% 20% 30% 27% 25% 25% 28% 25% 29% 21% 24% 30% 26% 25%
J AJ AJ AS

Stayed the same 487 256 231 47 93 194 154 140 329 158 246 182 305 308 172 236 158 87 363 124 382 105
49% 51% 46% 41% 40% 52% 55% 40% 47% 53% 44% 43% 53% 51% 45% 53% 45% 46% 53% 39% 48% 54%
EHKLT DEH DEH K K AL A A AT

Decreased a little 70 29 42 8 23 25 15 31 42 29 34 39 31 43 27 31 20 18 49 21 59 11
7% 6% 8% 7% 10% 7% 5% 9% 6% 10% 6% 9% 5% 7% 7% 7% 6% 10% 7% 7% 7% 6%
IM AM

Decreased a lot 69 40 29 4 15 20 31 19 38 31 30 24 45 37 31 22 23 23 49 20 58 12
7% 8% 6% 4% 6% 5% 11% 5% 5% 10% 5% 6% 8% 6% 8% 5% 7% 12% 7% 6% 7% 6%
IP ADFH AIK APQ

Don’t know 16 6 10 5 5 5 1 10 11 5 9 10 7 8 5 3 6 6 12 5 13 3
2% 1% 2% 4% 2% 1% * 3% 2% 2% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 3% 2% 1% 2% 2%
P G A P

Net Increased 357 170 187 52 98 128 79 149 281 76 235 165 192 206 146 156 144 55 210 146 293 64
36% 34% 37% 45% 42% 34% 28% 43% 40% 25% 42% 39% 33% 34% 38% 35% 41% 29% 31% 46% 36% 33%
GJRS AFG AG AFG AJ AIJ A AR AS

Net Decreased 140 69 71 12 37 45 45 49 80 60 64 63 77 80 58 53 43 41 98 41 117 23
14% 14% 14% 11% 16% 12% 16% 14% 11% 20% 12% 15% 13% 13% 15% 12% 12% 22% 14% 13% 15% 12%
IK AIK APQ

Net Diff 217 101 116 40 61 83 33 100 201 16 171 102 115 126 88 102 101 14 112 105 176 41
22% 20% 23% 34% 26% 22% 12% 29% 29% 5% 31% 24% 20% 21% 23% 23% 29% 7% 16% 33% 22% 21%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q/R,A/S/T,A/U/V   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q/R,A/S/T,A/U/V   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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QNEW21. Compared with the period before March 2020 when the COVID-19 pandemic began, would you say the amount of time you personally spend doing each of the following has increased, decreased, or stayed the same? As a reminder, when thinking about your local area, please consider this to be the area within 15 – 20 minutes’ walking distance from your home. - How much you shop at local shops instead of large supermarkets or large online retailers
All adults aged 18+ in Inner/Outer London

Satisfaction with local 
area Belong to local area

Belong to local area 
compared to before 

COVID-19
Satisfaction with local 

council

Likelihood to move out 
of London (next 5 

years)

Support with 
transferring more 
powers to London

Share of government 
spending

Have/have had 
Coronavirus

Had Coronavirus 
vaccine Work situation (current)

Work situation (expected in next 
12 months)

Pandemic repsonse 
performance - Central 

Govt

Pandemic repsonse 
performance - 

GLA/MoL
Pandemic repsonse 

performance - Your LC Trust to decide services provision

Total Satisfied
Dissatisfie

d Belong
Don't 

belong

Feel 
belong 
more

Feel 
belong 

less Satisfied
Dissatisfie

d
Certain 
to/likely

Certain 
not 

to/unlikely Support Oppose

More than 
its fare 
share

Less than 
its fair 
share Yes No Yes No

WFH all 
the time

Hybrid 
working 
pattern

Travel to 
work all 
the time

WFH all 
the time

Hybrid 
working 
pattern

Travel to 
work all 
the time Well Badly Well Badly Well Badly

Central 
Govt GLA/MoL Your LC

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h)

Unweighted base 1000 636 170 606 371 240 133 472 291 401 467 422 175 325 148 161 785 811 155 182 262 236 106 316 241 316 430 379 298 450 207 95 202 306

Weighted base 1000 649 163 616 362 239 127 495 278 396 477 429 173 328 155 149 799 825 142 177 257 249 100 312 255 327 416 385 296 468 198 94 190 323

Increased a lot 99 79 7 78 21 46 11 65 19 58 36 54 11 45 17 21 78 81 17 27 34 22 21 39 22 51 34 57 18 64 18 15 26 35
10% 12% 4% 13% 6% 19% 8% 13% 7% 15% 8% 13% 7% 14% 11% 14% 10% 10% 12% 15% 13% 9% 21% 13% 9% 16% 8% 15% 6% 14% 9% 16% 13% 11%
CEIKc AC AE AG AI AK AM A A AXY* Aa Ac A *

Increased a little 258 175 37 166 89 92 45 152 55 130 107 129 38 105 40 44 200 210 39 51 94 48 27 114 51 100 106 122 71 137 43 23 60 90
26% 27% 23% 27% 25% 39% 35% 31% 20% 33% 22% 30% 22% 32% 26% 30% 25% 25% 27% 29% 37% 19% 27% 37% 20% 31% 25% 32% 24% 29% 22% 24% 31% 28%
IKVY A A AI AK A A V AV * AY A Ac A * A

Stayed the same 487 315 79 295 175 73 38 220 148 144 263 185 88 134 72 62 397 409 63 72 104 145 38 125 146 132 210 167 148 212 98 37 75 157
49% 49% 49% 48% 48% 30% 30% 44% 53% 36% 55% 43% 51% 41% 46% 41% 50% 50% 44% 41% 40% 58% 38% 40% 57% 40% 51% 43% 50% 45% 49% 40% 39% 49%

FGHJLNTUWX
Zbg

H AJ ATU * AWX Z *

Decreased a little 70 32 19 38 32 12 11 25 26 28 34 25 18 22 13 11 54 57 11 13 15 12 7 20 13 19 35 19 27 23 20 11 15 17
7% 5% 12% 6% 9% 5% 9% 5% 9% 7% 7% 6% 10% 7% 8% 8% 7% 7% 8% 7% 6% 5% 7% 6% 5% 6% 8% 5% 9% 5% 10% 11% 8% 5%
BHbd AB H * b d h*

Decreased a lot 69 36 19 29 40 15 20 26 28 33 31 31 15 17 11 6 60 58 8 11 8 19 6 10 19 21 28 17 29 28 18 7 12 20
7% 6% 12% 5% 11% 6% 16% 5% 10% 8% 6% 7% 9% 5% 7% 4% 8% 7% 6% 6% 3% 7% 6% 3% 8% 7% 7% 4% 10% 6% 9% 8% 6% 6%

BDUXb AB AD AF AH U * X Ab *

Don’t know 16 11 1 10 6 2 3 8 3 4 6 6 3 4 2 5 10 11 4 3 3 3 1 4 3 4 3 3 3 4 2 1 3 4
2% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 3% 1% 1% 3% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

* *

Net Increased 357 254 44 244 110 138 55 216 74 188 143 182 49 150 57 65 277 290 55 78 128 70 48 154 73 151 140 179 89 201 61 38 85 125
36% 39% 27% 40% 30% 58% 44% 44% 27% 47% 30% 43% 28% 46% 37% 44% 35% 35% 39% 44% 50% 28% 48% 49% 29% 46% 34% 46% 30% 43% 31% 40% 45% 39%

CEIKMVYc AC AE AG AI AK AM A AQ AV AV AY* AY Aa Ac Ae * A

Net Decreased 140 69 38 67 72 27 31 51 54 60 64 56 33 40 24 18 114 115 19 24 23 31 13 30 32 40 63 36 56 51 38 18 27 37
14% 11% 23% 11% 20% 11% 24% 10% 19% 15% 13% 13% 19% 12% 16% 12% 14% 14% 13% 14% 9% 12% 13% 10% 12% 12% 15% 9% 19% 11% 19% 19% 14% 12%

BDHUXbd AB AD AF AH * Ab Ad *

Net Diff 217 185 6 177 38 112 24 165 20 128 79 126 16 111 33 47 163 175 36 54 105 39 35 124 42 110 76 143 33 150 23 20 58 88
22% 29% 4% 29% 11% 47% 19% 33% 7% 32% 17% 29% 10% 34% 21% 32% 20% 21% 26% 31% 41% 16% 35% 40% 16% 34% 18% 37% 11% 32% 12% 21% 31% 27%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G,A/H/I,A/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q,A/R/S,A/T/U/V,A/W/X/Y,A/Z/a,A/b/c,A/d/e,A/f/g/h   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G,A/H/I,A/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q,A/R/S,A/T/U/V,A/W/X/Y,A/Z/a,A/b/c,A/d/e,A/f/g/h   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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QNEW21. Compared with the period before March 2020 when the COVID-19 pandemic began, would you say the amount of time you personally spend doing each of the following has increased, decreased, or stayed the same? As a reminder, when thinking about your local area, please consider this to be the area within 15 – 20 minutes’ walking distance from your home. - How much time you spend talking with your neighbours
All adults aged 18+ in Inner/Outer London

Gender Age Employment status London Borough Ethnicity Tenure Children in household Social grade

Total Male Female 18-24 25-34 35-54 55+ 18-34 Working
Not 

working
Working 
full time

Inner 
London

Outer 
London White

Ethnic 
minority 
groups

Owner/oc
cupier

Private 
renter

Social 
tenant

No 
children

Any 
children ABC1 C2DE

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V)

Unweighted base 1000 433 567 121 264 427 188 385 701 299 511 439 561 643 340 471 292 205 658 342 806 194

Weighted base 1000 501 499 115 233 373 279 348 701 299 553 419 581 602 381 448 351 189 683 317 805 195

Increased a lot 81 45 36 12 25 29 14 38 65 16 57 31 50 43 34 42 26 13 36 45 66 15
8% 9% 7% 11% 11% 8% 5% 11% 9% 5% 10% 7% 9% 7% 9% 9% 7% 7% 5% 14% 8% 8%
JS G AG J AJ AS

Increased a little 200 97 103 20 61 73 46 81 155 46 117 102 99 139 58 102 70 26 132 69 171 29
20% 19% 21% 17% 26% 20% 17% 23% 22% 15% 21% 24% 17% 23% 15% 23% 20% 14% 19% 22% 21% 15%
JMOR AFG AJ AM AO R

Stayed the same 516 272 245 51 99 197 169 150 349 168 280 203 313 323 186 246 174 90 379 138 419 97
52% 54% 49% 44% 42% 53% 61% 43% 50% 56% 51% 48% 54% 54% 49% 55% 50% 48% 55% 43% 52% 50%
EHT EH ADEH AT

Decreased a little 91 34 56 10 22 38 21 32 56 35 39 38 53 41 50 29 29 32 56 35 61 29
9% 7% 11% 9% 9% 10% 8% 9% 8% 12% 7% 9% 9% 7% 13% 7% 8% 17% 8% 11% 8% 15%

BKNPU AB K AN APQ AU

Decreased a lot 87 44 43 13 19 30 25 32 62 24 50 35 52 43 43 24 39 23 59 27 69 18
9% 9% 9% 11% 8% 8% 9% 9% 9% 8% 9% 8% 9% 7% 11% 5% 11% 12% 9% 9% 9% 9%
NP N P P

Don’t know 25 9 16 9 6 6 4 16 14 11 12 11 14 13 10 5 13 4 22 3 19 6
3% 2% 3% 8% 3% 1% 1% 5% 2% 4% 2% 3% 2% 2% 3% 1% 4% 2% 3% 1% 2% 3%
PT AEFGH AEF P

Net Increased 281 142 139 32 87 102 60 119 220 61 174 133 148 182 93 144 96 40 168 114 237 44
28% 28% 28% 28% 37% 27% 22% 34% 31% 20% 31% 32% 26% 30% 24% 32% 27% 21% 25% 36% 29% 23%
GJRS AFG AFG AJ AJ AM AR AS

Net Decreased 177 78 99 23 41 67 46 64 118 59 88 72 105 84 93 53 68 55 115 62 130 47
18% 16% 20% 20% 18% 18% 16% 18% 17% 20% 16% 17% 18% 14% 24% 12% 19% 29% 17% 20% 16% 24%
NPU AN P APQ AU

Net Diff 104 64 40 10 45 35 14 55 102 2 85 61 43 98 * 91 29 -15 53 52 107 -3
10% 13% 8% 8% 20% 9% 5% 16% 15% 1% 15% 15% 7% 16% * 20% 8% -8% 8% 16% 13% -1%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q/R,A/S/T,A/U/V   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q/R,A/S/T,A/U/V   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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QNEW21. Compared with the period before March 2020 when the COVID-19 pandemic began, would you say the amount of time you personally spend doing each of the following has increased, decreased, or stayed the same? As a reminder, when thinking about your local area, please consider this to be the area within 15 – 20 minutes’ walking distance from your home. - How much time you spend talking with your neighbours
All adults aged 18+ in Inner/Outer London

Satisfaction with local 
area Belong to local area

Belong to local area 
compared to before 

COVID-19
Satisfaction with local 

council

Likelihood to move out 
of London (next 5 

years)

Support with 
transferring more 
powers to London

Share of government 
spending

Have/have had 
Coronavirus

Had Coronavirus 
vaccine Work situation (current)

Work situation (expected in next 
12 months)

Pandemic repsonse 
performance - Central 

Govt

Pandemic repsonse 
performance - 

GLA/MoL
Pandemic repsonse 

performance - Your LC Trust to decide services provision

Total Satisfied
Dissatisfie

d Belong
Don't 

belong

Feel 
belong 
more

Feel 
belong 

less Satisfied
Dissatisfie

d
Certain 
to/likely

Certain 
not 

to/unlikely Support Oppose

More than 
its fare 
share

Less than 
its fair 
share Yes No Yes No

WFH all 
the time

Hybrid 
working 
pattern

Travel to 
work all 
the time

WFH all 
the time

Hybrid 
working 
pattern

Travel to 
work all 
the time Well Badly Well Badly Well Badly

Central 
Govt GLA/MoL Your LC

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h)

Unweighted base 1000 636 170 606 371 240 133 472 291 401 467 422 175 325 148 161 785 811 155 182 262 236 106 316 241 316 430 379 298 450 207 95 202 306

Weighted base 1000 649 163 616 362 239 127 495 278 396 477 429 173 328 155 149 799 825 142 177 257 249 100 312 255 327 416 385 296 468 198 94 190 323

Increased a lot 81 67 6 73 8 46 13 62 12 45 31 50 13 45 16 27 53 66 15 23 25 17 16 34 15 52 18 52 18 57 12 15 26 26
8% 10% 4% 12% 2% 19% 10% 12% 4% 11% 6% 12% 8% 14% 10% 18% 7% 8% 11% 13% 10% 7% 16% 11% 6% 16% 4% 13% 6% 12% 6% 16% 14% 8%
CEIQa AC AE AG AI AK A A AQ A AY* AY Aa Ac Ae Ah* A

Increased a little 200 151 19 136 64 83 23 127 36 88 98 105 39 75 35 31 161 166 27 44 74 34 25 85 41 84 74 102 45 116 28 21 49 73
20% 23% 12% 22% 18% 35% 18% 26% 13% 22% 21% 24% 23% 23% 23% 21% 20% 20% 19% 25% 29% 14% 25% 27% 16% 26% 18% 26% 15% 25% 14% 22% 26% 23%
CIVce AC AG AI A V AV * AY Aa Ac Ae * A

Stayed the same 516 321 90 309 190 79 42 219 161 177 263 199 85 144 74 61 428 434 67 80 118 142 44 145 141 127 239 169 160 214 104 42 90 161
52% 50% 56% 50% 52% 33% 33% 44% 58% 45% 55% 46% 49% 44% 48% 41% 54% 53% 47% 45% 46% 57% 44% 47% 55% 39% 57% 44% 54% 46% 53% 45% 47% 50%

FGHJLNPUXZ
bd

AH J AP TU * AZ b *

Decreased a little 91 46 24 41 49 12 16 37 35 36 44 37 13 31 12 11 74 67 20 11 16 26 6 17 28 26 38 28 33 37 26 3 9 30
9% 7% 15% 7% 14% 5% 13% 7% 13% 9% 9% 9% 8% 9% 8% 7% 9% 8% 14% 6% 6% 10% 6% 5% 11% 8% 9% 7% 11% 8% 13% 3% 5% 9%

BDFRXfg AB AD F AH AR * X A *

Decreased a lot 87 46 20 42 41 17 28 38 29 40 35 31 16 26 16 14 67 77 6 16 18 28 10 22 28 29 42 26 33 34 22 8 13 25
9% 7% 12% 7% 11% 7% 22% 8% 10% 10% 7% 7% 9% 8% 11% 9% 8% 9% 4% 9% 7% 11% 10% 7% 11% 9% 10% 7% 11% 7% 11% 8% 7% 8%
BDS B AD AF S * *

Don’t know 25 18 3 14 10 3 5 13 5 10 6 7 6 7 2 5 16 14 7 3 6 1 - 8 2 8 7 9 6 10 6 5 3 7
3% 3% 2% 2% 3% 1% 4% 3% 2% 3% 1% 2% 4% 2% 1% 3% 2% 2% 5% 2% 2% 1% - 3% 1% 3% 2% 2% 2% 2% 3% 6% 2% 2%
KQRV AR * *

Net Increased 281 218 25 209 72 129 36 188 48 133 129 155 53 120 51 58 214 232 42 67 99 51 40 120 55 136 92 154 64 173 41 36 75 99
28% 34% 15% 34% 20% 54% 28% 38% 17% 34% 27% 36% 30% 37% 33% 39% 27% 28% 30% 38% 38% 21% 40% 38% 22% 42% 22% 40% 21% 37% 20% 38% 39% 31%

CEIVYace AC AE AG AI AK A A AQ AV AV AY* AY Aa Ac Ae A* A

Net Decreased 177 92 45 84 91 29 44 76 64 76 80 68 29 56 29 25 141 144 26 27 35 54 16 39 56 55 80 54 66 71 48 11 22 56
18% 14% 27% 14% 25% 12% 35% 15% 23% 19% 17% 16% 17% 17% 19% 17% 18% 17% 18% 15% 13% 22% 16% 13% 22% 17% 19% 14% 22% 15% 24% 11% 12% 17%

BDFUXbg AB AD AF AH U * X Ab Ad *

Net Diff 104 126 -20 126 -19 100 -9 113 -16 57 49 86 24 64 22 33 72 88 17 40 64 -3 24 80 -1 81 12 100 -3 102 -7 25 52 43
10% 19% -12% 20% -5% 42% -7% 23% -6% 14% 10% 20% 14% 19% 14% 22% 9% 11% 12% 23% 25% -1% 24% 26% * 25% 3% 26% -1% 22% -4% 26% 27% 13%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G,A/H/I,A/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q,A/R/S,A/T/U/V,A/W/X/Y,A/Z/a,A/b/c,A/d/e,A/f/g/h   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G,A/H/I,A/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q,A/R/S,A/T/U/V,A/W/X/Y,A/Z/a,A/b/c,A/d/e,A/f/g/h   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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QNEW21. Compared with the period before March 2020 when the COVID-19 pandemic began, would you say the amount of time you personally spend doing each of the following has increased, decreased, or stayed the same? As a reminder, when thinking about your local area, please consider this to be the area within 15 – 20 minutes’ walking distance from your home. - How much time you spend visiting parks in the local area
All adults aged 18+ in Inner/Outer London

Gender Age Employment status London Borough Ethnicity Tenure Children in household Social grade

Total Male Female 18-24 25-34 35-54 55+ 18-34 Working
Not 

working
Working 
full time

Inner 
London

Outer 
London White

Ethnic 
minority 
groups

Owner/oc
cupier

Private 
renter

Social 
tenant

No 
children

Any 
children ABC1 C2DE

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V)

Unweighted base 1000 433 567 121 264 427 188 385 701 299 511 439 561 643 340 471 292 205 658 342 806 194

Weighted base 1000 501 499 115 233 373 279 348 701 299 553 419 581 602 381 448 351 189 683 317 805 195

Increased a lot 167 73 94 24 49 71 23 73 136 31 116 85 82 108 55 80 64 21 103 63 147 19
17% 15% 19% 21% 21% 19% 8% 21% 19% 10% 21% 20% 14% 18% 14% 18% 18% 11% 15% 20% 18% 10%
GJMRV G AG G AG AJ AJ AM R R AV

Increased a little 265 128 136 31 83 102 48 115 216 48 172 112 153 176 86 135 101 27 170 94 226 39
26% 26% 27% 27% 36% 27% 17% 33% 31% 16% 31% 27% 26% 29% 22% 30% 29% 14% 25% 30% 28% 20%
GJRV G AFG G AG AJ AJ AO AR R AV

Stayed the same 367 211 156 40 54 123 150 94 223 144 175 138 229 221 138 164 120 77 278 89 285 82
37% 42% 31% 35% 23% 33% 54% 27% 32% 48% 32% 33% 39% 37% 36% 37% 34% 41% 41% 28% 35% 42%

CEFHIKLT AC EH E ADEFH E AIK L AT

Decreased a little 107 40 66 8 29 45 24 37 70 36 51 43 63 57 50 38 39 29 60 46 74 33
11% 8% 13% 7% 13% 12% 9% 11% 10% 12% 9% 10% 11% 9% 13% 8% 11% 15% 9% 15% 9% 17%
BPSU AB AP AS AU

Decreased a lot 81 44 36 5 14 27 35 19 45 36 32 36 45 32 48 27 22 31 60 21 62 19
8% 9% 7% 4% 6% 7% 12% 5% 6% 12% 6% 9% 8% 5% 13% 6% 6% 16% 9% 7% 8% 10%

HIKNP ADEH AIK AN APQ

Don’t know 14 4 10 6 4 4 - 11 11 4 8 6 9 9 3 4 5 4 11 3 11 4
1% 1% 2% 6% 2% 1% - 3% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 2%
G AFG G AEFG

Net Increased 431 201 230 55 132 173 71 187 352 79 288 197 235 284 141 215 165 48 274 158 373 58
43% 40% 46% 48% 57% 46% 25% 54% 50% 26% 52% 47% 40% 47% 37% 48% 47% 25% 40% 50% 46% 30%

GJORSV A G AFG G AFG AJ AJ A AO AR R AS AV

Net Decreased 187 85 103 13 43 73 59 56 115 72 83 79 108 88 98 65 61 60 121 67 136 51
19% 17% 21% 11% 18% 19% 21% 16% 16% 24% 15% 19% 19% 15% 26% 14% 17% 32% 18% 21% 17% 26%
DIKNPU D D AIK AN APQ AU

Net Diff 244 117 127 42 89 101 12 131 237 7 206 117 126 196 42 150 104 -12 153 91 237 7
24% 23% 26% 37% 38% 27% 4% 38% 34% 2% 37% 28% 22% 32% 11% 34% 30% -6% 22% 29% 29% 3%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q/R,A/S/T,A/U/V   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q/R,A/S/T,A/U/V   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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QNEW21. Compared with the period before March 2020 when the COVID-19 pandemic began, would you say the amount of time you personally spend doing each of the following has increased, decreased, or stayed the same? As a reminder, when thinking about your local area, please consider this to be the area within 15 – 20 minutes’ walking distance from your home. - How much time you spend visiting parks in the local area
All adults aged 18+ in Inner/Outer London

Satisfaction with local 
area Belong to local area

Belong to local area 
compared to before 

COVID-19
Satisfaction with local 

council

Likelihood to move out 
of London (next 5 

years)

Support with 
transferring more 
powers to London

Share of government 
spending

Have/have had 
Coronavirus

Had Coronavirus 
vaccine Work situation (current)

Work situation (expected in next 
12 months)

Pandemic repsonse 
performance - Central 

Govt

Pandemic repsonse 
performance - 

GLA/MoL
Pandemic repsonse 

performance - Your LC Trust to decide services provision

Total Satisfied
Dissatisfie

d Belong
Don't 

belong

Feel 
belong 
more

Feel 
belong 

less Satisfied
Dissatisfie

d
Certain 
to/likely

Certain 
not 

to/unlikely Support Oppose

More than 
its fare 
share

Less than 
its fair 
share Yes No Yes No

WFH all 
the time

Hybrid 
working 
pattern

Travel to 
work all 
the time

WFH all 
the time

Hybrid 
working 
pattern

Travel to 
work all 
the time Well Badly Well Badly Well Badly

Central 
Govt GLA/MoL Your LC

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h)

Unweighted base 1000 636 170 606 371 240 133 472 291 401 467 422 175 325 148 161 785 811 155 182 262 236 106 316 241 316 430 379 298 450 207 95 202 306

Weighted base 1000 649 163 616 362 239 127 495 278 396 477 429 173 328 155 149 799 825 142 177 257 249 100 312 255 327 416 385 296 468 198 94 190 323

Increased a lot 167 133 19 114 53 70 25 94 43 91 69 91 26 71 26 32 125 142 19 48 58 28 25 76 29 62 74 81 36 94 28 17 46 53
17% 21% 12% 18% 15% 29% 20% 19% 15% 23% 14% 21% 15% 22% 17% 21% 16% 17% 13% 27% 22% 11% 25% 24% 11% 19% 18% 21% 12% 20% 14% 18% 24% 17%
VYc AC A AK A A AV AV AY* AY Ac A * Ah

Increased a little 265 185 37 174 88 89 34 145 61 117 118 130 44 95 42 45 209 228 32 48 103 62 26 120 64 88 111 125 70 135 52 26 61 97
26% 28% 22% 28% 24% 37% 27% 29% 22% 29% 25% 30% 25% 29% 27% 30% 26% 28% 23% 27% 40% 25% 26% 38% 25% 27% 27% 32% 24% 29% 26% 27% 32% 30%
I A I A ATV * AWY Ac * A

Stayed the same 367 222 59 211 140 42 26 168 105 119 187 131 64 98 54 43 304 294 58 48 59 110 34 70 110 106 149 105 124 154 66 35 49 108
37% 34% 36% 34% 39% 18% 21% 34% 38% 30% 39% 31% 37% 30% 35% 29% 38% 36% 41% 27% 23% 44% 34% 22% 43% 32% 36% 27% 42% 33% 33% 37% 26% 34%

BFGJLNPTUXb
dg

J P ATU X* AX Ab *

Decreased a little 107 60 22 58 48 22 22 45 40 33 56 42 19 39 20 16 87 87 19 19 23 25 11 29 26 40 47 39 38 45 29 7 22 35
11% 9% 13% 9% 13% 9% 17% 9% 14% 8% 12% 10% 11% 12% 13% 11% 11% 10% 14% 11% 9% 10% 11% 9% 10% 12% 11% 10% 13% 10% 15% 8% 12% 11%

AF AH * A *

Decreased a lot 81 39 26 51 29 15 18 37 26 31 44 32 16 23 11 9 65 65 10 12 12 21 4 14 22 28 32 32 25 36 22 8 8 26
8% 6% 16% 8% 8% 6% 14% 8% 9% 8% 9% 7% 9% 7% 7% 6% 8% 8% 7% 7% 4% 8% 4% 5% 9% 9% 8% 8% 8% 8% 11% 9% 4% 8%
BUXg AB AF * *

Don’t know 14 10 1 9 4 2 2 6 3 6 3 3 3 3 1 5 9 10 4 3 3 2 1 3 4 3 2 3 3 3 2 1 3 3
1% 2% * 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 3% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%
a * *

Net Increased 431 318 55 287 141 159 59 239 104 208 187 221 70 165 69 77 334 370 51 96 161 91 50 196 93 149 185 206 106 229 80 43 107 151
43% 49% 34% 47% 39% 66% 46% 48% 37% 52% 39% 51% 41% 50% 44% 51% 42% 45% 36% 54% 62% 36% 50% 63% 36% 46% 44% 53% 36% 49% 40% 46% 56% 47%
CIKVYc AC AE AG AI AK AM A AQ A AV AV Y* AWY Ac A * Ah

Net Decreased 187 99 48 109 77 37 40 83 66 64 100 74 35 62 31 25 152 152 29 31 35 46 15 43 48 68 80 71 62 81 51 15 31 61
19% 15% 29% 18% 21% 15% 31% 17% 24% 16% 21% 17% 20% 19% 20% 17% 19% 18% 20% 17% 14% 18% 15% 14% 19% 21% 19% 18% 21% 17% 26% 16% 16% 19%
BUX AB AF AH * Ad *

Net Diff 244 219 8 179 64 123 19 156 38 144 87 147 35 103 38 52 182 218 22 65 126 45 35 153 45 82 105 135 43 148 29 28 76 90
24% 34% 5% 29% 18% 51% 15% 31% 14% 36% 18% 34% 20% 32% 24% 35% 23% 26% 16% 37% 49% 18% 35% 49% 17% 25% 25% 35% 15% 32% 14% 29% 40% 28%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G,A/H/I,A/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q,A/R/S,A/T/U/V,A/W/X/Y,A/Z/a,A/b/c,A/d/e,A/f/g/h   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G,A/H/I,A/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q,A/R/S,A/T/U/V,A/W/X/Y,A/Z/a,A/b/c,A/d/e,A/f/g/h   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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QNEW21. Compared with the period before March 2020 when the COVID-19 pandemic began, would you say the amount of time you personally spend doing each of the following has increased, decreased, or stayed the same? As a reminder, when thinking about your local area, please consider this to be the area within 15 – 20 minutes’ walking distance from your home. - How much time you spend on new walking routes in the local area
All adults aged 18+ in Inner/Outer London

Gender Age Employment status London Borough Ethnicity Tenure Children in household Social grade

Total Male Female 18-24 25-34 35-54 55+ 18-34 Working
Not 

working
Working 
full time

Inner 
London

Outer 
London White

Ethnic 
minority 
groups

Owner/oc
cupier

Private 
renter

Social 
tenant

No 
children

Any 
children ABC1 C2DE

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V)

Unweighted base 1000 433 567 121 264 427 188 385 701 299 511 439 561 643 340 471 292 205 658 342 806 194

Weighted base 1000 501 499 115 233 373 279 348 701 299 553 419 581 602 381 448 351 189 683 317 805 195

Increased a lot 162 72 90 28 46 64 24 74 137 25 117 84 77 99 58 79 61 20 101 61 141 21
16% 14% 18% 24% 20% 17% 9% 21% 20% 8% 21% 20% 13% 16% 15% 18% 17% 10% 15% 19% 17% 11%
GJMRV AG G G AG AJ AJ AM R R AV

Increased a little 270 125 145 32 84 102 51 117 206 64 162 114 156 163 105 130 102 37 187 83 225 45
27% 25% 29% 28% 36% 27% 18% 34% 29% 22% 29% 27% 27% 27% 27% 29% 29% 20% 27% 26% 28% 23%
GJR G AFG G AG AJ J R R

Stayed the same 400 222 179 32 64 153 152 96 254 147 199 148 253 255 140 180 126 88 284 117 316 85
40% 44% 36% 28% 27% 41% 54% 28% 36% 49% 36% 35% 44% 42% 37% 40% 36% 47% 42% 37% 39% 44%

CDEHIKL AC DEH ADEFH AIK AL AQ

Decreased a little 78 43 34 11 22 24 20 33 49 29 37 35 43 41 36 31 30 16 44 33 53 24
8% 9% 7% 10% 9% 7% 7% 10% 7% 10% 7% 8% 7% 7% 9% 7% 9% 8% 6% 11% 7% 13%
SU AS AU

Decreased a lot 62 31 31 4 11 20 28 14 37 26 25 26 37 29 33 18 22 21 47 16 48 14
6% 6% 6% 3% 5% 5% 10% 4% 5% 9% 5% 6% 6% 5% 9% 4% 6% 11% 7% 5% 6% 7%
HKNP ADEFH K N AP

Don’t know 28 9 18 8 6 10 4 14 19 9 14 13 15 16 10 10 9 7 20 7 22 6
3% 2% 4% 7% 3% 3% 1% 4% 3% 3% 2% 3% 3% 3% 3% 2% 2% 4% 3% 2% 3% 3%

AG E

Net Increased 432 196 235 60 130 166 75 191 343 89 279 198 234 262 162 209 163 57 288 144 366 65
43% 39% 47% 53% 56% 44% 27% 55% 49% 30% 50% 47% 40% 44% 43% 47% 47% 30% 42% 45% 45% 34%
BGJRV AB AG AFG G AFG AJ AJ AM AR R AV

Net Decreased 140 74 66 15 32 44 48 48 86 54 62 61 79 70 68 49 53 37 91 49 102 39
14% 15% 13% 13% 14% 12% 17% 14% 12% 18% 11% 14% 14% 12% 18% 11% 15% 19% 13% 16% 13% 20%
IKNPU AIK AN AP AU

Net Diff 292 122 170 45 98 121 27 143 257 35 217 137 154 193 94 160 111 20 197 94 265 27
29% 24% 34% 39% 42% 33% 10% 41% 37% 12% 39% 33% 27% 32% 25% 36% 32% 11% 29% 30% 33% 14%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q/R,A/S/T,A/U/V   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q/R,A/S/T,A/U/V   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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QNEW21. Compared with the period before March 2020 when the COVID-19 pandemic began, would you say the amount of time you personally spend doing each of the following has increased, decreased, or stayed the same? As a reminder, when thinking about your local area, please consider this to be the area within 15 – 20 minutes’ walking distance from your home. - How much time you spend on new walking routes in the local area
All adults aged 18+ in Inner/Outer London

Satisfaction with local 
area Belong to local area

Belong to local area 
compared to before 

COVID-19
Satisfaction with local 

council

Likelihood to move out 
of London (next 5 

years)

Support with 
transferring more 
powers to London

Share of government 
spending

Have/have had 
Coronavirus

Had Coronavirus 
vaccine Work situation (current)

Work situation (expected in next 
12 months)

Pandemic repsonse 
performance - Central 

Govt

Pandemic repsonse 
performance - 

GLA/MoL
Pandemic repsonse 

performance - Your LC Trust to decide services provision

Total Satisfied
Dissatisfie

d Belong
Don't 

belong

Feel 
belong 
more

Feel 
belong 

less Satisfied
Dissatisfie

d
Certain 
to/likely

Certain 
not 

to/unlikely Support Oppose

More than 
its fare 
share

Less than 
its fair 
share Yes No Yes No

WFH all 
the time

Hybrid 
working 
pattern

Travel to 
work all 
the time

WFH all 
the time

Hybrid 
working 
pattern

Travel to 
work all 
the time Well Badly Well Badly Well Badly

Central 
Govt GLA/MoL Your LC

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h)

Unweighted base 1000 636 170 606 371 240 133 472 291 401 467 422 175 325 148 161 785 811 155 182 262 236 106 316 241 316 430 379 298 450 207 95 202 306

Weighted base 1000 649 163 616 362 239 127 495 278 396 477 429 173 328 155 149 799 825 142 177 257 249 100 312 255 327 416 385 296 468 198 94 190 323

Increased a lot 162 124 21 108 51 71 34 95 40 90 62 88 27 66 34 31 126 134 24 44 67 23 32 75 26 61 68 83 47 90 37 13 45 55
16% 19% 13% 17% 14% 30% 27% 19% 15% 23% 13% 21% 16% 20% 22% 21% 16% 16% 17% 25% 26% 9% 32% 24% 10% 19% 16% 22% 16% 19% 18% 14% 24% 17%
KVY A A A A AK A A AV AV AY* AY A A * A

Increased a little 270 193 36 181 87 81 32 150 63 102 138 127 44 106 46 42 215 235 27 49 91 64 20 113 65 89 110 117 74 137 40 33 56 99
27% 30% 22% 29% 24% 34% 25% 30% 23% 26% 29% 29% 26% 32% 30% 28% 27% 29% 19% 27% 35% 26% 20% 36% 26% 27% 27% 30% 25% 29% 20% 35% 29% 31%
Se A A A AI A AS AV * AWY e *

Stayed the same 400 241 65 232 156 57 29 186 115 136 205 157 63 106 48 48 330 325 62 60 65 122 34 83 123 129 173 135 120 180 80 30 59 129
40% 37% 40% 38% 43% 24% 23% 38% 41% 34% 43% 37% 36% 32% 31% 32% 41% 39% 44% 34% 25% 49% 34% 27% 48% 39% 42% 35% 41% 38% 41% 31% 31% 40%

BFGJNOPUXb
g

J P ATU * AWX *

Decreased a little 78 44 19 45 33 18 11 34 33 29 36 32 17 23 14 13 61 60 17 13 14 21 7 21 21 25 33 27 33 32 22 12 19 21
8% 7% 12% 7% 9% 8% 9% 7% 12% 7% 8% 7% 10% 7% 9% 8% 8% 7% 12% 7% 5% 9% 7% 7% 8% 8% 8% 7% 11% 7% 11% 13% 10% 7%

AH * A *

Decreased a lot 62 32 19 36 24 9 16 23 21 30 28 20 15 19 9 11 47 51 7 7 14 14 5 13 14 18 25 16 17 23 14 4 7 16
6% 5% 11% 6% 7% 4% 13% 5% 7% 8% 6% 5% 8% 6% 6% 7% 6% 6% 5% 4% 6% 5% 5% 4% 5% 5% 6% 4% 6% 5% 7% 4% 4% 5%
BHb AB AF * *

Don’t know 28 15 4 15 11 2 4 9 7 9 9 5 6 9 4 5 21 20 6 5 5 6 2 7 6 6 6 7 5 5 5 2 4 4
3% 2% 2% 2% 3% 1% 3% 2% 3% 2% 2% 1% 4% 3% 2% 4% 3% 2% 4% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 3% 2% 2% 1%
FLadh * *

Net Increased 432 316 57 289 138 152 67 244 103 193 200 215 72 171 80 73 341 369 50 92 159 86 52 188 91 150 179 200 121 227 77 46 101 153
43% 49% 35% 47% 38% 64% 52% 49% 37% 49% 42% 50% 42% 52% 52% 49% 43% 45% 35% 52% 62% 35% 52% 60% 36% 46% 43% 52% 41% 49% 39% 49% 53% 47%
CEISVY AC AE AG A AI A A A A AS AV AV Y* AY Ac Ae * A

Net Decreased 140 76 37 81 57 27 27 57 53 59 64 52 32 42 23 23 108 111 24 20 29 35 12 34 34 43 58 43 50 56 36 16 26 37
14% 12% 23% 13% 16% 11% 21% 11% 19% 15% 13% 12% 18% 13% 15% 16% 13% 13% 17% 11% 11% 14% 12% 11% 14% 13% 14% 11% 17% 12% 18% 17% 14% 11%
BH AB AF AH * b d *

Net Diff 292 241 20 208 81 125 40 187 50 134 136 163 40 129 57 49 233 259 27 73 130 51 40 154 57 107 120 156 71 171 40 30 75 116
29% 37% 12% 34% 22% 52% 31% 38% 18% 34% 28% 38% 23% 39% 37% 33% 29% 31% 19% 41% 50% 21% 40% 49% 22% 33% 29% 41% 24% 37% 20% 32% 40% 36%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G,A/H/I,A/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q,A/R/S,A/T/U/V,A/W/X/Y,A/Z/a,A/b/c,A/d/e,A/f/g/h   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G,A/H/I,A/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q,A/R/S,A/T/U/V,A/W/X/Y,A/Z/a,A/b/c,A/d/e,A/f/g/h   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)



39

Home

21-081194-01 - 27th October -  15th November 2021
PUBLIC

London Councils 2021 Survey of Londoners
Adults aged 18+ in Inner/Outer London

Q4. Which of these best describes the ownership of your home?
All adults aged 18+ in Inner/Outer London

Gender Age Employment status London Borough Ethnicity Tenure Children in household Social grade

Total Male Female 18-24 25-34 35-54 55+ 18-34 Working
Not 

working
Working 
full time

Inner 
London

Outer 
London White

Ethnic 
minority 
groups

Owner/oc
cupier

Private 
renter

Social 
tenant

No 
children

Any 
children ABC1 C2DE

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V)

Unweighted base 1000 433 567 121 264 427 188 385 701 299 511 439 561 643 340 471 292 205 658 342 806 194

Weighted base 1000 501 499 115 233 373 279 348 701 299 553 419 581 602 381 448 351 189 683 317 805 195

Rented (private) 351 155 195 50 120 122 60 169 279 72 218 153 198 224 123 - 351 - 251 100 278 73
35% 31% 39% 43% 51% 33% 21% 49% 40% 24% 39% 36% 34% 37% 32% - 100% - 37% 32% 34% 38%
BGJPR AB FG AFG G AFG AJ AJ APR

Owned outright 241 162 79 29 37 78 96 66 153 88 127 89 152 159 80 241 - - 165 76 215 26
24% 32% 16% 25% 16% 21% 35% 19% 22% 29% 23% 21% 26% 26% 21% 54% - - 24% 24% 27% 13%

CEFHIQRV AC E AEFH E AI A AQR AV

Being bought on a mortgage 207 90 117 4 48 108 47 52 170 38 135 66 141 120 86 207 - - 120 87 173 34
21% 18% 23% 3% 21% 29% 17% 15% 24% 13% 24% 16% 24% 20% 23% 46% - - 18% 28% 22% 17%

DHJLQRS AB DH ADEGH D D AJ AJ AL AQR AS

Rented (Local Authority/Council) 107 55 52 18 15 26 48 34 52 55 36 60 47 53 50 - - 107 81 26 73 34
11% 11% 10% 16% 7% 7% 17% 10% 7% 18% 7% 14% 8% 9% 13% - - 57% 12% 8% 9% 18%

EFIKMNPQU EFH AEFH E AIK AM N APQ AU

Rented (Housing association/Trust) 81 35 46 9 10 36 26 19 42 39 33 46 35 42 37 - - 81 57 25 57 25
8% 7% 9% 8% 4% 10% 9% 6% 6% 13% 6% 11% 6% 7% 10% - - 43% 8% 8% 7% 13%

EHIKMPQU EH AIK AM APQ AU

Other – please specify 5 1 4 1 2 1 2 2 3 3 2 2 3 4 1 - - - 4 1 5 *
1% * 1% 1% 1% * 1% 1% * 1% * * 1% 1% * - - - 1% * 1% *
P

Don’t know 7 2 5 5 1 1 - 5 3 4 2 3 4 * 3 - - - 5 2 4 2
1% * 1% 4% * * - 2% * 1% * 1% 1% * 1% - - - 1% 1% 1% 1%
NP AEFGH AE

Net Owner/occupier 448 252 196 33 86 186 144 118 323 126 262 156 293 280 167 448 - - 285 163 389 60
45% 50% 39% 28% 37% 50% 52% 34% 46% 42% 47% 37% 50% 46% 44% 100% - - 42% 51% 48% 31%

CDEHLQRSV AC ADEH ADEH AL AQR AS AV

Net Private renter 351 155 195 50 120 122 60 169 279 72 218 153 198 224 123 - 351 - 251 100 278 73
35% 31% 39% 43% 51% 33% 21% 49% 40% 24% 39% 36% 34% 37% 32% - 100% - 37% 32% 34% 38%
BGJPR AB FG AFG G AFG AJ AJ APR

Net Social tenant 189 91 98 27 26 62 74 53 95 94 69 106 83 95 86 - - 189 138 51 130 59
19% 18% 20% 24% 11% 17% 26% 15% 13% 32% 12% 25% 14% 16% 23% - - 100% 20% 16% 16% 30%

EHIKMNPQU EH E AEFH E AIK AM AN APQ AU

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q/R,A/S/T,A/U/V   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q/R,A/S/T,A/U/V   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Q4. Which of these best describes the ownership of your home?
All adults aged 18+ in Inner/Outer London

Satisfaction with local 
area Belong to local area

Belong to local area 
compared to before 

COVID-19
Satisfaction with local 

council

Likelihood to move out 
of London (next 5 

years)

Support with 
transferring more 
powers to London

Share of government 
spending

Have/have had 
Coronavirus

Had Coronavirus 
vaccine Work situation (current)

Work situation (expected in next 
12 months)

Pandemic repsonse 
performance - Central 

Govt

Pandemic repsonse 
performance - 

GLA/MoL
Pandemic repsonse 

performance - Your LC Trust to decide services provision

Total Satisfied
Dissatisfie

d Belong
Don't 

belong

Feel 
belong 
more

Feel 
belong 

less Satisfied
Dissatisfie

d
Certain 
to/likely

Certain 
not 

to/unlikely Support Oppose

More than 
its fare 
share

Less than 
its fair 
share Yes No Yes No

WFH all 
the time

Hybrid 
working 
pattern

Travel to 
work all 
the time

WFH all 
the time

Hybrid 
working 
pattern

Travel to 
work all 
the time Well Badly Well Badly Well Badly

Central 
Govt GLA/MoL Your LC

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h)

Unweighted base 1000 636 170 606 371 240 133 472 291 401 467 422 175 325 148 161 785 811 155 182 262 236 106 316 241 316 430 379 298 450 207 95 202 306

Weighted base 1000 649 163 616 362 239 127 495 278 396 477 429 173 328 155 149 799 825 142 177 257 249 100 312 255 327 416 385 296 468 198 94 190 323

Rented (private) 351 226 55 196 145 88 50 190 79 164 137 150 48 123 53 58 273 287 51 63 98 113 33 120 116 96 142 136 86 158 59 37 72 119
35% 35% 34% 32% 40% 37% 39% 38% 29% 41% 29% 35% 28% 37% 34% 39% 34% 35% 36% 36% 38% 46% 33% 39% 46% 30% 34% 35% 29% 34% 30% 39% 38% 37%
DIKMZc AD I AK A * AW *

Owned outright 241 163 35 161 77 68 24 125 65 89 122 109 54 91 36 37 201 211 26 50 56 40 31 66 44 98 94 105 74 127 48 22 51 71
24% 25% 22% 26% 21% 28% 19% 25% 23% 23% 26% 26% 31% 28% 23% 25% 25% 26% 18% 28% 22% 16% 31% 21% 17% 30% 22% 27% 25% 27% 24% 24% 27% 22%
VY A A V XY* Aa *

Being bought on a mortgage 207 146 29 138 65 53 25 96 67 72 112 95 38 61 35 27 169 186 16 41 75 51 21 92 52 68 97 79 70 94 45 18 35 75
21% 23% 18% 22% 18% 22% 20% 19% 24% 18% 24% 22% 22% 19% 22% 18% 21% 23% 12% 23% 29% 20% 21% 30% 20% 21% 23% 21% 24% 20% 23% 19% 19% 23%
S AS AV * AY *

Rented (Local Authority/Council) 107 61 26 65 42 18 14 51 36 40 56 43 17 31 19 17 83 78 27 15 11 26 12 12 23 39 43 35 42 57 25 12 14 33
11% 9% 16% 11% 11% 7% 11% 10% 13% 10% 12% 10% 10% 9% 12% 12% 10% 9% 19% 9% 4% 10% 12% 4% 9% 12% 10% 9% 14% 12% 13% 13% 7% 10%
RUX AB AR U X* X A *

Rented (Housing association/Trust) 81 49 13 50 30 11 11 29 28 28 46 28 13 21 11 8 66 56 20 8 14 18 2 19 18 21 37 27 21 28 19 4 14 22
8% 8% 8% 8% 8% 5% 9% 6% 10% 7% 10% 6% 7% 6% 7% 6% 8% 7% 14% 4% 6% 7% 2% 6% 7% 7% 9% 7% 7% 6% 10% 5% 8% 7%

FHRTWd AR * *

Other – please specify 5 3 2 3 2 1 1 2 2 2 3 3 1 1 * 1 4 4 1 * 2 1 * 2 1 1 3 2 2 2 2 1 2 2
1% * 1% 1% * * 1% * 1% * 1% 1% * * * 1% * 1% 1% * 1% * * * * * 1% 1% 1% * 1% 1% 1% 1%

* *

Don’t know 7 1 2 2 3 * 2 2 1 3 1 - 1 * * 1 2 3 1 * 2 - * 2 * 3 1 1 1 2 * * 2 1
1% * 1% * 1% * 1% * * 1% * - 1% * * 1% * * 1% * 1% - * 1% * 1% * * * * * * 1% *
BLQR * *

Net Owner/occupier 448 309 65 299 142 121 49 221 132 161 234 205 93 152 71 64 370 397 42 90 131 91 52 158 96 165 190 184 144 221 93 40 86 146
45% 48% 40% 49% 39% 50% 39% 45% 47% 41% 49% 48% 54% 46% 46% 43% 46% 48% 30% 51% 51% 36% 52% 51% 38% 51% 46% 48% 49% 47% 47% 43% 46% 45%
EJSVY A AE G AJ A AS V AV Y* AY A *

Net Private renter 351 226 55 196 145 88 50 190 79 164 137 150 48 123 53 58 273 287 51 63 98 113 33 120 116 96 142 136 86 158 59 37 72 119
35% 35% 34% 32% 40% 37% 39% 38% 29% 41% 29% 35% 28% 37% 34% 39% 34% 35% 36% 36% 38% 46% 33% 39% 46% 30% 34% 35% 29% 34% 30% 39% 38% 37%
DIKMZc AD I AK A * AW *

Net Social tenant 189 110 39 115 71 29 25 81 64 67 102 71 30 52 30 26 150 134 46 23 25 44 15 30 42 61 80 62 63 84 45 16 28 55
19% 17% 24% 19% 20% 12% 20% 16% 23% 17% 21% 17% 18% 16% 19% 17% 19% 16% 33% 13% 10% 18% 15% 10% 16% 19% 19% 16% 21% 18% 22% 17% 15% 17%
BFRTUX H AR U * X *

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G,A/H/I,A/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q,A/R/S,A/T/U/V,A/W/X/Y,A/Z/a,A/b/c,A/d/e,A/f/g/h   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G,A/H/I,A/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q,A/R/S,A/T/U/V,A/W/X/Y,A/Z/a,A/b/c,A/d/e,A/f/g/h   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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QNEW22. How likely or unlikely is it that you will move out of London in the next five years?
All adults aged 18+ in Inner/Outer London

Gender Age Employment status London Borough Ethnicity Tenure Children in household Social grade

Total Male Female 18-24 25-34 35-54 55+ 18-34 Working
Not 

working
Working 
full time

Inner 
London

Outer 
London White

Ethnic 
minority 
groups

Owner/oc
cupier

Private 
renter

Social 
tenant

No 
children

Any 
children ABC1 C2DE

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V)

Unweighted base 1000 433 567 121 264 427 188 385 701 299 511 439 561 643 340 471 292 205 658 342 806 194

Weighted base 1000 501 499 115 233 373 279 348 701 299 553 419 581 602 381 448 351 189 683 317 805 195

Certain to 60 28 33 11 17 24 8 28 53 7 41 34 27 45 14 25 31 5 38 22 44 16
6% 6% 7% 10% 7% 6% 3% 8% 8% 2% 7% 8% 5% 8% 4% 6% 9% 2% 6% 7% 5% 8%

GJMOR G G AG AJ J AM AO AR

Very likely 148 77 71 20 64 47 17 84 126 22 104 81 67 88 56 61 57 28 74 74 122 26
15% 15% 14% 17% 28% 13% 6% 24% 18% 7% 19% 19% 12% 15% 15% 14% 16% 15% 11% 23% 15% 14%
GJMS G ADFGH G ADFG AJ AJ AM AS

Fairly likely 187 89 98 29 46 72 40 75 137 50 111 72 115 100 82 75 75 34 122 66 157 31
19% 18% 20% 25% 20% 19% 14% 22% 19% 17% 20% 17% 20% 17% 21% 17% 21% 18% 18% 21% 19% 16%
N G G

Not very likely 237 109 128 28 59 88 63 87 175 63 143 92 145 148 88 114 88 33 168 69 204 33
24% 22% 26% 24% 25% 23% 22% 25% 25% 21% 26% 22% 25% 25% 23% 25% 25% 17% 25% 22% 25% 17%
RV R AV

Not at all likely 142 79 63 10 16 52 64 26 89 53 68 59 83 82 60 68 33 41 108 34 114 28
14% 16% 13% 8% 7% 14% 23% 7% 13% 18% 12% 14% 14% 14% 16% 15% 9% 22% 16% 11% 14% 14%
EHIQT EH ADEFH IK Q APQ T

Certain not to 98 57 42 8 12 32 47 19 53 45 39 39 59 62 35 53 16 28 70 28 73 25
10% 11% 8% 7% 5% 9% 17% 6% 8% 15% 7% 9% 10% 10% 9% 12% 5% 15% 10% 9% 9% 13%
EHIKQ ADEFH AIK Q AQ

Don’t know 127 62 64 10 19 58 40 29 69 58 48 42 85 77 46 53 51 20 103 23 91 36
13% 12% 13% 8% 8% 15% 14% 8% 10% 19% 9% 10% 15% 13% 12% 12% 14% 10% 15% 7% 11% 18%

EHIKLTU AEH EH AIK L AT AU

Net Certain to/likely 396 194 202 60 128 143 66 188 316 80 256 187 209 234 152 161 164 67 234 162 323 73
40% 39% 40% 52% 55% 38% 23% 54% 45% 27% 46% 45% 36% 39% 40% 36% 47% 36% 34% 51% 40% 38%
GJMPS AFG AFG G AFG AJ AJ AM APR AS

Net Certain not to/unlikely 477 245 233 45 87 172 173 132 316 161 250 190 287 291 183 234 137 102 346 131 391 86
48% 49% 47% 39% 37% 46% 62% 38% 45% 54% 45% 45% 49% 48% 48% 52% 39% 54% 51% 41% 49% 44%
EHIQT EH ADEFH AIK AQ Q AT

Net Diff -81 -51 -31 15 41 -29 -108 56 * -81 6 -3 -78 -57 -31 -73 27 -35 -112 31 -69 -12
-8% -10% -6% 13% 18% -8% -39% 16% * -27% 1% -1% -13% -9% -8% -16% 8% -18% -16% 10% -9% -6%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q/R,A/S/T,A/U/V   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q/R,A/S/T,A/U/V   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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QNEW22. How likely or unlikely is it that you will move out of London in the next five years?
All adults aged 18+ in Inner/Outer London

Satisfaction with local 
area Belong to local area

Belong to local area 
compared to before 

COVID-19
Satisfaction with local 

council

Likelihood to move out 
of London (next 5 

years)

Support with 
transferring more 
powers to London

Share of government 
spending

Have/have had 
Coronavirus

Had Coronavirus 
vaccine Work situation (current)

Work situation (expected in next 
12 months)

Pandemic repsonse 
performance - Central 

Govt

Pandemic repsonse 
performance - 

GLA/MoL
Pandemic repsonse 

performance - Your LC Trust to decide services provision

Total Satisfied
Dissatisfie

d Belong
Don't 

belong

Feel 
belong 
more

Feel 
belong 

less Satisfied
Dissatisfie

d
Certain 
to/likely

Certain 
not 

to/unlikely Support Oppose

More than 
its fare 
share

Less than 
its fair 
share Yes No Yes No

WFH all 
the time

Hybrid 
working 
pattern

Travel to 
work all 
the time

WFH all 
the time

Hybrid 
working 
pattern

Travel to 
work all 
the time Well Badly Well Badly Well Badly

Central 
Govt GLA/MoL Your LC

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h)

Unweighted base 1000 636 170 606 371 240 133 472 291 401 467 422 175 325 148 161 785 811 155 182 262 236 106 316 241 316 430 379 298 450 207 95 202 306

Weighted base 1000 649 163 616 362 239 127 495 278 396 477 429 173 328 155 149 799 825 142 177 257 249 100 312 255 327 416 385 296 468 198 94 190 323

Certain to 60 39 11 32 28 18 16 29 17 60 - 30 16 30 4 9 50 49 10 12 21 19 11 21 21 21 20 24 18 31 6 13 15 12
6% 6% 7% 5% 8% 8% 13% 6% 6% 15% - 7% 9% 9% 3% 6% 6% 6% 7% 7% 8% 8% 11% 7% 8% 6% 5% 6% 6% 7% 3% 14% 8% 4%
Keh A AK AO * Ah* h

Very likely 148 111 16 101 47 50 27 93 28 148 - 79 25 82 20 43 99 120 24 44 46 33 24 61 36 67 52 76 44 78 34 21 44 42
15% 17% 10% 16% 13% 21% 21% 19% 10% 37% - 18% 14% 25% 13% 29% 12% 15% 17% 25% 18% 13% 24% 20% 14% 20% 13% 20% 15% 17% 17% 23% 23% 13%
IKQ AC A A AI AK A AO AQ AV AY* A Aa A Ah* Ah

Fairly likely 187 107 38 104 83 48 30 85 56 187 - 73 34 60 25 26 147 151 29 32 65 38 18 75 40 61 86 72 59 78 50 18 42 58
19% 16% 24% 17% 23% 20% 24% 17% 20% 47% - 17% 19% 18% 16% 17% 18% 18% 20% 18% 25% 15% 18% 24% 16% 19% 21% 19% 20% 17% 25% 19% 22% 18%
BK B AD AK AV * AY Ad *

Not very likely 237 159 32 154 80 56 23 120 57 - 237 99 34 64 38 27 202 206 26 39 63 66 15 83 64 74 96 83 65 107 31 19 46 85
24% 24% 20% 25% 22% 23% 18% 24% 21% - 50% 23% 19% 20% 25% 18% 25% 25% 18% 22% 24% 27% 15% 27% 25% 23% 23% 22% 22% 23% 16% 20% 24% 26%
JNWe AJ A * W W *

Not at all likely 142 94 25 89 50 28 13 70 46 - 142 59 27 44 33 16 118 115 19 15 26 46 8 28 49 40 60 57 36 73 31 13 17 59
14% 15% 15% 14% 14% 12% 10% 14% 17% - 30% 14% 15% 13% 22% 11% 15% 14% 14% 8% 10% 19% 8% 9% 19% 12% 14% 15% 12% 16% 16% 14% 9% 18%
JTUXg AJ AN ATU * AWX * Ag

Certain not to 98 74 11 79 19 24 5 53 27 - 98 44 20 21 21 13 81 86 11 10 19 22 7 20 22 39 43 37 32 54 20 5 15 30
10% 11% 7% 13% 5% 10% 4% 11% 10% - 21% 10% 12% 6% 13% 9% 10% 10% 8% 5% 7% 9% 7% 6% 9% 12% 10% 9% 11% 12% 10% 5% 8% 9%
EGJNTX A AE AJ N * *

Don’t know 127 65 30 56 56 15 12 46 47 - - 44 18 27 13 15 102 98 22 25 18 23 18 23 22 25 59 36 42 47 27 5 11 36
13% 10% 18% 9% 15% 6% 10% 9% 17% - - 10% 10% 8% 9% 10% 13% 12% 16% 14% 7% 9% 18% 8% 8% 8% 14% 9% 14% 10% 13% 6% 6% 11%

BDFHJKNUXY
Zbdfg

AB D AH U XY* Z * g

Net Certain to/likely 396 257 65 238 158 116 73 207 101 396 - 182 74 172 49 77 296 320 63 88 132 91 52 158 97 149 157 172 121 186 89 52 101 112
40% 40% 40% 39% 44% 48% 58% 42% 36% 100% - 42% 43% 52% 32% 52% 37% 39% 45% 50% 51% 36% 52% 51% 38% 46% 38% 45% 41% 40% 45% 56% 53% 35%
KOQ A A AK AO AQ AV AV AY* AY Aa A Ah* Ah

Net Certain not to/unlikely 477 328 68 322 149 108 41 242 130 - 477 203 81 129 92 57 401 407 56 63 108 135 30 131 136 153 200 177 133 234 82 37 78 174
48% 50% 42% 52% 41% 45% 33% 49% 47% - 100% 47% 47% 39% 60% 38% 50% 49% 40% 36% 42% 54% 30% 42% 53% 47% 48% 46% 45% 50% 41% 39% 41% 54%

EGJNPSTUWX
g

A AE G AJ AN AP AS ATU * WX * Afg

Net Diff -81 -71 -3 -84 8 8 32 -35 -29 396 -477 -22 -7 43 -43 20 -105 -87 7 25 24 -44 22 27 -38 -4 -43 -5 -12 -48 7 16 24 -62
-8% -11% -2% -14% 2% 3% 25% -7% -10% 100% -100% -5% -4% 13% -28% 14% -13% -11% 5% 14% 9% -18% 22% 9% -15% -1% -10% -1% -4% -10% 4% 17% 12% -19%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G,A/H/I,A/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q,A/R/S,A/T/U/V,A/W/X/Y,A/Z/a,A/b/c,A/d/e,A/f/g/h   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G,A/H/I,A/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q,A/R/S,A/T/U/V,A/W/X/Y,A/Z/a,A/b/c,A/d/e,A/f/g/h   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)



43

Home

21-081194-01 - 27th October -  15th November 2021
PUBLIC

London Councils 2021 Survey of Londoners
Adults aged 18+ in Inner/Outer London

Q7. And to what extent do you agree or disagree with each of the following statements? - Summary
All adults aged 18+ in Inner/Outer London

Q7. And to what extent do you agree or disagree with 
each of the following statements?

Young 
people are 

being 
priced out 
of the local 

housing 
market

There is a 
need for 

more 
affordable 
housing in 

my 
borough, 
such as 
council 
housing

More 
private 
housing 

developm
ents would 
be a good 
thing for 

the 
borough

Homeless
ness is a 
growing 
problem 
where I 

live

It’s more 
important 

that 
homes 
have 

outdoor 
space than 

it was 
before the 
pandemic

(A) (B) (C) (D) (E)

Unweighted base 1000 1000 1000 1000 1000

Weighted base 1000 1000 1000 1000 1000

Strongly agree 541 460 183 250 398
54% 46% 18% 25% 40%
BCDE CDE C CD

Tend to agree 263 263 234 298 372
26% 26% 23% 30% 37%

C ABCD

Neither agree nor disagree 124 142 259 222 167
12% 14% 26% 22% 17%

ABDE ABE A

Tend to disagree 21 62 157 121 36
2% 6% 16% 12% 4%

AE ABDE ABE

Strongly disagree 19 40 113 41 15
2% 4% 11% 4% 1%

AE ABDE AE

Don’t know 32 32 55 68 12
3% 3% 5% 7% 1%
E E ABE ABE

Net Agree 803 723 416 548 770
80% 72% 42% 55% 77%
BCDE CD C BCD

Net Disagree 40 103 270 162 50
4% 10% 27% 16% 5%

AE ABDE ABE

Net Diff 763 621 147 386 720
76% 62% 15% 39% 72%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Q7. And to what extent do you agree or disagree with each of the following statements? - Young people are being priced out of the local housing market
All adults aged 18+ in Inner/Outer London

Gender Age Employment status London Borough Ethnicity Tenure Children in household Social grade

Total Male Female 18-24 25-34 35-54 55+ 18-34 Working
Not 

working
Working 
full time

Inner 
London

Outer 
London White

Ethnic 
minority 
groups

Owner/oc
cupier

Private 
renter

Social 
tenant

No 
children

Any 
children ABC1 C2DE

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V)

Unweighted base 1000 433 567 121 264 427 188 385 701 299 511 439 561 643 340 471 292 205 658 342 806 194

Weighted base 1000 501 499 115 233 373 279 348 701 299 553 419 581 602 381 448 351 189 683 317 805 195

Strongly agree 541 263 277 65 132 197 147 197 382 159 305 229 312 339 193 228 198 110 383 158 444 96
54% 52% 56% 56% 56% 53% 53% 56% 54% 53% 55% 55% 54% 56% 51% 51% 56% 58% 56% 50% 55% 49%

Tend to agree 263 134 129 30 54 105 73 84 182 81 143 103 160 162 99 134 90 35 161 102 212 51
26% 27% 26% 26% 23% 28% 26% 24% 26% 27% 26% 25% 28% 27% 26% 30% 26% 19% 24% 32% 26% 26%
RS AR AS

Neither agree nor disagree 124 63 62 12 32 46 34 44 88 37 66 59 65 64 57 62 38 24 81 44 100 24
12% 13% 12% 11% 14% 12% 12% 13% 12% 12% 12% 14% 11% 11% 15% 14% 11% 13% 12% 14% 12% 12%
N

Tend to disagree 21 13 8 1 10 8 3 10 18 3 16 9 13 12 9 10 10 2 16 5 17 4
2% 3% 2% 1% 4% 2% 1% 3% 3% 1% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 1% 2% 2% 2% 2%

A D

Strongly disagree 19 11 8 4 2 6 6 7 14 4 13 4 15 11 7 7 5 6 12 6 14 5
2% 2% 2% 4% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 3% 2% 2% 2% 1% 3% 2% 2% 2% 2%

E

Don’t know 32 17 15 2 4 10 15 7 18 14 12 16 16 15 15 7 11 12 30 2 17 15
3% 3% 3% 2% 2% 3% 5% 2% 3% 5% 2% 4% 3% 2% 4% 2% 3% 6% 4% 1% 2% 8%
KPTU H K AP AT AU

Net Agree 803 397 407 95 186 302 220 281 564 240 448 332 471 501 292 362 288 145 544 259 657 147
80% 79% 82% 83% 80% 81% 79% 81% 80% 80% 81% 79% 81% 83% 77% 81% 82% 77% 80% 82% 82% 75%

AO

Net Disagree 40 25 16 5 12 14 9 17 32 8 28 13 27 23 16 17 15 8 29 11 31 9
4% 5% 3% 4% 5% 4% 3% 5% 5% 3% 5% 3% 5% 4% 4% 4% 4% 4% 4% 4% 4% 5%

Net Diff 763 372 391 90 174 288 211 264 532 232 419 319 444 478 276 346 273 137 515 248 625 138
76% 74% 78% 78% 75% 77% 76% 76% 76% 78% 76% 76% 76% 79% 72% 77% 78% 73% 75% 78% 78% 71%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q/R,A/S/T,A/U/V   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q/R,A/S/T,A/U/V   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Q7. And to what extent do you agree or disagree with each of the following statements? - Young people are being priced out of the local housing market
All adults aged 18+ in Inner/Outer London

Satisfaction with local 
area Belong to local area

Belong to local area 
compared to before 

COVID-19
Satisfaction with local 

council

Likelihood to move out 
of London (next 5 

years)

Support with 
transferring more 
powers to London

Share of government 
spending

Have/have had 
Coronavirus

Had Coronavirus 
vaccine Work situation (current)

Work situation (expected in next 
12 months)

Pandemic repsonse 
performance - Central 

Govt

Pandemic repsonse 
performance - 

GLA/MoL
Pandemic repsonse 

performance - Your LC Trust to decide services provision

Total Satisfied
Dissatisfie

d Belong
Don't 

belong

Feel 
belong 
more

Feel 
belong 

less Satisfied
Dissatisfie

d
Certain 
to/likely

Certain 
not 

to/unlikely Support Oppose

More than 
its fare 
share

Less than 
its fair 
share Yes No Yes No

WFH all 
the time

Hybrid 
working 
pattern

Travel to 
work all 
the time

WFH all 
the time

Hybrid 
working 
pattern

Travel to 
work all 
the time Well Badly Well Badly Well Badly

Central 
Govt GLA/MoL Your LC

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h)

Unweighted base 1000 636 170 606 371 240 133 472 291 401 467 422 175 325 148 161 785 811 155 182 262 236 106 316 241 316 430 379 298 450 207 95 202 306

Weighted base 1000 649 163 616 362 239 127 495 278 396 477 429 173 328 155 149 799 825 142 177 257 249 100 312 255 327 416 385 296 468 198 94 190 323

Strongly agree 541 365 86 325 205 126 78 267 165 226 261 257 81 196 102 79 437 453 74 92 142 141 51 165 148 152 272 206 179 246 124 40 94 180
54% 56% 53% 53% 57% 52% 62% 54% 59% 57% 55% 60% 47% 60% 66% 53% 55% 55% 52% 52% 55% 57% 51% 53% 58% 47% 65% 54% 61% 53% 63% 42% 49% 56%
MZf AM A A * AZ A Ad * f

Tend to agree 263 183 40 173 88 71 29 144 59 103 126 115 52 80 33 43 208 220 38 55 74 51 31 98 48 112 82 113 65 136 41 28 66 90
26% 28% 24% 28% 24% 30% 23% 29% 21% 26% 26% 27% 30% 24% 21% 29% 26% 27% 27% 31% 29% 20% 31% 31% 19% 34% 20% 29% 22% 29% 20% 30% 35% 28%
IVYace I V V Y* AY Aa c e * A

Neither agree nor disagree 124 62 22 76 43 29 11 50 35 38 61 34 27 29 13 20 93 93 21 21 27 33 14 33 35 43 36 42 29 50 22 16 22 34
12% 10% 14% 12% 12% 12% 9% 10% 12% 10% 13% 8% 15% 9% 8% 14% 12% 11% 15% 12% 11% 13% 14% 11% 14% 13% 9% 11% 10% 11% 11% 17% 11% 11%

BHJLNRa L * *

Tend to disagree 21 11 7 13 8 6 3 12 8 12 7 11 6 9 3 2 19 18 2 3 7 8 1 8 8 4 8 11 7 10 5 4 7 7
2% 2% 5% 2% 2% 3% 2% 2% 3% 3% 1% 3% 3% 3% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 3% 3% 1% 3% 3% 1% 2% 3% 2% 2% 3% 4% 3% 2%

AB * *

Strongly disagree 19 15 1 16 3 6 2 12 6 9 9 11 4 4 3 1 17 14 4 4 5 5 3 6 5 8 7 6 8 13 2 5 2 7
2% 2% 1% 3% 1% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 1% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 1% 3% 3% 1% 5% 1% 2%

* *

Don’t know 32 13 6 12 15 1 4 11 6 7 14 2 3 10 1 4 25 27 3 2 2 11 1 2 11 7 12 7 8 12 4 2 - 4
3% 2% 4% 2% 4% 1% 3% 2% 2% 2% 3% 1% 2% 3% 1% 2% 3% 3% 2% 1% 1% 4% 1% 1% 4% 2% 3% 2% 3% 3% 2% 2% - 1%

BDFJLUXbgh F U * X g*

Net Agree 803 548 126 498 294 196 107 411 223 329 387 371 133 276 135 122 645 673 112 147 216 192 82 263 196 264 354 319 243 382 165 68 160 270
80% 84% 77% 81% 81% 82% 84% 83% 80% 83% 81% 87% 77% 84% 87% 82% 81% 82% 79% 83% 84% 77% 81% 84% 77% 81% 85% 83% 82% 82% 83% 72% 84% 84%

AC AM A A A * AY A * f f

Net Disagree 40 26 9 29 11 12 5 24 14 21 15 22 10 13 6 3 36 32 6 7 12 13 4 14 13 12 15 17 15 23 7 8 9 14
4% 4% 5% 5% 3% 5% 4% 5% 5% 5% 3% 5% 6% 4% 4% 2% 4% 4% 4% 4% 5% 5% 4% 4% 5% 4% 4% 4% 5% 5% 4% 9% 5% 4%

* A*

Net Diff 763 522 117 469 283 184 102 387 210 308 372 349 123 263 128 119 609 642 106 141 204 179 77 249 184 252 339 302 228 359 158 60 151 256
76% 80% 72% 76% 78% 77% 80% 78% 75% 78% 78% 81% 71% 80% 83% 80% 76% 78% 75% 80% 79% 72% 77% 80% 72% 77% 81% 78% 77% 77% 80% 63% 80% 79%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G,A/H/I,A/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q,A/R/S,A/T/U/V,A/W/X/Y,A/Z/a,A/b/c,A/d/e,A/f/g/h   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G,A/H/I,A/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q,A/R/S,A/T/U/V,A/W/X/Y,A/Z/a,A/b/c,A/d/e,A/f/g/h   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)



46

Home

21-081194-01 - 27th October -  15th November 2021
PUBLIC

London Councils 2021 Survey of Londoners
Adults aged 18+ in Inner/Outer London

Q7. And to what extent do you agree or disagree with each of the following statements? - There is a need for more affordable housing in my borough, such as council housing
All adults aged 18+ in Inner/Outer London

Gender Age Employment status London Borough Ethnicity Tenure Children in household Social grade

Total Male Female 18-24 25-34 35-54 55+ 18-34 Working
Not 

working
Working 
full time

Inner 
London

Outer 
London White

Ethnic 
minority 
groups

Owner/oc
cupier

Private 
renter

Social 
tenant

No 
children

Any 
children ABC1 C2DE

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V)

Unweighted base 1000 433 567 121 264 427 188 385 701 299 511 439 561 643 340 471 292 205 658 342 806 194

Weighted base 1000 501 499 115 233 373 279 348 701 299 553 419 581 602 381 448 351 189 683 317 805 195

Strongly agree 460 237 223 49 95 171 145 144 311 149 246 209 252 261 192 163 187 107 318 142 367 93
46% 47% 45% 43% 41% 46% 52% 41% 44% 50% 44% 50% 43% 43% 50% 36% 53% 57% 47% 45% 46% 48%
HNP EH A AP AP

Tend to agree 263 123 140 34 68 86 75 102 184 80 142 115 148 174 87 137 81 43 177 86 214 50
26% 25% 28% 29% 29% 23% 27% 29% 26% 27% 26% 27% 26% 29% 23% 31% 23% 23% 26% 27% 27% 25%
F A AQR

Neither agree nor disagree 142 77 66 18 39 59 27 56 104 39 83 53 89 83 55 75 41 23 100 43 116 26
14% 15% 13% 15% 17% 16% 10% 16% 15% 13% 15% 13% 15% 14% 15% 17% 12% 12% 15% 13% 14% 13%
G G G G A

Tend to disagree 62 32 31 6 17 23 17 23 54 8 45 25 37 43 20 30 28 5 37 26 51 11
6% 6% 6% 5% 7% 6% 6% 6% 8% 3% 8% 6% 6% 7% 5% 7% 8% 2% 5% 8% 6% 6%
JR AJ AJ R R

Strongly disagree 40 12 28 3 8 21 8 11 31 9 26 8 32 23 17 30 5 5 27 13 32 8
4% 2% 6% 3% 4% 6% 3% 3% 4% 3% 5% 2% 6% 4% 5% 7% 1% 3% 4% 4% 4% 4%
BLQ AB AL AQR

Don’t know 32 21 11 6 6 13 7 12 17 15 11 10 22 19 9 13 10 6 24 8 24 7
3% 4% 2% 5% 3% 3% 2% 4% 2% 5% 2% 2% 4% 3% 2% 3% 3% 3% 3% 2% 3% 4%
CIK K

Net Agree 723 360 363 82 163 257 221 246 495 228 388 324 400 435 279 300 267 150 496 227 581 143
72% 72% 73% 72% 70% 69% 79% 71% 71% 76% 70% 77% 69% 72% 73% 67% 76% 79% 73% 72% 72% 73%
FMP AEFH AM P AP

Net Disagree 103 44 59 9 25 44 25 34 86 17 71 33 70 66 37 60 33 10 64 39 84 19
10% 9% 12% 8% 11% 12% 9% 10% 12% 6% 13% 8% 12% 11% 10% 13% 9% 5% 9% 12% 10% 10%
JLR AJ AJ L AR

Net Diff 621 316 304 74 138 213 196 212 409 212 317 291 330 370 242 240 235 140 432 189 497 124
62% 63% 61% 64% 59% 57% 70% 61% 58% 71% 57% 69% 57% 61% 64% 54% 67% 74% 63% 60% 62% 63%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q/R,A/S/T,A/U/V   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q/R,A/S/T,A/U/V   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Q7. And to what extent do you agree or disagree with each of the following statements? - There is a need for more affordable housing in my borough, such as council housing
All adults aged 18+ in Inner/Outer London

Satisfaction with local 
area Belong to local area

Belong to local area 
compared to before 

COVID-19
Satisfaction with local 

council

Likelihood to move out 
of London (next 5 

years)

Support with 
transferring more 
powers to London

Share of government 
spending

Have/have had 
Coronavirus

Had Coronavirus 
vaccine Work situation (current)

Work situation (expected in next 
12 months)

Pandemic repsonse 
performance - Central 

Govt

Pandemic repsonse 
performance - 

GLA/MoL
Pandemic repsonse 

performance - Your LC Trust to decide services provision

Total Satisfied
Dissatisfie

d Belong
Don't 

belong

Feel 
belong 
more

Feel 
belong 

less Satisfied
Dissatisfie

d
Certain 
to/likely

Certain 
not 

to/unlikely Support Oppose

More than 
its fare 
share

Less than 
its fair 
share Yes No Yes No

WFH all 
the time

Hybrid 
working 
pattern

Travel to 
work all 
the time

WFH all 
the time

Hybrid 
working 
pattern

Travel to 
work all 
the time Well Badly Well Badly Well Badly

Central 
Govt GLA/MoL Your LC

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h)

Unweighted base 1000 636 170 606 371 240 133 472 291 401 467 422 175 325 148 161 785 811 155 182 262 236 106 316 241 316 430 379 298 450 207 95 202 306

Weighted base 1000 649 163 616 362 239 127 495 278 396 477 429 173 328 155 149 799 825 142 177 257 249 100 312 255 327 416 385 296 468 198 94 190 323

Strongly agree 460 291 78 289 163 121 58 232 143 186 222 226 63 164 81 66 374 383 67 85 105 118 56 119 124 135 214 190 141 223 100 38 85 157
46% 45% 48% 47% 45% 50% 45% 47% 51% 47% 46% 53% 36% 50% 52% 45% 47% 46% 47% 48% 41% 47% 56% 38% 49% 41% 51% 49% 48% 48% 51% 40% 45% 49%
MUX A AM AX* X AZ *

Tend to agree 263 191 31 172 90 71 27 149 57 105 130 115 45 86 37 47 202 226 30 46 73 59 22 92 57 104 98 106 64 132 44 27 62 90
26% 29% 19% 28% 25% 30% 21% 30% 20% 26% 27% 27% 26% 26% 24% 32% 25% 27% 21% 26% 28% 24% 22% 30% 22% 32% 23% 28% 22% 28% 22% 29% 32% 28%
CIc AC AI * Aa * A

Neither agree nor disagree 142 84 23 82 52 25 19 63 32 51 66 41 32 42 18 21 109 107 27 25 38 36 14 47 36 42 49 49 42 61 22 12 27 45
14% 13% 14% 13% 14% 11% 15% 13% 11% 13% 14% 10% 19% 13% 12% 14% 14% 13% 19% 14% 15% 14% 14% 15% 14% 13% 12% 13% 14% 13% 11% 13% 14% 14%
LR L * *

Tend to disagree 62 37 16 34 29 14 14 25 21 27 31 18 21 17 12 5 54 51 7 10 24 19 3 31 20 23 28 17 24 20 14 9 10 10
6% 6% 10% 6% 8% 6% 11% 5% 7% 7% 7% 4% 12% 5% 8% 4% 7% 6% 5% 6% 9% 8% 3% 10% 8% 7% 7% 5% 8% 4% 7% 10% 5% 3%
Ldh A AL A * AW h*

Strongly disagree 40 25 8 26 15 4 4 13 19 18 18 17 9 9 5 3 37 34 5 7 12 12 3 15 12 14 16 10 20 17 14 5 5 11
4% 4% 5% 4% 4% 2% 3% 3% 7% 5% 4% 4% 5% 3% 3% 2% 5% 4% 4% 4% 5% 5% 3% 5% 5% 4% 4% 2% 7% 4% 7% 5% 3% 3%
FH AH * Ab A *

Don’t know 32 20 7 13 14 4 6 12 8 9 10 11 3 10 2 6 23 25 4 3 6 6 1 7 6 8 11 12 5 14 4 3 1 10
3% 3% 4% 2% 4% 2% 5% 3% 3% 2% 2% 3% 1% 3% 1% 4% 3% 3% 3% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 3% 3% 3% 2% 3% 2% 3% * 3%
Dg * *

Net Agree 723 482 109 461 253 192 85 382 199 291 352 342 108 250 118 114 576 608 98 132 177 177 79 211 181 239 312 297 204 355 145 65 146 247
72% 74% 67% 75% 70% 80% 67% 77% 72% 73% 74% 80% 62% 76% 77% 76% 72% 74% 69% 74% 69% 71% 79% 68% 71% 73% 75% 77% 69% 76% 73% 69% 77% 76%
MX A AG A AM X* Ac A *

Net Disagree 103 63 24 60 43 18 18 39 39 46 49 35 30 26 16 8 91 85 13 18 37 31 6 46 32 37 44 27 44 37 27 14 15 21
10% 10% 15% 10% 12% 7% 14% 8% 14% 12% 10% 8% 18% 8% 10% 6% 11% 10% 9% 10% 14% 12% 6% 15% 13% 11% 11% 7% 15% 8% 14% 15% 8% 6%
HPbdh AH AL AP A * AW Ab d h*

Net Diff 621 419 86 401 210 175 67 343 160 245 303 306 77 224 102 105 485 523 85 114 141 146 73 165 149 203 267 270 160 318 117 51 131 226
62% 65% 53% 65% 58% 73% 53% 69% 58% 62% 64% 71% 45% 68% 66% 71% 61% 63% 60% 64% 55% 59% 73% 53% 59% 62% 64% 70% 54% 68% 59% 54% 69% 70%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G,A/H/I,A/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q,A/R/S,A/T/U/V,A/W/X/Y,A/Z/a,A/b/c,A/d/e,A/f/g/h   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G,A/H/I,A/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q,A/R/S,A/T/U/V,A/W/X/Y,A/Z/a,A/b/c,A/d/e,A/f/g/h   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Q7. And to what extent do you agree or disagree with each of the following statements? - More private housing developments would be a good thing for the borough
All adults aged 18+ in Inner/Outer London

Gender Age Employment status London Borough Ethnicity Tenure Children in household Social grade

Total Male Female 18-24 25-34 35-54 55+ 18-34 Working
Not 

working
Working 
full time

Inner 
London

Outer 
London White

Ethnic 
minority 
groups

Owner/oc
cupier

Private 
renter

Social 
tenant

No 
children

Any 
children ABC1 C2DE

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V)

Unweighted base 1000 433 567 121 264 427 188 385 701 299 511 439 561 643 340 471 292 205 658 342 806 194

Weighted base 1000 501 499 115 233 373 279 348 701 299 553 419 581 602 381 448 351 189 683 317 805 195

Strongly agree 183 102 81 32 52 61 38 84 149 34 123 91 92 103 76 80 75 27 97 86 142 41
18% 20% 16% 28% 22% 16% 14% 24% 21% 11% 22% 22% 16% 17% 20% 18% 21% 14% 14% 27% 18% 21%
JMS AFG G AFG AJ AJ AM AS

Tend to agree 234 115 119 32 71 76 55 103 178 55 151 97 136 145 86 100 104 30 147 86 195 38
23% 23% 24% 28% 30% 21% 20% 30% 25% 19% 27% 23% 23% 24% 23% 22% 30% 16% 22% 27% 24% 20%
JR AFG AFG AJ AJ APR

Neither agree nor disagree 259 127 132 27 53 101 78 80 180 79 133 105 154 142 112 124 86 45 190 69 214 45
26% 25% 26% 24% 23% 27% 28% 23% 26% 26% 24% 25% 26% 24% 29% 28% 25% 24% 28% 22% 27% 23%
NT T

Tend to disagree 157 80 77 9 29 60 59 38 93 64 77 65 93 98 56 78 41 36 113 44 127 30
16% 16% 16% 8% 13% 16% 21% 11% 13% 21% 14% 15% 16% 16% 15% 17% 12% 19% 17% 14% 16% 16%
DHIQ DH ADEH AIK Q Q

Strongly disagree 113 53 60 6 16 50 41 22 65 47 46 37 76 75 37 44 23 44 90 22 83 30
11% 11% 12% 5% 7% 13% 15% 6% 9% 16% 8% 9% 13% 12% 10% 10% 6% 23% 13% 7% 10% 15%

DEHIKLQTU DEH DEH AIK L APQ AT

Don’t know 55 25 30 9 13 25 8 22 35 20 24 25 30 39 14 22 22 8 46 9 45 10
5% 5% 6% 8% 5% 7% 3% 6% 5% 7% 4% 6% 5% 6% 4% 5% 6% 4% 7% 3% 6% 5%
T G AT

Net Agree 416 217 200 64 122 137 93 186 327 89 275 188 228 248 162 180 178 57 244 172 337 80
42% 43% 40% 56% 52% 37% 33% 54% 47% 30% 50% 45% 39% 41% 43% 40% 51% 30% 36% 54% 42% 41%
FGJRS AFG AFG AFG AJ AIJ R APR AS

Net Disagree 270 132 137 15 46 110 100 60 159 111 122 101 169 173 93 122 64 80 203 67 209 60
27% 26% 28% 13% 20% 29% 36% 17% 23% 37% 22% 24% 29% 29% 24% 27% 18% 42% 30% 21% 26% 31%

DEHIKQT DEH ADEH AIK Q APQ AT

Net Diff 147 84 62 49 77 27 -7 126 169 -22 152 87 59 75 69 58 114 -24 41 105 127 19
15% 17% 13% 43% 33% 7% -2% 36% 24% -7% 28% 21% 10% 12% 18% 13% 33% -12% 6% 33% 16% 10%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q/R,A/S/T,A/U/V   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q/R,A/S/T,A/U/V   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Q7. And to what extent do you agree or disagree with each of the following statements? - More private housing developments would be a good thing for the borough
All adults aged 18+ in Inner/Outer London

Satisfaction with local 
area Belong to local area

Belong to local area 
compared to before 

COVID-19
Satisfaction with local 

council

Likelihood to move out 
of London (next 5 

years)

Support with 
transferring more 
powers to London

Share of government 
spending

Have/have had 
Coronavirus

Had Coronavirus 
vaccine Work situation (current)

Work situation (expected in next 
12 months)

Pandemic repsonse 
performance - Central 

Govt

Pandemic repsonse 
performance - 

GLA/MoL
Pandemic repsonse 

performance - Your LC Trust to decide services provision

Total Satisfied
Dissatisfie

d Belong
Don't 

belong

Feel 
belong 
more

Feel 
belong 

less Satisfied
Dissatisfie

d
Certain 
to/likely

Certain 
not 

to/unlikely Support Oppose

More than 
its fare 
share

Less than 
its fair 
share Yes No Yes No

WFH all 
the time

Hybrid 
working 
pattern

Travel to 
work all 
the time

WFH all 
the time

Hybrid 
working 
pattern

Travel to 
work all 
the time Well Badly Well Badly Well Badly

Central 
Govt GLA/MoL Your LC

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h)

Unweighted base 1000 636 170 606 371 240 133 472 291 401 467 422 175 325 148 161 785 811 155 182 262 236 106 316 241 316 430 379 298 450 207 95 202 306

Weighted base 1000 649 163 616 362 239 127 495 278 396 477 429 173 328 155 149 799 825 142 177 257 249 100 312 255 327 416 385 296 468 198 94 190 323

Strongly agree 183 126 31 127 53 67 28 119 34 112 57 97 32 86 30 41 135 134 45 42 58 46 33 61 48 88 56 88 48 103 36 25 53 55
18% 19% 19% 21% 15% 28% 22% 24% 12% 28% 12% 23% 19% 26% 19% 28% 17% 16% 32% 24% 22% 19% 33% 20% 19% 27% 13% 23% 16% 22% 18% 26% 28% 17%
EIKQRa AE A AI AK A A AQ AR AXY* Aa Ac A * Ah

Tend to agree 234 179 26 153 79 69 30 142 46 91 123 116 32 82 32 41 183 199 29 41 73 61 22 86 60 93 72 108 62 130 31 32 47 91
23% 28% 16% 25% 22% 29% 23% 29% 17% 23% 26% 27% 19% 25% 20% 28% 23% 24% 20% 23% 28% 24% 22% 28% 24% 28% 17% 28% 21% 28% 16% 34% 25% 28%
CIae AC A AI AM A * A Aa Ac Ae A* A

Neither agree nor disagree 259 153 36 157 95 53 30 124 61 86 127 86 47 74 27 32 215 222 29 48 66 60 22 87 62 79 104 89 63 119 38 14 55 84
26% 24% 22% 25% 26% 22% 23% 25% 22% 22% 27% 20% 27% 23% 18% 21% 27% 27% 21% 27% 26% 24% 22% 28% 25% 24% 25% 23% 21% 25% 19% 15% 29% 26%
BJLOcef * * f f

Tend to disagree 157 99 28 91 66 33 13 66 54 49 91 66 36 46 33 17 134 137 14 21 33 40 8 43 40 39 88 61 54 69 36 15 19 53
16% 15% 17% 15% 18% 14% 10% 13% 20% 12% 19% 15% 21% 14% 21% 11% 17% 17% 10% 12% 13% 16% 8% 14% 16% 12% 21% 16% 18% 15% 18% 16% 10% 16%
JWZg AH AJ * AZ *

Strongly disagree 113 62 32 64 46 15 20 28 66 44 55 50 23 26 29 10 94 91 15 17 17 30 8 23 30 22 68 29 51 31 47 6 16 27
11% 10% 20% 10% 13% 6% 16% 6% 24% 11% 11% 12% 14% 8% 19% 7% 12% 11% 10% 9% 6% 12% 8% 7% 12% 7% 16% 7% 17% 7% 24% 7% 8% 8%

BFHNUXZbd AB F AH AN U * AZ Ab Ad *

Don’t know 55 30 9 24 24 4 6 16 17 14 26 14 3 14 4 8 38 41 9 9 12 12 6 12 13 6 28 11 17 16 11 2 2 12
5% 5% 6% 4% 7% 2% 5% 3% 6% 4% 5% 3% 2% 4% 3% 5% 5% 5% 6% 5% 5% 5% 6% 4% 5% 2% 7% 3% 6% 4% 5% 2% 1% 4%

DFHJLMZbdg * Z *

Net Agree 416 305 57 280 132 135 58 262 80 203 179 213 64 168 61 82 318 334 74 83 130 107 56 147 109 181 128 196 110 233 68 57 99 146
42% 47% 35% 45% 36% 57% 46% 53% 29% 51% 38% 50% 37% 51% 40% 55% 40% 40% 52% 47% 51% 43% 56% 47% 43% 55% 31% 51% 37% 50% 34% 61% 52% 45%
EIKQae AC AE A AI AK AM AO AQ AR A AY* A Aa Ac Ae Ah* A

Net Disagree 270 161 60 155 112 47 33 94 120 92 145 116 59 72 62 27 228 228 29 37 49 70 17 66 70 61 157 89 106 100 82 21 35 80
27% 25% 37% 25% 31% 20% 26% 19% 43% 23% 30% 27% 34% 22% 40% 18% 29% 28% 21% 21% 19% 28% 17% 21% 28% 19% 38% 23% 36% 21% 42% 23% 18% 25%

BFHJNPUWXZ
bdg

AB AH AJ A AN AP U * W AZ Ab Ad *

Net Diff 147 144 -3 125 20 88 25 167 -40 111 34 97 5 96 -1 55 89 106 45 45 81 37 39 81 38 120 -29 107 4 133 -15 36 65 66
15% 22% -2% 20% 6% 37% 19% 34% -15% 28% 7% 22% 3% 29% * 37% 11% 13% 32% 26% 31% 15% 39% 26% 15% 37% -7% 28% 2% 28% -7% 38% 34% 21%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G,A/H/I,A/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q,A/R/S,A/T/U/V,A/W/X/Y,A/Z/a,A/b/c,A/d/e,A/f/g/h   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G,A/H/I,A/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q,A/R/S,A/T/U/V,A/W/X/Y,A/Z/a,A/b/c,A/d/e,A/f/g/h   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Q7. And to what extent do you agree or disagree with each of the following statements? - Homelessness is a growing problem where I live
All adults aged 18+ in Inner/Outer London

Gender Age Employment status London Borough Ethnicity Tenure Children in household Social grade

Total Male Female 18-24 25-34 35-54 55+ 18-34 Working
Not 

working
Working 
full time

Inner 
London

Outer 
London White

Ethnic 
minority 
groups

Owner/oc
cupier

Private 
renter

Social 
tenant

No 
children

Any 
children ABC1 C2DE

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V)

Unweighted base 1000 433 567 121 264 427 188 385 701 299 511 439 561 643 340 471 292 205 658 342 806 194

Weighted base 1000 501 499 115 233 373 279 348 701 299 553 419 581 602 381 448 351 189 683 317 805 195

Strongly agree 250 119 130 27 57 112 53 84 183 67 146 124 126 139 105 94 97 56 148 101 209 40
25% 24% 26% 24% 24% 30% 19% 24% 26% 22% 26% 30% 22% 23% 28% 21% 28% 30% 22% 32% 26% 21%
GMPS AG AM P AS

Tend to agree 298 137 161 43 71 107 77 114 211 87 158 131 167 181 114 132 106 59 201 97 231 67
30% 27% 32% 37% 31% 29% 27% 33% 30% 29% 29% 31% 29% 30% 30% 29% 30% 31% 29% 31% 29% 35%

Neither agree nor disagree 222 120 102 17 56 75 74 74 151 71 115 82 141 143 75 105 71 41 163 59 177 45
22% 24% 20% 15% 24% 20% 26% 21% 22% 24% 21% 19% 24% 24% 20% 23% 20% 22% 24% 19% 22% 23%

H D

Tend to disagree 121 65 55 14 26 46 34 40 85 35 76 44 76 74 46 63 48 9 90 30 97 24
12% 13% 11% 13% 11% 12% 12% 12% 12% 12% 14% 11% 13% 12% 12% 14% 14% 5% 13% 10% 12% 12%
R R R

Strongly disagree 41 26 15 5 7 9 20 12 28 13 26 11 30 26 16 26 11 5 31 10 36 5
4% 5% 3% 5% 3% 2% 7% 4% 4% 4% 5% 3% 5% 4% 4% 6% 3% 3% 5% 3% 5% 3%
CFL AF A

Don’t know 68 33 35 8 16 24 21 23 43 25 32 28 40 41 26 28 18 19 50 18 55 13
7% 7% 7% 7% 7% 6% 8% 7% 6% 8% 6% 7% 7% 7% 7% 6% 5% 10% 7% 6% 7% 7%

Q

Net Agree 548 256 292 70 128 219 130 199 394 154 305 255 293 319 219 226 203 115 349 199 440 108
55% 51% 58% 61% 55% 59% 47% 57% 56% 52% 55% 61% 50% 53% 57% 50% 58% 61% 51% 63% 55% 55%
GMPS AB G AG G AM P AS

Net Disagree 162 92 70 20 33 55 54 53 113 49 102 55 107 100 62 89 59 14 121 41 133 29
16% 18% 14% 17% 14% 15% 19% 15% 16% 16% 18% 13% 18% 17% 16% 20% 17% 7% 18% 13% 17% 15%
CLRT I L AR R

Net Diff 386 165 221 50 96 164 76 146 281 105 203 200 186 219 156 137 144 101 228 158 307 79
39% 33% 44% 44% 41% 44% 27% 42% 40% 35% 37% 48% 32% 36% 41% 31% 41% 53% 33% 50% 38% 41%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q/R,A/S/T,A/U/V   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q/R,A/S/T,A/U/V   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Q7. And to what extent do you agree or disagree with each of the following statements? - Homelessness is a growing problem where I live
All adults aged 18+ in Inner/Outer London

Satisfaction with local 
area Belong to local area

Belong to local area 
compared to before 

COVID-19
Satisfaction with local 

council

Likelihood to move out 
of London (next 5 

years)

Support with 
transferring more 
powers to London

Share of government 
spending

Have/have had 
Coronavirus

Had Coronavirus 
vaccine Work situation (current)

Work situation (expected in next 
12 months)

Pandemic repsonse 
performance - Central 

Govt

Pandemic repsonse 
performance - 

GLA/MoL
Pandemic repsonse 

performance - Your LC Trust to decide services provision

Total Satisfied
Dissatisfie

d Belong
Don't 

belong

Feel 
belong 
more

Feel 
belong 

less Satisfied
Dissatisfie

d
Certain 
to/likely

Certain 
not 

to/unlikely Support Oppose

More than 
its fare 
share

Less than 
its fair 
share Yes No Yes No

WFH all 
the time

Hybrid 
working 
pattern

Travel to 
work all 
the time

WFH all 
the time

Hybrid 
working 
pattern

Travel to 
work all 
the time Well Badly Well Badly Well Badly

Central 
Govt GLA/MoL Your LC

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h)

Unweighted base 1000 636 170 606 371 240 133 472 291 401 467 422 175 325 148 161 785 811 155 182 262 236 106 316 241 316 430 379 298 450 207 95 202 306

Weighted base 1000 649 163 616 362 239 127 495 278 396 477 429 173 328 155 149 799 825 142 177 257 249 100 312 255 327 416 385 296 468 198 94 190 323

Strongly agree 250 138 57 150 93 65 49 125 78 143 79 122 42 103 52 46 191 197 48 51 69 60 33 82 63 75 115 98 87 114 62 32 49 73
25% 21% 35% 24% 26% 27% 39% 25% 28% 36% 17% 28% 24% 31% 33% 31% 24% 24% 34% 29% 27% 24% 33% 26% 25% 23% 28% 25% 29% 24% 31% 34% 26% 22%
BK AB AF AK A A A AR * A A h*

Tend to agree 298 202 43 184 112 77 41 143 97 124 144 145 49 105 53 49 236 255 33 51 78 80 25 98 80 98 136 130 84 138 67 26 76 98
30% 31% 26% 30% 31% 32% 32% 29% 35% 31% 30% 34% 28% 32% 34% 33% 30% 31% 23% 29% 30% 32% 25% 32% 31% 30% 33% 34% 28% 29% 34% 28% 40% 30%

A A * A * Ah

Neither agree nor disagree 222 142 32 141 75 44 14 100 53 61 121 79 39 53 22 38 170 174 39 36 64 43 22 70 46 66 78 70 61 93 30 15 40 65
22% 22% 19% 23% 21% 19% 11% 20% 19% 15% 25% 18% 23% 16% 15% 26% 21% 21% 27% 20% 25% 17% 22% 23% 18% 20% 19% 18% 21% 20% 15% 15% 21% 20%

GJLNOabe AJ * *

Tend to disagree 121 88 19 75 45 29 12 66 30 37 70 46 24 39 12 9 106 106 12 20 25 39 8 34 42 43 46 48 32 64 24 12 17 45
12% 14% 12% 12% 12% 12% 9% 13% 11% 9% 15% 11% 14% 12% 8% 6% 13% 13% 9% 11% 10% 16% 8% 11% 16% 13% 11% 13% 11% 14% 12% 13% 9% 14%
JP AJ AP * A *

Strongly disagree 41 33 5 33 8 9 5 26 10 15 23 12 11 5 11 2 38 39 1 6 8 12 4 11 12 26 13 20 14 30 7 6 4 21
4% 5% 3% 5% 2% 4% 4% 5% 4% 4% 5% 3% 6% 2% 7% 1% 5% 5% 1% 4% 3% 5% 4% 3% 5% 8% 3% 5% 5% 6% 4% 7% 2% 6%
ENS AE N S * Aa A * Ag

Don’t know 68 47 7 32 29 15 6 36 10 16 40 25 8 23 5 6 57 53 9 13 14 14 7 16 13 19 28 19 17 30 9 3 4 22
7% 7% 4% 5% 8% 6% 5% 7% 3% 4% 8% 6% 5% 7% 3% 4% 7% 6% 6% 7% 5% 6% 7% 5% 5% 6% 7% 5% 6% 6% 4% 3% 2% 7%
DIJg I J * * g

Net Agree 548 340 100 334 205 142 90 267 176 267 223 266 91 208 104 94 428 453 81 102 146 141 58 181 143 173 251 228 171 252 128 58 125 170
55% 52% 62% 54% 57% 59% 71% 54% 63% 67% 47% 62% 53% 63% 67% 63% 54% 55% 57% 58% 57% 57% 58% 58% 56% 53% 60% 59% 58% 54% 65% 62% 66% 53%
K B AF AH AK AM A A AQ * A A Ad * Ah

Net Disagree 162 121 24 109 53 38 17 92 40 53 93 59 35 44 23 11 144 145 13 26 34 51 12 45 53 69 59 68 46 93 31 19 21 66
16% 19% 15% 18% 15% 16% 13% 19% 14% 13% 20% 14% 20% 13% 15% 7% 18% 18% 9% 15% 13% 20% 12% 14% 21% 21% 14% 18% 16% 20% 16% 20% 11% 20%
JPSg A AJ AP AS U * A Aa A * Ag

Net Diff 386 219 76 225 152 103 73 175 136 214 130 208 56 164 81 84 283 307 68 76 113 90 46 136 89 105 192 160 125 158 98 39 103 105
39% 34% 47% 37% 42% 43% 57% 35% 49% 54% 27% 48% 33% 50% 52% 56% 35% 37% 48% 43% 44% 36% 46% 44% 35% 32% 46% 41% 42% 34% 49% 42% 54% 32%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G,A/H/I,A/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q,A/R/S,A/T/U/V,A/W/X/Y,A/Z/a,A/b/c,A/d/e,A/f/g/h   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G,A/H/I,A/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q,A/R/S,A/T/U/V,A/W/X/Y,A/Z/a,A/b/c,A/d/e,A/f/g/h   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Q7. And to what extent do you agree or disagree with each of the following statements? - It’s more important that homes have outdoor space than it was before the pandemic
All adults aged 18+ in Inner/Outer London

Gender Age Employment status London Borough Ethnicity Tenure Children in household Social grade

Total Male Female 18-24 25-34 35-54 55+ 18-34 Working
Not 

working
Working 
full time

Inner 
London

Outer 
London White

Ethnic 
minority 
groups

Owner/oc
cupier

Private 
renter

Social 
tenant

No 
children

Any 
children ABC1 C2DE

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V)

Unweighted base 1000 433 567 121 264 427 188 385 701 299 511 439 561 643 340 471 292 205 658 342 806 194

Weighted base 1000 501 499 115 233 373 279 348 701 299 553 419 581 602 381 448 351 189 683 317 805 195

Strongly agree 398 176 222 46 100 153 99 146 304 94 241 174 224 242 150 171 146 76 243 154 333 65
40% 35% 44% 40% 43% 41% 35% 42% 43% 31% 43% 41% 39% 40% 39% 38% 42% 40% 36% 49% 41% 33%
BJS AB AJ AJ AS A

Tend to agree 372 194 178 39 89 134 110 128 248 125 202 150 222 229 139 178 125 67 272 100 292 80
37% 39% 36% 34% 38% 36% 40% 37% 35% 42% 37% 36% 38% 38% 36% 40% 36% 35% 40% 32% 36% 41%
T AT

Neither agree nor disagree 167 91 76 18 33 63 53 51 100 67 73 73 94 98 64 78 54 34 121 46 127 40
17% 18% 15% 16% 14% 17% 19% 15% 14% 22% 13% 17% 16% 16% 17% 17% 15% 18% 18% 14% 16% 21%
IK AIK

Tend to disagree 36 23 13 6 5 12 13 11 29 6 23 11 24 21 14 13 18 3 27 9 32 4
4% 5% 3% 5% 2% 3% 4% 3% 4% 2% 4% 3% 4% 4% 4% 3% 5% 2% 4% 3% 4% 2%
C

Strongly disagree 15 12 3 3 2 6 3 5 12 3 9 5 10 5 8 3 6 6 10 4 12 3
1% 2% 1% 3% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 3% 2% 1% 1% 2%
CNP C AP

Don’t know 12 4 8 3 3 5 1 7 8 4 5 7 6 6 4 5 2 3 9 3 10 3
1% 1% 2% 3% 1% 1% * 2% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1%

Net Agree 770 371 400 85 189 287 209 274 552 219 443 324 446 471 289 349 271 142 516 255 626 145
77% 74% 80% 74% 81% 77% 75% 79% 79% 73% 80% 77% 77% 78% 76% 78% 77% 75% 75% 80% 78% 74%

AB AJ

Net Disagree 50 35 15 9 8 18 16 17 41 10 33 16 34 27 23 16 24 9 37 13 43 7
5% 7% 3% 8% 3% 5% 6% 5% 6% 3% 6% 4% 6% 4% 6% 4% 7% 5% 5% 4% 5% 4%
C AC E

Net Diff 720 335 385 76 181 269 194 257 511 209 410 308 412 444 267 333 247 133 478 242 583 137
72% 67% 77% 66% 78% 72% 69% 74% 73% 70% 74% 73% 71% 74% 70% 74% 70% 70% 70% 76% 72% 70%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q/R,A/S/T,A/U/V   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q/R,A/S/T,A/U/V   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Q7. And to what extent do you agree or disagree with each of the following statements? - It’s more important that homes have outdoor space than it was before the pandemic
All adults aged 18+ in Inner/Outer London

Satisfaction with local 
area Belong to local area

Belong to local area 
compared to before 

COVID-19
Satisfaction with local 

council

Likelihood to move out 
of London (next 5 

years)

Support with 
transferring more 
powers to London

Share of government 
spending

Have/have had 
Coronavirus

Had Coronavirus 
vaccine Work situation (current)

Work situation (expected in next 
12 months)

Pandemic repsonse 
performance - Central 

Govt

Pandemic repsonse 
performance - 

GLA/MoL
Pandemic repsonse 

performance - Your LC Trust to decide services provision

Total Satisfied
Dissatisfie

d Belong
Don't 

belong

Feel 
belong 
more

Feel 
belong 

less Satisfied
Dissatisfie

d
Certain 
to/likely

Certain 
not 

to/unlikely Support Oppose

More than 
its fare 
share

Less than 
its fair 
share Yes No Yes No

WFH all 
the time

Hybrid 
working 
pattern

Travel to 
work all 
the time

WFH all 
the time

Hybrid 
working 
pattern

Travel to 
work all 
the time Well Badly Well Badly Well Badly

Central 
Govt GLA/MoL Your LC

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h)

Unweighted base 1000 636 170 606 371 240 133 472 291 401 467 422 175 325 148 161 785 811 155 182 262 236 106 316 241 316 430 379 298 450 207 95 202 306

Weighted base 1000 649 163 616 362 239 127 495 278 396 477 429 173 328 155 149 799 825 142 177 257 249 100 312 255 327 416 385 296 468 198 94 190 323

Strongly agree 398 274 71 260 132 108 60 207 119 198 163 191 64 158 76 62 317 334 56 86 113 102 49 135 109 139 182 172 114 203 80 41 78 129
40% 42% 44% 42% 36% 45% 47% 42% 43% 50% 34% 45% 37% 48% 49% 42% 40% 40% 40% 49% 44% 41% 49% 43% 43% 43% 44% 45% 38% 43% 40% 43% 41% 40%
K AK A A A A * A A A *

Tend to agree 372 249 50 233 133 83 40 201 91 122 203 168 63 122 52 60 297 317 45 57 90 95 28 119 91 116 152 141 109 181 65 26 69 142
37% 38% 31% 38% 37% 35% 31% 40% 33% 31% 43% 39% 36% 37% 34% 40% 37% 38% 31% 32% 35% 38% 28% 38% 36% 36% 36% 37% 37% 39% 33% 28% 36% 44%
JW I AJ * * Af

Neither agree nor disagree 167 94 23 92 69 35 17 67 50 53 83 47 33 30 23 24 131 129 29 22 44 28 16 48 27 50 65 54 58 62 38 18 33 40
17% 15% 14% 15% 19% 14% 14% 13% 18% 13% 17% 11% 19% 9% 15% 16% 16% 16% 21% 12% 17% 11% 16% 15% 10% 15% 16% 14% 19% 13% 19% 19% 17% 12%

BHJLNVYdh L * *

Tend to disagree 36 19 12 15 20 7 7 11 12 13 19 15 7 11 1 2 31 29 5 6 7 16 4 4 21 15 11 11 9 11 9 3 10 5
4% 3% 8% 2% 6% 3% 5% 2% 4% 3% 4% 3% 4% 3% 1% 1% 4% 3% 3% 3% 3% 7% 4% 1% 8% 5% 3% 3% 3% 2% 5% 4% 5% 2%

DHOXh AB AD AU * AX * h

Strongly disagree 15 8 5 10 5 6 3 8 6 9 5 6 6 6 3 - 15 12 2 4 2 5 2 3 5 6 4 7 6 9 5 4 - 6
1% 1% 3% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 1% 3% 2% 2% - 2% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 4% - 2%
g * g*

Don’t know 12 5 1 5 3 1 1 2 - 2 3 1 * 2 - 1 9 5 5 2 2 2 1 2 2 1 2 1 1 2 * 2 - *
1% 1% 1% 1% 1% * 1% * - 1% 1% * * 1% - 1% 1% 1% 3% 1% 1% 1% 1% 1% 1% * 1% * * * * 2% - *

HILRbdh AR * h*

Net Agree 770 523 121 493 266 191 99 408 210 319 367 359 126 280 128 122 614 651 101 143 203 198 77 254 200 255 334 313 222 384 145 67 148 271
77% 81% 74% 80% 73% 80% 78% 82% 76% 81% 77% 84% 73% 85% 83% 82% 77% 79% 71% 81% 79% 79% 77% 81% 79% 78% 80% 81% 75% 82% 73% 71% 78% 84%
E A AE AI A AM A AS * A A Ae * Af

Net Disagree 50 27 17 26 25 13 10 19 18 22 24 21 13 17 4 2 46 41 7 10 9 21 6 8 26 20 15 17 15 20 14 7 10 11
5% 4% 11% 4% 7% 5% 8% 4% 6% 5% 5% 5% 8% 5% 2% 1% 6% 5% 5% 5% 3% 9% 6% 2% 10% 6% 4% 5% 5% 4% 7% 8% 5% 3%
PX AB P AU * AX *

Net Diff 720 496 103 467 241 179 90 389 192 298 343 338 113 263 124 120 568 610 94 133 194 176 70 246 174 235 318 296 208 364 131 60 138 260
72% 76% 64% 76% 66% 75% 71% 79% 69% 75% 72% 79% 66% 80% 80% 80% 71% 74% 66% 75% 75% 71% 70% 79% 68% 72% 76% 77% 70% 78% 66% 63% 72% 80%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G,A/H/I,A/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q,A/R/S,A/T/U/V,A/W/X/Y,A/Z/a,A/b/c,A/d/e,A/f/g/h   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G,A/H/I,A/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q,A/R/S,A/T/U/V,A/W/X/Y,A/Z/a,A/b/c,A/d/e,A/f/g/h   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Q8. Would you support or oppose more of the following types of homes being built near your home? - Summary
All adults aged 18+ in Inner/Outer London

Q8. Would you support or oppose 
more of the following types of 
homes being built near your 

home?

Homes to 
buy

Homes to 
rent from 

private 
landlords

Homes to 
rent from 

local 
authorities 
or housing 
associatio

ns
(A) (B) (C)

Unweighted base 1000 1000 1000

Weighted base 1000 1000 1000

Strongly support 240 107 314
24% 11% 31%
B AB

Tend to support 394 254 331
39% 25% 33%
BC B

Neither support nor oppose 226 301 196
23% 30% 20%

AC

Tend to oppose 68 193 80
7% 19% 8%

AC

Strongly oppose 42 114 50
4% 11% 5%

AC

Don’t know 30 32 29
3% 3% 3%

Net Support 634 361 645
63% 36% 64%
B B

Net Oppose 110 306 130
11% 31% 13%

AC

Net Diff 523 55 514
52% 5% 51%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)



55

Home

21-081194-01 - 27th October -  15th November 2021
PUBLIC

London Councils 2021 Survey of Londoners
Adults aged 18+ in Inner/Outer London

Q8. Would you support or oppose more of the following types of homes being built near your home? - Homes to buy
All adults aged 18+ in Inner/Outer London

Gender Age Employment status London Borough Ethnicity Tenure Children in household Social grade

Total Male Female 18-24 25-34 35-54 55+ 18-34 Working
Not 

working
Working 
full time

Inner 
London

Outer 
London White

Ethnic 
minority 
groups

Owner/oc
cupier

Private 
renter

Social 
tenant

No 
children

Any 
children ABC1 C2DE

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V)

Unweighted base 1000 433 567 121 264 427 188 385 701 299 511 439 561 643 340 471 292 205 658 342 806 194

Weighted base 1000 501 499 115 233 373 279 348 701 299 553 419 581 602 381 448 351 189 683 317 805 195

Strongly support 240 117 123 34 69 83 54 103 187 53 153 101 139 132 104 103 97 39 152 88 199 41
24% 23% 25% 29% 30% 22% 19% 30% 27% 18% 28% 24% 24% 22% 27% 23% 28% 20% 22% 28% 25% 21%
JN G AFG AFG AJ AJ

Tend to support 394 204 189 46 97 145 106 143 289 104 235 171 222 246 143 183 153 55 271 122 321 73
39% 41% 38% 40% 42% 39% 38% 41% 41% 35% 42% 41% 38% 41% 38% 41% 44% 29% 40% 39% 40% 38%
R J R R

Neither support nor oppose 226 120 106 26 40 86 74 65 140 86 106 90 136 131 89 100 66 55 166 60 178 48
23% 24% 21% 22% 17% 23% 27% 19% 20% 29% 19% 22% 23% 22% 23% 22% 19% 29% 24% 19% 22% 25%
EHIK EH AIK AQ

Tend to oppose 68 27 41 4 12 27 26 16 37 31 27 29 39 45 23 29 13 26 50 19 54 14
7% 5% 8% 4% 5% 7% 9% 5% 5% 10% 5% 7% 7% 8% 6% 7% 4% 14% 7% 6% 7% 7%
HIKQ H AIK APQ

Strongly oppose 42 26 16 1 8 14 19 9 25 17 18 15 27 30 12 22 9 12 24 18 31 11
4% 5% 3% 1% 3% 4% 7% 2% 4% 6% 3% 4% 5% 5% 3% 5% 2% 6% 4% 6% 4% 6%
DH DH Q

Don’t know 30 6 23 4 7 18 - 12 22 8 15 12 18 20 8 11 13 3 21 9 23 7
3% 1% 5% 4% 3% 5% - 3% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 2% 2% 4% 2% 3% 3% 3% 4%
BG AB G G AG G

Net Support 634 322 312 80 166 228 160 246 477 157 387 272 361 377 248 286 250 94 423 211 519 114
63% 64% 63% 69% 71% 61% 57% 71% 68% 53% 70% 65% 62% 63% 65% 64% 71% 50% 62% 67% 65% 59%
JR G AFG AFG AJ AJ R APR

Net Oppose 110 53 57 5 20 41 45 25 63 48 45 44 66 75 35 51 21 37 74 37 85 26
11% 11% 11% 4% 8% 11% 16% 7% 9% 16% 8% 11% 11% 12% 9% 11% 6% 20% 11% 12% 11% 13%
DHIKQ D ADEH AIK Q APQ

Net Diff 523 268 255 75 147 187 115 221 414 109 342 228 295 302 212 235 229 57 349 174 435 89
52% 54% 51% 65% 63% 50% 41% 64% 59% 37% 62% 54% 51% 50% 56% 52% 65% 30% 51% 55% 54% 46%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q/R,A/S/T,A/U/V   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q/R,A/S/T,A/U/V   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Q8. Would you support or oppose more of the following types of homes being built near your home? - Homes to buy
All adults aged 18+ in Inner/Outer London

Satisfaction with local 
area Belong to local area

Belong to local area 
compared to before 

COVID-19
Satisfaction with local 

council

Likelihood to move out 
of London (next 5 

years)

Support with 
transferring more 
powers to London

Share of government 
spending

Have/have had 
Coronavirus

Had Coronavirus 
vaccine Work situation (current)

Work situation (expected in next 
12 months)

Pandemic repsonse 
performance - Central 

Govt

Pandemic repsonse 
performance - 

GLA/MoL
Pandemic repsonse 

performance - Your LC Trust to decide services provision

Total Satisfied
Dissatisfie

d Belong
Don't 

belong

Feel 
belong 
more

Feel 
belong 

less Satisfied
Dissatisfie

d
Certain 
to/likely

Certain 
not 

to/unlikely Support Oppose

More than 
its fare 
share

Less than 
its fair 
share Yes No Yes No

WFH all 
the time

Hybrid 
working 
pattern

Travel to 
work all 
the time

WFH all 
the time

Hybrid 
working 
pattern

Travel to 
work all 
the time Well Badly Well Badly Well Badly

Central 
Govt GLA/MoL Your LC

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h)

Unweighted base 1000 636 170 606 371 240 133 472 291 401 467 422 175 325 148 161 785 811 155 182 262 236 106 316 241 316 430 379 298 450 207 95 202 306

Weighted base 1000 649 163 616 362 239 127 495 278 396 477 429 173 328 155 149 799 825 142 177 257 249 100 312 255 327 416 385 296 468 198 94 190 323

Strongly support 240 163 45 161 75 67 43 134 65 110 112 106 45 91 48 46 191 202 36 48 66 70 30 73 75 87 102 105 81 122 56 27 42 84
24% 25% 28% 26% 21% 28% 34% 27% 23% 28% 23% 25% 26% 28% 31% 31% 24% 25% 25% 27% 26% 28% 30% 23% 29% 27% 24% 27% 27% 26% 28% 29% 22% 26%

A A A A * A *

Tend to support 394 287 55 251 139 112 37 213 89 164 189 200 63 136 53 58 323 339 49 74 115 97 37 148 95 151 147 182 91 215 61 33 93 144
39% 44% 34% 41% 38% 47% 29% 43% 32% 41% 40% 47% 36% 42% 34% 39% 40% 41% 35% 42% 45% 39% 37% 48% 37% 46% 35% 47% 31% 46% 31% 35% 49% 45%
GIace AC AG AI AM A * AY Aa Ac Ae * Af A

Neither support nor oppose 226 119 30 126 92 35 24 91 68 78 108 73 29 63 26 28 177 177 34 28 56 50 16 64 48 55 97 63 68 85 47 16 36 66
23% 18% 19% 20% 25% 15% 19% 18% 24% 20% 23% 17% 17% 19% 17% 19% 22% 21% 24% 16% 22% 20% 16% 21% 19% 17% 23% 16% 23% 18% 24% 17% 19% 21%

BFHLTZbd * Z b *

Tend to oppose 68 39 19 39 30 12 10 30 31 24 38 24 22 18 13 7 55 54 10 10 10 17 8 11 17 13 43 15 29 25 22 6 10 16
7% 6% 11% 6% 8% 5% 8% 6% 11% 6% 8% 6% 13% 6% 9% 5% 7% 7% 7% 5% 4% 7% 8% 3% 7% 4% 10% 4% 10% 5% 11% 6% 6% 5%
UXZb AB AH AL * AZ Ab Ad *

Strongly oppose 42 29 7 26 14 11 8 18 19 17 20 19 8 14 12 7 28 32 7 9 7 9 4 9 12 16 20 12 21 13 10 10 6 8
4% 4% 5% 4% 4% 5% 7% 4% 7% 4% 4% 5% 5% 4% 8% 5% 4% 4% 5% 5% 3% 4% 4% 3% 5% 5% 5% 3% 7% 3% 5% 10% 3% 2%

A A * Ab Agh*

Don’t know 30 14 6 13 12 2 5 10 7 3 11 7 5 5 3 2 24 21 6 8 5 6 5 6 7 5 8 6 5 8 2 3 2 5
3% 2% 4% 2% 3% 1% 4% 2% 2% 1% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 3% 2% 4% 5% 2% 2% 5% 2% 3% 1% 2% 2% 2% 2% 1% 3% 1% 1%

BDFJLd * *

Net Support 634 450 100 412 214 179 80 346 154 274 301 306 108 227 101 105 515 541 85 123 180 166 68 221 170 238 248 288 172 336 116 60 135 228
63% 69% 62% 67% 59% 75% 63% 70% 55% 69% 63% 71% 62% 69% 65% 70% 64% 66% 60% 69% 70% 67% 67% 71% 67% 73% 60% 75% 58% 72% 59% 64% 71% 71%
EIac A AE AG AI A AM A A A * A Aa Ac Ae * A A

Net Oppose 110 67 26 65 44 23 18 48 50 41 58 43 31 33 25 14 84 87 17 18 17 26 12 20 29 29 62 27 50 38 32 15 17 24
11% 10% 16% 10% 12% 10% 14% 10% 18% 10% 12% 10% 18% 10% 16% 9% 10% 10% 12% 10% 6% 11% 12% 6% 12% 9% 15% 7% 17% 8% 16% 16% 9% 7%
UXbdh A AH AL A * X AZ Ab Ad h*

Net Diff 523 382 74 348 171 156 62 298 104 233 243 262 77 195 75 91 431 454 68 104 164 140 56 201 141 209 186 260 121 298 85 45 118 204
52% 59% 46% 56% 47% 65% 49% 60% 37% 59% 51% 61% 45% 59% 49% 61% 54% 55% 48% 59% 64% 56% 56% 65% 55% 64% 45% 68% 41% 64% 43% 48% 62% 63%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G,A/H/I,A/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q,A/R/S,A/T/U/V,A/W/X/Y,A/Z/a,A/b/c,A/d/e,A/f/g/h   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G,A/H/I,A/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q,A/R/S,A/T/U/V,A/W/X/Y,A/Z/a,A/b/c,A/d/e,A/f/g/h   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Q8. Would you support or oppose more of the following types of homes being built near your home? - Homes to rent from private landlords
All adults aged 18+ in Inner/Outer London

Gender Age Employment status London Borough Ethnicity Tenure Children in household Social grade

Total Male Female 18-24 25-34 35-54 55+ 18-34 Working
Not 

working
Working 
full time

Inner 
London

Outer 
London White

Ethnic 
minority 
groups

Owner/oc
cupier

Private 
renter

Social 
tenant

No 
children

Any 
children ABC1 C2DE

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V)

Unweighted base 1000 433 567 121 264 427 188 385 701 299 511 439 561 643 340 471 292 205 658 342 806 194

Weighted base 1000 501 499 115 233 373 279 348 701 299 553 419 581 602 381 448 351 189 683 317 805 195

Strongly support 107 57 50 19 31 36 21 50 84 23 74 50 56 62 42 45 47 15 53 54 86 20
11% 11% 10% 16% 13% 10% 8% 14% 12% 8% 13% 12% 10% 10% 11% 10% 13% 8% 8% 17% 11% 10%
JS AFG AFG AJ AS

Tend to support 254 120 135 34 64 87 69 98 189 65 151 106 148 154 98 100 120 33 168 87 208 46
25% 24% 27% 29% 27% 23% 25% 28% 27% 22% 27% 25% 26% 26% 26% 22% 34% 17% 25% 27% 26% 24%
PR APR

Neither support nor oppose 301 154 147 34 68 108 90 102 205 96 159 127 173 171 122 143 99 54 213 88 244 57
30% 31% 29% 30% 29% 29% 32% 29% 29% 32% 29% 30% 30% 28% 32% 32% 28% 29% 31% 28% 30% 29%

Tend to oppose 193 97 96 18 45 68 61 63 128 64 96 76 116 121 70 88 51 52 146 47 153 40
19% 19% 19% 16% 19% 18% 22% 18% 18% 22% 17% 18% 20% 20% 18% 20% 14% 27% 21% 15% 19% 20%
QT APQ AT

Strongly oppose 114 58 56 6 20 55 32 26 71 42 57 43 71 73 40 61 24 28 79 35 90 23
11% 12% 11% 5% 9% 15% 12% 7% 10% 14% 10% 10% 12% 12% 11% 13% 7% 15% 12% 11% 11% 12%
DHQ ADEH Q Q

Don’t know 32 16 16 4 5 18 5 10 23 9 17 17 15 21 9 12 10 8 25 7 24 8
3% 3% 3% 4% 2% 5% 2% 3% 3% 3% 3% 4% 3% 4% 2% 3% 3% 4% 4% 2% 3% 4%

A

Net Support 361 177 184 52 95 123 91 147 274 87 224 156 205 216 139 145 167 48 220 141 294 67
36% 35% 37% 45% 41% 33% 33% 42% 39% 29% 41% 37% 35% 36% 37% 32% 47% 25% 32% 44% 37% 34%
JPRS AFG F AFG AJ AJ APR AS

Net Oppose 306 155 151 24 65 124 94 89 199 107 153 119 187 194 110 148 75 79 225 81 243 63
31% 31% 30% 21% 28% 33% 34% 26% 28% 36% 28% 28% 32% 32% 29% 33% 21% 42% 33% 26% 30% 32%
DHIKQT DH D AIK Q APQ AT

Net Diff 55 22 33 28 30 -1 -3 58 74 -19 72 37 17 22 29 -3 91 -32 -5 59 51 4
5% 4% 7% 25% 13% * -1% 17% 11% -7% 13% 9% 3% 4% 8% -1% 26% -17% -1% 19% 6% 2%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q/R,A/S/T,A/U/V   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q/R,A/S/T,A/U/V   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Q8. Would you support or oppose more of the following types of homes being built near your home? - Homes to rent from private landlords
All adults aged 18+ in Inner/Outer London

Satisfaction with local 
area Belong to local area

Belong to local area 
compared to before 

COVID-19
Satisfaction with local 

council

Likelihood to move out 
of London (next 5 

years)

Support with 
transferring more 
powers to London

Share of government 
spending

Have/have had 
Coronavirus

Had Coronavirus 
vaccine Work situation (current)

Work situation (expected in next 
12 months)

Pandemic repsonse 
performance - Central 

Govt

Pandemic repsonse 
performance - 

GLA/MoL
Pandemic repsonse 

performance - Your LC Trust to decide services provision

Total Satisfied
Dissatisfie

d Belong
Don't 

belong

Feel 
belong 
more

Feel 
belong 

less Satisfied
Dissatisfie

d
Certain 
to/likely

Certain 
not 

to/unlikely Support Oppose

More than 
its fare 
share

Less than 
its fair 
share Yes No Yes No

WFH all 
the time

Hybrid 
working 
pattern

Travel to 
work all 
the time

WFH all 
the time

Hybrid 
working 
pattern

Travel to 
work all 
the time Well Badly Well Badly Well Badly

Central 
Govt GLA/MoL Your LC

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h)

Unweighted base 1000 636 170 606 371 240 133 472 291 401 467 422 175 325 148 161 785 811 155 182 262 236 106 316 241 316 430 379 298 450 207 95 202 306

Weighted base 1000 649 163 616 362 239 127 495 278 396 477 429 173 328 155 149 799 825 142 177 257 249 100 312 255 327 416 385 296 468 198 94 190 323

Strongly support 107 79 12 87 19 43 15 79 20 68 33 62 19 54 18 39 66 83 23 30 29 25 25 29 28 60 29 63 22 72 16 15 33 33
11% 12% 7% 14% 5% 18% 12% 16% 7% 17% 7% 14% 11% 17% 11% 26% 8% 10% 16% 17% 11% 10% 25% 9% 11% 18% 7% 16% 7% 15% 8% 16% 17% 10%
EIKQac AE A AI AK A A AQ AR A AXY* Aa Ac Ae * Ah

Tend to support 254 195 37 171 80 72 26 151 52 107 122 138 34 86 39 43 200 214 36 46 81 62 22 97 65 103 84 117 71 143 39 26 54 105
25% 30% 23% 28% 22% 30% 20% 30% 19% 27% 26% 32% 19% 26% 25% 29% 25% 26% 26% 26% 31% 25% 22% 31% 25% 32% 20% 30% 24% 31% 20% 28% 28% 32%
Iae A AI AM A * A Aa A Ae * A

Neither support nor oppose 301 170 49 186 105 58 36 132 76 90 167 109 37 74 43 33 249 245 41 46 73 77 27 89 74 91 123 103 70 129 51 22 56 89
30% 26% 30% 30% 29% 24% 28% 27% 27% 23% 35% 25% 21% 23% 28% 22% 31% 30% 29% 26% 28% 31% 27% 29% 29% 28% 30% 27% 24% 28% 26% 23% 30% 28%

BFHJLMNPc AJ P * *

Tend to oppose 193 126 33 108 83 44 23 87 62 76 95 71 49 66 27 18 162 158 25 30 45 49 16 58 49 43 104 65 66 81 41 21 24 62
19% 19% 20% 18% 23% 18% 18% 18% 22% 19% 20% 17% 28% 20% 17% 12% 20% 19% 18% 17% 17% 20% 16% 19% 19% 13% 25% 17% 22% 17% 21% 22% 13% 19%
PZg A AL P * AZ *

Strongly oppose 114 59 30 51 61 21 23 33 62 47 51 43 32 40 27 11 97 100 12 19 23 28 7 32 31 22 66 28 61 30 48 10 21 28
11% 9% 19% 8% 17% 9% 18% 7% 22% 12% 11% 10% 19% 12% 17% 7% 12% 12% 8% 11% 9% 11% 7% 10% 12% 7% 16% 7% 20% 6% 24% 10% 11% 9%

BDHZbd AB AD AF AH AL A * AZ Ab Ad *

Don’t know 32 21 2 13 14 2 3 14 6 6 9 6 2 7 1 5 24 24 4 6 7 8 3 7 7 7 12 9 7 12 3 1 2 5
3% 3% 2% 2% 4% 1% 3% 3% 2% 2% 2% 1% 1% 2% 1% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 2% 3% 2% 3% 2% 2% 3% 2% 1% 1% 2%

DFJKLg * *

Net Support 361 274 48 258 99 115 41 230 72 176 155 200 53 140 57 82 267 297 60 75 110 87 47 126 93 163 112 181 93 215 55 41 87 138
36% 42% 30% 42% 27% 48% 32% 46% 26% 44% 32% 47% 31% 43% 37% 55% 33% 36% 42% 43% 43% 35% 47% 40% 37% 50% 27% 47% 31% 46% 28% 44% 46% 43%
EIKQae AC AE AG AI AK AM A AQ A A* Aa Ac Ae * A A

Net Oppose 306 185 63 159 144 65 46 120 124 124 146 114 81 106 54 29 259 259 37 49 67 78 23 90 80 65 169 93 126 111 89 30 46 90
31% 29% 39% 26% 40% 27% 37% 24% 45% 31% 31% 27% 47% 32% 35% 20% 32% 31% 26% 28% 26% 31% 23% 29% 32% 20% 41% 24% 43% 24% 45% 32% 24% 28%

DHLPZbdg AB AD AH AL AP * AZ Ab Ad *

Net Diff 55 88 -15 99 -45 50 -5 110 -53 52 9 86 -28 34 3 53 7 38 23 26 43 9 24 36 13 98 -57 88 -34 104 -34 11 41 48
5% 14% -9% 16% -12% 21% -4% 22% -19% 13% 2% 20% -16% 11% 2% 35% 1% 5% 16% 15% 17% 4% 24% 12% 5% 30% -14% 23% -11% 22% -17% 11% 22% 15%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G,A/H/I,A/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q,A/R/S,A/T/U/V,A/W/X/Y,A/Z/a,A/b/c,A/d/e,A/f/g/h   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G,A/H/I,A/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q,A/R/S,A/T/U/V,A/W/X/Y,A/Z/a,A/b/c,A/d/e,A/f/g/h   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Q8. Would you support or oppose more of the following types of homes being built near your home? - Homes to rent from local authorities or housing associations
All adults aged 18+ in Inner/Outer London

Gender Age Employment status London Borough Ethnicity Tenure Children in household Social grade

Total Male Female 18-24 25-34 35-54 55+ 18-34 Working
Not 

working
Working 
full time

Inner 
London

Outer 
London White

Ethnic 
minority 
groups

Owner/oc
cupier

Private 
renter

Social 
tenant

No 
children

Any 
children ABC1 C2DE

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V)

Unweighted base 1000 433 567 121 264 427 188 385 701 299 511 439 561 643 340 471 292 205 658 342 806 194

Weighted base 1000 501 499 115 233 373 279 348 701 299 553 419 581 602 381 448 351 189 683 317 805 195

Strongly support 314 164 150 34 52 113 116 86 196 118 159 138 176 184 125 113 108 92 204 110 245 69
31% 33% 30% 29% 22% 30% 42% 25% 28% 39% 29% 33% 30% 31% 33% 25% 31% 49% 30% 35% 30% 35%
EHIP E ADEFH AIK APQ

Tend to support 331 155 176 34 94 117 86 127 240 91 191 141 190 207 121 156 124 50 233 98 266 65
33% 31% 35% 29% 40% 31% 31% 37% 34% 30% 34% 34% 33% 34% 32% 35% 35% 27% 34% 31% 33% 33%
R ADFGH R

Neither support nor oppose 196 104 92 29 46 72 50 74 150 46 114 84 112 106 84 90 73 30 140 57 162 35
20% 21% 18% 25% 20% 19% 18% 21% 21% 15% 21% 20% 19% 18% 22% 20% 21% 16% 20% 18% 20% 18%
JN AJ

Tend to oppose 80 41 39 12 23 28 18 35 59 21 50 28 53 52 27 45 26 7 51 29 69 12
8% 8% 8% 10% 10% 8% 6% 10% 8% 7% 9% 7% 9% 9% 7% 10% 8% 4% 7% 9% 9% 6%
R AR

Strongly oppose 50 26 24 3 12 28 7 15 36 14 29 15 35 32 18 30 12 8 33 17 41 9
5% 5% 5% 2% 5% 7% 3% 4% 5% 5% 5% 3% 6% 5% 5% 7% 3% 4% 5% 5% 5% 5%
L AG A

Don’t know 29 12 18 4 7 15 2 11 21 8 11 14 15 21 6 15 8 3 23 6 23 6
3% 2% 4% 4% 3% 4% 1% 3% 3% 3% 2% 3% 3% 4% 2% 3% 2% 2% 3% 2% 3% 3%

G K

Net Support 645 319 326 67 146 230 202 213 436 209 350 279 366 391 246 269 231 142 437 208 511 134
64% 64% 65% 58% 63% 62% 72% 61% 62% 70% 63% 66% 63% 65% 65% 60% 66% 75% 64% 66% 63% 68%
IP ADEFH AI APQ

Net Oppose 130 67 63 15 35 56 25 49 95 35 79 42 88 84 45 74 39 14 84 46 109 21
13% 13% 13% 13% 15% 15% 9% 14% 14% 12% 14% 10% 15% 14% 12% 17% 11% 8% 12% 15% 14% 11%
LR G AL AQR

Net Diff 514 252 262 53 111 174 177 164 341 174 271 237 278 307 200 194 193 128 353 161 402 113
51% 50% 53% 46% 48% 47% 63% 47% 49% 58% 49% 56% 48% 51% 53% 43% 55% 68% 52% 51% 50% 58%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q/R,A/S/T,A/U/V   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q/R,A/S/T,A/U/V   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Adults aged 18+ in Inner/Outer London

Q8. Would you support or oppose more of the following types of homes being built near your home? - Homes to rent from local authorities or housing associations
All adults aged 18+ in Inner/Outer London

Satisfaction with local 
area Belong to local area

Belong to local area 
compared to before 

COVID-19
Satisfaction with local 

council

Likelihood to move out 
of London (next 5 

years)

Support with 
transferring more 
powers to London

Share of government 
spending

Have/have had 
Coronavirus

Had Coronavirus 
vaccine Work situation (current)

Work situation (expected in next 
12 months)

Pandemic repsonse 
performance - Central 

Govt

Pandemic repsonse 
performance - 

GLA/MoL
Pandemic repsonse 

performance - Your LC Trust to decide services provision

Total Satisfied
Dissatisfie

d Belong
Don't 

belong

Feel 
belong 
more

Feel 
belong 

less Satisfied
Dissatisfie

d
Certain 
to/likely

Certain 
not 

to/unlikely Support Oppose

More than 
its fare 
share

Less than 
its fair 
share Yes No Yes No

WFH all 
the time

Hybrid 
working 
pattern

Travel to 
work all 
the time

WFH all 
the time

Hybrid 
working 
pattern

Travel to 
work all 
the time Well Badly Well Badly Well Badly

Central 
Govt GLA/MoL Your LC

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h)

Unweighted base 1000 636 170 606 371 240 133 472 291 401 467 422 175 325 148 161 785 811 155 182 262 236 106 316 241 316 430 379 298 450 207 95 202 306

Weighted base 1000 649 163 616 362 239 127 495 278 396 477 429 173 328 155 149 799 825 142 177 257 249 100 312 255 327 416 385 296 468 198 94 190 323

Strongly support 314 207 59 204 104 75 48 163 93 133 150 161 49 110 61 56 247 258 52 48 68 76 31 75 83 116 123 140 83 163 59 27 71 107
31% 32% 36% 33% 29% 31% 37% 33% 34% 34% 32% 37% 28% 34% 39% 37% 31% 31% 37% 27% 26% 31% 31% 24% 33% 36% 30% 36% 28% 35% 30% 29% 37% 33%
X AM A * X Ac A *

Tend to support 331 241 37 206 122 101 30 190 72 130 163 163 50 127 37 48 269 281 41 67 95 75 34 117 77 113 140 151 90 182 53 33 68 126
33% 37% 23% 33% 34% 42% 24% 38% 26% 33% 34% 38% 29% 39% 24% 32% 34% 34% 29% 38% 37% 30% 34% 38% 30% 35% 34% 39% 30% 39% 27% 35% 36% 39%
CGIOe AC AG AI AM AO * Ac Ae * A

Neither support nor oppose 196 110 31 124 67 40 23 84 42 76 91 60 27 50 28 27 152 155 29 35 51 56 20 65 56 57 80 61 49 75 37 19 31 52
20% 17% 19% 20% 19% 17% 18% 17% 15% 19% 19% 14% 15% 15% 18% 18% 19% 19% 20% 20% 20% 23% 20% 21% 22% 18% 19% 16% 16% 16% 19% 20% 16% 16%
BILNbd * *

Tend to oppose 80 52 15 42 35 17 8 29 42 32 36 25 27 22 16 7 71 68 10 10 28 20 4 35 17 23 37 18 38 20 26 5 13 23
8% 8% 9% 7% 10% 7% 6% 6% 15% 8% 8% 6% 16% 7% 10% 4% 9% 8% 7% 6% 11% 8% 4% 11% 7% 7% 9% 5% 13% 4% 13% 5% 7% 7%
HLbd AH AL * AW Ab Ad *

Strongly oppose 50 24 18 28 22 5 13 18 24 21 25 17 17 13 11 8 38 42 7 8 10 18 5 13 18 12 28 9 28 22 19 8 6 11
5% 4% 11% 5% 6% 2% 10% 4% 9% 5% 5% 4% 10% 4% 7% 5% 5% 5% 5% 5% 4% 7% 5% 4% 7% 4% 7% 2% 10% 5% 10% 9% 3% 3%
BFb AB AF AH AL * Ab Ad gh*

Don’t know 29 16 3 12 12 2 5 11 5 3 12 4 3 5 2 4 22 22 3 9 5 5 6 6 4 5 9 6 8 6 5 2 1 4
3% 2% 2% 2% 3% 1% 4% 2% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 3% 3% 3% 2% 5% 2% 2% 6% 2% 2% 2% 2% 1% 3% 1% 2% 2% 1% 1%

DFJLbdgh F XY* *

Net Support 645 448 96 410 226 176 78 353 165 263 313 324 99 237 98 104 516 539 93 115 163 151 65 192 160 230 263 291 174 345 111 60 139 233
64% 69% 59% 67% 62% 73% 61% 71% 59% 67% 66% 75% 57% 72% 63% 70% 65% 65% 66% 65% 63% 61% 65% 62% 63% 70% 63% 76% 59% 74% 56% 64% 73% 72%
IMce AC AG AI AM A * A Ac Ae * A A

Net Oppose 130 76 33 70 57 22 21 47 66 53 61 42 45 36 27 14 109 109 17 18 38 37 9 48 35 35 65 28 66 41 45 13 19 34
13% 12% 20% 11% 16% 9% 17% 9% 24% 13% 13% 10% 26% 11% 17% 10% 14% 13% 12% 10% 15% 15% 9% 16% 14% 11% 16% 7% 22% 9% 23% 14% 10% 11%
FHLbd AB F AH AL * Ab Ad *

Net Diff 514 372 63 340 169 154 57 307 100 211 252 282 54 202 71 90 406 429 77 97 126 114 56 143 125 195 198 264 108 304 66 47 119 199
51% 57% 39% 55% 47% 64% 45% 62% 36% 53% 53% 66% 31% 62% 46% 60% 51% 52% 54% 55% 49% 46% 56% 46% 49% 60% 48% 68% 36% 65% 33% 50% 63% 62%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G,A/H/I,A/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q,A/R/S,A/T/U/V,A/W/X/Y,A/Z/a,A/b/c,A/d/e,A/f/g/h   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G,A/H/I,A/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q,A/R/S,A/T/U/V,A/W/X/Y,A/Z/a,A/b/c,A/d/e,A/f/g/h   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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QNEW23. Are you travelling by each of the following modes of transport more often, less often or about the same amount now compared with before the COVID-19 pandemic began in March 2020? - Summary
All adults aged 18+ in Inner/Outer London

QNEW23. Are you travelling by each of the following 
modes of transport more often, less often or about the 
same amount now compared with before the COVID-19 

pandemic began in March 2020?

Car as 
either a 

driver or 
passenger

Bikes 
(including 

e-bike) E-scooter Walking

Public 
transport 

(bus, 
train, 

undergrou
nd or 
tram)

(A) (B) (C) (D) (E)

Unweighted base 1000 1000 1000 1000 1000

Weighted base 1000 1000 1000 1000 1000

A lot more often 113 76 51 267 99
11% 8% 5% 27% 10%
BC C ABCE BC

A little more often 154 124 63 277 134
15% 12% 6% 28% 13%
BC C ABCE C

About the same amount 341 164 71 319 320
34% 16% 7% 32% 32%
BC C BC BC

A little less often 114 34 30 68 183
11% 3% 3% 7% 18%
BCD BC ABCD

A lot less often 98 38 25 44 211
10% 4% 2% 4% 21%
BCD C ABCD

Don’t know 15 11 22 8 8
2% 1% 2% 1% 1%
E BDE

Not applicable – I never travel by this mode 166 553 738 17 45
17% 55% 74% 2% 5%
DE ADE ABDE D

Net More often 266 200 114 544 233
27% 20% 11% 54% 23%
BC C ABCE BC

Net Less often 212 72 55 112 394
21% 7% 6% 11% 39%
BCD BC ABCD

Net Diff 55 128 59 432 -161
5% 13% 6% 43% -16%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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QNEW23. Are you travelling by each of the following modes of transport more often, less often or about the same amount now compared with before the COVID-19 pandemic began in March 2020? - Car as either a driver or passenger
All adults aged 18+ in Inner/Outer London

Gender Age Employment status London Borough Ethnicity Tenure Children in household Social grade

Total Male Female 18-24 25-34 35-54 55+ 18-34 Working
Not 

working
Working 
full time

Inner 
London

Outer 
London White

Ethnic 
minority 
groups

Owner/oc
cupier

Private 
renter

Social 
tenant

No 
children

Any 
children ABC1 C2DE

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V)

Unweighted base 1000 433 567 121 264 427 188 385 701 299 511 439 561 643 340 471 292 205 658 342 806 194

Weighted base 1000 501 499 115 233 373 279 348 701 299 553 419 581 602 381 448 351 189 683 317 805 195

A lot more often 113 53 59 15 37 42 18 52 91 21 73 51 61 64 45 62 32 18 52 60 96 16
11% 11% 12% 13% 16% 11% 7% 15% 13% 7% 13% 12% 11% 11% 12% 14% 9% 10% 8% 19% 12% 8%
GJS AG AG AJ J A AS

A little more often 154 67 86 25 42 61 26 67 123 31 100 71 83 77 74 82 49 20 88 66 134 20
15% 13% 17% 22% 18% 16% 9% 19% 17% 10% 18% 17% 14% 13% 19% 18% 14% 11% 13% 21% 17% 10%

GJNRSV AG G G AG AJ AJ AN AR AS AV

About the same amount 341 173 168 28 74 137 101 102 231 110 175 111 230 220 118 161 115 62 233 108 262 79
34% 34% 34% 24% 32% 37% 36% 29% 33% 37% 32% 26% 40% 37% 31% 36% 33% 33% 34% 34% 32% 41%
DHLU DH D AL A U

A little less often 114 68 46 10 18 41 44 29 74 40 63 45 69 59 53 69 27 16 84 30 95 19
11% 14% 9% 9% 8% 11% 16% 8% 11% 13% 11% 11% 12% 10% 14% 15% 8% 9% 12% 9% 12% 10%
CEHNQ C AEH AQR

A lot less often 98 51 47 16 18 26 37 34 55 43 42 47 51 55 40 38 31 28 70 27 74 24
10% 10% 9% 14% 8% 7% 13% 10% 8% 14% 8% 11% 9% 9% 10% 9% 9% 15% 10% 9% 9% 12%
FIK F F AIK APQ

Don’t know 15 7 8 7 3 4 1 10 9 6 6 6 9 8 6 7 5 2 11 4 14 1
2% 1% 2% 6% 1% 1% * 3% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 1%

AEFGH AE

Not applicable – I never travel by this mode 166 81 85 15 40 61 51 55 117 49 95 87 78 119 46 29 93 42 144 21 131 35
17% 16% 17% 13% 17% 16% 18% 16% 17% 16% 17% 21% 14% 20% 12% 6% 26% 22% 21% 7% 16% 18%
MOPT AM AO AP AP AT

Net More often 266 121 146 40 79 103 44 119 214 52 173 122 144 141 118 144 81 38 141 126 230 36
27% 24% 29% 35% 34% 28% 16% 34% 31% 18% 31% 29% 25% 23% 31% 32% 23% 20% 21% 40% 29% 19%

GJNRSV A AG AG G AG AJ AJ AN AQR AS AV

Net Less often 212 119 92 26 36 67 82 63 129 82 104 92 119 114 92 108 58 44 155 57 169 43
21% 24% 19% 23% 16% 18% 29% 18% 18% 28% 19% 22% 21% 19% 24% 24% 16% 23% 23% 18% 21% 22%
CEFINQ AEFH AIK Q

Net Diff 55 1 54 14 43 36 -38 56 85 -30 69 30 25 27 26 36 24 -6 -14 69 62 -7
5% * 11% 12% 18% 10% -13% 16% 12% -10% 12% 7% 4% 4% 7% 8% 7% -3% -2% 22% 8% -4%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q/R,A/S/T,A/U/V   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q/R,A/S/T,A/U/V   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Adults aged 18+ in Inner/Outer London

QNEW23. Are you travelling by each of the following modes of transport more often, less often or about the same amount now compared with before the COVID-19 pandemic began in March 2020? - Car as either a driver or passenger
All adults aged 18+ in Inner/Outer London

Satisfaction with local 
area Belong to local area

Belong to local area 
compared to before 

COVID-19
Satisfaction with local 

council

Likelihood to move out 
of London (next 5 

years)

Support with 
transferring more 
powers to London

Share of government 
spending

Have/have had 
Coronavirus

Had Coronavirus 
vaccine Work situation (current)

Work situation (expected in next 
12 months)

Pandemic repsonse 
performance - Central 

Govt

Pandemic repsonse 
performance - 

GLA/MoL
Pandemic repsonse 

performance - Your LC Trust to decide services provision

Total Satisfied
Dissatisfie

d Belong
Don't 

belong

Feel 
belong 
more

Feel 
belong 

less Satisfied
Dissatisfie

d
Certain 
to/likely

Certain 
not 

to/unlikely Support Oppose

More than 
its fare 
share

Less than 
its fair 
share Yes No Yes No

WFH all 
the time

Hybrid 
working 
pattern

Travel to 
work all 
the time

WFH all 
the time

Hybrid 
working 
pattern

Travel to 
work all 
the time Well Badly Well Badly Well Badly

Central 
Govt GLA/MoL Your LC

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h)

Unweighted base 1000 636 170 606 371 240 133 472 291 401 467 422 175 325 148 161 785 811 155 182 262 236 106 316 241 316 430 379 298 450 207 95 202 306

Weighted base 1000 649 163 616 362 239 127 495 278 396 477 429 173 328 155 149 799 825 142 177 257 249 100 312 255 327 416 385 296 468 198 94 190 323

A lot more often 113 93 12 86 25 34 17 71 18 54 54 56 27 51 20 28 79 90 20 29 38 23 24 40 23 57 38 64 26 74 14 18 30 38
11% 14% 8% 14% 7% 14% 14% 14% 7% 14% 11% 13% 16% 15% 13% 19% 10% 11% 14% 16% 15% 9% 24% 13% 9% 17% 9% 17% 9% 16% 7% 19% 16% 12%
EIQe AC AE AI A AQ AV AXY* Aa Ac Ae A* A

A little more often 154 106 26 93 59 57 25 76 40 90 51 81 32 67 25 27 117 121 27 34 53 34 18 63 34 60 51 57 47 69 38 19 36 46
15% 16% 16% 15% 16% 24% 20% 15% 15% 23% 11% 19% 18% 20% 16% 18% 15% 15% 19% 19% 20% 13% 18% 20% 13% 18% 12% 15% 16% 15% 19% 21% 19% 14%
Ka A AK A A A * AY a *

About the same amount 341 211 54 216 117 67 37 160 105 117 171 131 65 103 45 40 286 276 47 52 79 97 21 105 98 104 148 129 105 152 71 21 57 110
34% 32% 33% 35% 32% 28% 29% 32% 38% 30% 36% 31% 37% 31% 29% 26% 36% 33% 33% 30% 31% 39% 21% 34% 38% 32% 36% 34% 36% 33% 36% 22% 30% 34%
FJPWf AP * W W * f

A little less often 114 65 28 67 42 36 9 54 38 33 65 50 16 34 19 12 96 100 14 22 28 20 16 35 20 34 51 36 47 49 25 11 18 38
11% 10% 17% 11% 11% 15% 7% 11% 14% 8% 14% 12% 9% 10% 12% 8% 12% 12% 10% 13% 11% 8% 16% 11% 8% 10% 12% 9% 16% 11% 12% 12% 10% 12%
J AB G J Y* Ab *

A lot less often 98 60 19 59 38 21 21 57 29 44 47 49 17 24 17 13 78 87 8 20 19 14 9 28 17 34 48 40 27 54 20 9 18 34
10% 9% 12% 10% 11% 9% 17% 12% 10% 11% 10% 11% 10% 7% 11% 8% 10% 11% 6% 11% 7% 6% 9% 9% 7% 10% 11% 10% 9% 12% 10% 9% 10% 11%
V AF * *

Don’t know 15 5 3 6 7 1 4 4 4 5 7 4 2 3 3 1 12 7 7 2 5 1 1 5 2 2 5 5 3 3 2 3 2 1
2% 1% 2% 1% 2% * 3% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 5% 1% 2% * 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 3% 1% *
BHRd F AR * h*

Not applicable – I never travel by this mode 166 109 20 88 74 23 13 73 43 53 83 58 14 47 25 28 130 143 20 17 37 60 12 36 62 36 75 54 40 66 29 14 29 55
17% 17% 13% 14% 21% 10% 10% 15% 16% 13% 17% 14% 8% 14% 16% 19% 16% 17% 14% 10% 14% 24% 12% 12% 24% 11% 18% 14% 14% 14% 15% 15% 15% 17%

DFGJLMTXZ AD ATU * AWX Z *

Net More often 266 199 38 180 85 91 43 147 59 144 104 137 59 117 45 55 196 212 47 63 90 56 42 103 57 117 89 121 73 142 52 37 66 84
27% 31% 23% 29% 23% 38% 33% 30% 21% 36% 22% 32% 34% 36% 29% 37% 25% 26% 33% 36% 35% 23% 42% 33% 23% 36% 21% 31% 25% 30% 26% 39% 35% 26%
IKQa A A A I AK A A A AQ AV AV AY* AY Aa A A Ah* A

Net Less often 212 125 47 125 80 57 30 111 67 77 112 99 33 57 36 25 175 187 22 42 47 34 24 62 36 68 99 76 74 104 44 20 36 72
21% 19% 29% 20% 22% 24% 24% 22% 24% 20% 23% 23% 19% 18% 24% 17% 22% 23% 15% 24% 18% 14% 24% 20% 14% 21% 24% 20% 25% 22% 22% 21% 19% 22%
VY AB A V Y* *

Net Diff 55 74 -9 54 5 34 12 36 -8 67 -8 38 26 60 9 30 22 25 25 21 43 22 18 40 21 49 -10 45 -1 39 8 17 29 12
5% 11% -6% 9% 1% 14% 10% 7% -3% 17% -2% 9% 15% 18% 6% 20% 3% 3% 18% 12% 17% 9% 18% 13% 8% 15% -2% 12% * 8% 4% 18% 15% 4%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G,A/H/I,A/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q,A/R/S,A/T/U/V,A/W/X/Y,A/Z/a,A/b/c,A/d/e,A/f/g/h   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G,A/H/I,A/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q,A/R/S,A/T/U/V,A/W/X/Y,A/Z/a,A/b/c,A/d/e,A/f/g/h   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Adults aged 18+ in Inner/Outer London

QNEW23. Are you travelling by each of the following modes of transport more often, less often or about the same amount now compared with before the COVID-19 pandemic began in March 2020? - Bikes (including e-bike)
All adults aged 18+ in Inner/Outer London

Gender Age Employment status London Borough Ethnicity Tenure Children in household Social grade

Total Male Female 18-24 25-34 35-54 55+ 18-34 Working
Not 

working
Working 
full time

Inner 
London

Outer 
London White

Ethnic 
minority 
groups

Owner/oc
cupier

Private 
renter

Social 
tenant

No 
children

Any 
children ABC1 C2DE

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V)

Unweighted base 1000 433 567 121 264 427 188 385 701 299 511 439 561 643 340 471 292 205 658 342 806 194

Weighted base 1000 501 499 115 233 373 279 348 701 299 553 419 581 602 381 448 351 189 683 317 805 195

A lot more often 76 38 38 10 36 27 4 45 68 8 59 48 28 45 26 30 32 14 34 42 66 10
8% 8% 8% 8% 15% 7% 1% 13% 10% 3% 11% 11% 5% 8% 7% 7% 9% 7% 5% 13% 8% 5%
GJMS G AFG G AFG AJ AJ AM AS

A little more often 124 69 55 31 33 49 11 64 102 22 84 58 66 72 47 60 50 12 63 61 103 21
12% 14% 11% 27% 14% 13% 4% 18% 15% 7% 15% 14% 11% 12% 12% 13% 14% 6% 9% 19% 13% 11%
GJRS AEFGH G G AEG AJ AJ R R AS

About the same amount 164 95 70 22 37 69 36 60 138 26 106 64 100 102 59 77 59 27 102 62 128 36
16% 19% 14% 20% 16% 18% 13% 17% 20% 9% 19% 15% 17% 17% 16% 17% 17% 14% 15% 20% 16% 19%
CJ AJ AJ

A little less often 34 20 13 5 13 7 8 18 22 11 21 18 15 18 15 19 10 5 18 15 28 5
3% 4% 3% 4% 6% 2% 3% 5% 3% 4% 4% 4% 3% 3% 4% 4% 3% 2% 3% 5% 4% 3%
F AF AF

A lot less often 38 20 18 6 13 12 6 20 29 9 22 18 20 20 18 15 15 8 20 18 32 6
4% 4% 4% 5% 6% 3% 2% 6% 4% 3% 4% 4% 3% 3% 5% 3% 4% 4% 3% 6% 4% 3%

A AS

Don’t know 11 7 5 4 4 3 - 8 9 2 8 5 7 4 6 4 4 1 8 3 9 2
1% 1% 1% 3% 2% 1% - 2% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%
N AFG AG

Not applicable – I never travel by this mode 553 254 300 37 97 205 214 134 333 220 254 209 345 341 208 244 180 123 438 116 439 114
55% 51% 60% 32% 41% 55% 77% 38% 48% 74% 46% 50% 59% 57% 55% 54% 51% 65% 64% 37% 55% 59%

BDEHIKLT AB DEH ADEFH AIK AL APQ AT

Net More often 200 107 93 40 69 76 15 109 170 30 142 106 94 118 74 91 82 26 97 102 169 30
20% 21% 19% 35% 29% 20% 5% 31% 24% 10% 26% 25% 16% 20% 19% 20% 23% 14% 14% 32% 21% 16%
GJMRS AFG AFG G AFG AJ AJ AM R AS

Net Less often 72 40 32 11 27 19 15 38 51 21 43 36 35 38 33 33 25 12 38 33 60 12
7% 8% 6% 10% 11% 5% 5% 11% 7% 7% 8% 9% 6% 6% 9% 7% 7% 7% 6% 11% 7% 6%
FS AFG AFG AS

Net Diff 128 67 61 29 42 56 * 71 119 9 99 69 58 80 41 57 57 13 59 69 109 19
13% 13% 12% 25% 18% 15% * 20% 17% 3% 18% 17% 10% 13% 11% 13% 16% 7% 9% 22% 14% 10%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q/R,A/S/T,A/U/V   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q/R,A/S/T,A/U/V   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Adults aged 18+ in Inner/Outer London

QNEW23. Are you travelling by each of the following modes of transport more often, less often or about the same amount now compared with before the COVID-19 pandemic began in March 2020? - Bikes (including e-bike)
All adults aged 18+ in Inner/Outer London

Satisfaction with local 
area Belong to local area

Belong to local area 
compared to before 

COVID-19
Satisfaction with local 

council

Likelihood to move out 
of London (next 5 

years)

Support with 
transferring more 
powers to London

Share of government 
spending

Have/have had 
Coronavirus

Had Coronavirus 
vaccine Work situation (current)

Work situation (expected in next 
12 months)

Pandemic repsonse 
performance - Central 

Govt

Pandemic repsonse 
performance - 

GLA/MoL
Pandemic repsonse 

performance - Your LC Trust to decide services provision

Total Satisfied
Dissatisfie

d Belong
Don't 

belong

Feel 
belong 
more

Feel 
belong 

less Satisfied
Dissatisfie

d
Certain 
to/likely

Certain 
not 

to/unlikely Support Oppose

More than 
its fare 
share

Less than 
its fair 
share Yes No Yes No

WFH all 
the time

Hybrid 
working 
pattern

Travel to 
work all 
the time

WFH all 
the time

Hybrid 
working 
pattern

Travel to 
work all 
the time Well Badly Well Badly Well Badly

Central 
Govt GLA/MoL Your LC

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h)

Unweighted base 1000 636 170 606 371 240 133 472 291 401 467 422 175 325 148 161 785 811 155 182 262 236 106 316 241 316 430 379 298 450 207 95 202 306

Weighted base 1000 649 163 616 362 239 127 495 278 396 477 429 173 328 155 149 799 825 142 177 257 249 100 312 255 327 416 385 296 468 198 94 190 323

A lot more often 76 63 6 59 17 33 15 52 13 50 22 47 7 39 6 27 49 60 15 25 29 12 16 35 14 37 25 50 18 49 15 11 26 23
8% 10% 4% 10% 5% 14% 12% 11% 5% 13% 5% 11% 4% 12% 4% 18% 6% 7% 10% 14% 11% 5% 16% 11% 5% 11% 6% 13% 6% 10% 8% 12% 14% 7%
EIKQ AC AE A AI AK AM AO AQ AV AV AY* AY Aa Ac A * Ah

A little more often 124 78 22 84 39 48 21 66 31 68 51 71 17 58 19 19 100 102 20 24 44 32 16 53 29 53 35 59 22 59 19 21 39 38
12% 12% 13% 14% 11% 20% 17% 13% 11% 17% 11% 16% 10% 18% 13% 13% 13% 12% 14% 14% 17% 13% 16% 17% 11% 16% 8% 15% 8% 13% 10% 22% 20% 12%
ac A AK A A A * A Aa Ac Ah* Ah

About the same amount 164 104 25 109 55 41 19 92 36 79 71 66 36 57 21 23 128 123 30 31 50 50 16 59 56 72 53 66 47 82 34 21 41 52
16% 16% 15% 18% 15% 17% 15% 19% 13% 20% 15% 15% 21% 17% 13% 16% 16% 15% 21% 18% 20% 20% 16% 19% 22% 22% 13% 17% 16% 18% 17% 23% 22% 16%
Ra A * A Aa * A

A little less often 34 20 8 21 12 10 5 14 12 16 13 18 9 8 9 10 22 27 5 3 14 4 2 15 4 14 15 15 12 14 11 5 14 9
3% 3% 5% 3% 3% 4% 4% 3% 4% 4% 3% 4% 5% 2% 6% 7% 3% 3% 3% 2% 6% 2% 2% 5% 2% 4% 4% 4% 4% 3% 5% 5% 7% 3%

AQ ATV * Y * Ah

A lot less often 38 24 8 27 11 5 16 23 9 16 21 21 10 10 10 10 23 30 6 7 10 11 2 14 12 13 18 18 11 22 6 5 7 16
4% 4% 5% 4% 3% 2% 13% 5% 3% 4% 4% 5% 6% 3% 6% 7% 3% 4% 4% 4% 4% 4% 2% 4% 5% 4% 4% 5% 4% 5% 3% 5% 4% 5%
Q AF Q * *

Don’t know 11 4 2 4 6 3 1 3 2 2 5 - 2 3 - - 10 4 6 - 4 2 1 3 2 3 2 3 2 3 2 2 1 2
1% 1% 1% 1% 2% 1% * 1% 1% 1% 1% - 1% 1% - - 1% * 4% - 1% 1% 1% 1% 1% 1% * 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1%
BLRa L AR * *

Not applicable – I never travel by this mode 553 357 91 311 224 100 50 245 176 166 294 206 92 153 90 59 467 480 61 86 106 139 47 132 139 135 268 173 182 240 112 28 62 182
55% 55% 56% 50% 62% 42% 39% 49% 63% 42% 62% 48% 53% 47% 58% 40% 58% 58% 43% 49% 41% 56% 47% 42% 54% 41% 64% 45% 62% 51% 57% 30% 33% 56%

DFGHJLNPSU
XZbdfg

AD AH AJ N AP AS U * X AZ Ab * fg

Net More often 200 141 28 143 55 81 37 118 44 118 72 117 24 97 26 46 149 162 34 49 73 44 32 88 43 90 60 109 40 108 34 32 65 61
20% 22% 17% 23% 15% 34% 29% 24% 16% 30% 15% 27% 14% 30% 17% 31% 19% 20% 24% 28% 29% 18% 32% 28% 17% 27% 14% 28% 14% 23% 17% 34% 34% 19%
EIKMac AE A A AI AK AM AO AQ AV AV AY* AY Aa Ac A Ah* Ah

Net Less often 72 44 17 49 23 15 21 37 21 31 34 39 19 18 19 20 45 57 11 10 24 14 4 29 16 27 34 34 24 36 16 10 21 25
7% 7% 10% 8% 6% 6% 17% 7% 8% 8% 7% 9% 11% 5% 12% 14% 6% 7% 8% 6% 9% 6% 4% 9% 6% 8% 8% 9% 8% 8% 8% 11% 11% 8%
Q AF AN AQ * * A

Net Diff 128 97 12 94 32 66 15 82 23 86 38 78 5 80 7 26 104 105 23 39 49 30 28 59 27 63 27 75 16 72 18 22 44 36
13% 15% 7% 15% 9% 28% 12% 16% 8% 22% 8% 18% 3% 24% 5% 17% 13% 13% 16% 22% 19% 12% 28% 19% 11% 19% 6% 20% 5% 15% 9% 23% 23% 11%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G,A/H/I,A/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q,A/R/S,A/T/U/V,A/W/X/Y,A/Z/a,A/b/c,A/d/e,A/f/g/h   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G,A/H/I,A/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q,A/R/S,A/T/U/V,A/W/X/Y,A/Z/a,A/b/c,A/d/e,A/f/g/h   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Adults aged 18+ in Inner/Outer London

QNEW23. Are you travelling by each of the following modes of transport more often, less often or about the same amount now compared with before the COVID-19 pandemic began in March 2020? - E-scooter
All adults aged 18+ in Inner/Outer London

Gender Age Employment status London Borough Ethnicity Tenure Children in household Social grade

Total Male Female 18-24 25-34 35-54 55+ 18-34 Working
Not 

working
Working 
full time

Inner 
London

Outer 
London White

Ethnic 
minority 
groups

Owner/oc
cupier

Private 
renter

Social 
tenant

No 
children

Any 
children ABC1 C2DE

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V)

Unweighted base 1000 433 567 121 264 427 188 385 701 299 511 439 561 643 340 471 292 205 658 342 806 194

Weighted base 1000 501 499 115 233 373 279 348 701 299 553 419 581 602 381 448 351 189 683 317 805 195

A lot more often 51 32 19 11 26 12 1 37 46 5 40 34 16 34 14 24 16 10 14 37 45 6
5% 6% 4% 9% 11% 3% * 11% 7% 2% 7% 8% 3% 6% 4% 5% 5% 5% 2% 12% 6% 3%

CFGJMS AFG AFG G AFG AJ AJ AM AS

A little more often 63 39 24 12 29 18 4 40 55 8 44 32 31 31 29 31 20 11 22 41 49 14
6% 8% 5% 10% 12% 5% 1% 12% 8% 3% 8% 8% 5% 5% 8% 7% 6% 6% 3% 13% 6% 7%
CGJS FG AFG G AFG AJ AJ AS

About the same amount 71 42 29 16 21 23 12 36 59 12 47 25 46 39 30 33 27 10 41 30 59 12
7% 8% 6% 14% 9% 6% 4% 10% 8% 4% 9% 6% 8% 6% 8% 7% 8% 5% 6% 10% 7% 6%
J AFG AFG AJ J

A little less often 30 19 11 9 7 13 2 16 24 6 21 19 11 15 13 13 11 5 17 14 22 8
3% 4% 2% 8% 3% 3% 1% 4% 3% 2% 4% 5% 2% 2% 3% 3% 3% 3% 2% 4% 3% 4%
GM AEG G EG AM

A lot less often 25 10 15 2 8 7 8 10 24 1 18 11 14 12 12 15 4 5 10 15 22 3
2% 2% 3% 1% 3% 2% 3% 3% 3% * 3% 3% 2% 2% 3% 3% 1% 3% 1% 5% 3% 2%
JS AJ J AS

Don’t know 22 8 14 7 4 5 6 11 14 8 10 8 14 10 12 7 10 3 16 6 16 7
2% 2% 3% 6% 2% 1% 2% 3% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 3%

AEFH E

Not applicable – I never travel by this mode 738 352 386 59 139 295 246 197 480 258 373 290 448 462 271 324 262 145 563 174 592 146
74% 70% 77% 51% 59% 79% 88% 57% 68% 86% 67% 69% 77% 77% 71% 72% 75% 77% 82% 55% 74% 75%

BDEHIKLT AB ADEH ADEFH AIK AL A AT

Net More often 114 71 43 22 55 31 5 78 101 13 84 66 48 65 43 55 36 20 36 77 94 20
11% 14% 9% 19% 24% 8% 2% 22% 14% 4% 15% 16% 8% 11% 11% 12% 10% 11% 5% 24% 12% 10%

CFGJMS AC AFG AFG G AFG AJ AJ AM AS

Net Less often 55 29 27 11 15 20 10 25 48 7 39 30 25 27 25 29 15 10 27 28 44 11
6% 6% 5% 9% 6% 5% 4% 7% 7% 2% 7% 7% 4% 4% 7% 6% 4% 5% 4% 9% 5% 6%
JS G AJ AJ AS

Net Diff 59 42 16 12 41 11 -5 52 52 6 45 36 23 38 18 26 21 10 9 49 50 9
6% 8% 3% 10% 17% 3% -2% 15% 7% 2% 8% 9% 4% 6% 5% 6% 6% 5% 1% 16% 6% 4%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q/R,A/S/T,A/U/V   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q/R,A/S/T,A/U/V   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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London Councils 2021 Survey of Londoners
Adults aged 18+ in Inner/Outer London

QNEW23. Are you travelling by each of the following modes of transport more often, less often or about the same amount now compared with before the COVID-19 pandemic began in March 2020? - E-scooter
All adults aged 18+ in Inner/Outer London

Satisfaction with local 
area Belong to local area

Belong to local area 
compared to before 

COVID-19
Satisfaction with local 

council

Likelihood to move out 
of London (next 5 

years)

Support with 
transferring more 
powers to London

Share of government 
spending

Have/have had 
Coronavirus

Had Coronavirus 
vaccine Work situation (current)

Work situation (expected in next 
12 months)

Pandemic repsonse 
performance - Central 

Govt

Pandemic repsonse 
performance - 

GLA/MoL
Pandemic repsonse 

performance - Your LC Trust to decide services provision

Total Satisfied
Dissatisfie

d Belong
Don't 

belong

Feel 
belong 
more

Feel 
belong 

less Satisfied
Dissatisfie

d
Certain 
to/likely

Certain 
not 

to/unlikely Support Oppose

More than 
its fare 
share

Less than 
its fair 
share Yes No Yes No

WFH all 
the time

Hybrid 
working 
pattern

Travel to 
work all 
the time

WFH all 
the time

Hybrid 
working 
pattern

Travel to 
work all 
the time Well Badly Well Badly Well Badly

Central 
Govt GLA/MoL Your LC

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h)

Unweighted base 1000 636 170 606 371 240 133 472 291 401 467 422 175 325 148 161 785 811 155 182 262 236 106 316 241 316 430 379 298 450 207 95 202 306

Weighted base 1000 649 163 616 362 239 127 495 278 396 477 429 173 328 155 149 799 825 142 177 257 249 100 312 255 327 416 385 296 468 198 94 190 323

A lot more often 51 42 2 40 10 27 10 41 6 39 11 33 12 30 8 27 24 34 16 19 20 6 14 25 6 38 7 36 9 39 8 11 26 11
5% 6% 1% 7% 3% 11% 8% 8% 2% 10% 2% 8% 7% 9% 5% 18% 3% 4% 11% 11% 8% 2% 14% 8% 2% 12% 2% 9% 3% 8% 4% 12% 14% 4%

CEIKQRVYac AC AE A AI AK A A AQ AR AV AV AY* AY Aa Ac A Ah* Ah

A little more often 63 48 9 50 13 26 16 38 14 45 16 43 11 33 13 19 41 45 16 14 23 17 12 28 14 29 19 37 13 34 13 12 22 17
6% 7% 6% 8% 3% 11% 13% 8% 5% 11% 3% 10% 6% 10% 8% 12% 5% 5% 11% 8% 9% 7% 12% 9% 5% 9% 5% 10% 5% 7% 7% 13% 12% 5%

EKQRa AE A A AK A A AQ AR A AY* A Aa Ac Ah* Ah

About the same amount 71 39 15 46 25 19 7 44 13 35 29 35 12 24 8 5 59 54 14 10 23 25 4 28 25 32 22 26 24 31 18 10 19 22
7% 6% 9% 8% 7% 8% 6% 9% 5% 9% 6% 8% 7% 7% 5% 4% 7% 7% 10% 5% 9% 10% 4% 9% 10% 10% 5% 7% 8% 7% 9% 11% 10% 7%

I * Aa *

A little less often 30 16 7 22 9 14 6 18 7 15 15 12 6 15 3 5 25 19 8 5 10 5 4 9 8 15 7 13 10 17 4 9 11 7
3% 3% 4% 4% 2% 6% 5% 4% 2% 4% 3% 3% 3% 5% 2% 3% 3% 2% 6% 3% 4% 2% 4% 3% 3% 5% 2% 3% 4% 4% 2% 10% 6% 2%
Ra A R * a Ah* Ah

A lot less often 25 12 5 14 11 8 8 11 9 16 9 6 9 7 4 2 17 18 4 6 10 5 2 12 7 9 8 8 8 11 4 6 8 6
2% 2% 3% 2% 3% 3% 6% 2% 3% 4% 2% 1% 5% 2% 3% 2% 2% 2% 3% 3% 4% 2% 2% 4% 3% 3% 2% 2% 3% 2% 2% 6% 4% 2%

A A AL * A*

Don’t know 22 10 7 11 9 3 3 13 5 10 8 11 2 6 6 1 18 16 5 5 4 4 3 6 4 11 5 9 5 8 8 3 5 8
2% 2% 4% 2% 3% 1% 3% 3% 2% 3% 2% 3% 1% 2% 4% 1% 2% 2% 3% 3% 1% 1% 3% 2% 2% 3% 1% 2% 2% 2% 4% 3% 3% 2%
Ba B * *

Not applicable – I never travel by this mode 738 482 118 432 286 142 77 331 225 235 389 288 121 212 113 89 616 639 79 117 168 187 61 204 191 192 349 255 226 327 142 43 98 251
74% 74% 72% 70% 79% 59% 60% 67% 81% 59% 82% 67% 70% 65% 73% 60% 77% 77% 56% 66% 65% 75% 61% 65% 75% 59% 84% 66% 77% 70% 72% 46% 52% 78%

DFGHJLNPST
UWXZbdfg

AD AH AJ AP AS U * WX AZ b * fg

Net More often 114 90 11 91 23 53 26 79 21 84 27 76 23 64 21 45 65 79 32 33 43 23 26 53 20 67 26 73 22 73 21 23 48 28
11% 14% 7% 15% 6% 22% 20% 16% 7% 21% 6% 18% 13% 19% 13% 30% 8% 10% 23% 19% 17% 9% 26% 17% 8% 21% 6% 19% 7% 16% 11% 25% 25% 9%

EIKQRac AC AE A A AI AK A A AQ AR AV AV AY* AY Aa Ac A Ah* Ah

Net Less often 55 28 12 36 19 22 14 29 16 31 24 19 15 22 8 8 42 37 12 11 20 10 6 21 15 24 16 22 18 29 8 15 19 14
6% 4% 8% 6% 5% 9% 11% 6% 6% 8% 5% 4% 9% 7% 5% 5% 5% 5% 8% 6% 8% 4% 6% 7% 6% 7% 4% 6% 6% 6% 4% 16% 10% 4%
BRa A A A * a Ah* Ah

Net Diff 59 62 -1 55 4 31 12 50 5 53 3 58 8 41 13 38 23 42 21 22 23 13 20 33 4 43 10 52 4 44 13 9 29 15
6% 10% -1% 9% 1% 13% 9% 10% 2% 13% 1% 13% 5% 13% 8% 25% 3% 5% 14% 12% 9% 5% 20% 10% 2% 13% 2% 13% 1% 9% 7% 9% 15% 5%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G,A/H/I,A/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q,A/R/S,A/T/U/V,A/W/X/Y,A/Z/a,A/b/c,A/d/e,A/f/g/h   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G,A/H/I,A/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q,A/R/S,A/T/U/V,A/W/X/Y,A/Z/a,A/b/c,A/d/e,A/f/g/h   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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QNEW23. Are you travelling by each of the following modes of transport more often, less often or about the same amount now compared with before the COVID-19 pandemic began in March 2020? - Walking
All adults aged 18+ in Inner/Outer London

Gender Age Employment status London Borough Ethnicity Tenure Children in household Social grade

Total Male Female 18-24 25-34 35-54 55+ 18-34 Working
Not 

working
Working 
full time

Inner 
London

Outer 
London White

Ethnic 
minority 
groups

Owner/oc
cupier

Private 
renter

Social 
tenant

No 
children

Any 
children ABC1 C2DE

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V)

Unweighted base 1000 433 567 121 264 427 188 385 701 299 511 439 561 643 340 471 292 205 658 342 806 194

Weighted base 1000 501 499 115 233 373 279 348 701 299 553 419 581 602 381 448 351 189 683 317 805 195

A lot more often 267 113 154 40 63 117 47 103 198 69 157 139 127 160 100 115 101 48 175 91 228 39
27% 22% 31% 35% 27% 31% 17% 30% 28% 23% 28% 33% 22% 27% 26% 26% 29% 25% 26% 29% 28% 20%
BGMV AB AG G AG G AM AV

A little more often 277 137 141 32 82 95 68 114 205 73 173 105 172 167 109 138 102 35 178 99 228 50
28% 27% 28% 28% 35% 25% 24% 33% 29% 24% 31% 25% 30% 28% 29% 31% 29% 19% 26% 31% 28% 25%
R AFG AFG AJ R R

About the same amount 319 187 133 29 54 123 113 83 209 110 155 121 198 207 107 138 106 71 235 84 244 75
32% 37% 27% 26% 23% 33% 41% 24% 30% 37% 28% 29% 34% 34% 28% 31% 30% 38% 34% 27% 30% 39%

CEHIKTU AC EH ADEH AIK A AT AU

A little less often 68 39 29 6 22 19 22 27 54 14 39 29 39 33 34 28 29 10 46 22 52 16
7% 8% 6% 5% 9% 5% 8% 8% 8% 5% 7% 7% 7% 5% 9% 6% 8% 5% 7% 7% 6% 8%
FN F

A lot less often 44 18 26 3 8 14 19 11 24 19 22 14 30 22 21 19 10 14 30 14 33 11
4% 4% 5% 3% 3% 4% 7% 3% 3% 7% 4% 3% 5% 4% 6% 4% 3% 8% 4% 4% 4% 6%
I I AQ

Don’t know 8 1 7 4 2 1 1 6 5 4 4 4 4 2 5 3 - 4 6 3 6 2
1% * 1% 3% 1% * * 2% 1% 1% 1% 1% 1% * 1% 1% - 2% 1% 1% 1% 1%
FNQ A AFG AF Q

Not applicable – I never travel by this mode 17 7 9 1 2 6 8 3 7 10 3 6 10 12 5 7 2 7 14 3 14 3
2% 1% 2% 1% 1% 2% 3% 1% 1% 3% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 1% 4% 2% 1% 2% 1%
IK AIK AQ

Net More often 544 249 295 72 145 212 115 217 402 142 331 245 299 326 208 253 204 82 353 191 456 88
54% 50% 59% 63% 62% 57% 41% 62% 57% 47% 60% 58% 52% 54% 55% 56% 58% 44% 52% 60% 57% 45%
BGJRSV AB G AG G AG AJ AIJ AM R R AS AV

Net Less often 112 56 55 9 29 32 42 38 78 33 61 43 69 54 55 47 39 25 76 36 84 27
11% 11% 11% 8% 13% 9% 15% 11% 11% 11% 11% 10% 12% 9% 15% 10% 11% 13% 11% 11% 10% 14%
FN F AN

Net Diff 432 193 239 64 116 180 73 179 324 108 270 201 231 272 153 206 165 58 277 155 371 61
43% 38% 48% 55% 50% 48% 26% 51% 46% 36% 49% 48% 40% 45% 40% 46% 47% 31% 41% 49% 46% 31%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q/R,A/S/T,A/U/V   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q/R,A/S/T,A/U/V   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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QNEW23. Are you travelling by each of the following modes of transport more often, less often or about the same amount now compared with before the COVID-19 pandemic began in March 2020? - Walking
All adults aged 18+ in Inner/Outer London

Satisfaction with local 
area Belong to local area

Belong to local area 
compared to before 

COVID-19
Satisfaction with local 

council

Likelihood to move out 
of London (next 5 

years)

Support with 
transferring more 
powers to London

Share of government 
spending

Have/have had 
Coronavirus

Had Coronavirus 
vaccine Work situation (current)

Work situation (expected in next 
12 months)

Pandemic repsonse 
performance - Central 

Govt

Pandemic repsonse 
performance - 

GLA/MoL
Pandemic repsonse 

performance - Your LC Trust to decide services provision

Total Satisfied
Dissatisfie

d Belong
Don't 

belong

Feel 
belong 
more

Feel 
belong 

less Satisfied
Dissatisfie

d
Certain 
to/likely

Certain 
not 

to/unlikely Support Oppose

More than 
its fare 
share

Less than 
its fair 
share Yes No Yes No

WFH all 
the time

Hybrid 
working 
pattern

Travel to 
work all 
the time

WFH all 
the time

Hybrid 
working 
pattern

Travel to 
work all 
the time Well Badly Well Badly Well Badly

Central 
Govt GLA/MoL Your LC

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h)

Unweighted base 1000 636 170 606 371 240 133 472 291 401 467 422 175 325 148 161 785 811 155 182 262 236 106 316 241 316 430 379 298 450 207 95 202 306

Weighted base 1000 649 163 616 362 239 127 495 278 396 477 429 173 328 155 149 799 825 142 177 257 249 100 312 255 327 416 385 296 468 198 94 190 323

A lot more often 267 180 44 172 90 85 44 145 71 133 109 136 44 101 46 46 207 233 30 60 87 48 37 100 51 97 120 118 82 141 50 32 57 90
27% 28% 27% 28% 25% 36% 35% 29% 26% 34% 23% 32% 25% 31% 29% 31% 26% 28% 21% 34% 34% 19% 37% 32% 20% 30% 29% 31% 28% 30% 25% 34% 30% 28%
KVY A A AK A A AV AV AY* AY A A *

A little more often 277 187 35 184 90 82 27 142 71 114 137 125 45 98 40 42 226 245 30 43 89 72 24 107 69 99 105 114 76 133 53 24 63 94
28% 29% 21% 30% 25% 34% 21% 29% 26% 29% 29% 29% 26% 30% 26% 28% 28% 30% 21% 24% 34% 29% 24% 34% 27% 30% 25% 30% 26% 28% 27% 25% 33% 29%

AG A AT * A *

About the same amount 319 204 54 185 126 48 32 147 93 97 164 115 53 87 46 43 258 246 60 46 53 101 25 66 105 91 132 111 99 134 69 23 50 103
32% 31% 33% 30% 35% 20% 25% 30% 33% 25% 34% 27% 31% 27% 30% 29% 32% 30% 43% 26% 21% 41% 25% 21% 41% 28% 32% 29% 34% 29% 35% 24% 26% 32%

FJLNRUX J AR ATU * AWX *

A little less often 68 38 16 41 27 14 13 29 24 29 35 29 14 21 11 11 52 50 9 16 16 20 5 24 21 22 29 24 15 29 13 8 12 23
7% 6% 10% 7% 7% 6% 11% 6% 8% 7% 7% 7% 8% 6% 7% 8% 7% 6% 6% 9% 6% 8% 5% 8% 8% 7% 7% 6% 5% 6% 7% 8% 6% 7%

* *

A lot less often 44 29 9 23 19 8 9 23 14 17 22 19 11 13 8 3 35 35 5 10 7 7 7 9 7 13 22 15 15 23 8 5 7 8
4% 5% 5% 4% 5% 3% 7% 5% 5% 4% 5% 4% 6% 4% 5% 2% 4% 4% 3% 6% 3% 3% 7% 3% 3% 4% 5% 4% 5% 5% 4% 5% 3% 3%

* *

Don’t know 8 3 2 5 2 1 1 3 1 2 3 3 2 1 2 2 5 1 6 1 2 - 1 3 - - 3 2 2 1 2 2 - 2
1% 1% 1% 1% 1% * 1% 1% * 1% 1% 1% 1% * 1% 1% 1% * 4% * 1% - 1% 1% - - 1% * 1% * 1% 2% - 1%
RZd AR * *

Not applicable – I never travel by this mode 17 8 3 7 9 1 1 7 4 3 8 3 4 7 3 2 15 15 2 1 4 1 1 4 2 6 5 2 6 6 4 1 1 3
2% 1% 2% 1% 2% * * 1% 1% 1% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 1%
Lb * *

Net More often 544 367 78 356 180 167 71 287 143 247 246 261 89 199 86 89 433 477 61 103 176 119 62 206 120 195 225 232 158 274 102 56 120 184
54% 57% 48% 58% 50% 70% 56% 58% 51% 62% 52% 61% 51% 61% 55% 59% 54% 58% 43% 58% 68% 48% 62% 66% 47% 60% 54% 60% 54% 58% 52% 60% 63% 57%
ESVY AE AG AK AM A AS ATV Y* AY A A A * A

Net Less often 112 67 24 64 46 23 23 52 37 46 56 47 25 35 18 14 87 85 13 26 23 27 12 33 27 34 51 39 30 53 22 13 19 31
11% 10% 15% 10% 13% 10% 18% 10% 13% 12% 12% 11% 14% 11% 12% 9% 11% 10% 9% 15% 9% 11% 12% 11% 11% 10% 12% 10% 10% 11% 11% 14% 10% 10%

AF * *

Net Diff 432 300 54 292 134 144 48 235 105 202 190 214 64 164 67 75 346 392 47 77 153 92 50 173 92 161 174 194 129 221 81 44 101 153
43% 46% 33% 47% 37% 60% 38% 47% 38% 51% 40% 50% 37% 50% 44% 50% 43% 48% 33% 43% 60% 37% 50% 56% 36% 49% 42% 50% 44% 47% 41% 46% 53% 47%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G,A/H/I,A/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q,A/R/S,A/T/U/V,A/W/X/Y,A/Z/a,A/b/c,A/d/e,A/f/g/h   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G,A/H/I,A/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q,A/R/S,A/T/U/V,A/W/X/Y,A/Z/a,A/b/c,A/d/e,A/f/g/h   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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QNEW23. Are you travelling by each of the following modes of transport more often, less often or about the same amount now compared with before the COVID-19 pandemic began in March 2020? - Public transport (bus, train, underground or tram)
All adults aged 18+ in Inner/Outer London

Gender Age Employment status London Borough Ethnicity Tenure Children in household Social grade

Total Male Female 18-24 25-34 35-54 55+ 18-34 Working
Not 

working
Working 
full time

Inner 
London

Outer 
London White

Ethnic 
minority 
groups

Owner/oc
cupier

Private 
renter

Social 
tenant

No 
children

Any 
children ABC1 C2DE

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V)

Unweighted base 1000 433 567 121 264 427 188 385 701 299 511 439 561 643 340 471 292 205 658 342 806 194

Weighted base 1000 501 499 115 233 373 279 348 701 299 553 419 581 602 381 448 351 189 683 317 805 195

A lot more often 99 61 39 27 34 28 11 60 81 19 68 55 44 51 44 37 44 17 50 49 79 21
10% 12% 8% 23% 15% 7% 4% 17% 11% 6% 12% 13% 8% 9% 12% 8% 13% 9% 7% 16% 10% 11%

CFGJMNS C AEFG AFG AEFG AJ AJ AM AS

A little more often 134 72 62 20 37 38 39 57 94 40 73 60 74 72 61 54 63 16 89 45 106 28
13% 14% 12% 17% 16% 10% 14% 16% 13% 13% 13% 14% 13% 12% 16% 12% 18% 9% 13% 14% 13% 14%
FR F F AF APR

About the same amount 320 174 146 41 60 113 105 101 217 102 180 120 199 211 105 139 114 63 229 90 250 70
32% 35% 29% 36% 26% 30% 38% 29% 31% 34% 33% 29% 34% 35% 28% 31% 33% 33% 34% 29% 31% 36%
CEO E E E AO

A little less often 183 81 102 13 52 66 52 66 128 55 93 80 103 102 77 88 56 36 131 52 151 32
18% 16% 20% 12% 22% 18% 18% 19% 18% 18% 17% 19% 18% 17% 20% 20% 16% 19% 19% 16% 19% 17%
D DH D

A lot less often 211 92 119 8 44 110 49 52 155 56 121 88 123 133 77 107 63 39 145 66 182 30
21% 18% 24% 7% 19% 29% 18% 15% 22% 19% 22% 21% 21% 22% 20% 24% 18% 21% 21% 21% 23% 15%
DHV A DH ADEGH D D AV

Don’t know 8 2 6 3 1 2 1 4 5 3 3 3 5 4 3 4 - 2 6 1 7 1
1% * 1% 3% 1% 1% * 1% 1% 1% * 1% 1% 1% 1% 1% - 1% 1% * 1% *
Q A E

Not applicable – I never travel by this mode 45 19 26 2 5 16 22 7 21 24 15 13 32 30 14 19 11 15 33 12 31 14
5% 4% 5% 2% 2% 4% 8% 2% 3% 8% 3% 3% 6% 5% 4% 4% 3% 8% 5% 4% 4% 7%
EHIKL ADEH AIK AQ

Net More often 233 133 100 46 71 66 50 117 175 59 141 115 118 123 105 91 107 34 139 94 184 49
23% 27% 20% 40% 31% 18% 18% 34% 25% 20% 25% 27% 20% 20% 28% 20% 31% 18% 20% 30% 23% 25%

CFMNPRS C AFG AFG AFG AM AN APR AS

Net Less often 394 173 221 22 96 175 101 118 284 111 214 168 226 235 154 196 118 75 276 119 332 62
39% 35% 44% 19% 41% 47% 36% 34% 40% 37% 39% 40% 39% 39% 40% 44% 34% 40% 40% 37% 41% 32%
BDHQV AB DH ADGH D D AQ AV

Net Diff -161 -40 -121 24 -25 -110 -51 -1 -109 -52 -74 -53 -108 -112 -49 -105 -11 -42 -136 -25 -148 -13
-16% -8% -24% 21% -11% -29% -18% * -16% -17% -13% -13% -19% -19% -13% -23% -3% -22% -20% -8% -18% -7%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q/R,A/S/T,A/U/V   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q/R,A/S/T,A/U/V   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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QNEW23. Are you travelling by each of the following modes of transport more often, less often or about the same amount now compared with before the COVID-19 pandemic began in March 2020? - Public transport (bus, train, underground or tram)
All adults aged 18+ in Inner/Outer London

Satisfaction with local 
area Belong to local area

Belong to local area 
compared to before 

COVID-19
Satisfaction with local 

council

Likelihood to move out 
of London (next 5 

years)

Support with 
transferring more 
powers to London

Share of government 
spending

Have/have had 
Coronavirus

Had Coronavirus 
vaccine Work situation (current)

Work situation (expected in next 
12 months)

Pandemic repsonse 
performance - Central 

Govt

Pandemic repsonse 
performance - 

GLA/MoL
Pandemic repsonse 

performance - Your LC Trust to decide services provision

Total Satisfied
Dissatisfie

d Belong
Don't 

belong

Feel 
belong 
more

Feel 
belong 

less Satisfied
Dissatisfie

d
Certain 
to/likely

Certain 
not 

to/unlikely Support Oppose

More than 
its fare 
share

Less than 
its fair 
share Yes No Yes No

WFH all 
the time

Hybrid 
working 
pattern

Travel to 
work all 
the time

WFH all 
the time

Hybrid 
working 
pattern

Travel to 
work all 
the time Well Badly Well Badly Well Badly

Central 
Govt GLA/MoL Your LC

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h)

Unweighted base 1000 636 170 606 371 240 133 472 291 401 467 422 175 325 148 161 785 811 155 182 262 236 106 316 241 316 430 379 298 450 207 95 202 306

Weighted base 1000 649 163 616 362 239 127 495 278 396 477 429 173 328 155 149 799 825 142 177 257 249 100 312 255 327 416 385 296 468 198 94 190 323

A lot more often 99 62 14 71 28 43 20 63 20 76 20 51 18 56 17 27 68 78 17 27 31 23 19 37 24 53 25 55 25 61 18 18 31 31
10% 10% 9% 11% 8% 18% 16% 13% 7% 19% 4% 12% 10% 17% 11% 18% 8% 9% 12% 15% 12% 9% 19% 12% 10% 16% 6% 14% 8% 13% 9% 19% 16% 10%
KQa A A AI AK A AQ A AY* Aa Ac A Ah* Ah

A little more often 134 88 23 82 51 42 19 72 42 67 54 61 34 62 21 24 107 111 21 23 38 31 11 48 31 53 50 57 39 73 35 10 31 50
13% 13% 14% 13% 14% 17% 15% 15% 15% 17% 11% 14% 20% 19% 13% 16% 13% 13% 15% 13% 15% 13% 11% 15% 12% 16% 12% 15% 13% 16% 18% 10% 16% 16%

AK A A * *

About the same amount 320 208 44 195 119 56 26 152 92 102 176 128 44 85 47 48 258 258 53 25 64 122 24 63 120 110 117 113 97 143 59 34 57 102
32% 32% 27% 32% 33% 24% 20% 31% 33% 26% 37% 30% 25% 26% 31% 32% 32% 31% 37% 14% 25% 49% 24% 20% 47% 34% 28% 29% 33% 31% 30% 36% 30% 32%

FGJNTUXa AJ T ATU * AWX *

A little less often 183 115 27 114 62 48 16 86 47 59 91 84 28 52 30 27 145 157 21 34 60 33 20 66 37 56 83 75 56 78 35 17 34 61
18% 18% 17% 18% 17% 20% 13% 17% 17% 15% 19% 20% 16% 16% 19% 18% 18% 19% 15% 19% 23% 13% 20% 21% 14% 17% 20% 19% 19% 17% 18% 18% 18% 19%
JV AV * *

A lot less often 211 149 44 133 77 47 37 109 58 71 117 95 32 60 33 18 182 186 18 63 58 29 24 89 31 50 118 78 62 98 43 13 37 67
21% 23% 27% 22% 21% 20% 29% 22% 21% 18% 24% 22% 18% 18% 21% 12% 23% 23% 12% 36% 23% 12% 24% 29% 12% 15% 28% 20% 21% 21% 22% 14% 20% 21%
JPSVYZ A AJ AP AS AUV V Y* AY AZ *

Don’t know 8 2 1 3 2 - 1 1 2 3 1 - 2 1 - - 6 2 4 - 2 - - 3 - - 2 - 1 - 1 - - 1
1% * 1% * 1% - 1% * 1% 1% * - 1% * - - 1% * 3% - 1% - - 1% - - 1% - * - * - - *

BHLRZbd L AR * *

Not applicable – I never travel by this mode 45 26 10 18 24 3 9 13 18 18 18 10 16 11 7 5 34 34 8 5 4 10 2 5 11 4 23 7 16 15 6 3 1 11
5% 4% 6% 3% 6% 1% 7% 3% 6% 5% 4% 2% 9% 3% 5% 3% 4% 4% 6% 3% 1% 4% 2% 2% 4% 1% 5% 2% 6% 3% 3% 3% * 4%

DFHLUXZbg AD F H AL * Z b * g

Net More often 233 150 37 153 79 85 39 135 62 143 74 112 52 119 37 51 174 189 38 50 69 54 30 86 56 106 75 112 64 134 53 27 61 81
23% 23% 23% 25% 22% 35% 30% 27% 22% 36% 16% 26% 30% 36% 24% 34% 22% 23% 27% 28% 27% 22% 30% 27% 22% 33% 18% 29% 22% 29% 27% 29% 32% 25%
KQa A A AK A AO AQ * A Aa Ac A * A

Net Less often 394 264 71 247 138 95 53 195 105 130 208 179 60 113 63 46 327 342 39 97 118 62 44 155 67 106 201 153 117 176 78 30 71 128
39% 41% 43% 40% 38% 40% 42% 39% 38% 33% 44% 42% 35% 34% 41% 31% 41% 41% 27% 55% 46% 25% 44% 50% 26% 32% 48% 40% 40% 38% 40% 32% 38% 40%

JNPSVYZ AJ P AS AV AV Y* AY AZ *

Net Diff -161 -114 -33 -94 -59 -10 -15 -59 -43 13 -134 -67 -8 6 -25 5 -153 -153 -1 -48 -49 -8 -14 -69 -12 * -126 -41 -54 -42 -25 -3 -10 -47
-16% -18% -20% -15% -16% -4% -12% -12% -16% 3% -28% -16% -5% 2% -16% 3% -19% -19% * -27% -19% -3% -14% -22% -5% * -30% -11% -18% -9% -13% -3% -5% -15%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G,A/H/I,A/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q,A/R/S,A/T/U/V,A/W/X/Y,A/Z/a,A/b/c,A/d/e,A/f/g/h   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G,A/H/I,A/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q,A/R/S,A/T/U/V,A/W/X/Y,A/Z/a,A/b/c,A/d/e,A/f/g/h   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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QNEW_ENVR24. In principle, to what extent would you support or oppose introducing the following policies in London? - Summary
All adults aged 18+ in Inner/Outer London

QNEW_ENVR24. In principle, to what extent would you support or oppose introducing the following policies in London?

Increasing 
the 

Congestio
n Charge 
to reduce 

the 
number of 

cars 
driving 
into the 

centre of 
London on 
weekdays

Encouragi
ng people 
not to use 
a car to 
travel to 
work or 
school

Funding 
more 
cycle 

routes/lan
es and 

facilities

Funding 
more 

pavement
s, 

footpaths 
and 

pedestrian 
areas

Introducin
g car-free 

days in 
inner 

London, 
where 

cars are 
not 

allowed to 
drive into 
the centre 
of the city

Only 
allowing 
access to 

the centre 
of London 
to electric 
or hybrid 

cars or 
vans on 

some days

Reallocati
ng space 

away 
from 
motor 

vehicles to 
cyclists 

and 
walkers

Reducing 
traffic 

speeds in 
more built-
up areas

Introducin
g ‘Low 
Traffic 

Neighbour
hoods’ 
(LTNs), 
areas 
where 

bollards, 
planters 

and 
roadblock

s are 
installed to 

stop 
motor 
traffic 
using 

some local 
roads

More 
funding 

for 
scrappage 
schemes 

to 
encourage 
people to 
replace 

their 
diesel/pet

rol cars 
with 

electric or 
hybrid 

vehicles
(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J)

Unweighted base 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000

Weighted base 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000

Strongly support 138 285 206 273 212 149 184 216 151 282
14% 28% 21% 27% 21% 15% 18% 22% 15% 28%

ACEFGHI AFI ACEFGHI AFGI AFI AFGI ACEFGHI

Tend to support 181 327 288 355 244 212 287 319 233 335
18% 33% 29% 35% 24% 21% 29% 32% 23% 33%

ACEFGI AEFI ACEFGI A AEFI AEFI A ACEFGI

Neither support nor oppose 235 195 205 211 225 256 251 205 247 189
24% 19% 20% 21% 23% 26% 25% 20% 25% 19%
BJ J BCDHJ BCDHJ BCDHJ

Tend to oppose 172 94 137 81 129 166 123 152 156 87
17% 9% 14% 8% 13% 17% 12% 15% 16% 9%
BCDEGJ BDJ BDJ BDEGJ BDJ BDJ BDGJ

Strongly oppose 235 74 129 56 151 172 116 85 184 70
23% 7% 13% 6% 15% 17% 12% 9% 18% 7%

BCDEFGHIJ BDHJ BDGHJ BCDGHJ BDHJ D BCDEGHJ

Don’t know 39 26 35 25 39 45 39 23 29 38
4% 3% 3% 3% 4% 5% 4% 2% 3% 4%
DH H BDH BDHI DH DH

Net Support 319 611 494 628 456 361 471 535 384 617
32% 61% 49% 63% 46% 36% 47% 53% 38% 62%

ACEFGHI AEFI ACEFGHI AFI A AFI ACEFGI A ACEFGHI

Net Oppose 407 168 266 137 280 338 239 237 341 157
41% 17% 27% 14% 28% 34% 24% 24% 34% 16%

BCDEFGHIJ D BDJ BDGHJ BCDEGHJ BDJ BDJ BCDEGHJ

Net Diff 88 -443 -228 -491 -176 -24 -231 -298 -43 -460
9% -44% -23% -49% -18% -2% -23% -30% -4% -46%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F/G/H/I/J   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F/G/H/I/J   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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QNEW_ENVR24. In principle, to what extent would you support or oppose introducing the following policies in London? - Increasing the Congestion Charge to reduce the number of cars driving into the centre of London on weekdays
All adults aged 18+ in Inner/Outer London

Gender Age Employment status London Borough Ethnicity Tenure Children in household Social grade

Total Male Female 18-24 25-34 35-54 55+ 18-34 Working
Not 

working
Working 
full time

Inner 
London

Outer 
London White

Ethnic 
minority 
groups

Owner/oc
cupier

Private 
renter

Social 
tenant

No 
children

Any 
children ABC1 C2DE

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V)

Unweighted base 1000 433 567 121 264 427 188 385 701 299 511 439 561 643 340 471 292 205 658 342 806 194

Weighted base 1000 501 499 115 233 373 279 348 701 299 553 419 581 602 381 448 351 189 683 317 805 195

Strongly support 138 71 67 15 39 59 25 54 110 27 95 67 70 93 45 62 57 17 90 48 114 24
14% 14% 13% 13% 17% 16% 9% 15% 16% 9% 17% 16% 12% 15% 12% 14% 16% 9% 13% 15% 14% 12%
GJR G G G AJ AJ R

Tend to support 181 84 97 15 54 61 51 69 138 43 109 95 87 108 73 82 67 32 132 50 156 25
18% 17% 19% 13% 23% 16% 18% 20% 20% 14% 20% 23% 15% 18% 19% 18% 19% 17% 19% 16% 19% 13%
MV ADFH D AM AV

Neither support nor oppose 235 111 124 35 51 89 60 86 159 76 124 101 134 126 102 100 90 44 162 74 186 50
24% 22% 25% 31% 22% 24% 22% 25% 23% 25% 22% 24% 23% 21% 27% 22% 26% 23% 24% 23% 23% 25%
N

Tend to oppose 172 88 84 19 46 60 47 65 119 53 93 64 108 108 60 86 53 30 109 64 136 37
17% 18% 17% 16% 20% 16% 17% 19% 17% 18% 17% 15% 19% 18% 16% 19% 15% 16% 16% 20% 17% 19%

Strongly oppose 235 135 100 24 35 84 91 59 151 84 115 75 159 143 88 112 64 57 158 76 183 51
23% 27% 20% 21% 15% 23% 33% 17% 22% 28% 21% 18% 27% 24% 23% 25% 18% 30% 23% 24% 23% 26%

CEHIKLQ AC E ADEFH AIK AL Q AQ

Don’t know 39 12 26 7 8 19 4 15 23 15 17 17 22 24 13 8 20 9 33 5 30 9
4% 2% 5% 6% 3% 5% 2% 4% 3% 5% 3% 4% 4% 4% 3% 2% 6% 5% 5% 2% 4% 5%
BPT AB G G P P AT

Net Support 319 155 164 30 93 120 76 123 249 70 204 162 157 201 118 144 125 49 222 97 271 48
32% 31% 33% 26% 40% 32% 27% 35% 35% 24% 37% 39% 27% 33% 31% 32% 35% 26% 32% 31% 34% 25%
JMV ADFGH D AJ AJ AM R AV

Net Oppose 407 223 184 43 81 145 138 124 270 137 208 140 267 251 148 197 116 87 267 140 319 88
41% 44% 37% 38% 35% 39% 50% 36% 38% 46% 38% 33% 46% 42% 39% 44% 33% 46% 39% 44% 40% 45%

CEHIKLQ AC ADEFH AIK AL Q Q

Net Diff 88 68 20 13 -13 25 62 1 21 67 4 -22 110 50 30 53 -8 38 45 43 48 40
9% 14% 4% 12% -5% 7% 22% * 3% 22% 1% -5% 19% 8% 8% 12% -2% 20% 7% 13% 6% 20%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q/R,A/S/T,A/U/V   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q/R,A/S/T,A/U/V   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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QNEW_ENVR24. In principle, to what extent would you support or oppose introducing the following policies in London? - Increasing the Congestion Charge to reduce the number of cars driving into the centre of London on weekdays
All adults aged 18+ in Inner/Outer London

Satisfaction with local 
area Belong to local area

Belong to local area 
compared to before 

COVID-19
Satisfaction with local 

council

Likelihood to move out 
of London (next 5 

years)

Support with 
transferring more 
powers to London

Share of government 
spending

Have/have had 
Coronavirus

Had Coronavirus 
vaccine Work situation (current)

Work situation (expected in next 
12 months)

Pandemic repsonse 
performance - Central 

Govt

Pandemic repsonse 
performance - 

GLA/MoL
Pandemic repsonse 

performance - Your LC Trust to decide services provision

Total Satisfied
Dissatisfie

d Belong
Don't 

belong

Feel 
belong 
more

Feel 
belong 

less Satisfied
Dissatisfie

d
Certain 
to/likely

Certain 
not 

to/unlikely Support Oppose

More than 
its fare 
share

Less than 
its fair 
share Yes No Yes No

WFH all 
the time

Hybrid 
working 
pattern

Travel to 
work all 
the time

WFH all 
the time

Hybrid 
working 
pattern

Travel to 
work all 
the time Well Badly Well Badly Well Badly

Central 
Govt GLA/MoL Your LC

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h)

Unweighted base 1000 636 170 606 371 240 133 472 291 401 467 422 175 325 148 161 785 811 155 182 262 236 106 316 241 316 430 379 298 450 207 95 202 306

Weighted base 1000 649 163 616 362 239 127 495 278 396 477 429 173 328 155 149 799 825 142 177 257 249 100 312 255 327 416 385 296 468 198 94 190 323

Strongly support 138 97 22 93 45 48 12 83 34 64 59 90 14 59 25 26 106 121 13 25 51 34 16 55 37 50 63 71 30 73 22 13 45 47
14% 15% 13% 15% 12% 20% 10% 17% 12% 16% 12% 21% 8% 18% 16% 17% 13% 15% 9% 14% 20% 14% 16% 18% 15% 15% 15% 18% 10% 16% 11% 13% 23% 14%
Mc AG A AM A A * A Ac * Ah

Tend to support 181 122 28 116 63 55 22 98 49 73 81 103 13 64 31 24 147 151 29 42 52 43 23 69 41 59 75 84 40 88 34 23 38 65
18% 19% 17% 19% 17% 23% 17% 20% 17% 18% 17% 24% 8% 20% 20% 16% 18% 18% 20% 24% 20% 17% 23% 22% 16% 18% 18% 22% 14% 19% 17% 24% 20% 20%
Mc A AM A * A Ac *

Neither support nor oppose 235 133 45 139 89 42 34 114 54 85 120 92 29 68 31 35 187 186 38 34 65 54 16 74 56 69 99 93 49 120 39 14 45 83
24% 21% 28% 23% 25% 17% 27% 23% 20% 21% 25% 21% 17% 21% 20% 23% 23% 23% 26% 19% 25% 22% 16% 24% 22% 21% 24% 24% 17% 26% 20% 15% 24% 26%
BFMcf F * c * f

Tend to oppose 172 118 25 108 62 44 20 84 45 82 77 73 35 60 21 38 130 141 25 26 39 51 15 48 51 57 67 62 52 75 41 18 35 58
17% 18% 15% 18% 17% 18% 16% 17% 16% 21% 16% 17% 20% 18% 13% 25% 16% 17% 18% 14% 15% 21% 15% 15% 20% 17% 16% 16% 17% 16% 21% 19% 18% 18%

A AQ * *

Strongly oppose 235 162 35 147 82 47 31 107 84 82 124 64 77 72 43 25 198 196 32 45 45 58 27 57 61 86 100 68 111 102 59 26 26 56
23% 25% 22% 24% 23% 20% 25% 22% 30% 21% 26% 15% 45% 22% 28% 16% 25% 24% 22% 25% 18% 23% 27% 18% 24% 26% 24% 18% 38% 22% 30% 27% 14% 17%

LPUXbgh AH AL P * Ab Ad g*

Don’t know 39 17 8 12 21 4 7 10 12 10 16 8 5 5 3 3 30 30 5 6 5 9 2 8 9 5 12 7 13 10 3 1 2 13
4% 3% 5% 2% 6% 2% 6% 2% 4% 3% 3% 2% 3% 2% 2% 2% 4% 4% 4% 4% 2% 4% 2% 3% 3% 2% 3% 2% 4% 2% 2% 1% 1% 4%

BDFHLNZbdg AD F * *

Net Support 319 219 49 209 108 103 34 181 83 137 140 193 27 123 56 50 253 272 42 67 103 77 40 124 78 109 138 155 71 161 56 36 82 112
32% 34% 30% 34% 30% 43% 27% 37% 30% 35% 29% 45% 16% 37% 36% 33% 32% 33% 30% 38% 40% 31% 40% 40% 31% 33% 33% 40% 24% 34% 28% 38% 43% 35%
Mc AG A AM A AV * AY Ac * A

Net Oppose 407 280 60 255 144 91 51 191 129 164 201 137 112 132 64 62 329 337 57 70 84 109 42 105 112 143 168 130 163 177 100 44 61 115
41% 43% 37% 41% 40% 38% 40% 39% 47% 41% 42% 32% 65% 40% 41% 42% 41% 41% 40% 40% 33% 44% 42% 34% 44% 44% 40% 34% 55% 38% 51% 46% 32% 36%
LUXbgh AH AL U * X Ab Ad g*

Net Diff 88 61 11 46 35 -12 17 10 47 27 61 -56 85 9 8 12 76 65 15 3 -19 32 2 -19 34 33 30 -24 92 16 44 8 -21 3
9% 9% 7% 8% 10% -5% 13% 2% 17% 7% 13% -13% 49% 3% 5% 8% 10% 8% 11% 2% -7% 13% 2% -6% 13% 10% 7% -6% 31% 3% 22% 9% -11% 1%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G,A/H/I,A/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q,A/R/S,A/T/U/V,A/W/X/Y,A/Z/a,A/b/c,A/d/e,A/f/g/h   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G,A/H/I,A/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q,A/R/S,A/T/U/V,A/W/X/Y,A/Z/a,A/b/c,A/d/e,A/f/g/h   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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QNEW_ENVR24. In principle, to what extent would you support or oppose introducing the following policies in London? - Encouraging people not to use a car to travel to work or school
All adults aged 18+ in Inner/Outer London

Gender Age Employment status London Borough Ethnicity Tenure Children in household Social grade

Total Male Female 18-24 25-34 35-54 55+ 18-34 Working
Not 

working
Working 
full time

Inner 
London

Outer 
London White

Ethnic 
minority 
groups

Owner/oc
cupier

Private 
renter

Social 
tenant

No 
children

Any 
children ABC1 C2DE

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V)

Unweighted base 1000 433 567 121 264 427 188 385 701 299 511 439 561 643 340 471 292 205 658 342 806 194

Weighted base 1000 501 499 115 233 373 279 348 701 299 553 419 581 602 381 448 351 189 683 317 805 195

Strongly support 285 141 143 28 64 110 83 92 201 84 159 126 159 184 99 141 97 44 202 83 241 44
28% 28% 29% 24% 28% 29% 30% 26% 29% 28% 29% 30% 27% 31% 26% 31% 28% 24% 30% 26% 30% 22%

A

Tend to support 327 158 169 29 82 112 103 112 219 107 168 143 184 207 118 151 121 53 239 87 257 69
33% 31% 34% 26% 35% 30% 37% 32% 31% 36% 30% 34% 32% 34% 31% 34% 34% 28% 35% 28% 32% 36%
T D AT

Neither support nor oppose 195 99 95 20 41 75 58 61 136 58 108 70 125 106 84 78 73 41 133 61 149 45
19% 20% 19% 18% 18% 20% 21% 18% 19% 20% 20% 17% 21% 18% 22% 17% 21% 22% 20% 19% 19% 23%

Tend to oppose 94 48 47 22 24 39 10 45 75 19 63 38 56 49 43 38 27 27 44 50 78 16
9% 9% 9% 19% 10% 10% 4% 13% 11% 6% 11% 9% 10% 8% 11% 8% 8% 14% 6% 16% 10% 8%
GJS AEFGH G G AEG AJ AJ APQ AS

Strongly oppose 74 44 30 6 17 28 22 24 53 21 44 34 40 41 27 33 22 18 45 29 63 11
7% 9% 6% 6% 7% 7% 8% 7% 7% 7% 8% 8% 7% 7% 7% 7% 6% 10% 7% 9% 8% 6%

Don’t know 26 12 15 9 5 10 2 14 17 9 11 8 18 15 10 8 10 6 20 6 16 10
3% 2% 3% 8% 2% 3% 1% 4% 2% 3% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 3% 3% 3% 2% 2% 5%
U AEFGH AEG AU

Net Support 611 299 312 57 146 222 186 203 420 191 328 269 343 391 217 292 218 97 441 170 499 113
61% 60% 63% 50% 63% 60% 67% 58% 60% 64% 59% 64% 59% 65% 57% 65% 62% 51% 65% 54% 62% 58%
DRT DH D D AO AR R AT

Net Oppose 168 91 76 28 41 66 33 69 128 40 107 72 95 90 70 70 50 45 89 79 141 27
17% 18% 15% 25% 18% 18% 12% 20% 18% 13% 19% 17% 16% 15% 18% 16% 14% 24% 13% 25% 18% 14%
GS AG AG AJ APQ AS

Net Diff -443 -208 -236 -29 -105 -156 -153 -134 -292 -151 -221 -196 -247 -300 -146 -221 -168 -52 -352 -92 -357 -86
-44% -41% -47% -25% -45% -42% -55% -39% -42% -51% -40% -47% -43% -50% -38% -49% -48% -28% -51% -29% -44% -44%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q/R,A/S/T,A/U/V   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q/R,A/S/T,A/U/V   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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QNEW_ENVR24. In principle, to what extent would you support or oppose introducing the following policies in London? - Encouraging people not to use a car to travel to work or school
All adults aged 18+ in Inner/Outer London

Satisfaction with local 
area Belong to local area

Belong to local area 
compared to before 

COVID-19
Satisfaction with local 

council

Likelihood to move out 
of London (next 5 

years)

Support with 
transferring more 
powers to London

Share of government 
spending

Have/have had 
Coronavirus

Had Coronavirus 
vaccine Work situation (current)

Work situation (expected in next 
12 months)

Pandemic repsonse 
performance - Central 

Govt

Pandemic repsonse 
performance - 

GLA/MoL
Pandemic repsonse 

performance - Your LC Trust to decide services provision

Total Satisfied
Dissatisfie

d Belong
Don't 

belong

Feel 
belong 
more

Feel 
belong 

less Satisfied
Dissatisfie

d
Certain 
to/likely

Certain 
not 

to/unlikely Support Oppose

More than 
its fare 
share

Less than 
its fair 
share Yes No Yes No

WFH all 
the time

Hybrid 
working 
pattern

Travel to 
work all 
the time

WFH all 
the time

Hybrid 
working 
pattern

Travel to 
work all 
the time Well Badly Well Badly Well Badly

Central 
Govt GLA/MoL Your LC

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h)

Unweighted base 1000 636 170 606 371 240 133 472 291 401 467 422 175 325 148 161 785 811 155 182 262 236 106 316 241 316 430 379 298 450 207 95 202 306

Weighted base 1000 649 163 616 362 239 127 495 278 396 477 429 173 328 155 149 799 825 142 177 257 249 100 312 255 327 416 385 296 468 198 94 190 323

Strongly support 285 190 45 178 106 73 35 143 91 112 141 161 36 102 63 34 236 260 22 58 77 65 31 94 69 78 147 125 83 137 61 19 67 96
28% 29% 28% 29% 29% 30% 28% 29% 33% 28% 30% 38% 21% 31% 41% 23% 30% 31% 16% 33% 30% 26% 31% 30% 27% 24% 35% 32% 28% 29% 31% 20% 35% 30%
MSZ AM AN AS * AZ A * Af

Tend to support 327 229 40 217 105 79 40 177 75 129 159 146 48 105 42 56 259 274 45 54 81 81 23 102 87 106 139 128 87 166 47 33 53 125
33% 35% 24% 35% 29% 33% 31% 36% 27% 33% 33% 34% 28% 32% 27% 37% 32% 33% 32% 30% 31% 33% 23% 33% 34% 33% 33% 33% 29% 35% 24% 35% 28% 39%
CIWe AC I * W e * Ag

Neither support nor oppose 195 106 39 103 83 31 25 81 56 67 94 45 37 48 22 25 158 148 34 29 50 50 20 54 52 62 67 61 55 74 40 17 29 54
19% 16% 24% 17% 23% 13% 20% 16% 20% 17% 20% 11% 21% 15% 14% 17% 20% 18% 24% 17% 20% 20% 20% 17% 20% 19% 16% 16% 19% 16% 20% 18% 15% 17%

BDFHLNRabd B D L * *

Tend to oppose 94 68 14 57 37 32 10 53 18 43 47 45 18 37 11 17 74 67 25 14 26 32 8 38 25 47 28 43 23 51 17 11 22 27
9% 10% 9% 9% 10% 14% 8% 11% 6% 11% 10% 10% 11% 11% 7% 11% 9% 8% 18% 8% 10% 13% 8% 12% 10% 14% 7% 11% 8% 11% 8% 12% 11% 9%
IRa A AR * A Aa *

Strongly oppose 74 46 18 50 21 22 13 34 29 38 27 27 29 27 14 15 53 59 8 16 20 16 14 19 18 31 27 26 37 37 27 12 18 14
7% 7% 11% 8% 6% 9% 10% 7% 10% 10% 6% 6% 17% 8% 9% 10% 7% 7% 6% 9% 8% 6% 14% 6% 7% 9% 6% 7% 12% 8% 14% 13% 9% 4%
Kh A K AL AXY* Ab Ad Ah* h

Don’t know 26 11 6 11 10 3 4 7 9 7 9 4 5 7 2 3 19 17 7 6 4 5 4 5 4 3 9 3 11 4 7 2 1 6
3% 2% 3% 2% 3% 1% 3% 1% 3% 2% 2% 1% 3% 2% 1% 2% 2% 2% 5% 3% 1% 2% 4% 1% 2% 1% 2% 1% 4% 1% 3% 2% 1% 2%

BDHLRZbdg * b d *

Net Support 611 419 85 394 211 151 75 321 166 241 300 308 84 207 106 90 495 534 68 111 158 146 54 195 156 185 286 253 170 302 108 51 120 221
61% 65% 52% 64% 58% 63% 59% 65% 60% 61% 63% 72% 48% 63% 68% 60% 62% 65% 48% 63% 61% 59% 54% 63% 61% 56% 69% 66% 57% 65% 54% 54% 63% 69%
CMSe AC A A AM AS * AZ Ac e * Af

Net Oppose 168 113 33 107 58 54 23 87 47 80 74 72 48 65 26 31 127 126 34 31 46 48 23 57 43 78 55 69 59 88 44 24 40 41
17% 17% 20% 17% 16% 23% 18% 18% 17% 20% 16% 17% 28% 20% 17% 21% 16% 15% 24% 17% 18% 19% 23% 18% 17% 24% 13% 18% 20% 19% 22% 25% 21% 13%
Rah A A AL AR * Aa A Ah* h

Net Diff -443 -306 -53 -287 -153 -97 -51 -234 -119 -161 -226 -235 -36 -142 -80 -59 -367 -408 -34 -81 -112 -99 -31 -138 -113 -107 -231 -184 -110 -214 -64 -28 -81 -180
-44% -47% -32% -47% -42% -40% -40% -47% -43% -41% -47% -55% -21% -43% -52% -39% -46% -49% -24% -46% -43% -40% -31% -44% -44% -33% -55% -48% -37% -46% -32% -29% -42% -56%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G,A/H/I,A/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q,A/R/S,A/T/U/V,A/W/X/Y,A/Z/a,A/b/c,A/d/e,A/f/g/h   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G,A/H/I,A/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q,A/R/S,A/T/U/V,A/W/X/Y,A/Z/a,A/b/c,A/d/e,A/f/g/h   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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QNEW_ENVR24. In principle, to what extent would you support or oppose introducing the following policies in London? - Funding more cycle routes/lanes and facilities
All adults aged 18+ in Inner/Outer London

Gender Age Employment status London Borough Ethnicity Tenure Children in household Social grade

Total Male Female 18-24 25-34 35-54 55+ 18-34 Working
Not 

working
Working 
full time

Inner 
London

Outer 
London White

Ethnic 
minority 
groups

Owner/oc
cupier

Private 
renter

Social 
tenant

No 
children

Any 
children ABC1 C2DE

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V)

Unweighted base 1000 433 567 121 264 427 188 385 701 299 511 439 561 643 340 471 292 205 658 342 806 194

Weighted base 1000 501 499 115 233 373 279 348 701 299 553 419 581 602 381 448 351 189 683 317 805 195

Strongly support 206 91 115 25 63 75 42 88 157 49 128 101 105 135 70 84 89 32 146 60 173 34
21% 18% 23% 22% 27% 20% 15% 25% 22% 16% 23% 24% 18% 22% 18% 19% 25% 17% 21% 19% 21% 17%
GJM A AFG AG AJ J AM APR

Tend to support 288 133 155 33 71 113 71 104 211 77 168 114 174 165 122 139 104 44 196 92 223 65
29% 27% 31% 29% 30% 30% 26% 30% 30% 26% 30% 27% 30% 27% 32% 31% 30% 23% 29% 29% 28% 33%

Neither support nor oppose 205 102 103 23 37 74 71 61 130 75 97 91 114 110 90 88 69 45 145 60 162 43
20% 20% 21% 20% 16% 20% 25% 17% 19% 25% 18% 22% 20% 18% 24% 20% 20% 24% 21% 19% 20% 22%
EIKN EH AIK

Tend to oppose 137 82 55 13 31 55 39 44 100 37 88 49 88 88 48 62 48 26 78 59 110 27
14% 16% 11% 11% 13% 15% 14% 13% 14% 12% 16% 12% 15% 15% 13% 14% 14% 14% 11% 19% 14% 14%
CS AC AS

Strongly oppose 129 80 49 12 20 47 51 32 78 51 54 49 80 82 41 67 28 32 91 38 109 20
13% 16% 10% 10% 9% 12% 18% 9% 11% 17% 10% 12% 14% 14% 11% 15% 8% 17% 13% 12% 14% 10%
CEHIKQ AC AEH AIK Q Q

Don’t know 35 12 23 9 11 10 5 20 24 11 19 15 20 23 10 9 13 10 27 8 28 7
3% 2% 5% 8% 5% 3% 2% 6% 3% 4% 3% 4% 3% 4% 3% 2% 4% 5% 4% 2% 4% 3%
P A AFG AFG P

Net Support 494 224 270 58 134 188 114 192 369 126 296 215 279 299 192 222 193 76 342 152 396 98
49% 45% 54% 50% 58% 50% 41% 55% 53% 42% 53% 51% 48% 50% 50% 50% 55% 40% 50% 48% 49% 50%
BGJR AB AG G AG AJ AJ R AR

Net Oppose 266 163 103 25 51 101 89 76 178 88 142 98 168 170 89 130 76 58 169 97 219 47
27% 32% 21% 21% 22% 27% 32% 22% 25% 29% 26% 23% 29% 28% 23% 29% 22% 31% 25% 31% 27% 24%
CEHLQ AC EH Q Q A

Net Diff -228 -61 -167 -33 -83 -87 -24 -117 -190 -38 -154 -117 -111 -129 -103 -93 -117 -18 -173 -55 -177 -51
-23% -12% -33% -29% -36% -23% -9% -34% -27% -13% -28% -28% -19% -21% -27% -21% -33% -9% -25% -17% -22% -26%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q/R,A/S/T,A/U/V   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q/R,A/S/T,A/U/V   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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QNEW_ENVR24. In principle, to what extent would you support or oppose introducing the following policies in London? - Funding more cycle routes/lanes and facilities
All adults aged 18+ in Inner/Outer London

Satisfaction with local 
area Belong to local area

Belong to local area 
compared to before 

COVID-19
Satisfaction with local 

council

Likelihood to move out 
of London (next 5 

years)

Support with 
transferring more 
powers to London

Share of government 
spending

Have/have had 
Coronavirus

Had Coronavirus 
vaccine Work situation (current)

Work situation (expected in next 
12 months)

Pandemic repsonse 
performance - Central 

Govt

Pandemic repsonse 
performance - 

GLA/MoL
Pandemic repsonse 

performance - Your LC Trust to decide services provision

Total Satisfied
Dissatisfie

d Belong
Don't 

belong

Feel 
belong 
more

Feel 
belong 

less Satisfied
Dissatisfie

d
Certain 
to/likely

Certain 
not 

to/unlikely Support Oppose

More than 
its fare 
share

Less than 
its fair 
share Yes No Yes No

WFH all 
the time

Hybrid 
working 
pattern

Travel to 
work all 
the time

WFH all 
the time

Hybrid 
working 
pattern

Travel to 
work all 
the time Well Badly Well Badly Well Badly

Central 
Govt GLA/MoL Your LC

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h)

Unweighted base 1000 636 170 606 371 240 133 472 291 401 467 422 175 325 148 161 785 811 155 182 262 236 106 316 241 316 430 379 298 450 207 95 202 306

Weighted base 1000 649 163 616 362 239 127 495 278 396 477 429 173 328 155 149 799 825 142 177 257 249 100 312 255 327 416 385 296 468 198 94 190 323

Strongly support 206 148 36 138 67 70 32 125 52 87 95 126 24 80 34 35 161 179 24 36 65 54 22 71 57 68 95 114 44 116 36 20 59 83
21% 23% 22% 22% 18% 29% 25% 25% 19% 22% 20% 29% 14% 24% 22% 24% 20% 22% 17% 21% 25% 22% 22% 23% 22% 21% 23% 29% 15% 25% 18% 21% 31% 26%
Mc A A AI AM A * Ac A * A A

Tend to support 288 199 36 185 101 73 30 155 72 117 144 129 36 95 44 47 235 240 45 56 77 77 25 104 77 94 128 109 77 144 45 33 50 104
29% 31% 22% 30% 28% 31% 24% 31% 26% 30% 30% 30% 21% 29% 28% 32% 29% 29% 32% 32% 30% 31% 25% 33% 30% 29% 31% 28% 26% 31% 23% 35% 26% 32%
CMe C M * A *

Neither support nor oppose 205 116 37 118 76 34 28 94 52 79 90 70 21 51 22 21 168 158 34 33 48 42 18 55 47 65 78 72 53 86 40 14 35 58
20% 18% 23% 19% 21% 14% 22% 19% 19% 20% 19% 16% 12% 16% 14% 14% 21% 19% 24% 19% 19% 17% 18% 18% 18% 20% 19% 19% 18% 18% 20% 15% 19% 18%

BFLMNPR * *

Tend to oppose 137 83 31 81 55 34 16 58 45 55 70 60 33 53 28 23 107 114 20 22 40 36 15 47 35 45 54 52 39 63 33 11 30 42
14% 13% 19% 13% 15% 14% 13% 12% 16% 14% 15% 14% 19% 16% 18% 15% 13% 14% 14% 12% 15% 14% 15% 15% 14% 14% 13% 13% 13% 13% 17% 11% 16% 13%

AB A * *

Strongly oppose 129 85 19 79 48 24 16 52 52 46 65 38 55 39 22 16 101 111 11 23 22 33 15 26 34 46 51 34 71 51 40 13 13 25
13% 13% 12% 13% 13% 10% 13% 11% 19% 12% 14% 9% 32% 12% 14% 11% 13% 14% 8% 13% 9% 13% 15% 8% 13% 14% 12% 9% 24% 11% 20% 14% 7% 8%

HLUXbgh AH AL * Ab Ad *

Don’t know 35 19 3 16 16 4 5 11 6 12 14 6 4 9 5 5 26 23 8 7 7 8 5 9 5 8 10 5 12 9 5 3 2 11
3% 3% 2% 3% 4% 2% 4% 2% 2% 3% 3% 1% 2% 3% 3% 4% 3% 3% 6% 4% 3% 3% 5% 3% 2% 2% 2% 1% 4% 2% 2% 3% 1% 3%

HLRbd * b *

Net Support 494 346 72 323 167 143 62 280 123 204 239 256 60 176 78 83 396 418 68 92 141 131 47 176 133 162 223 223 120 260 81 53 109 187
49% 53% 44% 52% 46% 60% 49% 57% 44% 52% 50% 60% 35% 54% 50% 55% 50% 51% 48% 52% 55% 53% 47% 56% 52% 50% 54% 58% 41% 55% 41% 56% 57% 58%
Mce AC A A AI AM A * A A Ac Ae * A A

Net Oppose 266 168 51 160 103 58 32 110 97 100 134 97 88 92 50 40 208 225 32 45 62 68 29 72 69 91 105 86 110 114 73 24 43 67
27% 26% 31% 26% 28% 24% 25% 22% 35% 25% 28% 23% 51% 28% 32% 27% 26% 27% 22% 25% 24% 27% 29% 23% 27% 28% 25% 22% 37% 24% 37% 26% 23% 21%
HLbh AH AL * Ab Ad *

Net Diff -228 -178 -21 -163 -65 -85 -30 -170 -27 -104 -105 -158 28 -83 -28 -43 -187 -193 -37 -48 -80 -62 -18 -103 -64 -71 -117 -137 -10 -146 -8 -29 -66 -120
-23% -27% -13% -27% -18% -36% -24% -34% -10% -26% -22% -37% 16% -25% -18% -29% -23% -23% -26% -27% -31% -25% -18% -33% -25% -22% -28% -36% -3% -31% -4% -31% -35% -37%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G,A/H/I,A/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q,A/R/S,A/T/U/V,A/W/X/Y,A/Z/a,A/b/c,A/d/e,A/f/g/h   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G,A/H/I,A/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q,A/R/S,A/T/U/V,A/W/X/Y,A/Z/a,A/b/c,A/d/e,A/f/g/h   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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QNEW_ENVR24. In principle, to what extent would you support or oppose introducing the following policies in London? - Funding more pavements, footpaths and pedestrian areas
All adults aged 18+ in Inner/Outer London

Gender Age Employment status London Borough Ethnicity Tenure Children in household Social grade

Total Male Female 18-24 25-34 35-54 55+ 18-34 Working
Not 

working
Working 
full time

Inner 
London

Outer 
London White

Ethnic 
minority 
groups

Owner/oc
cupier

Private 
renter

Social 
tenant

No 
children

Any 
children ABC1 C2DE

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V)

Unweighted base 1000 433 567 121 264 427 188 385 701 299 511 439 561 643 340 471 292 205 658 342 806 194

Weighted base 1000 501 499 115 233 373 279 348 701 299 553 419 581 602 381 448 351 189 683 317 805 195

Strongly support 273 122 151 35 59 109 71 93 198 75 150 112 162 174 96 117 112 41 194 79 229 44
27% 24% 30% 30% 25% 29% 25% 27% 28% 25% 27% 27% 28% 29% 25% 26% 32% 22% 28% 25% 28% 22%

A AR

Tend to support 355 178 177 34 93 118 109 127 237 118 192 154 201 211 143 177 107 68 257 97 284 71
35% 35% 35% 30% 40% 32% 39% 36% 34% 39% 35% 37% 35% 35% 37% 40% 30% 36% 38% 31% 35% 36%
FQT F AQ T

Neither support nor oppose 211 114 97 23 42 78 68 65 144 67 115 82 129 127 79 97 67 44 138 72 172 39
21% 23% 19% 20% 18% 21% 24% 19% 21% 22% 21% 19% 22% 21% 21% 22% 19% 23% 20% 23% 21% 20%

Tend to oppose 81 42 38 9 22 33 17 31 64 17 49 37 43 46 32 32 31 16 44 36 63 18
8% 8% 8% 8% 9% 9% 6% 9% 9% 6% 9% 9% 7% 8% 8% 7% 9% 8% 6% 12% 8% 9%
S AS

Strongly oppose 56 31 25 8 12 22 14 20 41 15 35 25 31 29 24 20 21 14 32 24 42 14
6% 6% 5% 7% 5% 6% 5% 6% 6% 5% 6% 6% 5% 5% 6% 4% 6% 7% 5% 8% 5% 7%

Don’t know 25 14 11 7 5 12 1 12 18 7 12 10 15 16 8 4 13 6 17 8 15 10
3% 3% 2% 6% 2% 3% * 3% 3% 2% 2% 3% 3% 3% 2% 1% 4% 3% 3% 3% 2% 5%
GPU AG G G P P AU

Net Support 628 300 327 69 152 227 180 220 435 193 342 266 362 385 238 295 219 109 452 176 513 114
63% 60% 66% 60% 65% 61% 64% 63% 62% 65% 62% 63% 62% 64% 63% 66% 63% 58% 66% 56% 64% 59%
T A AT

Net Oppose 137 74 63 17 34 55 30 51 105 32 84 62 75 75 56 52 52 30 76 60 104 32
14% 15% 13% 15% 15% 15% 11% 15% 15% 11% 15% 15% 13% 12% 15% 12% 15% 16% 11% 19% 13% 17%
S AS

Net Diff -491 -227 -264 -52 -117 -172 -150 -169 -330 -161 -258 -204 -287 -311 -182 -243 -167 -79 -375 -116 -409 -82
-49% -45% -53% -45% -50% -46% -54% -49% -47% -54% -47% -49% -49% -52% -48% -54% -48% -42% -55% -37% -51% -42%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q/R,A/S/T,A/U/V   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q/R,A/S/T,A/U/V   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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QNEW_ENVR24. In principle, to what extent would you support or oppose introducing the following policies in London? - Funding more pavements, footpaths and pedestrian areas
All adults aged 18+ in Inner/Outer London

Satisfaction with local 
area Belong to local area

Belong to local area 
compared to before 

COVID-19
Satisfaction with local 

council

Likelihood to move out 
of London (next 5 

years)

Support with 
transferring more 
powers to London

Share of government 
spending

Have/have had 
Coronavirus

Had Coronavirus 
vaccine Work situation (current)

Work situation (expected in next 
12 months)

Pandemic repsonse 
performance - Central 

Govt

Pandemic repsonse 
performance - 

GLA/MoL
Pandemic repsonse 

performance - Your LC Trust to decide services provision

Total Satisfied
Dissatisfie

d Belong
Don't 

belong

Feel 
belong 
more

Feel 
belong 

less Satisfied
Dissatisfie

d
Certain 
to/likely

Certain 
not 

to/unlikely Support Oppose

More than 
its fare 
share

Less than 
its fair 
share Yes No Yes No

WFH all 
the time

Hybrid 
working 
pattern

Travel to 
work all 
the time

WFH all 
the time

Hybrid 
working 
pattern

Travel to 
work all 
the time Well Badly Well Badly Well Badly

Central 
Govt GLA/MoL Your LC

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h)

Unweighted base 1000 636 170 606 371 240 133 472 291 401 467 422 175 325 148 161 785 811 155 182 262 236 106 316 241 316 430 379 298 450 207 95 202 306

Weighted base 1000 649 163 616 362 239 127 495 278 396 477 429 173 328 155 149 799 825 142 177 257 249 100 312 255 327 416 385 296 468 198 94 190 323

Strongly support 273 182 56 168 104 76 37 137 85 113 135 144 33 95 53 35 226 243 27 53 81 60 32 92 65 74 141 120 74 136 60 20 65 92
27% 28% 35% 27% 29% 32% 29% 28% 30% 29% 28% 33% 19% 29% 34% 24% 28% 29% 19% 30% 31% 24% 32% 30% 25% 23% 34% 31% 25% 29% 30% 22% 34% 28%
MSZ A AM AS * AZ A * Af

Tend to support 355 243 47 221 130 87 35 199 83 133 180 153 54 119 44 51 289 297 48 59 82 93 24 111 94 117 144 135 87 180 51 32 52 139
35% 37% 29% 36% 36% 37% 28% 40% 30% 33% 38% 36% 31% 36% 28% 34% 36% 36% 34% 33% 32% 38% 24% 36% 37% 36% 35% 35% 29% 38% 26% 34% 28% 43%
IWceg AI * W W e * Ag

Neither support nor oppose 211 122 32 131 68 31 27 85 59 75 97 72 39 52 35 30 164 168 34 31 58 48 22 59 53 68 84 74 75 84 42 20 38 54
21% 19% 20% 21% 19% 13% 21% 17% 21% 19% 20% 17% 22% 16% 23% 20% 21% 20% 24% 17% 22% 19% 22% 19% 21% 21% 20% 19% 25% 18% 21% 21% 20% 17%

BFHLNdh * *

Tend to oppose 81 54 11 45 35 26 13 38 26 41 33 36 24 32 10 15 62 59 17 18 22 22 11 30 20 40 19 32 23 38 22 6 24 22
8% 8% 7% 7% 10% 11% 10% 8% 9% 10% 7% 8% 14% 10% 6% 10% 8% 7% 12% 10% 8% 9% 11% 10% 8% 12% 4% 8% 8% 8% 11% 6% 12% 7%
Ra A AL * Aa * Ah

Strongly oppose 56 37 11 39 15 16 12 28 19 29 21 23 19 24 10 14 38 44 8 12 10 18 8 15 17 24 20 21 28 27 16 12 10 13
6% 6% 7% 6% 4% 7% 10% 6% 7% 7% 4% 5% 11% 7% 7% 10% 5% 5% 6% 7% 4% 7% 8% 5% 7% 7% 5% 5% 10% 6% 8% 13% 5% 4%
Q A AL AQ * A Agh*

Don’t know 25 11 5 12 10 3 3 8 7 6 12 2 5 6 3 3 19 15 8 4 4 7 3 4 6 4 10 3 9 4 7 4 1 3
3% 2% 3% 2% 3% 1% 2% 2% 2% 1% 2% * 3% 2% 2% 2% 2% 2% 5% 2% 2% 3% 3% 1% 2% 1% 2% 1% 3% 1% 3% 4% 1% 1%

BLRbdg L AR * b d g*

Net Support 628 425 103 388 234 164 73 336 168 245 315 297 87 214 97 87 516 539 75 112 163 154 57 203 159 191 284 255 161 315 112 52 117 231
63% 65% 64% 63% 65% 68% 57% 68% 60% 62% 66% 69% 50% 65% 62% 58% 65% 65% 53% 63% 63% 62% 57% 65% 62% 58% 68% 66% 54% 67% 56% 56% 62% 72%
MSce A AG AI AM A AS * AZ c Ae * Afg

Net Oppose 137 91 22 84 50 42 25 66 45 70 54 58 43 56 20 29 100 103 25 30 32 40 19 45 37 65 38 53 51 65 38 18 33 35
14% 14% 13% 14% 14% 17% 20% 13% 16% 18% 11% 14% 25% 17% 13% 20% 13% 12% 18% 17% 12% 16% 19% 14% 15% 20% 9% 14% 17% 14% 19% 19% 17% 11%
KRa AK AL A AQ * Aa A A h* h

Net Diff -491 -334 -81 -304 -183 -122 -48 -269 -123 -175 -261 -238 -44 -158 -77 -58 -415 -437 -50 -82 -131 -113 -37 -158 -121 -127 -246 -202 -110 -250 -74 -34 -84 -196
-49% -51% -50% -49% -51% -51% -37% -54% -44% -44% -55% -56% -25% -48% -49% -39% -52% -53% -35% -46% -51% -46% -37% -51% -48% -39% -59% -52% -37% -53% -37% -36% -44% -61%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G,A/H/I,A/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q,A/R/S,A/T/U/V,A/W/X/Y,A/Z/a,A/b/c,A/d/e,A/f/g/h   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G,A/H/I,A/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q,A/R/S,A/T/U/V,A/W/X/Y,A/Z/a,A/b/c,A/d/e,A/f/g/h   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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QNEW_ENVR24. In principle, to what extent would you support or oppose introducing the following policies in London? - Introducing car-free days in inner London, where cars are not allowed to drive into the centre of the city
All adults aged 18+ in Inner/Outer London

Gender Age Employment status London Borough Ethnicity Tenure Children in household Social grade

Total Male Female 18-24 25-34 35-54 55+ 18-34 Working
Not 

working
Working 
full time

Inner 
London

Outer 
London White

Ethnic 
minority 
groups

Owner/oc
cupier

Private 
renter

Social 
tenant

No 
children

Any 
children ABC1 C2DE

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V)

Unweighted base 1000 433 567 121 264 427 188 385 701 299 511 439 561 643 340 471 292 205 658 342 806 194

Weighted base 1000 501 499 115 233 373 279 348 701 299 553 419 581 602 381 448 351 189 683 317 805 195

Strongly support 212 105 108 17 59 78 58 77 158 54 127 95 118 129 82 88 89 33 151 61 172 40
21% 21% 22% 15% 25% 21% 21% 22% 23% 18% 23% 23% 20% 21% 22% 20% 25% 18% 22% 19% 21% 21%

DH D

Tend to support 244 114 129 28 56 96 63 84 183 60 147 110 133 151 89 116 89 37 161 83 204 40
24% 23% 26% 25% 24% 26% 23% 24% 26% 20% 27% 26% 23% 25% 23% 26% 25% 19% 24% 26% 25% 20%

Neither support nor oppose 225 121 104 33 47 87 58 80 152 73 121 101 124 125 95 96 78 48 152 74 173 53
23% 24% 21% 29% 20% 23% 21% 23% 22% 25% 22% 24% 21% 21% 25% 21% 22% 25% 22% 23% 21% 27%

E

Tend to oppose 129 51 78 19 31 51 27 51 88 41 70 53 76 82 47 62 42 25 80 49 111 18
13% 10% 16% 17% 13% 14% 10% 15% 13% 14% 13% 13% 13% 14% 12% 14% 12% 13% 12% 15% 14% 9%
B AB

Strongly oppose 151 91 60 9 32 49 61 41 96 55 72 48 103 90 56 74 39 36 107 44 117 34
15% 18% 12% 8% 14% 13% 22% 12% 14% 18% 13% 11% 18% 15% 15% 17% 11% 19% 16% 14% 14% 18%
CDHLQ AC ADEFH AL Q Q

Don’t know 39 19 20 7 8 12 11 15 23 15 18 12 27 25 12 12 15 10 33 6 29 10
4% 4% 4% 6% 3% 3% 4% 4% 3% 5% 3% 3% 5% 4% 3% 3% 4% 5% 5% 2% 4% 5%
T T

Net Support 456 219 237 46 115 174 121 161 341 114 273 205 251 281 171 204 178 70 312 144 376 80
46% 44% 47% 40% 49% 47% 43% 46% 49% 38% 49% 49% 43% 47% 45% 46% 51% 37% 46% 46% 47% 41%
JR AJ AJ R

Net Oppose 280 142 138 29 63 100 88 92 184 96 141 101 179 172 103 136 80 61 187 93 227 53
28% 28% 28% 25% 27% 27% 32% 26% 26% 32% 26% 24% 31% 29% 27% 30% 23% 32% 27% 29% 28% 27%
LQ AL Q Q

Net Diff -176 -77 -99 -17 -52 -74 -33 -69 -157 -19 -132 -104 -72 -109 -68 -68 -97 -9 -124 -52 -149 -27
-18% -15% -20% -15% -22% -20% -12% -20% -22% -6% -24% -25% -12% -18% -18% -15% -28% -5% -18% -16% -19% -14%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q/R,A/S/T,A/U/V   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q/R,A/S/T,A/U/V   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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QNEW_ENVR24. In principle, to what extent would you support or oppose introducing the following policies in London? - Introducing car-free days in inner London, where cars are not allowed to drive into the centre of the city
All adults aged 18+ in Inner/Outer London

Satisfaction with local 
area Belong to local area

Belong to local area 
compared to before 

COVID-19
Satisfaction with local 

council

Likelihood to move out 
of London (next 5 

years)

Support with 
transferring more 
powers to London

Share of government 
spending

Have/have had 
Coronavirus

Had Coronavirus 
vaccine Work situation (current)

Work situation (expected in next 
12 months)

Pandemic repsonse 
performance - Central 

Govt

Pandemic repsonse 
performance - 

GLA/MoL
Pandemic repsonse 

performance - Your LC Trust to decide services provision

Total Satisfied
Dissatisfie

d Belong
Don't 

belong

Feel 
belong 
more

Feel 
belong 

less Satisfied
Dissatisfie

d
Certain 
to/likely

Certain 
not 

to/unlikely Support Oppose

More than 
its fare 
share

Less than 
its fair 
share Yes No Yes No

WFH all 
the time

Hybrid 
working 
pattern

Travel to 
work all 
the time

WFH all 
the time

Hybrid 
working 
pattern

Travel to 
work all 
the time Well Badly Well Badly Well Badly

Central 
Govt GLA/MoL Your LC

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h)

Unweighted base 1000 636 170 606 371 240 133 472 291 401 467 422 175 325 148 161 785 811 155 182 262 236 106 316 241 316 430 379 298 450 207 95 202 306

Weighted base 1000 649 163 616 362 239 127 495 278 396 477 429 173 328 155 149 799 825 142 177 257 249 100 312 255 327 416 385 296 468 198 94 190 323

Strongly support 212 143 33 132 79 61 30 108 60 96 93 107 26 84 44 27 176 190 21 38 61 57 26 70 58 57 109 96 57 104 40 19 48 74
21% 22% 20% 21% 22% 25% 24% 22% 21% 24% 19% 25% 15% 26% 28% 18% 22% 23% 15% 21% 24% 23% 26% 22% 23% 17% 26% 25% 19% 22% 20% 20% 25% 23%
MS AM A A AS * AZ A *

Tend to support 244 163 42 158 83 74 30 128 61 91 120 131 38 87 29 40 194 203 34 51 76 57 23 93 63 74 106 99 63 113 47 31 59 81
24% 25% 26% 26% 23% 31% 24% 26% 22% 23% 25% 30% 22% 26% 19% 27% 24% 25% 24% 29% 29% 23% 23% 30% 25% 23% 25% 26% 21% 24% 24% 33% 31% 25%

A AM A * A * A

Neither support nor oppose 225 135 32 135 85 42 34 108 55 94 106 86 37 67 30 30 181 177 37 35 55 55 18 67 56 82 79 89 56 108 39 15 42 77
23% 21% 20% 22% 23% 18% 26% 22% 20% 24% 22% 20% 21% 21% 19% 20% 23% 21% 26% 20% 21% 22% 18% 21% 22% 25% 19% 23% 19% 23% 20% 15% 22% 24%
Fa * *

Tend to oppose 129 84 26 79 46 26 11 66 35 58 60 51 20 43 19 25 99 103 21 19 35 33 11 44 29 49 50 50 36 61 28 13 24 42
13% 13% 16% 13% 13% 11% 8% 13% 13% 15% 13% 12% 12% 13% 12% 17% 12% 12% 15% 11% 13% 13% 11% 14% 11% 15% 12% 13% 12% 13% 14% 14% 13% 13%

* *

Strongly oppose 151 105 24 96 52 36 18 72 57 50 80 47 47 37 30 23 120 123 23 29 24 39 19 30 42 59 60 47 68 75 40 16 16 41
15% 16% 15% 16% 14% 15% 14% 15% 20% 13% 17% 11% 27% 11% 19% 16% 15% 15% 16% 17% 9% 16% 19% 10% 16% 18% 14% 12% 23% 16% 20% 17% 8% 13%
LNUXbg AH AL N U U X* X Ab A g*

Don’t know 39 20 5 14 18 2 4 14 10 7 19 7 6 10 4 4 29 30 7 6 6 8 4 8 6 6 13 4 14 7 4 1 2 8
4% 3% 3% 2% 5% 1% 4% 3% 4% 2% 4% 2% 4% 3% 2% 3% 4% 4% 5% 4% 3% 3% 4% 3% 2% 2% 3% 1% 5% 2% 2% 1% 1% 3%

DFJLZbdg D J * b *

Net Support 456 306 74 290 163 134 60 236 121 187 213 238 63 170 73 67 370 392 55 88 137 114 48 162 121 131 215 195 120 217 88 50 106 154
46% 47% 46% 47% 45% 56% 48% 48% 43% 47% 45% 56% 37% 52% 47% 45% 46% 48% 39% 50% 53% 46% 48% 52% 48% 40% 52% 51% 41% 46% 44% 53% 56% 48%
MZ A AM A A A * A AZ Ac * A

Net Oppose 280 188 51 176 98 61 29 138 92 109 139 98 67 80 48 48 219 226 44 48 59 72 30 75 71 107 110 97 104 136 67 29 40 83
28% 29% 31% 29% 27% 26% 22% 28% 33% 27% 29% 23% 39% 24% 31% 32% 27% 27% 31% 27% 23% 29% 30% 24% 28% 33% 26% 25% 35% 29% 34% 31% 21% 26%
LUg A AL * A Ab A *

Net Diff -176 -118 -23 -114 -65 -73 -32 -98 -29 -78 -73 -140 3 -90 -24 -19 -151 -166 -11 -40 -78 -42 -18 -88 -50 -23 -105 -98 -16 -81 -21 -21 -66 -71
-18% -18% -14% -19% -18% -30% -25% -20% -10% -20% -15% -33% 2% -28% -16% -13% -19% -20% -8% -23% -30% -17% -18% -28% -20% -7% -25% -25% -5% -17% -10% -22% -35% -22%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G,A/H/I,A/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q,A/R/S,A/T/U/V,A/W/X/Y,A/Z/a,A/b/c,A/d/e,A/f/g/h   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G,A/H/I,A/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q,A/R/S,A/T/U/V,A/W/X/Y,A/Z/a,A/b/c,A/d/e,A/f/g/h   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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QNEW_ENVR24. In principle, to what extent would you support or oppose introducing the following policies in London? - Only allowing access to the centre of London to electric or hybrid cars or vans on some days
All adults aged 18+ in Inner/Outer London

Gender Age Employment status London Borough Ethnicity Tenure Children in household Social grade

Total Male Female 18-24 25-34 35-54 55+ 18-34 Working
Not 

working
Working 
full time

Inner 
London

Outer 
London White

Ethnic 
minority 
groups

Owner/oc
cupier

Private 
renter

Social 
tenant

No 
children

Any 
children ABC1 C2DE

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V)

Unweighted base 1000 433 567 121 264 427 188 385 701 299 511 439 561 643 340 471 292 205 658 342 806 194

Weighted base 1000 501 499 115 233 373 279 348 701 299 553 419 581 602 381 448 351 189 683 317 805 195

Strongly support 149 72 77 18 45 61 26 63 118 31 98 71 79 102 48 68 58 22 94 56 125 24
15% 14% 15% 16% 19% 16% 9% 18% 17% 10% 18% 17% 14% 17% 12% 15% 17% 11% 14% 18% 16% 12%
GJ AG G AG AJ AJ A

Tend to support 212 102 110 24 51 82 56 75 157 55 124 105 107 129 80 99 83 29 146 66 180 32
21% 20% 22% 20% 22% 22% 20% 22% 22% 18% 22% 25% 18% 21% 21% 22% 24% 16% 21% 21% 22% 16%
MR AM R

Neither support nor oppose 256 132 124 28 62 92 73 90 174 82 147 107 149 136 115 106 101 47 175 81 204 52
26% 26% 25% 25% 26% 25% 26% 26% 25% 27% 27% 25% 26% 23% 30% 24% 29% 25% 26% 26% 25% 27%
N AN

Tend to oppose 166 82 83 23 33 63 46 57 110 56 82 63 103 100 62 77 47 37 110 55 129 36
17% 16% 17% 20% 14% 17% 16% 16% 16% 19% 15% 15% 18% 17% 16% 17% 14% 20% 16% 18% 16% 19%

Strongly oppose 172 95 77 14 33 56 69 47 115 57 84 58 114 108 60 82 46 42 121 51 137 35
17% 19% 15% 12% 14% 15% 25% 13% 16% 19% 15% 14% 20% 18% 16% 18% 13% 22% 18% 16% 17% 18%
HLQ ADEFH AL AQ

Don’t know 45 18 27 8 9 19 10 16 27 18 18 16 29 27 16 15 15 12 38 7 30 16
5% 4% 5% 7% 4% 5% 4% 5% 4% 6% 3% 4% 5% 4% 4% 3% 4% 6% 6% 2% 4% 8%
TU T AU

Net Support 361 174 187 42 96 142 81 138 276 86 222 176 185 231 128 167 142 51 239 122 305 56
36% 35% 38% 36% 41% 38% 29% 40% 39% 29% 40% 42% 32% 38% 34% 37% 40% 27% 35% 39% 38% 29%
GJMRV AG G G AJ AJ AM R R AV

Net Oppose 338 177 160 37 66 119 115 104 225 113 166 121 217 209 122 160 93 79 231 106 266 71
34% 35% 32% 33% 28% 32% 41% 30% 32% 38% 30% 29% 37% 35% 32% 36% 27% 42% 34% 34% 33% 37%
EHKLQ AEFH K AL Q AQ

Net Diff -24 3 -27 -4 -30 -23 34 -34 -51 27 -56 -55 31 -22 -6 -7 -48 28 -8 -16 -39 15
-2% 1% -5% -4% -13% -6% 12% -10% -7% 9% -10% -13% 5% -4% -1% -2% -14% 15% -1% -5% -5% 8%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q/R,A/S/T,A/U/V   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q/R,A/S/T,A/U/V   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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QNEW_ENVR24. In principle, to what extent would you support or oppose introducing the following policies in London? - Only allowing access to the centre of London to electric or hybrid cars or vans on some days
All adults aged 18+ in Inner/Outer London

Satisfaction with local 
area Belong to local area

Belong to local area 
compared to before 

COVID-19
Satisfaction with local 

council

Likelihood to move out 
of London (next 5 

years)

Support with 
transferring more 
powers to London

Share of government 
spending

Have/have had 
Coronavirus

Had Coronavirus 
vaccine Work situation (current)

Work situation (expected in next 
12 months)

Pandemic repsonse 
performance - Central 

Govt

Pandemic repsonse 
performance - 

GLA/MoL
Pandemic repsonse 

performance - Your LC Trust to decide services provision

Total Satisfied
Dissatisfie

d Belong
Don't 

belong

Feel 
belong 
more

Feel 
belong 

less Satisfied
Dissatisfie

d
Certain 
to/likely

Certain 
not 

to/unlikely Support Oppose

More than 
its fare 
share

Less than 
its fair 
share Yes No Yes No

WFH all 
the time

Hybrid 
working 
pattern

Travel to 
work all 
the time

WFH all 
the time

Hybrid 
working 
pattern

Travel to 
work all 
the time Well Badly Well Badly Well Badly

Central 
Govt GLA/MoL Your LC

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h)

Unweighted base 1000 636 170 606 371 240 133 472 291 401 467 422 175 325 148 161 785 811 155 182 262 236 106 316 241 316 430 379 298 450 207 95 202 306

Weighted base 1000 649 163 616 362 239 127 495 278 396 477 429 173 328 155 149 799 825 142 177 257 249 100 312 255 327 416 385 296 468 198 94 190 323

Strongly support 149 103 26 86 62 47 17 82 43 71 64 92 16 67 31 20 122 134 15 24 50 44 19 51 46 47 76 65 45 75 36 18 38 47
15% 16% 16% 14% 17% 20% 14% 17% 15% 18% 13% 21% 9% 20% 20% 14% 15% 16% 11% 14% 19% 18% 19% 16% 18% 14% 18% 17% 15% 16% 18% 19% 20% 15%
M A AM A A A * A * A

Tend to support 212 144 29 140 72 67 25 121 54 91 102 118 31 76 30 33 169 178 28 41 67 45 17 87 48 62 100 104 44 107 29 20 57 75
21% 22% 18% 23% 20% 28% 20% 24% 19% 23% 21% 27% 18% 23% 20% 22% 21% 22% 20% 23% 26% 18% 17% 28% 19% 19% 24% 27% 15% 23% 15% 22% 30% 23%
ce A A AM AV * AWY Ac e * A

Neither support nor oppose 256 144 48 152 93 49 35 115 67 90 122 88 31 65 37 34 208 205 40 44 65 60 26 77 58 78 99 95 70 116 51 20 41 85
26% 22% 29% 25% 26% 20% 27% 23% 24% 23% 26% 21% 18% 20% 24% 23% 26% 25% 28% 25% 25% 24% 26% 25% 23% 24% 24% 25% 24% 25% 26% 21% 21% 26%
BFLMN * *

Tend to oppose 166 115 28 107 58 35 25 84 40 65 88 67 33 60 20 33 128 133 28 25 40 42 13 48 44 68 61 63 45 82 35 15 33 59
17% 18% 17% 17% 16% 14% 20% 17% 15% 16% 18% 16% 19% 18% 13% 22% 16% 16% 19% 14% 16% 17% 13% 15% 17% 21% 15% 16% 15% 18% 18% 16% 17% 18%

* Aa *

Strongly oppose 172 122 24 111 57 39 19 79 62 68 84 55 57 51 33 23 139 142 23 36 29 47 21 41 50 66 63 49 75 78 42 20 17 46
17% 19% 15% 18% 16% 16% 15% 16% 22% 17% 18% 13% 33% 16% 21% 16% 17% 17% 16% 20% 11% 19% 21% 13% 20% 20% 15% 13% 26% 17% 21% 21% 9% 14%
LUXbg AH AL U U * X Ab g*

Don’t know 45 22 8 19 21 3 5 14 12 12 17 9 5 10 4 6 33 33 9 7 6 10 3 8 9 6 17 9 16 10 5 1 4 11
5% 3% 5% 3% 6% 1% 4% 3% 4% 3% 4% 2% 3% 3% 2% 4% 4% 4% 6% 4% 2% 4% 3% 2% 4% 2% 4% 2% 5% 2% 2% 1% 2% 3%

BDFHLXZbdg * b *

Net Support 361 246 55 226 134 114 42 203 97 161 166 210 47 142 61 53 291 312 44 65 117 89 37 138 94 108 176 169 89 181 65 38 95 122
36% 38% 34% 37% 37% 48% 33% 41% 35% 41% 35% 49% 27% 43% 40% 36% 36% 38% 31% 37% 45% 36% 37% 44% 37% 33% 42% 44% 30% 39% 33% 41% 50% 38%
Mc AG A A AM A A AV * A AZ Ac * Ah

Net Oppose 338 237 52 218 115 73 45 163 102 133 172 122 90 111 53 56 266 276 50 61 69 90 34 89 94 134 124 113 121 161 77 35 50 105
34% 36% 32% 35% 32% 31% 35% 33% 37% 34% 36% 28% 52% 34% 34% 37% 33% 33% 35% 34% 27% 36% 34% 29% 37% 41% 30% 29% 41% 34% 39% 37% 26% 33%
LUXabg A AL U * Aa Ab *

Net Diff -24 -9 -2 -8 -19 -40 2 -39 5 -29 6 -88 43 -31 -8 2 -25 -36 7 -4 -48 1 -2 -49 * 26 -52 -56 32 -21 12 -4 -45 -17
-2% -1% -1% -1% -5% -17% 2% -8% 2% -7% 1% -20% 25% -9% -5% 2% -3% -4% 5% -2% -19% * -2% -16% * 8% -13% -15% 11% -4% 6% -4% -24% -5%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G,A/H/I,A/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q,A/R/S,A/T/U/V,A/W/X/Y,A/Z/a,A/b/c,A/d/e,A/f/g/h   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G,A/H/I,A/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q,A/R/S,A/T/U/V,A/W/X/Y,A/Z/a,A/b/c,A/d/e,A/f/g/h   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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QNEW_ENVR24. In principle, to what extent would you support or oppose introducing the following policies in London? - Reallocating space away from motor vehicles to cyclists and walkers
All adults aged 18+ in Inner/Outer London

Gender Age Employment status London Borough Ethnicity Tenure Children in household Social grade

Total Male Female 18-24 25-34 35-54 55+ 18-34 Working
Not 

working
Working 
full time

Inner 
London

Outer 
London White

Ethnic 
minority 
groups

Owner/oc
cupier

Private 
renter

Social 
tenant

No 
children

Any 
children ABC1 C2DE

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V)

Unweighted base 1000 433 567 121 264 427 188 385 701 299 511 439 561 643 340 471 292 205 658 342 806 194

Weighted base 1000 501 499 115 233 373 279 348 701 299 553 419 581 602 381 448 351 189 683 317 805 195

Strongly support 184 84 100 21 50 70 43 71 138 46 110 85 98 118 63 74 77 30 133 51 149 35
18% 17% 20% 18% 21% 19% 16% 20% 20% 15% 20% 20% 17% 20% 17% 17% 22% 16% 19% 16% 18% 18%

Tend to support 287 137 150 26 74 106 81 100 201 85 156 126 161 166 121 127 109 50 196 91 229 58
29% 27% 30% 23% 32% 28% 29% 29% 29% 29% 28% 30% 28% 28% 32% 28% 31% 26% 29% 29% 28% 30%

Neither support nor oppose 251 130 121 31 51 90 80 81 170 81 137 101 151 137 108 114 84 50 168 84 204 48
25% 26% 24% 27% 22% 24% 29% 23% 24% 27% 25% 24% 26% 23% 28% 26% 24% 26% 25% 26% 25% 24%
N

Tend to oppose 123 61 62 18 30 50 25 48 92 31 74 53 71 85 37 60 37 24 77 47 97 26
12% 12% 12% 16% 13% 14% 9% 14% 13% 10% 13% 13% 12% 14% 10% 13% 11% 13% 11% 15% 12% 13%

A

Strongly oppose 116 74 42 9 21 42 44 30 75 41 59 39 77 73 38 62 28 25 78 38 94 22
12% 15% 8% 8% 9% 11% 16% 9% 11% 14% 11% 9% 13% 12% 10% 14% 8% 13% 11% 12% 12% 11%
CHLQ AC EH Q

Don’t know 39 15 24 9 8 15 6 18 24 15 16 16 23 23 14 11 15 11 33 6 32 7
4% 3% 5% 8% 4% 4% 2% 5% 3% 5% 3% 4% 4% 4% 4% 2% 4% 6% 5% 2% 4% 4%
PT AG E P T

Net Support 471 221 250 48 123 175 124 171 340 131 267 212 259 285 184 201 186 80 328 142 378 93
47% 44% 50% 41% 53% 47% 45% 49% 48% 44% 48% 50% 45% 47% 48% 45% 53% 42% 48% 45% 47% 48%

A ADH D APR

Net Oppose 239 135 104 28 51 92 69 78 168 72 133 91 148 158 74 122 65 49 154 85 192 48
24% 27% 21% 24% 22% 25% 25% 23% 24% 24% 24% 22% 25% 26% 20% 27% 19% 26% 23% 27% 24% 24%
COQ C AO AQ

Net Diff -231 -86 -146 -20 -72 -83 -56 -92 -172 -59 -133 -120 -111 -127 -110 -80 -121 -30 -174 -57 -186 -45
-23% -17% -29% -17% -31% -22% -20% -27% -25% -20% -24% -29% -19% -21% -29% -18% -35% -16% -25% -18% -23% -23%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q/R,A/S/T,A/U/V   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q/R,A/S/T,A/U/V   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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QNEW_ENVR24. In principle, to what extent would you support or oppose introducing the following policies in London? - Reallocating space away from motor vehicles to cyclists and walkers
All adults aged 18+ in Inner/Outer London

Satisfaction with local 
area Belong to local area

Belong to local area 
compared to before 

COVID-19
Satisfaction with local 

council

Likelihood to move out 
of London (next 5 

years)

Support with 
transferring more 
powers to London

Share of government 
spending

Have/have had 
Coronavirus

Had Coronavirus 
vaccine Work situation (current)

Work situation (expected in next 
12 months)

Pandemic repsonse 
performance - Central 

Govt

Pandemic repsonse 
performance - 

GLA/MoL
Pandemic repsonse 

performance - Your LC Trust to decide services provision

Total Satisfied
Dissatisfie

d Belong
Don't 

belong

Feel 
belong 
more

Feel 
belong 

less Satisfied
Dissatisfie

d
Certain 
to/likely

Certain 
not 

to/unlikely Support Oppose

More than 
its fare 
share

Less than 
its fair 
share Yes No Yes No

WFH all 
the time

Hybrid 
working 
pattern

Travel to 
work all 
the time

WFH all 
the time

Hybrid 
working 
pattern

Travel to 
work all 
the time Well Badly Well Badly Well Badly

Central 
Govt GLA/MoL Your LC

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h)

Unweighted base 1000 636 170 606 371 240 133 472 291 401 467 422 175 325 148 161 785 811 155 182 262 236 106 316 241 316 430 379 298 450 207 95 202 306

Weighted base 1000 649 163 616 362 239 127 495 278 396 477 429 173 328 155 149 799 825 142 177 257 249 100 312 255 327 416 385 296 468 198 94 190 323

Strongly support 184 123 31 113 69 64 27 104 50 83 77 111 18 74 35 27 145 161 20 36 56 45 24 63 44 53 85 101 37 104 29 16 47 73
18% 19% 19% 18% 19% 27% 21% 21% 18% 21% 16% 26% 11% 23% 23% 18% 18% 19% 14% 20% 22% 18% 24% 20% 17% 16% 20% 26% 13% 22% 14% 17% 25% 23%
Mc A AM A * Ac Ae * A A

Tend to support 287 199 45 181 104 66 36 152 79 112 144 134 38 91 49 45 232 242 40 50 76 74 24 93 81 86 138 115 75 138 56 33 62 98
29% 31% 28% 29% 29% 28% 29% 31% 29% 28% 30% 31% 22% 28% 32% 30% 29% 29% 28% 28% 30% 30% 24% 30% 32% 26% 33% 30% 25% 30% 28% 35% 33% 30%
M M * A *

Neither support nor oppose 251 153 39 160 82 47 30 119 60 92 123 89 41 65 31 34 205 201 38 48 63 53 20 83 56 86 90 89 68 117 46 16 42 81
25% 24% 24% 26% 23% 20% 23% 24% 22% 23% 26% 21% 24% 20% 20% 23% 26% 24% 27% 27% 25% 21% 20% 27% 22% 26% 22% 23% 23% 25% 23% 17% 22% 25%
FLNa * *

Tend to oppose 123 78 23 74 48 33 17 59 36 55 57 57 22 49 16 21 94 96 24 17 36 37 11 43 34 49 47 45 42 48 31 14 24 36
12% 12% 14% 12% 13% 14% 14% 12% 13% 14% 12% 13% 13% 15% 10% 14% 12% 12% 17% 9% 14% 15% 11% 14% 14% 15% 11% 12% 14% 10% 15% 15% 13% 11%

* *

Strongly oppose 116 75 21 70 44 27 12 51 44 42 60 32 48 38 22 19 92 95 16 20 20 32 15 25 31 48 42 32 62 56 32 15 13 27
12% 11% 13% 11% 12% 11% 9% 10% 16% 11% 13% 7% 28% 12% 14% 13% 11% 12% 11% 11% 8% 13% 15% 8% 12% 15% 10% 8% 21% 12% 16% 16% 7% 8%
LUXbg AH AL X* Ab A gh*

Don’t know 39 21 4 18 16 2 5 11 8 12 17 7 6 11 2 4 31 30 5 6 7 8 5 5 8 4 14 4 11 5 5 - 2 7
4% 3% 3% 3% 4% 1% 4% 2% 3% 3% 4% 2% 4% 3% 1% 2% 4% 4% 4% 3% 3% 3% 5% 2% 3% 1% 3% 1% 4% 1% 2% - 1% 2%

FHLXZbdfg F * b *

Net Support 471 322 76 294 173 130 63 256 130 195 220 245 56 165 84 72 377 402 60 86 132 119 49 155 125 139 223 216 112 242 84 49 109 171
47% 50% 47% 48% 48% 54% 50% 52% 47% 49% 46% 57% 32% 50% 55% 49% 47% 49% 42% 49% 51% 48% 49% 50% 49% 42% 54% 56% 38% 52% 43% 52% 57% 53%
Mc A A A AM A * AZ Ac Ae * A A

Net Oppose 239 153 43 144 92 60 29 110 80 96 117 89 70 87 37 39 186 191 39 37 56 69 27 68 66 98 90 77 104 104 63 29 37 63
24% 24% 27% 23% 25% 25% 23% 22% 29% 24% 25% 21% 40% 26% 24% 26% 23% 23% 28% 21% 22% 28% 27% 22% 26% 30% 22% 20% 35% 22% 32% 31% 19% 20%
Lbh A AL * Aa Ab Ad gh*

Net Diff -231 -169 -33 -150 -81 -70 -34 -146 -50 -99 -103 -156 14 -78 -47 -33 -191 -211 -20 -49 -76 -50 -22 -87 -59 -41 -133 -139 -8 -139 -22 -20 -72 -108
-23% -26% -20% -24% -22% -29% -27% -30% -18% -25% -22% -36% 8% -24% -31% -22% -24% -26% -14% -28% -29% -20% -22% -28% -23% -12% -32% -36% -3% -30% -11% -21% -38% -34%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G,A/H/I,A/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q,A/R/S,A/T/U/V,A/W/X/Y,A/Z/a,A/b/c,A/d/e,A/f/g/h   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G,A/H/I,A/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q,A/R/S,A/T/U/V,A/W/X/Y,A/Z/a,A/b/c,A/d/e,A/f/g/h   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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QNEW_ENVR24. In principle, to what extent would you support or oppose introducing the following policies in London? - Reducing traffic speeds in more built-up areas
All adults aged 18+ in Inner/Outer London

Gender Age Employment status London Borough Ethnicity Tenure Children in household Social grade

Total Male Female 18-24 25-34 35-54 55+ 18-34 Working
Not 

working
Working 
full time

Inner 
London

Outer 
London White

Ethnic 
minority 
groups

Owner/oc
cupier

Private 
renter

Social 
tenant

No 
children

Any 
children ABC1 C2DE

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V)

Unweighted base 1000 433 567 121 264 427 188 385 701 299 511 439 561 643 340 471 292 205 658 342 806 194

Weighted base 1000 501 499 115 233 373 279 348 701 299 553 419 581 602 381 448 351 189 683 317 805 195

Strongly support 216 97 119 22 47 85 62 69 156 60 123 101 114 116 98 94 78 42 146 70 172 43
22% 19% 24% 19% 20% 23% 22% 20% 22% 20% 22% 24% 20% 19% 26% 21% 22% 22% 21% 22% 21% 22%
N AN

Tend to support 319 149 170 34 82 110 93 116 227 92 180 135 184 212 106 140 118 58 236 83 266 53
32% 30% 34% 30% 35% 30% 33% 33% 32% 31% 33% 32% 32% 35% 28% 31% 34% 31% 35% 26% 33% 27%
T AO AT

Neither support nor oppose 205 103 102 25 47 81 52 71 144 61 118 79 126 123 77 94 69 40 133 71 157 48
20% 21% 20% 21% 20% 22% 19% 21% 20% 20% 21% 19% 22% 20% 20% 21% 20% 21% 20% 23% 19% 25%

Tend to oppose 152 89 62 20 33 56 43 53 101 50 80 58 93 92 57 70 54 26 89 63 118 34
15% 18% 13% 17% 14% 15% 15% 15% 14% 17% 15% 14% 16% 15% 15% 16% 16% 14% 13% 20% 15% 17%
CS C AS

Strongly oppose 85 54 32 5 20 32 28 25 57 29 40 38 47 48 33 43 22 20 59 27 75 10
9% 11% 6% 5% 8% 9% 10% 7% 8% 10% 7% 9% 8% 8% 9% 10% 6% 10% 9% 8% 9% 5%
C C

Don’t know 23 9 14 9 5 9 - 14 17 6 11 8 16 11 10 8 10 3 20 4 17 6
2% 2% 3% 8% 2% 3% - 4% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 3% 2% 3% 2% 3% 1% 2% 3%
G AEFGH G G AEG

Net Support 535 246 288 56 129 195 155 185 383 152 303 236 299 328 204 234 196 100 383 152 438 97
53% 49% 58% 49% 55% 52% 56% 53% 55% 51% 55% 56% 51% 54% 54% 52% 56% 53% 56% 48% 54% 50%
BT AB AT

Net Oppose 237 143 94 25 52 88 71 78 158 79 120 96 141 140 90 112 77 45 148 89 193 44
24% 29% 19% 22% 22% 24% 26% 22% 23% 27% 22% 23% 24% 23% 24% 25% 22% 24% 22% 28% 24% 23%
CS AC AS

Net Diff -298 -103 -194 -31 -76 -107 -84 -107 -225 -73 -183 -140 -158 -188 -114 -122 -119 -55 -235 -63 -245 -52
-30% -21% -39% -27% -33% -29% -30% -31% -32% -24% -33% -33% -27% -31% -30% -27% -34% -29% -34% -20% -30% -27%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q/R,A/S/T,A/U/V   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q/R,A/S/T,A/U/V   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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QNEW_ENVR24. In principle, to what extent would you support or oppose introducing the following policies in London? - Reducing traffic speeds in more built-up areas
All adults aged 18+ in Inner/Outer London

Satisfaction with local 
area Belong to local area

Belong to local area 
compared to before 

COVID-19
Satisfaction with local 

council

Likelihood to move out 
of London (next 5 

years)

Support with 
transferring more 
powers to London

Share of government 
spending

Have/have had 
Coronavirus

Had Coronavirus 
vaccine Work situation (current)

Work situation (expected in next 
12 months)

Pandemic repsonse 
performance - Central 

Govt

Pandemic repsonse 
performance - 

GLA/MoL
Pandemic repsonse 

performance - Your LC Trust to decide services provision

Total Satisfied
Dissatisfie

d Belong
Don't 

belong

Feel 
belong 
more

Feel 
belong 

less Satisfied
Dissatisfie

d
Certain 
to/likely

Certain 
not 

to/unlikely Support Oppose

More than 
its fare 
share

Less than 
its fair 
share Yes No Yes No

WFH all 
the time

Hybrid 
working 
pattern

Travel to 
work all 
the time

WFH all 
the time

Hybrid 
working 
pattern

Travel to 
work all 
the time Well Badly Well Badly Well Badly

Central 
Govt GLA/MoL Your LC

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h)

Unweighted base 1000 636 170 606 371 240 133 472 291 401 467 422 175 325 148 161 785 811 155 182 262 236 106 316 241 316 430 379 298 450 207 95 202 306

Weighted base 1000 649 163 616 362 239 127 495 278 396 477 429 173 328 155 149 799 825 142 177 257 249 100 312 255 327 416 385 296 468 198 94 190 323

Strongly support 216 145 34 144 70 57 32 113 71 89 100 115 28 81 46 30 175 190 22 36 58 60 26 61 64 74 100 104 61 111 42 19 44 74
22% 22% 21% 23% 19% 24% 25% 23% 26% 23% 21% 27% 16% 25% 30% 20% 22% 23% 16% 20% 23% 24% 26% 20% 25% 23% 24% 27% 21% 24% 21% 20% 23% 23%

AM A A * A *

Tend to support 319 207 48 198 116 87 35 171 73 126 162 140 43 102 35 49 253 269 38 64 81 77 22 114 80 92 137 125 73 158 55 29 70 113
32% 32% 29% 32% 32% 36% 28% 34% 26% 32% 34% 33% 25% 31% 23% 33% 32% 33% 27% 36% 32% 31% 22% 37% 32% 28% 33% 32% 25% 34% 28% 31% 37% 35%
IMOWc I * AW c *

Neither support nor oppose 205 123 37 125 71 39 20 97 44 70 99 79 23 47 24 27 168 159 36 35 50 52 21 63 50 65 81 76 54 95 33 18 37 63
20% 19% 23% 20% 20% 16% 16% 20% 16% 18% 21% 18% 13% 14% 15% 18% 21% 19% 25% 20% 19% 21% 21% 20% 19% 20% 19% 20% 18% 20% 16% 19% 19% 19%
IMN * *

Tend to oppose 152 105 27 81 69 33 22 67 49 68 71 65 45 63 29 28 117 125 26 21 46 30 15 53 29 63 58 54 53 61 38 17 24 54
15% 16% 17% 13% 19% 14% 17% 14% 18% 17% 15% 15% 26% 19% 19% 19% 15% 15% 18% 12% 18% 12% 15% 17% 12% 19% 14% 14% 18% 13% 19% 18% 12% 17%
D AD AL A * A d *

Strongly oppose 85 58 14 56 28 22 15 40 35 37 37 24 31 29 19 12 69 67 13 15 20 22 12 18 25 29 36 23 50 40 28 12 12 15
9% 9% 9% 9% 8% 9% 11% 8% 13% 9% 8% 6% 18% 9% 12% 8% 9% 8% 9% 8% 8% 9% 12% 6% 10% 9% 9% 6% 17% 8% 14% 13% 6% 5%
LXbh A AL * Ab Ad h*

Don’t know 23 13 3 12 9 2 4 8 5 5 9 6 3 6 2 3 18 14 7 6 2 6 5 3 6 4 4 4 4 4 2 - 3 5
2% 2% 2% 2% 2% 1% 3% 2% 2% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 5% 3% 1% 3% 5% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% - 1% 2%

RXabd R X* *

Net Support 535 351 82 342 186 144 67 284 145 216 262 255 71 183 82 79 427 459 60 100 139 138 48 175 145 166 237 229 135 269 97 48 115 186
53% 54% 50% 56% 51% 60% 53% 57% 52% 54% 55% 59% 41% 56% 53% 53% 53% 56% 43% 57% 54% 55% 48% 56% 57% 51% 57% 59% 46% 58% 49% 51% 60% 58%
MSc A A AM AS * Ac A * A

Net Oppose 237 163 41 137 96 55 37 107 84 105 108 89 76 92 48 40 186 192 39 36 66 53 27 71 54 93 94 76 102 100 66 29 36 69
24% 25% 25% 22% 27% 23% 29% 22% 30% 27% 23% 21% 44% 28% 31% 27% 23% 23% 27% 20% 26% 21% 27% 23% 21% 28% 23% 20% 35% 21% 34% 31% 19% 21%
b AH AL A A * A Ab Ad g*

Net Diff -298 -189 -40 -205 -90 -89 -30 -176 -61 -111 -154 -166 5 -91 -33 -39 -242 -267 -22 -64 -73 -85 -21 -104 -90 -73 -143 -153 -32 -169 -31 -19 -79 -118
-30% -29% -25% -33% -25% -37% -24% -36% -22% -28% -32% -39% 3% -28% -22% -26% -30% -32% -15% -36% -28% -34% -21% -33% -35% -22% -34% -40% -11% -36% -15% -20% -41% -36%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G,A/H/I,A/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q,A/R/S,A/T/U/V,A/W/X/Y,A/Z/a,A/b/c,A/d/e,A/f/g/h   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G,A/H/I,A/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q,A/R/S,A/T/U/V,A/W/X/Y,A/Z/a,A/b/c,A/d/e,A/f/g/h   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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QNEW_ENVR24. In principle, to what extent would you support or oppose introducing the following policies in London? - Introducing ‘Low Traffic Neighbourhoods’ (LTNs), areas where bollards, planters and roadblocks are installed to stop motor traffic using some local roads
All adults aged 18+ in Inner/Outer London

Gender Age Employment status London Borough Ethnicity Tenure Children in household Social grade

Total Male Female 18-24 25-34 35-54 55+ 18-34 Working
Not 

working
Working 
full time

Inner 
London

Outer 
London White

Ethnic 
minority 
groups

Owner/oc
cupier

Private 
renter

Social 
tenant

No 
children

Any 
children ABC1 C2DE

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V)

Unweighted base 1000 433 567 121 264 427 188 385 701 299 511 439 561 643 340 471 292 205 658 342 806 194

Weighted base 1000 501 499 115 233 373 279 348 701 299 553 419 581 602 381 448 351 189 683 317 805 195

Strongly support 151 76 75 17 35 67 32 52 113 38 95 71 80 96 54 67 62 21 102 50 130 22
15% 15% 15% 15% 15% 18% 11% 15% 16% 13% 17% 17% 14% 16% 14% 15% 18% 11% 15% 16% 16% 11%

AG

Tend to support 233 107 126 30 67 77 59 97 173 60 141 120 113 134 94 104 81 45 166 67 185 48
23% 21% 25% 26% 29% 21% 21% 28% 25% 20% 26% 29% 19% 22% 25% 23% 23% 24% 24% 21% 23% 25%
M AF AF AM

Neither support nor oppose 247 112 134 33 54 93 67 86 169 77 130 94 153 124 117 105 94 45 163 83 197 49
25% 22% 27% 29% 23% 25% 24% 25% 24% 26% 23% 22% 26% 21% 31% 23% 27% 24% 24% 26% 24% 25%
N AN

Tend to oppose 156 90 66 14 35 57 50 50 115 41 93 59 98 107 49 74 51 29 98 58 120 36
16% 18% 13% 12% 15% 15% 18% 14% 16% 14% 17% 14% 17% 18% 13% 17% 15% 16% 14% 18% 15% 18%
C A

Strongly oppose 184 106 78 16 32 70 66 48 115 70 87 61 123 121 59 93 51 40 129 55 152 32
18% 21% 16% 14% 14% 19% 24% 14% 16% 23% 16% 15% 21% 20% 16% 21% 14% 21% 19% 18% 19% 16%

CEHIKLQ C DEH AIK AL Q

Don’t know 29 10 19 4 10 9 6 14 16 13 8 15 14 19 8 5 12 9 26 3 20 8
3% 2% 4% 4% 4% 2% 2% 4% 2% 4% 1% 4% 2% 3% 2% 1% 3% 5% 4% 1% 3% 4%
KPT K K P AT

Net Support 384 183 201 47 102 144 91 150 286 98 236 192 192 230 148 171 144 66 267 117 315 70
38% 37% 40% 41% 44% 39% 33% 43% 41% 33% 43% 46% 33% 38% 39% 38% 41% 35% 39% 37% 39% 36%
JM AG AG AJ AJ AM

Net Oppose 341 196 145 30 67 127 116 98 230 111 180 119 221 229 108 167 102 69 227 113 273 68
34% 39% 29% 26% 29% 34% 42% 28% 33% 37% 32% 28% 38% 38% 28% 37% 29% 37% 33% 36% 34% 35%

CEHLOQ AC ADEH AL AO Q

Net Diff -43 12 -56 -17 -35 -17 25 -52 -56 13 -56 -72 29 -2 -40 -4 -42 3 -40 -3 -42 -2
-4% 2% -11% -15% -15% -4% 9% -15% -8% 4% -10% -17% 5% * -10% -1% -12% 2% -6% -1% -5% -1%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q/R,A/S/T,A/U/V   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q/R,A/S/T,A/U/V   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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QNEW_ENVR24. In principle, to what extent would you support or oppose introducing the following policies in London? - Introducing ‘Low Traffic Neighbourhoods’ (LTNs), areas where bollards, planters and roadblocks are installed to stop motor traffic using some local roads
All adults aged 18+ in Inner/Outer London

Satisfaction with local 
area Belong to local area

Belong to local area 
compared to before 

COVID-19
Satisfaction with local 

council

Likelihood to move out 
of London (next 5 

years)

Support with 
transferring more 
powers to London

Share of government 
spending

Have/have had 
Coronavirus

Had Coronavirus 
vaccine Work situation (current)

Work situation (expected in next 
12 months)

Pandemic repsonse 
performance - Central 

Govt

Pandemic repsonse 
performance - 

GLA/MoL
Pandemic repsonse 

performance - Your LC Trust to decide services provision

Total Satisfied
Dissatisfie

d Belong
Don't 

belong

Feel 
belong 
more

Feel 
belong 

less Satisfied
Dissatisfie

d
Certain 
to/likely

Certain 
not 

to/unlikely Support Oppose

More than 
its fare 
share

Less than 
its fair 
share Yes No Yes No

WFH all 
the time

Hybrid 
working 
pattern

Travel to 
work all 
the time

WFH all 
the time

Hybrid 
working 
pattern

Travel to 
work all 
the time Well Badly Well Badly Well Badly

Central 
Govt GLA/MoL Your LC

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h)

Unweighted base 1000 636 170 606 371 240 133 472 291 401 467 422 175 325 148 161 785 811 155 182 262 236 106 316 241 316 430 379 298 450 207 95 202 306

Weighted base 1000 649 163 616 362 239 127 495 278 396 477 429 173 328 155 149 799 825 142 177 257 249 100 312 255 327 416 385 296 468 198 94 190 323

Strongly support 151 105 25 96 54 42 20 80 49 63 72 92 20 59 36 32 113 134 15 23 52 36 19 52 38 49 71 77 39 78 34 13 39 58
15% 16% 15% 16% 15% 18% 16% 16% 17% 16% 15% 22% 12% 18% 24% 21% 14% 16% 11% 13% 20% 14% 19% 17% 15% 15% 17% 20% 13% 17% 17% 14% 20% 18%

AM A AQ A * Ac * A

Tend to support 233 163 38 159 73 72 28 142 53 96 114 130 32 81 33 30 192 192 35 47 75 50 24 91 51 86 95 112 51 132 34 26 52 96
23% 25% 23% 26% 20% 30% 22% 29% 19% 24% 24% 30% 18% 25% 21% 20% 24% 23% 25% 26% 29% 20% 24% 29% 20% 26% 23% 29% 17% 28% 17% 28% 27% 30%
Ice A A AI AM AV * AY Ac Ae * A

Neither support nor oppose 247 133 45 145 93 49 38 110 61 102 110 81 35 64 34 29 209 200 34 41 57 65 22 72 68 76 95 89 65 106 41 23 50 70
25% 21% 28% 24% 26% 20% 30% 22% 22% 26% 23% 19% 20% 19% 22% 19% 26% 24% 24% 23% 22% 26% 22% 23% 27% 23% 23% 23% 22% 23% 21% 24% 26% 22%
BLN * *

Tend to oppose 156 107 18 95 57 38 16 79 39 60 74 64 26 57 16 31 117 127 26 26 39 46 12 52 45 51 69 53 48 70 31 10 28 54
16% 17% 11% 16% 16% 16% 13% 16% 14% 15% 16% 15% 15% 17% 10% 21% 15% 15% 18% 15% 15% 19% 12% 17% 18% 16% 16% 14% 16% 15% 16% 10% 15% 17%

* *

Strongly oppose 184 127 34 111 71 37 21 75 75 68 96 58 57 60 34 25 146 152 26 33 33 47 20 42 47 61 79 50 84 74 54 22 20 38
18% 20% 21% 18% 20% 16% 16% 15% 27% 17% 20% 13% 33% 18% 22% 17% 18% 18% 18% 19% 13% 19% 20% 13% 18% 19% 19% 13% 28% 16% 27% 23% 11% 12%

HLUXbgh AH AL * Ab Ad gh*

Don’t know 29 14 3 9 14 1 4 10 2 7 11 4 3 6 1 3 23 20 6 7 1 6 2 3 5 4 8 4 9 7 4 * 1 8
3% 2% 2% 2% 4% * 4% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 3% 2% 4% 4% * 2% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 3% 1% 2% 1% 1% 2%

DFILUXZbdg D F U * *

Net Support 384 268 63 255 127 114 48 222 101 159 186 222 52 141 70 61 305 326 50 70 127 86 44 142 90 135 167 189 90 211 68 39 91 154
38% 41% 38% 41% 35% 48% 38% 45% 36% 40% 39% 52% 30% 43% 45% 41% 38% 40% 35% 39% 49% 34% 44% 46% 35% 41% 40% 49% 31% 45% 34% 42% 48% 48%
Mc A A A AI AM ATV * AY Ac Ae * A A

Net Oppose 341 234 52 206 128 75 37 154 114 128 170 122 83 118 50 56 263 279 52 60 72 93 33 94 92 112 147 103 132 144 85 32 48 92
34% 36% 32% 34% 35% 32% 29% 31% 41% 32% 36% 28% 48% 36% 32% 38% 33% 34% 37% 34% 28% 37% 33% 30% 36% 34% 35% 27% 45% 31% 43% 34% 25% 28%
LUbgh AH AL U * Ab Ad *

Net Diff -43 -33 -11 -49 1 -39 -11 -68 12 -31 -16 -100 30 -23 -20 -5 -42 -47 2 -10 -55 7 -11 -48 2 -23 -19 -85 41 -66 17 -8 -43 -62
-4% -5% -7% -8% * -16% -9% -14% 4% -8% -3% -23% 17% -7% -13% -4% -5% -6% 1% -6% -21% 3% -11% -16% 1% -7% -5% -22% 14% -14% 9% -8% -23% -19%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G,A/H/I,A/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q,A/R/S,A/T/U/V,A/W/X/Y,A/Z/a,A/b/c,A/d/e,A/f/g/h   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G,A/H/I,A/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q,A/R/S,A/T/U/V,A/W/X/Y,A/Z/a,A/b/c,A/d/e,A/f/g/h   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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QNEW_ENVR24. In principle, to what extent would you support or oppose introducing the following policies in London? - More funding for scrappage schemes to encourage people to replace their diesel/petrol cars with electric or hybrid vehicles
All adults aged 18+ in Inner/Outer London

Gender Age Employment status London Borough Ethnicity Tenure Children in household Social grade

Total Male Female 18-24 25-34 35-54 55+ 18-34 Working
Not 

working
Working 
full time

Inner 
London

Outer 
London White

Ethnic 
minority 
groups

Owner/oc
cupier

Private 
renter

Social 
tenant

No 
children

Any 
children ABC1 C2DE

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V)

Unweighted base 1000 433 567 121 264 427 188 385 701 299 511 439 561 643 340 471 292 205 658 342 806 194

Weighted base 1000 501 499 115 233 373 279 348 701 299 553 419 581 602 381 448 351 189 683 317 805 195

Strongly support 282 137 146 24 76 105 78 99 203 80 160 111 171 169 111 138 98 44 195 87 238 44
28% 27% 29% 20% 32% 28% 28% 29% 29% 27% 29% 26% 30% 28% 29% 31% 28% 23% 29% 28% 30% 23%
D DH D

Tend to support 335 161 173 44 63 122 106 106 227 107 181 138 197 207 126 164 100 68 231 104 265 70
33% 32% 35% 38% 27% 33% 38% 31% 32% 36% 33% 33% 34% 34% 33% 37% 29% 36% 34% 33% 33% 36%
EQ EH E E Q

Neither support nor oppose 189 96 92 24 53 67 44 77 132 57 101 86 103 106 77 72 77 36 140 48 146 43
19% 19% 19% 21% 23% 18% 16% 22% 19% 19% 18% 20% 18% 18% 20% 16% 22% 19% 21% 15% 18% 22%
PT A P

Tend to oppose 87 55 32 11 19 35 22 30 70 16 59 39 47 57 27 44 29 12 51 35 74 13
9% 11% 6% 9% 8% 9% 8% 8% 10% 5% 11% 9% 8% 9% 7% 10% 8% 6% 8% 11% 9% 7%
CJ AC AJ AJ

Strongly oppose 70 37 33 6 14 25 25 20 44 26 36 30 40 41 25 18 31 21 36 34 53 17
7% 7% 7% 5% 6% 7% 9% 6% 6% 9% 7% 7% 7% 7% 7% 4% 9% 11% 5% 11% 7% 9%
PS P AP AS

Don’t know 38 15 23 6 9 18 4 16 25 13 16 16 22 22 14 11 15 9 29 9 29 8
4% 3% 5% 6% 4% 5% 1% 5% 3% 4% 3% 4% 4% 4% 4% 3% 4% 5% 4% 3% 4% 4%
G G G G

Net Support 617 298 319 67 138 227 184 206 430 187 341 249 368 376 238 302 198 112 426 191 503 114
62% 59% 64% 59% 59% 61% 66% 59% 61% 62% 62% 59% 63% 62% 62% 67% 56% 59% 62% 60% 62% 58%
Q AQ

Net Oppose 157 92 65 17 32 60 47 49 114 42 96 69 87 98 53 63 60 32 88 69 127 30
16% 18% 13% 15% 14% 16% 17% 14% 16% 14% 17% 17% 15% 16% 14% 14% 17% 17% 13% 22% 16% 15%
CS C AS

Net Diff -460 -206 -254 -50 -106 -167 -137 -157 -316 -145 -246 -179 -281 -279 -185 -239 -138 -80 -338 -122 -376 -84
-46% -41% -51% -44% -46% -45% -49% -45% -45% -48% -44% -43% -48% -46% -49% -53% -39% -42% -50% -39% -47% -43%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q/R,A/S/T,A/U/V   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q/R,A/S/T,A/U/V   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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QNEW_ENVR24. In principle, to what extent would you support or oppose introducing the following policies in London? - More funding for scrappage schemes to encourage people to replace their diesel/petrol cars with electric or hybrid vehicles
All adults aged 18+ in Inner/Outer London

Satisfaction with local 
area Belong to local area

Belong to local area 
compared to before 

COVID-19
Satisfaction with local 

council

Likelihood to move out 
of London (next 5 

years)

Support with 
transferring more 
powers to London

Share of government 
spending

Have/have had 
Coronavirus

Had Coronavirus 
vaccine Work situation (current)

Work situation (expected in next 
12 months)

Pandemic repsonse 
performance - Central 

Govt

Pandemic repsonse 
performance - 

GLA/MoL
Pandemic repsonse 

performance - Your LC Trust to decide services provision

Total Satisfied
Dissatisfie

d Belong
Don't 

belong

Feel 
belong 
more

Feel 
belong 

less Satisfied
Dissatisfie

d
Certain 
to/likely

Certain 
not 

to/unlikely Support Oppose

More than 
its fare 
share

Less than 
its fair 
share Yes No Yes No

WFH all 
the time

Hybrid 
working 
pattern

Travel to 
work all 
the time

WFH all 
the time

Hybrid 
working 
pattern

Travel to 
work all 
the time Well Badly Well Badly Well Badly

Central 
Govt GLA/MoL Your LC

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h)

Unweighted base 1000 636 170 606 371 240 133 472 291 401 467 422 175 325 148 161 785 811 155 182 262 236 106 316 241 316 430 379 298 450 207 95 202 306

Weighted base 1000 649 163 616 362 239 127 495 278 396 477 429 173 328 155 149 799 825 142 177 257 249 100 312 255 327 416 385 296 468 198 94 190 323

Strongly support 282 205 40 177 103 72 39 150 82 105 146 146 53 101 54 29 239 259 20 52 87 61 28 103 64 87 144 137 75 151 52 18 58 114
28% 32% 25% 29% 28% 30% 31% 30% 29% 26% 31% 34% 31% 31% 35% 20% 30% 31% 14% 29% 34% 25% 28% 33% 25% 27% 35% 36% 25% 32% 26% 19% 31% 35%
PS A A AP AS AV * A AZ Ac A * Af

Tend to support 335 210 61 201 130 87 38 167 87 127 170 155 41 107 41 57 265 280 49 55 77 93 29 98 92 105 138 119 89 160 54 33 58 111
33% 32% 38% 33% 36% 36% 30% 34% 31% 32% 36% 36% 24% 33% 27% 38% 33% 34% 34% 31% 30% 37% 29% 31% 36% 32% 33% 31% 30% 34% 27% 35% 30% 34%
Me M * *

Neither support nor oppose 189 112 30 115 63 33 27 90 48 63 95 64 25 45 35 26 151 144 33 34 51 39 21 61 41 66 66 72 55 81 37 20 33 52
19% 17% 18% 19% 17% 14% 21% 18% 17% 16% 20% 15% 14% 14% 22% 17% 19% 17% 24% 19% 20% 16% 21% 20% 16% 20% 16% 19% 19% 17% 19% 22% 17% 16%
FJLNRa N * *

Tend to oppose 87 57 13 62 25 26 6 49 21 49 34 32 24 37 12 18 68 66 19 15 24 30 12 23 34 41 32 31 32 40 24 14 19 27
9% 9% 8% 10% 7% 11% 5% 10% 8% 12% 7% 8% 14% 11% 8% 12% 8% 8% 14% 9% 9% 12% 12% 7% 13% 13% 8% 8% 11% 9% 12% 15% 10% 8%

AK AL AR * AX Aa A*

Strongly oppose 70 46 12 44 24 18 13 30 31 40 18 26 26 30 11 17 45 50 13 14 14 15 6 21 14 23 21 21 32 32 23 8 18 12
7% 7% 7% 7% 7% 7% 10% 6% 11% 10% 4% 6% 15% 9% 7% 11% 6% 6% 9% 8% 6% 6% 6% 7% 6% 7% 5% 6% 11% 7% 12% 9% 10% 4%

KQRah AH AK AL AQ * Ab Ad * h

Don’t know 38 19 7 16 17 3 4 10 9 13 14 5 4 7 2 3 30 27 7 6 4 11 3 6 10 4 14 4 12 4 8 1 3 7
4% 3% 4% 3% 5% 1% 3% 2% 3% 3% 3% 1% 2% 2% 1% 2% 4% 3% 5% 3% 2% 4% 3% 2% 4% 1% 3% 1% 4% 1% 4% 1% 2% 2%

DFHLUXZbd * b d *

Net Support 617 416 101 379 233 159 77 317 169 232 316 301 94 208 95 86 505 539 69 108 164 154 57 201 155 192 282 256 165 311 106 51 116 225
62% 64% 62% 62% 64% 66% 61% 64% 61% 59% 66% 70% 55% 63% 61% 58% 63% 65% 49% 61% 64% 62% 57% 64% 61% 59% 68% 66% 56% 67% 54% 54% 61% 70%
MSce AJ AM AS * AZ Ac Ae * Af

Net Oppose 157 103 25 106 49 44 19 79 52 88 52 59 50 67 23 35 113 116 32 29 38 45 18 44 48 64 54 52 64 72 47 22 38 39
16% 16% 15% 17% 14% 18% 15% 16% 19% 22% 11% 14% 29% 21% 15% 23% 14% 14% 23% 17% 15% 18% 18% 14% 19% 20% 13% 14% 22% 15% 24% 23% 20% 12%
KQRah AK AL A AQ AR * Aa Ab Ad Ah* h

Net Diff -460 -313 -77 -273 -184 -115 -59 -238 -117 -144 -264 -242 -44 -141 -72 -51 -392 -423 -37 -78 -125 -109 -39 -157 -107 -128 -228 -204 -101 -240 -60 -29 -79 -186
-46% -48% -47% -44% -51% -48% -46% -48% -42% -36% -55% -56% -26% -43% -46% -35% -49% -51% -26% -44% -49% -44% -39% -50% -42% -39% -55% -53% -34% -51% -30% -30% -41% -58%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G,A/H/I,A/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q,A/R/S,A/T/U/V,A/W/X/Y,A/Z/a,A/b/c,A/d/e,A/f/g/h   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G,A/H/I,A/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q,A/R/S,A/T/U/V,A/W/X/Y,A/Z/a,A/b/c,A/d/e,A/f/g/h   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Q14. Who do you trust most to make decisions about how services are provided in your local area?
All adults aged 18+ in Inner/Outer London

Gender Age Employment status London Borough Ethnicity Tenure Children in household Social grade

Total Male Female 18-24 25-34 35-54 55+ 18-34 Working
Not 

working
Working 
full time

Inner 
London

Outer 
London White

Ethnic 
minority 
groups

Owner/oc
cupier

Private 
renter

Social 
tenant

No 
children

Any 
children ABC1 C2DE

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V)

Unweighted base 1000 433 567 121 264 427 188 385 701 299 511 439 561 643 340 471 292 205 658 342 806 194

Weighted base 1000 501 499 115 233 373 279 348 701 299 553 419 581 602 381 448 351 189 683 317 805 195

Your local council 323 165 157 24 80 108 110 104 217 105 176 120 203 178 140 146 119 55 218 104 267 56
32% 33% 32% 21% 34% 29% 40% 30% 31% 35% 32% 29% 35% 30% 37% 33% 34% 29% 32% 33% 33% 29%
DLN DH ADFH D L AN

The Greater London Authority (GLA) / the Mayor of 
London 190 101 89 40 56 68 25 97 153 37 125 111 79 130 54 86 72 28 112 78 159 31

19% 20% 18% 35% 24% 18% 9% 28% 22% 12% 23% 26% 14% 22% 14% 19% 21% 15% 16% 25% 20% 16%
GJMOS AEFGH AG G AEFG AJ AJ AM AO AS

Central Government 94 53 42 17 27 29 21 44 70 24 54 43 51 60 33 40 37 16 48 46 76 18
9% 10% 8% 15% 12% 8% 8% 13% 10% 8% 10% 10% 9% 10% 9% 9% 10% 9% 7% 15% 9% 9%
S AF AF AS

Don’t trust any of these 320 164 156 23 52 133 112 75 205 115 156 113 207 191 128 153 92 74 251 69 250 70
32% 33% 31% 20% 22% 36% 40% 22% 29% 38% 28% 27% 36% 32% 34% 34% 26% 39% 37% 22% 31% 36%

DEHIKLQT ADEH ADEH AIK AL Q AQ AT

Don’t know 73 19 54 10 18 34 10 28 55 18 42 32 41 43 26 23 31 16 54 19 53 20
7% 4% 11% 9% 8% 9% 4% 8% 8% 6% 8% 8% 7% 7% 7% 5% 9% 8% 8% 6% 7% 10%
BGP AB G G

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q/R,A/S/T,A/U/V   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q/R,A/S/T,A/U/V   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Q14. Who do you trust most to make decisions about how services are provided in your local area?
All adults aged 18+ in Inner/Outer London

Satisfaction with local 
area Belong to local area

Belong to local area 
compared to before 

COVID-19
Satisfaction with local 

council

Likelihood to move out 
of London (next 5 

years)

Support with 
transferring more 
powers to London

Share of government 
spending

Have/have had 
Coronavirus

Had Coronavirus 
vaccine Work situation (current)

Work situation (expected in next 
12 months)

Pandemic repsonse 
performance - Central 

Govt

Pandemic repsonse 
performance - 

GLA/MoL
Pandemic repsonse 

performance - Your LC Trust to decide services provision

Total Satisfied
Dissatisfie

d Belong
Don't 

belong

Feel 
belong 
more

Feel 
belong 

less Satisfied
Dissatisfie

d
Certain 
to/likely

Certain 
not 

to/unlikely Support Oppose

More than 
its fare 
share

Less than 
its fair 
share Yes No Yes No

WFH all 
the time

Hybrid 
working 
pattern

Travel to 
work all 
the time

WFH all 
the time

Hybrid 
working 
pattern

Travel to 
work all 
the time Well Badly Well Badly Well Badly

Central 
Govt GLA/MoL Your LC

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h)

Unweighted base 1000 636 170 606 371 240 133 472 291 401 467 422 175 325 148 161 785 811 155 182 262 236 106 316 241 316 430 379 298 450 207 95 202 306

Weighted base 1000 649 163 616 362 239 127 495 278 396 477 429 173 328 155 149 799 825 142 177 257 249 100 312 255 327 416 385 296 468 198 94 190 323

Your local council 323 243 37 222 99 82 36 223 40 112 174 166 46 114 57 49 270 272 46 58 81 74 33 102 73 121 123 175 53 228 26 - - 323
32% 37% 23% 36% 27% 34% 28% 45% 14% 28% 37% 39% 26% 35% 37% 33% 34% 33% 32% 33% 31% 30% 33% 33% 29% 37% 29% 45% 18% 49% 13% - - 100%

CEIJcefg AC AE AI AJ AM * Aa Ac Ae * Afg

The Greater London Authority (GLA) / the Mayor of 
London 190 139 22 137 51 76 24 111 44 101 78 123 22 81 23 40 141 158 27 38 72 40 24 86 39 88 64 121 27 100 29 - 190 -

19% 21% 13% 22% 14% 32% 19% 22% 16% 26% 16% 29% 13% 25% 15% 27% 18% 19% 19% 22% 28% 16% 24% 28% 16% 27% 15% 31% 9% 21% 15% - 100% -
CEMacfh AC AE AG AI AK AM AO AQ AV * AY Aa Ac * Afh

Central Government 94 57 19 65 29 34 17 51 28 52 37 43 23 38 15 23 65 72 20 16 25 25 12 28 27 53 18 38 35 46 21 94 - -
9% 9% 12% 11% 8% 14% 13% 10% 10% 13% 8% 10% 13% 12% 10% 16% 8% 9% 14% 9% 10% 10% 12% 9% 10% 16% 4% 10% 12% 10% 11% 100% - -
Qagh A AK AQ * Aa Agh*

Don’t trust any of these 320 168 79 157 152 36 46 81 158 108 158 81 79 82 57 27 274 263 42 53 61 87 27 77 91 45 189 34 173 62 119 - - -
32% 26% 49% 25% 42% 15% 36% 16% 57% 27% 33% 19% 46% 25% 37% 18% 34% 32% 29% 30% 24% 35% 27% 25% 36% 14% 45% 9% 58% 13% 60% - - -

BDFHJLNPUX
Zbdfgh

AB AD F AH AL N AP U * X AZ Ab Ad *

Don’t know 73 43 6 35 30 12 5 30 8 22 31 16 2 14 2 9 49 60 8 11 18 23 4 19 24 19 23 18 8 32 2 - - -
7% 7% 4% 6% 8% 5% 4% 6% 3% 5% 6% 4% 1% 4% 1% 6% 6% 7% 5% 6% 7% 9% 4% 6% 9% 6% 5% 5% 3% 7% 1% - - -

DILMNOQbcef
gh

* e *

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G,A/H/I,A/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q,A/R/S,A/T/U/V,A/W/X/Y,A/Z/a,A/b/c,A/d/e,A/f/g/h   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G,A/H/I,A/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q,A/R/S,A/T/U/V,A/W/X/Y,A/Z/a,A/b/c,A/d/e,A/f/g/h   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Q15. To what extent, if at all, do you support or oppose transferring more powers to London?
All adults aged 18+ in Inner/Outer London

Gender Age Employment status London Borough Ethnicity Tenure Children in household Social grade

Total Male Female 18-24 25-34 35-54 55+ 18-34 Working
Not 

working
Working 
full time

Inner 
London

Outer 
London White

Ethnic 
minority 
groups

Owner/oc
cupier

Private 
renter

Social 
tenant

No 
children

Any 
children ABC1 C2DE

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V)

Unweighted base 1000 433 567 121 264 427 188 385 701 299 511 439 561 643 340 471 292 205 658 342 806 194

Weighted base 1000 501 499 115 233 373 279 348 701 299 553 419 581 602 381 448 351 189 683 317 805 195

Strongly support 138 83 55 27 24 51 35 52 103 34 83 68 70 89 44 67 39 31 80 58 124 14
14% 17% 11% 24% 10% 14% 13% 15% 15% 11% 15% 16% 12% 15% 12% 15% 11% 16% 12% 18% 15% 7%
CSV AC AEFGH E AS AV

Tend to support 291 145 146 40 81 96 74 121 214 77 174 140 151 172 116 137 111 41 199 92 231 60
29% 29% 29% 34% 35% 26% 27% 35% 31% 26% 32% 33% 26% 29% 30% 31% 32% 21% 29% 29% 29% 31%
FMR AF AF AM R R

No feelings either way 322 149 173 27 80 119 96 107 219 103 177 117 205 184 134 121 128 70 234 88 247 75
32% 30% 35% 23% 34% 32% 35% 31% 31% 34% 32% 28% 35% 31% 35% 27% 37% 37% 34% 28% 31% 38%
DLPTU DH D D AL P P

Tend to oppose 102 53 49 7 20 41 35 27 68 35 51 36 66 66 35 57 26 18 67 35 87 15
10% 11% 10% 6% 8% 11% 13% 8% 10% 12% 9% 9% 11% 11% 9% 13% 7% 9% 10% 11% 11% 8%
H AQ

Strongly oppose 71 50 21 4 12 29 25 16 44 26 30 24 47 50 21 35 22 13 48 22 56 15
7% 10% 4% 4% 5% 8% 9% 5% 6% 9% 5% 6% 8% 8% 5% 8% 6% 7% 7% 7% 7% 8%
CHK AC

Don’t know 76 21 55 10 16 37 13 26 53 24 38 35 41 42 31 29 24 17 55 21 61 15
8% 4% 11% 9% 7% 10% 5% 8% 7% 8% 7% 8% 7% 7% 8% 7% 7% 9% 8% 7% 8% 8%
B AB AG

Net Support 429 228 201 67 105 147 109 172 318 111 258 208 221 261 160 205 150 71 279 150 354 75
43% 45% 40% 58% 45% 39% 39% 50% 45% 37% 47% 50% 38% 43% 42% 46% 43% 38% 41% 47% 44% 38%
JM AEFGH AEFG AJ AJ AM

Net Oppose 173 103 70 11 32 70 60 43 112 61 81 60 113 116 56 93 48 30 115 58 143 30
17% 21% 14% 10% 14% 19% 22% 12% 16% 20% 15% 14% 20% 19% 15% 21% 14% 16% 17% 18% 18% 15%
CDHKL AC DH DEH K L A AQ

Net Diff 256 125 131 56 74 77 49 130 205 51 177 148 108 145 104 112 103 41 164 92 211 45
26% 25% 26% 49% 32% 21% 18% 37% 29% 17% 32% 35% 19% 24% 27% 25% 29% 22% 24% 29% 26% 23%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q/R,A/S/T,A/U/V   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q/R,A/S/T,A/U/V   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Q15. To what extent, if at all, do you support or oppose transferring more powers to London?
All adults aged 18+ in Inner/Outer London

Satisfaction with local 
area Belong to local area

Belong to local area 
compared to before 

COVID-19
Satisfaction with local 

council

Likelihood to move out 
of London (next 5 

years)

Support with 
transferring more 
powers to London

Share of government 
spending

Have/have had 
Coronavirus

Had Coronavirus 
vaccine Work situation (current)

Work situation (expected in next 
12 months)

Pandemic repsonse 
performance - Central 

Govt

Pandemic repsonse 
performance - 

GLA/MoL
Pandemic repsonse 

performance - Your LC Trust to decide services provision

Total Satisfied
Dissatisfie

d Belong
Don't 

belong

Feel 
belong 
more

Feel 
belong 

less Satisfied
Dissatisfie

d
Certain 
to/likely

Certain 
not 

to/unlikely Support Oppose

More than 
its fare 
share

Less than 
its fair 
share Yes No Yes No

WFH all 
the time

Hybrid 
working 
pattern

Travel to 
work all 
the time

WFH all 
the time

Hybrid 
working 
pattern

Travel to 
work all 
the time Well Badly Well Badly Well Badly

Central 
Govt GLA/MoL Your LC

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h)

Unweighted base 1000 636 170 606 371 240 133 472 291 401 467 422 175 325 148 161 785 811 155 182 262 236 106 316 241 316 430 379 298 450 207 95 202 306

Weighted base 1000 649 163 616 362 239 127 495 278 396 477 429 173 328 155 149 799 825 142 177 257 249 100 312 255 327 416 385 296 468 198 94 190 323

Strongly support 138 102 23 104 34 55 22 93 36 69 57 138 - 57 31 25 107 122 15 41 32 27 31 38 30 50 64 91 27 85 27 18 42 51
14% 16% 14% 17% 9% 23% 18% 19% 13% 17% 12% 32% - 18% 20% 17% 13% 15% 11% 23% 13% 11% 30% 12% 12% 15% 15% 24% 9% 18% 13% 20% 22% 16%
EMc A AE A AI AK AM A A AUV AXY* Ac A * A

Tend to support 291 214 43 189 100 96 26 164 66 113 147 291 - 130 38 48 233 240 45 53 91 68 24 121 66 110 116 147 57 164 48 24 81 115
29% 33% 26% 31% 27% 40% 21% 33% 24% 28% 31% 68% - 40% 25% 32% 29% 29% 31% 30% 36% 27% 24% 39% 26% 34% 28% 38% 19% 35% 24% 26% 43% 36%
GIMc A AG AI AM AO A * AWY A Ac Ae * Af A

No feelings either way 322 180 51 189 121 50 30 155 77 120 157 - - 68 37 40 264 257 54 45 65 101 24 81 102 97 125 97 94 131 60 27 39 102
32% 28% 31% 31% 33% 21% 24% 31% 28% 30% 33% - - 21% 24% 27% 33% 31% 38% 25% 25% 41% 24% 26% 40% 30% 30% 25% 32% 28% 30% 29% 21% 32%

BFGLMNOTU
Xbdg

ATU * AWX * g

Tend to oppose 102 69 17 53 48 28 21 38 40 43 48 - 102 34 28 9 85 86 9 15 38 11 9 40 14 37 40 29 46 43 25 9 14 32
10% 11% 10% 9% 13% 12% 16% 8% 14% 11% 10% - 59% 10% 18% 6% 11% 10% 7% 9% 15% 5% 9% 13% 6% 11% 10% 7% 15% 9% 13% 10% 8% 10%

DHLVYb AD A AH AL AN AV * Y Ab *

Strongly oppose 71 43 15 42 28 9 17 27 33 31 33 - 71 25 19 15 54 61 8 12 10 22 8 12 23 22 34 12 53 28 27 14 8 14
7% 7% 9% 7% 8% 4% 14% 5% 12% 8% 7% - 41% 8% 12% 10% 7% 7% 5% 7% 4% 9% 8% 4% 9% 7% 8% 3% 18% 6% 14% 15% 4% 4%

FLUXbh AF AH AL A U * X Ab Ad Agh*

Don’t know 76 42 14 39 31 1 10 19 26 21 36 - - 13 2 12 57 59 11 11 20 18 5 20 19 10 37 9 19 17 11 1 6 9
8% 6% 9% 6% 9% 1% 8% 4% 9% 5% 7% - - 4% 1% 8% 7% 7% 8% 6% 8% 7% 5% 6% 7% 3% 9% 2% 6% 4% 6% 1% 3% 3%

FHJLMNOZbd
fgh

F H * Z b *

Net Support 429 315 66 293 134 151 49 257 102 182 203 429 - 188 69 73 340 362 60 94 124 95 54 158 96 161 180 239 84 249 75 43 123 166
43% 49% 40% 48% 37% 63% 38% 52% 37% 46% 43% 100% - 57% 45% 49% 43% 44% 42% 53% 48% 38% 54% 51% 38% 49% 43% 62% 28% 53% 38% 45% 64% 52%
EIMc A AE AG AI AM AO AV V AY* AY A Ac Ae * Afh A

Net Oppose 173 112 32 95 77 37 38 64 73 74 81 - 173 59 47 24 138 147 17 27 48 34 17 52 37 59 74 41 99 71 52 23 22 46
17% 17% 19% 15% 21% 15% 30% 13% 26% 19% 17% - 100% 18% 30% 16% 17% 18% 12% 15% 19% 14% 17% 17% 15% 18% 18% 11% 33% 15% 26% 24% 12% 14%
HLbg AD AF AH AL AN * Ab Ad gh*

Net Diff 256 203 34 197 57 114 11 193 29 107 122 429 -173 129 22 49 202 215 43 67 75 61 37 106 59 101 106 198 -15 178 23 20 100 121
26% 31% 21% 32% 16% 48% 9% 39% 10% 27% 26% 100% -100% 39% 14% 33% 25% 26% 30% 38% 29% 25% 37% 34% 23% 31% 26% 51% -5% 38% 12% 21% 53% 37%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G,A/H/I,A/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q,A/R/S,A/T/U/V,A/W/X/Y,A/Z/a,A/b/c,A/d/e,A/f/g/h   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G,A/H/I,A/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q,A/R/S,A/T/U/V,A/W/X/Y,A/Z/a,A/b/c,A/d/e,A/f/g/h   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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QNEW25. Would you say that compared with other parts of the UK, London gets pretty much its fair share of government spending, more than its fair share, or less than its fair share of central government spending?
All adults aged 18+ in Inner/Outer London

Gender Age Employment status London Borough Ethnicity Tenure Children in household Social grade

Total Male Female 18-24 25-34 35-54 55+ 18-34 Working
Not 

working
Working 
full time

Inner 
London

Outer 
London White

Ethnic 
minority 
groups

Owner/oc
cupier

Private 
renter

Social 
tenant

No 
children

Any 
children ABC1 C2DE

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V)

Unweighted base 1000 433 567 121 264 427 188 385 701 299 511 439 561 643 340 471 292 205 658 342 806 194

Weighted base 1000 501 499 115 233 373 279 348 701 299 553 419 581 602 381 448 351 189 683 317 805 195

Much more than its fair share 101 65 36 14 25 41 22 39 82 19 67 57 44 64 33 47 35 18 48 53 79 22
10% 13% 7% 12% 11% 11% 8% 11% 12% 6% 12% 14% 8% 11% 9% 11% 10% 10% 7% 17% 10% 11%
CJMS AC AJ J AM AS

A little more than its fair share 227 125 102 37 61 74 55 98 162 65 132 102 124 143 81 104 87 34 153 74 180 47
23% 25% 20% 32% 26% 20% 20% 28% 23% 22% 24% 24% 21% 24% 21% 23% 25% 18% 22% 23% 22% 24%

AFG AFG

Pretty much its fair share of government spending 363 177 186 34 83 130 116 116 260 103 215 149 214 224 136 170 121 67 255 108 300 63
36% 35% 37% 29% 35% 35% 42% 33% 37% 35% 39% 35% 37% 37% 36% 38% 34% 36% 37% 34% 37% 32%

D

A little less than its fair share 100 53 47 10 23 38 29 33 67 33 54 30 70 54 46 47 36 16 70 30 84 16
10% 11% 10% 8% 10% 10% 11% 9% 9% 11% 10% 7% 12% 9% 12% 10% 10% 9% 10% 10% 10% 8%
L AL

Much less than its fair share 55 30 24 5 10 19 20 16 33 21 20 22 33 32 22 24 17 14 40 15 43 12
5% 6% 5% 5% 4% 5% 7% 5% 5% 7% 4% 5% 6% 5% 6% 5% 5% 7% 6% 5% 5% 6%
K K K

Don’t know 154 51 103 15 32 71 37 47 99 56 66 58 96 85 63 56 54 39 119 35 119 35
15% 10% 21% 13% 14% 19% 13% 13% 14% 19% 12% 14% 17% 14% 17% 12% 15% 21% 17% 11% 15% 18%
BKPT AB AH K K AP AT

Net More than its fair share 328 190 138 51 85 114 77 137 243 85 199 160 168 207 114 152 123 52 200 128 259 69
33% 38% 28% 45% 37% 31% 28% 39% 35% 28% 36% 38% 29% 34% 30% 34% 35% 28% 29% 40% 32% 36%
CMS AC AFG AFG AJ AM AS

Net Less than its fair share 155 83 72 15 33 57 49 48 100 55 74 52 102 86 68 71 53 30 110 45 127 28
15% 17% 14% 13% 14% 15% 18% 14% 14% 18% 13% 12% 18% 14% 18% 16% 15% 16% 16% 14% 16% 14%
L L

Net Diff 173 107 66 36 52 57 28 88 143 30 125 108 66 121 46 81 69 22 91 83 132 42
17% 21% 13% 31% 22% 15% 10% 25% 20% 10% 23% 26% 11% 20% 12% 18% 20% 12% 13% 26% 16% 21%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q/R,A/S/T,A/U/V   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q/R,A/S/T,A/U/V   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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QNEW25. Would you say that compared with other parts of the UK, London gets pretty much its fair share of government spending, more than its fair share, or less than its fair share of central government spending?
All adults aged 18+ in Inner/Outer London

Satisfaction with local 
area Belong to local area

Belong to local area 
compared to before 

COVID-19
Satisfaction with local 

council

Likelihood to move out 
of London (next 5 

years)

Support with 
transferring more 
powers to London

Share of government 
spending

Have/have had 
Coronavirus

Had Coronavirus 
vaccine Work situation (current)

Work situation (expected in next 
12 months)

Pandemic repsonse 
performance - Central 

Govt

Pandemic repsonse 
performance - 

GLA/MoL
Pandemic repsonse 

performance - Your LC Trust to decide services provision

Total Satisfied
Dissatisfie

d Belong
Don't 

belong

Feel 
belong 
more

Feel 
belong 

less Satisfied
Dissatisfie

d
Certain 
to/likely

Certain 
not 

to/unlikely Support Oppose

More than 
its fare 
share

Less than 
its fair 
share Yes No Yes No

WFH all 
the time

Hybrid 
working 
pattern

Travel to 
work all 
the time

WFH all 
the time

Hybrid 
working 
pattern

Travel to 
work all 
the time Well Badly Well Badly Well Badly

Central 
Govt GLA/MoL Your LC

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h)

Unweighted base 1000 636 170 606 371 240 133 472 291 401 467 422 175 325 148 161 785 811 155 182 262 236 106 316 241 316 430 379 298 450 207 95 202 306

Weighted base 1000 649 163 616 362 239 127 495 278 396 477 429 173 328 155 149 799 825 142 177 257 249 100 312 255 327 416 385 296 468 198 94 190 323

Much more than its fair share 101 75 12 73 27 46 13 64 19 64 31 58 23 101 - 27 67 90 8 27 26 28 22 26 32 46 40 58 28 61 14 14 29 30
10% 12% 8% 12% 8% 19% 10% 13% 7% 16% 7% 14% 14% 31% - 18% 8% 11% 6% 15% 10% 11% 22% 8% 13% 14% 10% 15% 9% 13% 7% 15% 15% 9%
EIKOQ AE AG AI AK A AO AQ A AXY* A Ac Ae * Ah

A little more than its fair share 227 170 28 133 94 73 23 145 49 108 98 129 36 227 - 33 188 185 39 37 63 62 16 81 62 89 87 96 63 118 42 24 52 84
23% 26% 17% 22% 26% 31% 18% 29% 18% 27% 20% 30% 21% 69% - 22% 23% 22% 28% 21% 24% 25% 16% 26% 25% 27% 21% 25% 21% 25% 21% 25% 27% 26%
IO AC AG AI AK AM AO * W A *

Pretty much its fair share of government spending 363 228 63 234 123 77 36 171 105 132 190 140 51 - - 48 300 301 54 70 96 84 34 123 86 130 129 141 106 169 64 36 72 120
36% 35% 39% 38% 34% 32% 28% 34% 38% 33% 40% 33% 30% - - 32% 38% 37% 38% 40% 37% 34% 34% 39% 34% 40% 31% 37% 36% 36% 32% 39% 38% 37%
LNOa * a *

A little less than its fair share 100 63 17 66 34 15 21 39 40 32 63 46 35 - 100 17 81 80 17 14 29 22 13 30 21 24 57 37 42 39 36 8 17 40
10% 10% 10% 11% 9% 6% 16% 8% 14% 8% 13% 11% 20% - 65% 11% 10% 10% 12% 8% 11% 9% 13% 10% 8% 7% 14% 10% 14% 8% 18% 9% 9% 12%
FHN AF AH AJ AL AN * AZ A Ad *

Much less than its fair share 55 31 14 34 18 12 15 20 24 17 29 23 12 - 55 6 43 50 5 8 13 13 3 18 12 14 29 19 18 28 17 7 6 18
5% 5% 9% 6% 5% 5% 12% 4% 9% 4% 6% 5% 7% - 35% 4% 5% 6% 3% 4% 5% 5% 3% 6% 5% 4% 7% 5% 6% 6% 9% 7% 3% 6%
N AF AH AN * A *

Don’t know 154 82 28 77 65 16 19 58 41 42 67 32 16 - - 19 121 119 18 22 31 41 13 34 42 23 74 35 40 54 25 5 13 32
15% 13% 17% 12% 18% 7% 15% 12% 15% 11% 14% 7% 9% - - 12% 15% 14% 13% 12% 12% 16% 13% 11% 17% 7% 18% 9% 13% 11% 13% 5% 7% 10%

BDFHJLMNOX
Zbdfgh

D F * Z *

Net More than its fair share 328 245 40 206 121 120 36 208 68 172 129 188 59 328 - 60 254 275 47 64 88 90 38 107 94 134 128 153 90 178 55 38 81 114
33% 38% 25% 33% 33% 50% 28% 42% 24% 43% 27% 44% 34% 100% - 40% 32% 33% 33% 36% 34% 36% 38% 34% 37% 41% 31% 40% 31% 38% 28% 40% 43% 35%
CIKO AC AG AI AK AM AO AQ * Aa Ac Ae * A

Net Less than its fair share 155 94 31 100 52 27 36 59 65 49 92 69 47 - 155 22 124 130 22 21 42 34 16 48 32 39 85 56 60 66 53 15 23 57
15% 15% 19% 16% 14% 11% 28% 12% 23% 12% 19% 16% 27% - 100% 15% 15% 16% 16% 12% 16% 14% 16% 16% 13% 12% 21% 15% 20% 14% 27% 16% 12% 18%
FHJNZ AF AH AJ AL AN * AZ A Ad *

Net Diff 173 151 9 106 69 93 1 149 3 123 36 119 12 328 -155 38 131 146 25 42 46 56 22 58 62 96 42 97 31 112 2 23 58 56
17% 23% 5% 17% 19% 39% * 30% 1% 31% 8% 28% 7% 100% -100% 26% 16% 18% 18% 24% 18% 22% 22% 19% 24% 29% 10% 25% 10% 24% 1% 24% 30% 17%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G,A/H/I,A/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q,A/R/S,A/T/U/V,A/W/X/Y,A/Z/a,A/b/c,A/d/e,A/f/g/h   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G,A/H/I,A/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q,A/R/S,A/T/U/V,A/W/X/Y,A/Z/a,A/b/c,A/d/e,A/f/g/h   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Q16. To what extent do you agree or disagree with each of the following statements: - Summary
All adults aged 18+ in Inner/Outer London

Q16. To what extent do you agree or disagree 
with each of the following statements:

Public 
services in 

London 
will 

improve 
over the 
next five 

years

London’s 
economy 

will 
become 
weaker 
over the 
next five 

years

London 
needs 
more 

immigrati
on than 

the 
present 

level

London 
will 

bounce 
back from 
the COVID-

19 
pandemic

(A) (B) (C) (D)

Unweighted base 1000 1000 1000 1000

Weighted base 1000 1000 1000 1000

Strongly agree 113 143 140 213
11% 14% 14% 21%

A A ABC

Tend to agree 235 269 219 410
23% 27% 22% 41%

C ABC

Neither agree nor disagree 299 247 278 190
30% 25% 28% 19%
BD D D

Tend to disagree 183 193 134 104
18% 19% 13% 10%
CD CD

Strongly disagree 95 70 162 31
9% 7% 16% 3%
D D ABD

Don’t know 75 77 67 52
8% 8% 7% 5%
D D

Net Agree 348 413 359 623
35% 41% 36% 62%

AC ABC

Net Disagree 278 263 296 135
28% 26% 30% 14%
D D D

Net Diff 69 149 63 487
7% 15% 6% 49%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C/D   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C/D   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Q16. To what extent do you agree or disagree with each of the following statements: - Public services in London will improve over the next five years
All adults aged 18+ in Inner/Outer London

Gender Age Employment status London Borough Ethnicity Tenure Children in household Social grade

Total Male Female 18-24 25-34 35-54 55+ 18-34 Working
Not 

working
Working 
full time

Inner 
London

Outer 
London White

Ethnic 
minority 
groups

Owner/oc
cupier

Private 
renter

Social 
tenant

No 
children

Any 
children ABC1 C2DE

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V)

Unweighted base 1000 433 567 121 264 427 188 385 701 299 511 439 561 643 340 471 292 205 658 342 806 194

Weighted base 1000 501 499 115 233 373 279 348 701 299 553 419 581 602 381 448 351 189 683 317 805 195

Strongly agree 113 66 47 25 29 36 22 55 88 25 78 70 43 64 45 61 29 23 51 62 91 22
11% 13% 9% 22% 13% 10% 8% 16% 12% 8% 14% 17% 7% 11% 12% 14% 8% 12% 7% 20% 11% 11%
CMQS AEFGH AEFG AJ AM AQ AS

Tend to agree 235 110 124 26 73 76 59 99 178 57 142 92 143 132 98 94 96 42 149 86 191 44
23% 22% 25% 23% 31% 21% 21% 28% 25% 19% 26% 22% 25% 22% 26% 21% 27% 22% 22% 27% 24% 22%
J AFG AF AJ J

Neither agree nor disagree 299 149 150 27 70 104 98 97 195 104 156 122 177 174 120 122 116 57 224 75 237 61
30% 30% 30% 24% 30% 28% 35% 28% 28% 35% 28% 29% 30% 29% 31% 27% 33% 30% 33% 24% 29% 32%
IT D AI AT

Tend to disagree 183 97 87 19 32 77 56 51 129 54 97 69 114 124 57 93 56 33 127 56 152 32
18% 19% 17% 17% 14% 21% 20% 15% 18% 18% 18% 17% 20% 21% 15% 21% 16% 17% 19% 18% 19% 16%
EH EH AO

Strongly disagree 95 59 36 6 14 48 27 19 65 30 47 34 61 58 36 51 27 17 75 20 80 15
9% 12% 7% 5% 6% 13% 10% 6% 9% 10% 9% 8% 11% 10% 9% 11% 8% 9% 11% 6% 10% 8%
CEHT C ADEH AT

Don’t know 75 21 54 11 16 32 16 27 47 28 33 33 43 50 24 28 28 17 58 17 54 21
8% 4% 11% 10% 7% 9% 6% 8% 7% 10% 6% 8% 7% 8% 6% 6% 8% 9% 8% 6% 7% 11%
BU AB

Net Agree 348 176 172 51 103 112 81 154 265 82 220 162 186 197 144 155 125 65 200 148 282 65
35% 35% 34% 45% 44% 30% 29% 44% 38% 28% 40% 39% 32% 33% 38% 35% 36% 34% 29% 47% 35% 34%
FJS AFG AFG AFG AJ AJ AM AS

Net Disagree 278 155 123 25 45 125 83 70 194 84 145 103 175 182 93 143 82 50 202 76 231 47
28% 31% 25% 22% 19% 33% 30% 20% 28% 28% 26% 25% 30% 30% 24% 32% 23% 26% 30% 24% 29% 24%
CEHL C ADEH EH A AQ

Net Diff 69 21 49 26 58 -13 -2 84 71 -2 76 59 11 15 51 12 43 15 -2 72 51 19
7% 4% 10% 23% 25% -3% -1% 24% 10% -1% 14% 14% 2% 2% 13% 3% 12% 8% * 23% 6% 10%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q/R,A/S/T,A/U/V   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q/R,A/S/T,A/U/V   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Q16. To what extent do you agree or disagree with each of the following statements: - Public services in London will improve over the next five years
All adults aged 18+ in Inner/Outer London

Satisfaction with local 
area Belong to local area

Belong to local area 
compared to before 

COVID-19
Satisfaction with local 

council

Likelihood to move out 
of London (next 5 

years)

Support with 
transferring more 
powers to London

Share of government 
spending

Have/have had 
Coronavirus

Had Coronavirus 
vaccine Work situation (current)

Work situation (expected in next 
12 months)

Pandemic repsonse 
performance - Central 

Govt

Pandemic repsonse 
performance - 

GLA/MoL
Pandemic repsonse 

performance - Your LC Trust to decide services provision

Total Satisfied
Dissatisfie

d Belong
Don't 

belong

Feel 
belong 
more

Feel 
belong 

less Satisfied
Dissatisfie

d
Certain 
to/likely

Certain 
not 

to/unlikely Support Oppose

More than 
its fare 
share

Less than 
its fair 
share Yes No Yes No

WFH all 
the time

Hybrid 
working 
pattern

Travel to 
work all 
the time

WFH all 
the time

Hybrid 
working 
pattern

Travel to 
work all 
the time Well Badly Well Badly Well Badly

Central 
Govt GLA/MoL Your LC

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h)

Unweighted base 1000 636 170 606 371 240 133 472 291 401 467 422 175 325 148 161 785 811 155 182 262 236 106 316 241 316 430 379 298 450 207 95 202 306

Weighted base 1000 649 163 616 362 239 127 495 278 396 477 429 173 328 155 149 799 825 142 177 257 249 100 312 255 327 416 385 296 468 198 94 190 323

Strongly agree 113 93 10 91 22 49 16 91 17 74 34 74 16 54 19 29 79 93 20 28 35 23 22 37 26 79 17 73 25 79 18 28 36 31
11% 14% 6% 15% 6% 20% 13% 18% 6% 19% 7% 17% 9% 16% 12% 19% 10% 11% 14% 16% 13% 9% 22% 12% 10% 24% 4% 19% 8% 17% 9% 30% 19% 10%
CEIKQa AC AE A AI AK AM A AQ A AXY* Aa Ac Ae Ah* Ah

Tend to agree 235 167 32 168 66 76 25 156 37 94 121 126 29 100 24 39 189 196 36 40 65 71 27 77 69 106 75 120 39 147 19 19 57 92
23% 26% 20% 27% 18% 32% 20% 32% 13% 24% 25% 29% 17% 30% 15% 26% 24% 24% 25% 23% 25% 28% 27% 25% 27% 32% 18% 31% 13% 31% 10% 20% 30% 29%

EIMOace A AE AG AI AM AO * Aa Ac Ae * A A

Neither agree nor disagree 299 181 46 171 119 61 30 136 70 115 138 109 51 78 42 44 238 242 43 44 76 63 21 95 65 87 121 103 92 130 48 23 49 101
30% 28% 28% 28% 33% 26% 24% 27% 25% 29% 29% 25% 30% 24% 27% 29% 30% 29% 30% 25% 30% 25% 21% 31% 25% 27% 29% 27% 31% 28% 24% 25% 26% 31%
LNW * *

Tend to disagree 183 100 45 99 84 32 31 57 84 57 107 60 42 50 43 22 152 153 19 27 51 50 9 65 53 28 111 43 80 55 60 18 31 45
18% 15% 28% 16% 23% 13% 24% 11% 30% 14% 22% 14% 24% 15% 28% 15% 19% 19% 14% 15% 20% 20% 9% 21% 21% 9% 27% 11% 27% 12% 30% 19% 16% 14%

BDFHJLWZbd
h

AB AD F AH AJ AL AN * W W AZ Ab Ad *

Strongly disagree 95 55 21 46 47 12 19 24 52 44 39 38 27 27 27 11 79 82 10 22 18 26 14 20 26 9 66 23 49 23 44 4 9 28
9% 9% 13% 7% 13% 5% 15% 5% 19% 11% 8% 9% 16% 8% 17% 8% 10% 10% 7% 12% 7% 10% 14% 7% 10% 3% 16% 6% 16% 5% 22% 5% 5% 9%

DFHXZbdg AD AF AH AL AN X* AZ Ab Ad *

Don’t know 75 53 8 41 24 9 6 32 18 12 39 22 7 19 1 4 62 60 13 16 12 16 7 17 15 18 27 23 12 34 8 1 8 25
8% 8% 5% 7% 7% 4% 4% 6% 6% 3% 8% 5% 4% 6% 1% 3% 8% 7% 9% 9% 5% 7% 7% 5% 6% 5% 7% 6% 4% 7% 4% 1% 4% 8%

FJLMOPcefg J O P * * f

Net Agree 348 259 42 259 88 125 41 247 54 168 155 200 46 154 42 68 268 289 56 68 99 94 49 114 96 185 91 194 64 226 37 47 93 123
35% 40% 26% 42% 24% 52% 32% 50% 19% 42% 33% 47% 26% 47% 27% 45% 34% 35% 40% 39% 39% 38% 49% 37% 38% 57% 22% 50% 22% 48% 19% 50% 49% 38%

CEIMOace AC AE AG AI AK AM AO AQ AX* Aa Ac Ae A* Ah

Net Disagree 278 156 66 144 131 43 50 81 136 101 145 98 69 77 69 33 231 235 30 48 69 76 23 86 79 37 177 65 128 78 104 22 40 74
28% 24% 41% 23% 36% 18% 40% 16% 49% 26% 30% 23% 40% 23% 45% 22% 29% 28% 21% 27% 27% 31% 23% 27% 31% 11% 42% 17% 43% 17% 53% 24% 21% 23%

BDFHLNZbdg
h

AB AD AF AH AL AN * AZ Ab Ad *

Net Diff 69 104 -24 115 -43 82 -9 167 -82 66 10 101 -24 77 -27 34 37 54 26 20 30 17 26 28 16 148 -85 128 -65 148 -67 25 53 49
7% 16% -15% 19% -12% 34% -7% 34% -29% 17% 2% 24% -14% 23% -18% 23% 5% 7% 18% 11% 12% 7% 26% 9% 6% 45% -20% 33% -22% 32% -34% 26% 28% 15%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G,A/H/I,A/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q,A/R/S,A/T/U/V,A/W/X/Y,A/Z/a,A/b/c,A/d/e,A/f/g/h   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G,A/H/I,A/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q,A/R/S,A/T/U/V,A/W/X/Y,A/Z/a,A/b/c,A/d/e,A/f/g/h   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Q16. To what extent do you agree or disagree with each of the following statements: - London’s economy will become weaker over the next five years
All adults aged 18+ in Inner/Outer London

Gender Age Employment status London Borough Ethnicity Tenure Children in household Social grade

Total Male Female 18-24 25-34 35-54 55+ 18-34 Working
Not 

working
Working 
full time

Inner 
London

Outer 
London White

Ethnic 
minority 
groups

Owner/oc
cupier

Private 
renter

Social 
tenant

No 
children

Any 
children ABC1 C2DE

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V)

Unweighted base 1000 433 567 121 264 427 188 385 701 299 511 439 561 643 340 471 292 205 658 342 806 194

Weighted base 1000 501 499 115 233 373 279 348 701 299 553 419 581 602 381 448 351 189 683 317 805 195

Strongly agree 143 78 65 21 43 55 23 65 119 24 99 68 75 98 42 67 51 25 70 73 123 20
14% 16% 13% 18% 19% 15% 8% 19% 17% 8% 18% 16% 13% 16% 11% 15% 14% 13% 10% 23% 15% 10%
GJOS G AG G AG AJ AJ AO AS

Tend to agree 269 132 137 31 69 105 64 100 189 80 155 111 158 167 100 115 102 49 174 96 218 51
27% 26% 28% 27% 30% 28% 23% 29% 27% 27% 28% 27% 27% 28% 26% 26% 29% 26% 25% 30% 27% 26%

Neither agree nor disagree 247 101 146 22 49 92 84 71 168 79 125 101 146 130 112 110 81 55 184 63 194 53
25% 20% 29% 19% 21% 25% 30% 21% 24% 27% 23% 24% 25% 22% 30% 24% 23% 29% 27% 20% 24% 27%
BHNT AB EH AN AT

Tend to disagree 193 114 79 23 40 63 67 63 124 69 99 77 116 123 69 87 76 27 146 47 156 37
19% 23% 16% 20% 17% 17% 24% 18% 18% 23% 18% 18% 20% 20% 18% 19% 22% 14% 21% 15% 19% 19%
CT AC F AT

Strongly disagree 70 46 24 10 18 22 21 28 52 18 39 29 41 40 28 38 17 15 49 21 58 12
7% 9% 5% 8% 8% 6% 8% 8% 7% 6% 7% 7% 7% 7% 7% 8% 5% 8% 7% 7% 7% 6%
C AC

Don’t know 77 29 48 8 14 36 20 22 48 29 36 32 45 45 30 32 25 18 61 16 56 22
8% 6% 10% 7% 6% 10% 7% 6% 7% 10% 6% 8% 8% 7% 8% 7% 7% 9% 9% 5% 7% 11%
T AB T

Net Agree 413 210 202 52 112 161 87 165 308 104 254 179 233 265 142 182 152 74 244 169 341 71
41% 42% 41% 45% 48% 43% 31% 47% 44% 35% 46% 43% 40% 44% 37% 41% 43% 39% 36% 53% 42% 37%
GJS G AG G AG AJ AJ A AS

Net Disagree 263 160 103 32 58 84 89 90 177 87 139 106 157 163 97 125 93 42 195 68 214 49
26% 32% 21% 28% 25% 23% 32% 26% 25% 29% 25% 25% 27% 27% 25% 28% 27% 22% 29% 22% 27% 25%
CFT AC F AT

Net Diff 149 50 100 20 54 77 -1 74 132 18 116 73 76 101 45 57 59 32 49 101 127 22
15% 10% 20% 17% 23% 21% -1% 21% 19% 6% 21% 17% 13% 17% 12% 13% 17% 17% 7% 32% 16% 11%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q/R,A/S/T,A/U/V   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q/R,A/S/T,A/U/V   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Adults aged 18+ in Inner/Outer London

Q16. To what extent do you agree or disagree with each of the following statements: - London’s economy will become weaker over the next five years
All adults aged 18+ in Inner/Outer London

Satisfaction with local 
area Belong to local area

Belong to local area 
compared to before 

COVID-19
Satisfaction with local 

council

Likelihood to move out 
of London (next 5 

years)

Support with 
transferring more 
powers to London

Share of government 
spending

Have/have had 
Coronavirus

Had Coronavirus 
vaccine Work situation (current)

Work situation (expected in next 
12 months)

Pandemic repsonse 
performance - Central 

Govt

Pandemic repsonse 
performance - 

GLA/MoL
Pandemic repsonse 

performance - Your LC Trust to decide services provision

Total Satisfied
Dissatisfie

d Belong
Don't 

belong

Feel 
belong 
more

Feel 
belong 

less Satisfied
Dissatisfie

d
Certain 
to/likely

Certain 
not 

to/unlikely Support Oppose

More than 
its fare 
share

Less than 
its fair 
share Yes No Yes No

WFH all 
the time

Hybrid 
working 
pattern

Travel to 
work all 
the time

WFH all 
the time

Hybrid 
working 
pattern

Travel to 
work all 
the time Well Badly Well Badly Well Badly

Central 
Govt GLA/MoL Your LC

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h)

Unweighted base 1000 636 170 606 371 240 133 472 291 401 467 422 175 325 148 161 785 811 155 182 262 236 106 316 241 316 430 379 298 450 207 95 202 306

Weighted base 1000 649 163 616 362 239 127 495 278 396 477 429 173 328 155 149 799 825 142 177 257 249 100 312 255 327 416 385 296 468 198 94 190 323

Strongly agree 143 99 21 102 39 45 30 75 49 86 45 76 35 61 38 36 100 114 28 37 44 36 29 47 39 46 80 58 57 62 47 18 35 43
14% 15% 13% 17% 11% 19% 24% 15% 18% 22% 9% 18% 20% 18% 24% 24% 12% 14% 20% 21% 17% 15% 29% 15% 15% 14% 19% 15% 19% 13% 24% 19% 18% 13%
EKQ AE A A AK A A A A AQ A AXY* A A Ad *

Tend to agree 269 166 54 160 109 75 40 117 89 124 123 112 45 84 43 37 219 217 40 45 71 69 20 92 69 62 144 92 86 105 65 20 57 78
27% 26% 33% 26% 30% 31% 31% 24% 32% 31% 26% 26% 26% 25% 28% 25% 27% 26% 28% 25% 27% 28% 20% 30% 27% 19% 34% 24% 29% 22% 33% 21% 30% 24%
HZd AH A * AZ Ad *

Neither agree nor disagree 247 142 40 153 84 52 25 111 59 83 123 97 32 63 33 35 199 193 43 40 63 57 21 76 60 75 78 86 64 106 44 22 45 77
25% 22% 24% 25% 23% 22% 19% 22% 21% 21% 26% 23% 18% 19% 22% 23% 25% 23% 31% 23% 24% 23% 21% 24% 24% 23% 19% 22% 21% 23% 22% 23% 24% 24%

BJMNRa * *

Tend to disagree 193 137 29 109 84 41 22 118 45 64 108 91 39 76 22 22 163 177 14 21 48 54 11 58 53 85 60 96 45 123 12 17 32 79
19% 21% 18% 18% 23% 17% 17% 24% 16% 16% 23% 21% 23% 23% 14% 15% 20% 21% 10% 12% 19% 22% 11% 18% 21% 26% 14% 25% 15% 26% 6% 18% 17% 24%

JSTWae A AI AJ AO AS T * W Aa Ac Ae * A

Strongly disagree 70 52 12 48 23 17 5 41 20 27 39 35 17 25 16 10 59 62 8 19 15 16 14 19 18 43 18 31 23 36 18 16 14 24
7% 8% 7% 8% 6% 7% 4% 8% 7% 7% 8% 8% 10% 7% 10% 7% 7% 8% 6% 11% 6% 7% 14% 6% 7% 13% 4% 8% 8% 8% 9% 17% 7% 8%
a A AX* Aa Agh*

Don’t know 77 54 7 44 24 9 6 34 16 12 38 18 5 20 2 8 58 62 9 15 17 16 5 20 16 16 37 22 20 36 11 2 7 21
8% 8% 5% 7% 7% 4% 5% 7% 6% 3% 8% 4% 3% 6% 2% 6% 7% 8% 6% 8% 7% 6% 5% 6% 6% 5% 9% 6% 7% 8% 6% 2% 4% 7%

FJLMOZfg J O * *

Net Agree 413 265 75 262 148 119 70 192 138 210 168 188 80 144 81 73 319 331 67 82 115 106 50 139 107 108 224 150 143 167 112 38 91 121
41% 41% 46% 43% 41% 50% 55% 39% 50% 53% 35% 44% 46% 44% 52% 49% 40% 40% 48% 46% 45% 43% 50% 45% 42% 33% 54% 39% 49% 36% 56% 40% 48% 38%
KZd A A AH AK A AQ * AZ Ab Ad * Ah

Net Disagree 263 189 41 157 106 58 27 159 66 90 147 126 56 101 39 33 223 239 22 40 63 70 25 77 71 128 78 127 68 159 31 33 47 103
26% 29% 25% 25% 29% 24% 21% 32% 24% 23% 31% 29% 32% 31% 25% 22% 28% 29% 16% 23% 25% 28% 25% 25% 28% 39% 19% 33% 23% 34% 16% 35% 25% 32%
JSae A AI AJ A AS * Aa Ac Ae * A

Net Diff 149 77 34 105 41 61 43 33 72 120 21 62 24 43 42 40 96 92 45 42 51 36 25 62 36 -20 146 22 75 8 81 5 45 18
15% 12% 21% 17% 11% 26% 34% 7% 26% 30% 4% 14% 14% 13% 27% 27% 12% 11% 32% 24% 20% 14% 25% 20% 14% -6% 35% 6% 25% 2% 41% 5% 24% 6%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G,A/H/I,A/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q,A/R/S,A/T/U/V,A/W/X/Y,A/Z/a,A/b/c,A/d/e,A/f/g/h   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G,A/H/I,A/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q,A/R/S,A/T/U/V,A/W/X/Y,A/Z/a,A/b/c,A/d/e,A/f/g/h   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)



104

Home

21-081194-01 - 27th October -  15th November 2021
PUBLIC

London Councils 2021 Survey of Londoners
Adults aged 18+ in Inner/Outer London

Q16. To what extent do you agree or disagree with each of the following statements: - London needs more immigration than the present level
All adults aged 18+ in Inner/Outer London

Gender Age Employment status London Borough Ethnicity Tenure Children in household Social grade

Total Male Female 18-24 25-34 35-54 55+ 18-34 Working
Not 

working
Working 
full time

Inner 
London

Outer 
London White

Ethnic 
minority 
groups

Owner/oc
cupier

Private 
renter

Social 
tenant

No 
children

Any 
children ABC1 C2DE

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V)

Unweighted base 1000 433 567 121 264 427 188 385 701 299 511 439 561 643 340 471 292 205 658 342 806 194

Weighted base 1000 501 499 115 233 373 279 348 701 299 553 419 581 602 381 448 351 189 683 317 805 195

Strongly agree 140 72 68 27 49 52 11 77 125 15 104 74 67 87 50 66 56 17 70 71 127 13
14% 14% 14% 24% 21% 14% 4% 22% 18% 5% 19% 18% 12% 14% 13% 15% 16% 9% 10% 22% 16% 7%

GJMRSV AFG AFG G AFG AJ AJ AM R AS AV

Tend to agree 219 112 107 26 57 98 38 83 159 59 125 109 110 126 90 114 72 29 127 92 185 34
22% 22% 21% 22% 24% 26% 14% 24% 23% 20% 23% 26% 19% 21% 24% 25% 21% 15% 19% 29% 23% 17%
GMRS G G AG G AM AR AS

Neither agree nor disagree 278 121 157 38 70 90 80 108 191 87 154 109 169 147 125 109 110 57 212 66 220 58
28% 24% 31% 33% 30% 24% 29% 31% 27% 29% 28% 26% 29% 24% 33% 24% 31% 30% 31% 21% 27% 30%
BFNPT AB F AN P AT

Tend to disagree 134 73 61 12 21 51 50 33 87 47 63 55 79 84 47 59 41 34 96 39 101 34
13% 15% 12% 10% 9% 14% 18% 9% 12% 16% 11% 13% 14% 14% 12% 13% 12% 18% 14% 12% 12% 17%
EH EH

Strongly disagree 162 98 63 4 17 57 83 21 93 68 71 46 116 114 48 74 41 44 127 34 121 41
16% 20% 13% 4% 7% 15% 30% 6% 13% 23% 13% 11% 20% 19% 13% 17% 12% 24% 19% 11% 15% 21%

CDEHIKLOQT
U

AC DEH ADEFH AIK AL AO APQ AT

Don’t know 67 25 42 8 19 23 17 27 45 22 37 28 39 45 21 26 30 8 52 15 51 16
7% 5% 8% 7% 8% 6% 6% 8% 6% 7% 7% 7% 7% 8% 5% 6% 8% 4% 8% 5% 6% 8%

AB

Net Agree 359 184 175 53 106 151 49 159 284 75 229 182 177 213 140 180 129 46 196 163 312 47
36% 37% 35% 46% 45% 40% 18% 46% 41% 25% 41% 43% 30% 35% 37% 40% 37% 24% 29% 51% 39% 24%

GJMRSV AG AG AG AG AJ AJ AM AR R AS AV

Net Disagree 296 171 125 16 38 109 133 54 180 116 134 101 195 197 95 133 83 78 223 73 221 75
30% 34% 25% 14% 16% 29% 48% 15% 26% 39% 24% 24% 34% 33% 25% 30% 24% 41% 33% 23% 27% 38%

CDEHIKLOQT
U

AC DEH ADEFH AIK AL AO APQ AT AU

Net Diff 63 13 50 37 68 42 -84 105 104 -41 96 81 -18 16 45 47 46 -32 -27 90 91 -28
6% 3% 10% 32% 29% 11% -30% 30% 15% -14% 17% 19% -3% 3% 12% 10% 13% -17% -4% 29% 11% -14%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q/R,A/S/T,A/U/V   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q/R,A/S/T,A/U/V   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Adults aged 18+ in Inner/Outer London

Q16. To what extent do you agree or disagree with each of the following statements: - London needs more immigration than the present level
All adults aged 18+ in Inner/Outer London

Satisfaction with local 
area Belong to local area

Belong to local area 
compared to before 

COVID-19
Satisfaction with local 

council

Likelihood to move out 
of London (next 5 

years)

Support with 
transferring more 
powers to London

Share of government 
spending

Have/have had 
Coronavirus

Had Coronavirus 
vaccine Work situation (current)

Work situation (expected in next 
12 months)

Pandemic repsonse 
performance - Central 

Govt

Pandemic repsonse 
performance - 

GLA/MoL
Pandemic repsonse 

performance - Your LC Trust to decide services provision

Total Satisfied
Dissatisfie

d Belong
Don't 

belong

Feel 
belong 
more

Feel 
belong 

less Satisfied
Dissatisfie

d
Certain 
to/likely

Certain 
not 

to/unlikely Support Oppose

More than 
its fare 
share

Less than 
its fair 
share Yes No Yes No

WFH all 
the time

Hybrid 
working 
pattern

Travel to 
work all 
the time

WFH all 
the time

Hybrid 
working 
pattern

Travel to 
work all 
the time Well Badly Well Badly Well Badly

Central 
Govt GLA/MoL Your LC

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h)

Unweighted base 1000 636 170 606 371 240 133 472 291 401 467 422 175 325 148 161 785 811 155 182 262 236 106 316 241 316 430 379 298 450 207 95 202 306

Weighted base 1000 649 163 616 362 239 127 495 278 396 477 429 173 328 155 149 799 825 142 177 257 249 100 312 255 327 416 385 296 468 198 94 190 323

Strongly agree 140 107 11 102 38 59 16 87 27 85 52 92 17 63 32 31 102 115 25 39 49 37 28 56 38 53 62 83 34 80 33 22 43 53
14% 16% 7% 17% 10% 24% 13% 18% 10% 21% 11% 21% 10% 19% 21% 21% 13% 14% 17% 22% 19% 15% 28% 18% 15% 16% 15% 22% 11% 17% 16% 24% 22% 16%
CEIKQ AC AE AG AI AK AM A A AQ A A AXY* A Ac A A* A

Tend to agree 219 154 36 148 68 64 33 131 43 98 105 115 34 84 33 34 178 188 27 41 71 43 24 82 45 74 100 112 42 121 31 13 70 72
22% 24% 22% 24% 19% 27% 26% 26% 15% 25% 22% 27% 20% 26% 21% 23% 22% 23% 19% 23% 28% 17% 24% 26% 17% 23% 24% 29% 14% 26% 15% 14% 37% 22%
Ice A AI A AV * AY Ac Ae * Afh

Neither agree nor disagree 278 166 46 163 111 52 44 119 79 90 146 100 38 70 34 35 225 223 39 36 72 74 17 90 72 76 116 93 72 105 54 21 45 83
28% 26% 28% 26% 31% 22% 35% 24% 28% 23% 31% 23% 22% 21% 22% 24% 28% 27% 28% 21% 28% 30% 17% 29% 28% 23% 28% 24% 24% 22% 27% 23% 23% 26%

FHJLNTWZd F J * W W *

Tend to disagree 134 80 24 81 53 33 10 62 46 48 69 68 19 46 20 25 100 111 18 22 24 40 11 32 42 55 51 51 33 75 20 18 22 48
13% 12% 15% 13% 15% 14% 8% 13% 16% 12% 14% 16% 11% 14% 13% 16% 13% 13% 12% 12% 9% 16% 11% 10% 16% 17% 12% 13% 11% 16% 10% 20% 12% 15%
UX U * X A *

Strongly disagree 162 92 42 85 71 21 22 65 71 56 77 36 60 48 36 21 135 131 28 24 26 41 14 35 42 54 59 26 95 59 49 17 7 49
16% 14% 26% 14% 20% 9% 17% 13% 25% 14% 16% 9% 35% 15% 23% 14% 17% 16% 19% 14% 10% 17% 14% 11% 17% 17% 14% 7% 32% 13% 25% 18% 4% 15%

BDFHLUXbdg AB AD F AH AL AN * Ab Ad g* g

Don’t know 67 49 4 37 22 11 1 31 13 19 29 17 5 15 - 3 58 57 6 14 15 14 5 16 16 15 28 20 21 28 12 2 4 18
7% 8% 2% 6% 6% 5% 1% 6% 5% 5% 6% 4% 3% 5% - 2% 7% 7% 5% 8% 6% 6% 5% 5% 6% 5% 7% 5% 7% 6% 6% 2% 2% 6%

CGJLMOPg C O P * *

Net Agree 359 261 47 250 105 122 49 218 70 183 156 207 51 148 65 65 280 303 51 80 120 80 53 139 83 127 163 195 75 201 63 36 112 124
36% 40% 29% 41% 29% 51% 39% 44% 25% 46% 33% 48% 30% 45% 42% 44% 35% 37% 36% 45% 47% 32% 53% 44% 32% 39% 39% 51% 26% 43% 32% 38% 59% 39%
EIc AC AE AG AI AK AM A AQ AV AV AY* AY Ac Ae * Afh

Net Disagree 296 172 66 166 124 54 32 127 116 104 146 105 79 95 56 45 236 242 45 46 51 81 26 67 84 109 110 77 128 134 69 35 29 97
30% 27% 40% 27% 34% 23% 25% 26% 42% 26% 30% 24% 45% 29% 36% 30% 30% 29% 32% 26% 20% 33% 26% 21% 33% 33% 26% 20% 43% 29% 35% 37% 16% 30%

BDFHLUXbg AB AD AH AL U * X Ab g* g

Net Diff 63 89 -19 84 -19 68 17 91 -46 78 11 102 -28 53 9 20 45 61 6 34 69 -1 27 72 -1 18 53 118 -52 67 -6 * 83 27
6% 14% -11% 14% -5% 29% 14% 18% -17% 20% 2% 24% -16% 16% 6% 13% 6% 7% 4% 19% 27% * 27% 23% -1% 5% 13% 31% -18% 14% -3% * 44% 8%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G,A/H/I,A/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q,A/R/S,A/T/U/V,A/W/X/Y,A/Z/a,A/b/c,A/d/e,A/f/g/h   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G,A/H/I,A/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q,A/R/S,A/T/U/V,A/W/X/Y,A/Z/a,A/b/c,A/d/e,A/f/g/h   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Adults aged 18+ in Inner/Outer London

Q16. To what extent do you agree or disagree with each of the following statements: - London will bounce back from the COVID-19 pandemic
All adults aged 18+ in Inner/Outer London

Gender Age Employment status London Borough Ethnicity Tenure Children in household Social grade

Total Male Female 18-24 25-34 35-54 55+ 18-34 Working
Not 

working
Working 
full time

Inner 
London

Outer 
London White

Ethnic 
minority 
groups

Owner/oc
cupier

Private 
renter

Social 
tenant

No 
children

Any 
children ABC1 C2DE

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V)

Unweighted base 1000 433 567 121 264 427 188 385 701 299 511 439 561 643 340 471 292 205 658 342 806 194

Weighted base 1000 501 499 115 233 373 279 348 701 299 553 419 581 602 381 448 351 189 683 317 805 195

Strongly agree 213 132 80 33 55 69 56 88 154 59 130 110 103 126 79 105 63 43 129 84 173 40
21% 26% 16% 28% 24% 19% 20% 25% 22% 20% 23% 26% 18% 21% 21% 23% 18% 23% 19% 27% 21% 20%
CMS AC F AF AM AS

Tend to agree 410 192 218 31 92 161 127 122 289 121 236 158 252 253 153 196 145 65 281 129 344 66
41% 38% 44% 27% 39% 43% 45% 35% 41% 41% 43% 38% 43% 42% 40% 44% 41% 34% 41% 41% 43% 34%
DHRV A DH DH DH D R AV

Neither agree nor disagree 190 87 102 18 44 74 53 62 130 59 95 80 109 105 80 82 69 37 141 49 148 42
19% 17% 21% 16% 19% 20% 19% 18% 19% 20% 17% 19% 19% 17% 21% 18% 20% 20% 21% 15% 18% 21%
T

Tend to disagree 104 47 57 18 31 37 18 49 78 26 59 39 65 62 42 34 47 22 71 33 79 25
10% 9% 11% 16% 13% 10% 7% 14% 11% 9% 11% 9% 11% 10% 11% 8% 13% 12% 10% 11% 10% 13%
P G G AG P

Strongly disagree 31 23 8 6 4 11 11 10 24 7 18 9 22 18 12 16 9 7 21 10 28 3
3% 5% 2% 5% 2% 3% 4% 3% 3% 2% 3% 2% 4% 3% 3% 4% 2% 4% 3% 3% 3% 2%
C AC

Don’t know 52 20 32 10 7 21 14 17 26 26 16 24 29 38 13 16 18 15 41 11 34 19
5% 4% 6% 9% 3% 6% 5% 5% 4% 9% 3% 6% 5% 6% 3% 4% 5% 8% 6% 4% 4% 10%
IKPU EH E AIK A P AU

Net Agree 623 324 299 63 147 230 183 210 442 180 366 268 355 379 233 301 208 108 409 213 517 106
62% 65% 60% 55% 63% 62% 65% 60% 63% 60% 66% 64% 61% 63% 61% 67% 59% 57% 60% 67% 64% 54%
SV AI AQR AS AV

Net Disagree 135 70 65 24 35 48 29 59 102 33 76 48 87 80 54 50 56 29 92 43 107 29
14% 14% 13% 21% 15% 13% 10% 17% 15% 11% 14% 11% 15% 13% 14% 11% 16% 15% 13% 14% 13% 15%
P AFG AG

Net Diff 487 254 233 40 112 183 153 151 340 147 289 220 268 299 178 251 152 79 317 170 410 78
49% 51% 47% 34% 48% 49% 55% 43% 49% 49% 52% 52% 46% 50% 47% 56% 43% 42% 46% 54% 51% 40%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q/R,A/S/T,A/U/V   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q/R,A/S/T,A/U/V   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Q16. To what extent do you agree or disagree with each of the following statements: - London will bounce back from the COVID-19 pandemic
All adults aged 18+ in Inner/Outer London

Satisfaction with local 
area Belong to local area

Belong to local area 
compared to before 

COVID-19
Satisfaction with local 

council

Likelihood to move out 
of London (next 5 

years)

Support with 
transferring more 
powers to London

Share of government 
spending

Have/have had 
Coronavirus

Had Coronavirus 
vaccine Work situation (current)

Work situation (expected in next 
12 months)

Pandemic repsonse 
performance - Central 

Govt

Pandemic repsonse 
performance - 

GLA/MoL
Pandemic repsonse 

performance - Your LC Trust to decide services provision

Total Satisfied
Dissatisfie

d Belong
Don't 

belong

Feel 
belong 
more

Feel 
belong 

less Satisfied
Dissatisfie

d
Certain 
to/likely

Certain 
not 

to/unlikely Support Oppose

More than 
its fare 
share

Less than 
its fair 
share Yes No Yes No

WFH all 
the time

Hybrid 
working 
pattern

Travel to 
work all 
the time

WFH all 
the time

Hybrid 
working 
pattern

Travel to 
work all 
the time Well Badly Well Badly Well Badly

Central 
Govt GLA/MoL Your LC

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h)

Unweighted base 1000 636 170 606 371 240 133 472 291 401 467 422 175 325 148 161 785 811 155 182 262 236 106 316 241 316 430 379 298 450 207 95 202 306

Weighted base 1000 649 163 616 362 239 127 495 278 396 477 429 173 328 155 149 799 825 142 177 257 249 100 312 255 327 416 385 296 468 198 94 190 323

Strongly agree 213 176 18 164 49 78 23 147 45 103 95 122 38 94 40 44 160 177 33 49 56 43 36 63 47 116 60 113 54 134 34 32 55 66
21% 27% 11% 27% 14% 33% 18% 30% 16% 26% 20% 28% 22% 29% 26% 30% 20% 21% 23% 28% 22% 17% 36% 20% 18% 35% 14% 29% 18% 29% 17% 34% 29% 20%
CEIa AC AE AG AI AK A A AQ AV AXY* Aa Ac Ae Ah* Ah

Tend to agree 410 287 61 255 152 94 45 217 102 156 209 187 66 144 45 52 341 361 45 67 108 112 27 147 110 141 161 173 104 222 58 41 69 159
41% 44% 37% 41% 42% 39% 35% 44% 37% 39% 44% 44% 38% 44% 29% 35% 43% 44% 32% 38% 42% 45% 27% 47% 43% 43% 39% 45% 35% 47% 29% 44% 36% 49%
OSWce A O AS * AW W c Ae * Ag

Neither agree nor disagree 190 89 43 100 82 38 24 75 57 69 91 63 26 40 35 27 150 147 29 28 49 45 19 52 50 40 80 53 59 58 43 12 35 58
19% 14% 26% 16% 22% 16% 19% 15% 21% 17% 19% 15% 15% 12% 23% 18% 19% 18% 20% 16% 19% 18% 19% 17% 20% 12% 19% 14% 20% 12% 22% 13% 19% 18%

BDHLNZbd AB AD N * Z b d *

Tend to disagree 104 50 27 52 53 20 22 27 46 45 49 37 28 26 23 14 87 80 18 14 30 31 7 36 30 18 70 28 45 31 38 6 21 28
10% 8% 17% 8% 15% 9% 17% 5% 17% 11% 10% 9% 16% 8% 15% 9% 11% 10% 12% 8% 11% 13% 7% 11% 12% 6% 17% 7% 15% 7% 19% 6% 11% 9%

BDHZbd AB AD AF AH AL N * AZ Ab Ad *

Strongly disagree 31 19 8 20 9 4 9 9 16 13 9 10 11 8 10 9 20 23 6 9 7 8 7 10 8 6 19 7 16 7 16 2 5 4
3% 3% 5% 3% 3% 2% 7% 2% 6% 3% 2% 2% 6% 3% 6% 6% 2% 3% 4% 5% 3% 3% 7% 3% 3% 2% 5% 2% 5% 2% 8% 2% 3% 1%

HKQdh AF AH AL A AQ * A Ab Ad *

Don’t know 52 29 5 25 18 5 4 19 11 9 25 10 5 15 1 4 42 38 11 9 7 8 5 5 9 6 27 12 17 16 9 1 5 8
5% 4% 3% 4% 5% 2% 3% 4% 4% 2% 5% 2% 3% 4% 1% 2% 5% 5% 8% 5% 3% 3% 5% 2% 4% 2% 7% 3% 6% 3% 4% 2% 3% 2%

FJLOUXZbdh J * Z *

Net Agree 623 463 79 419 201 172 68 365 147 259 304 309 104 238 85 96 501 538 78 116 164 156 63 210 157 256 221 286 158 356 92 73 124 225
62% 71% 49% 68% 55% 72% 54% 74% 53% 65% 64% 72% 60% 73% 55% 65% 63% 65% 55% 66% 64% 63% 63% 67% 62% 78% 53% 74% 53% 76% 46% 77% 65% 70%

CEGIace AC AE AG AI AM AO AS * A Aa Ac Ae Ag* A

Net Disagree 135 69 35 72 62 24 31 36 62 59 58 47 39 35 33 22 106 102 24 23 37 39 13 45 38 24 89 35 61 38 55 8 26 32
14% 11% 22% 12% 17% 10% 25% 7% 22% 15% 12% 11% 22% 11% 22% 15% 13% 12% 17% 13% 14% 16% 13% 15% 15% 7% 21% 9% 21% 8% 28% 8% 14% 10%

BDHRZbdh AB AD AF AH AL AN * AZ Ab Ad *

Net Diff 487 394 44 347 139 148 37 329 85 201 246 262 65 204 51 74 395 436 54 93 127 116 49 165 119 232 133 251 97 318 37 65 98 193
49% 61% 27% 56% 38% 62% 29% 66% 30% 51% 52% 61% 38% 62% 33% 50% 49% 53% 38% 52% 49% 47% 49% 53% 47% 71% 32% 65% 33% 68% 19% 69% 51% 60%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G,A/H/I,A/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q,A/R/S,A/T/U/V,A/W/X/Y,A/Z/a,A/b/c,A/d/e,A/f/g/h   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G,A/H/I,A/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q,A/R/S,A/T/U/V,A/W/X/Y,A/Z/a,A/b/c,A/d/e,A/f/g/h   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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QNEW26. How worried are you, if at all, about being a victim of each of these crimes in London? - Summary
All adults aged 18+ in Inner/Outer London

QNEW26. How worried are you, if at all, about being a victim of each of these crimes in London?

Burglary Violence Robbery
Rape/sex
ual assault

Crime 
related to 

using 
and/or 
dealing 
drugs

Knife 
crime Gun crime

Hate 
crime (i.e. 

a crime 
motivated 
by racial, 
sexual or 

other 
prejudice)

Domestic 
violence

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I)

Unweighted base 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000

Weighted base 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000

Very worried 321 325 325 302 251 378 249 279 182
32% 32% 33% 30% 25% 38% 25% 28% 18%
EGHI EGHI EGHI EGI I ABCDEGHI I GI

Fairly worried 369 356 384 283 286 329 277 284 202
37% 36% 38% 28% 29% 33% 28% 28% 20%
DEFGHI DEGHI DEFGHI I I DEGHI I I

Not very worried 214 207 208 215 265 186 288 251 228
21% 21% 21% 22% 26% 19% 29% 25% 23%

ABCDFI ABCDFHI ABCDF F

Not at all worried 58 82 60 152 165 76 151 154 339
6% 8% 6% 15% 16% 8% 15% 15% 34%

AC ABCF ABCF AC ABCF ABCF ABCDEFGH

Don’t know 38 30 23 48 34 31 36 31 49
4% 3% 2% 5% 3% 3% 4% 3% 5%
C BCEFH C C BCEFH

Net Worried 690 681 709 585 536 708 526 563 384
69% 68% 71% 58% 54% 71% 53% 56% 38%
DEGHI DEGHI BDEGHI EGI I BDEGHI I GI

Net Not worried 272 289 268 367 430 262 438 405 567
27% 29% 27% 37% 43% 26% 44% 41% 57%

F ABCF ABCDF ABCDFH ABCDF ABCDEFGH

Net Diff 418 393 441 217 107 446 88 158 -183
42% 39% 44% 22% 11% 45% 9% 16% -18%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F/G/H/I   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F/G/H/I   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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QNEW26. How worried are you, if at all, about being a victim of each of these crimes in London? - Burglary
All adults aged 18+ in Inner/Outer London

Gender Age Employment status London Borough Ethnicity Tenure Children in household Social grade

Total Male Female 18-24 25-34 35-54 55+ 18-34 Working
Not 

working
Working 
full time

Inner 
London

Outer 
London White

Ethnic 
minority 
groups

Owner/oc
cupier

Private 
renter

Social 
tenant

No 
children

Any 
children ABC1 C2DE

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V)

Unweighted base 1000 433 567 121 264 427 188 385 701 299 511 439 561 643 340 471 292 205 658 342 806 194

Weighted base 1000 501 499 115 233 373 279 348 701 299 553 419 581 602 381 448 351 189 683 317 805 195

Very worried 321 132 189 43 73 134 71 116 226 96 176 132 189 158 160 153 108 57 189 133 261 60
32% 26% 38% 37% 31% 36% 25% 33% 32% 32% 32% 32% 33% 26% 42% 34% 31% 30% 28% 42% 32% 31%
BGNS AB G AG AN AS

Fairly worried 369 192 177 33 91 132 113 124 266 103 215 148 221 239 124 166 135 64 258 111 306 63
37% 38% 35% 28% 39% 35% 41% 36% 38% 34% 39% 35% 38% 40% 33% 37% 38% 34% 38% 35% 38% 32%
D DH D AO

Not very worried 214 119 95 24 50 76 64 74 143 71 112 101 113 150 62 95 75 41 166 48 165 49
21% 24% 19% 20% 22% 20% 23% 21% 20% 24% 20% 24% 20% 25% 16% 21% 21% 21% 24% 15% 21% 25%
COT AO AT

Not at all worried 58 38 21 10 9 18 21 19 44 15 31 26 33 39 16 23 15 20 43 15 47 12
6% 7% 4% 9% 4% 5% 8% 6% 6% 5% 6% 6% 6% 6% 4% 5% 4% 11% 6% 5% 6% 6%
C C E E APQ

Don’t know 38 20 17 5 9 13 10 15 23 14 20 13 25 16 18 11 18 6 27 10 27 11
4% 4% 3% 5% 4% 3% 4% 4% 3% 5% 4% 3% 4% 3% 5% 3% 5% 3% 4% 3% 3% 6%
N

Net Worried 690 324 366 76 165 266 184 240 492 198 391 280 410 397 284 319 243 122 447 243 567 123
69% 65% 73% 66% 71% 71% 66% 69% 70% 66% 71% 67% 71% 66% 75% 71% 69% 64% 65% 77% 70% 63%
BNS AB AN AS

Net Not worried 272 156 116 34 59 94 85 93 186 86 143 126 146 189 78 118 90 61 209 63 212 61
27% 31% 23% 30% 25% 25% 30% 27% 27% 29% 26% 30% 25% 31% 20% 26% 26% 32% 31% 20% 26% 31%
COT AC AO AT

Net Diff 418 168 250 42 105 172 99 147 306 112 248 154 264 208 206 201 153 61 238 180 355 63
42% 33% 50% 36% 45% 46% 36% 42% 44% 38% 45% 37% 45% 34% 54% 45% 44% 32% 35% 57% 44% 32%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q/R,A/S/T,A/U/V   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q/R,A/S/T,A/U/V   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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QNEW26. How worried are you, if at all, about being a victim of each of these crimes in London? - Burglary
All adults aged 18+ in Inner/Outer London

Satisfaction with local 
area Belong to local area

Belong to local area 
compared to before 

COVID-19
Satisfaction with local 

council

Likelihood to move out 
of London (next 5 

years)

Support with 
transferring more 
powers to London

Share of government 
spending

Have/have had 
Coronavirus

Had Coronavirus 
vaccine Work situation (current)

Work situation (expected in next 
12 months)

Pandemic repsonse 
performance - Central 

Govt

Pandemic repsonse 
performance - 

GLA/MoL
Pandemic repsonse 

performance - Your LC Trust to decide services provision

Total Satisfied
Dissatisfie

d Belong
Don't 

belong

Feel 
belong 
more

Feel 
belong 

less Satisfied
Dissatisfie

d
Certain 
to/likely

Certain 
not 

to/unlikely Support Oppose

More than 
its fare 
share

Less than 
its fair 
share Yes No Yes No

WFH all 
the time

Hybrid 
working 
pattern

Travel to 
work all 
the time

WFH all 
the time

Hybrid 
working 
pattern

Travel to 
work all 
the time Well Badly Well Badly Well Badly

Central 
Govt GLA/MoL Your LC

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h)

Unweighted base 1000 636 170 606 371 240 133 472 291 401 467 422 175 325 148 161 785 811 155 182 262 236 106 316 241 316 430 379 298 450 207 95 202 306

Weighted base 1000 649 163 616 362 239 127 495 278 396 477 429 173 328 155 149 799 825 142 177 257 249 100 312 255 327 416 385 296 468 198 94 190 323

Very worried 321 186 77 200 114 89 62 158 109 156 127 146 58 109 67 58 254 275 41 58 89 75 37 102 82 114 131 127 110 155 89 36 70 95
32% 29% 47% 32% 31% 37% 49% 32% 39% 39% 27% 34% 34% 33% 43% 39% 32% 33% 29% 33% 35% 30% 37% 33% 32% 35% 31% 33% 37% 33% 45% 38% 37% 30%
BK AB AF AH AK AN * A Ad *

Fairly worried 369 240 53 227 138 86 41 168 102 141 195 148 67 111 42 54 289 304 53 71 94 97 36 125 96 123 158 135 109 161 70 38 64 114
37% 37% 33% 37% 38% 36% 32% 34% 37% 36% 41% 35% 39% 34% 27% 36% 36% 37% 38% 40% 36% 39% 36% 40% 38% 38% 38% 35% 37% 34% 35% 40% 34% 35%
O A * *

Not very worried 214 157 19 124 86 48 15 123 40 58 123 96 30 76 29 27 181 179 27 32 56 49 18 64 49 61 95 91 48 109 25 16 40 80
21% 24% 12% 20% 24% 20% 12% 25% 15% 15% 26% 22% 17% 23% 19% 18% 23% 22% 19% 18% 22% 20% 18% 21% 19% 19% 23% 24% 16% 23% 13% 17% 21% 25%
CGIJce AC AI AJ * c e *

Not at all worried 58 47 5 46 12 12 4 35 18 26 26 33 10 25 14 7 47 41 14 10 13 19 8 12 19 19 25 23 19 29 14 3 12 23
6% 7% 3% 7% 3% 5% 3% 7% 6% 6% 5% 8% 6% 7% 9% 5% 6% 5% 10% 5% 5% 8% 8% 4% 8% 6% 6% 6% 6% 6% 7% 4% 6% 7%
ER A AE A AR * *

Don’t know 38 18 8 19 13 5 5 11 9 15 6 6 8 8 3 3 28 27 7 6 5 8 1 9 9 9 7 10 9 14 - 1 5 10
4% 3% 5% 3% 4% 2% 4% 2% 3% 4% 1% 1% 4% 2% 2% 2% 4% 3% 5% 4% 2% 3% 1% 3% 4% 3% 2% 3% 3% 3% - 1% 2% 3%

BHKLae K L * e *

Net Worried 690 427 130 426 252 175 103 326 211 297 322 294 125 220 109 112 543 579 94 129 183 172 73 227 177 237 289 262 219 316 159 74 133 210
69% 66% 80% 69% 69% 73% 81% 66% 76% 75% 67% 69% 72% 67% 71% 75% 68% 70% 66% 73% 71% 69% 73% 73% 70% 72% 69% 68% 74% 68% 80% 78% 70% 65%
B AB A AH AK * A Ad h*

Net Not worried 272 205 25 170 98 59 19 158 58 84 149 129 40 100 42 34 227 219 41 41 69 68 26 76 68 81 121 113 67 138 39 20 52 103
27% 32% 15% 28% 27% 25% 15% 32% 21% 21% 31% 30% 23% 31% 27% 23% 28% 27% 29% 23% 27% 27% 26% 24% 27% 25% 29% 29% 23% 29% 20% 21% 27% 32%
CGIJe AC G AI AJ * e * A

Net Diff 418 222 105 257 154 115 84 168 153 213 173 165 85 119 67 78 316 359 53 88 113 104 47 151 109 156 168 148 152 178 119 54 81 107
42% 34% 65% 42% 43% 48% 66% 34% 55% 54% 36% 38% 49% 36% 43% 53% 40% 44% 38% 50% 44% 42% 47% 48% 43% 48% 40% 38% 51% 38% 60% 57% 43% 33%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G,A/H/I,A/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q,A/R/S,A/T/U/V,A/W/X/Y,A/Z/a,A/b/c,A/d/e,A/f/g/h   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G,A/H/I,A/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q,A/R/S,A/T/U/V,A/W/X/Y,A/Z/a,A/b/c,A/d/e,A/f/g/h   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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QNEW26. How worried are you, if at all, about being a victim of each of these crimes in London? - Violence
All adults aged 18+ in Inner/Outer London

Gender Age Employment status London Borough Ethnicity Tenure Children in household Social grade

Total Male Female 18-24 25-34 35-54 55+ 18-34 Working
Not 

working
Working 
full time

Inner 
London

Outer 
London White

Ethnic 
minority 
groups

Owner/oc
cupier

Private 
renter

Social 
tenant

No 
children

Any 
children ABC1 C2DE

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V)

Unweighted base 1000 433 567 121 264 427 188 385 701 299 511 439 561 643 340 471 292 205 658 342 806 194

Weighted base 1000 501 499 115 233 373 279 348 701 299 553 419 581 602 381 448 351 189 683 317 805 195

Very worried 325 141 184 41 73 130 81 114 234 91 189 139 186 160 160 147 110 65 200 125 257 68
32% 28% 37% 36% 31% 35% 29% 33% 33% 30% 34% 33% 32% 27% 42% 33% 31% 34% 29% 39% 32% 35%
BNS AB AN AS

Fairly worried 356 170 187 40 96 133 88 135 264 93 204 149 207 235 116 145 143 64 246 111 295 62
36% 34% 37% 35% 41% 36% 32% 39% 38% 31% 37% 36% 36% 39% 31% 32% 41% 34% 36% 35% 37% 32%
OP AG AO AP

Not very worried 207 121 86 17 45 68 77 62 134 73 107 90 117 133 72 109 62 34 157 50 165 42
21% 24% 17% 15% 19% 18% 28% 18% 19% 25% 19% 22% 20% 22% 19% 24% 18% 18% 23% 16% 20% 22%
CT AC ADFH AQ AT

Not at all worried 82 56 25 12 13 28 28 25 56 26 43 32 50 58 22 34 26 21 61 21 68 13
8% 11% 5% 10% 6% 8% 10% 7% 8% 9% 8% 8% 9% 10% 6% 8% 7% 11% 9% 7% 9% 7%
C AC AO

Don’t know 30 13 16 5 7 13 5 12 13 16 10 10 20 17 10 13 10 5 19 10 20 10
3% 3% 3% 4% 3% 3% 2% 3% 2% 6% 2% 2% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 2% 5%
IK AIK

Net Worried 681 311 371 81 168 264 169 249 498 183 393 288 394 395 277 292 253 129 446 235 552 130
68% 62% 74% 70% 72% 71% 60% 72% 71% 61% 71% 69% 68% 66% 73% 65% 72% 68% 65% 74% 69% 67%
BGJNS AB G G G AJ J AN AS

Net Not worried 289 177 112 29 58 96 106 87 190 99 150 122 167 191 94 144 88 55 218 71 233 55
29% 35% 22% 25% 25% 26% 38% 25% 27% 33% 27% 29% 29% 32% 25% 32% 25% 29% 32% 22% 29% 28%
CHOT AC ADEFH AO A AT

Net Diff 393 133 259 52 110 167 63 162 308 84 243 166 226 204 183 148 164 74 228 164 318 74
39% 27% 52% 45% 47% 45% 23% 47% 44% 28% 44% 40% 39% 34% 48% 33% 47% 39% 33% 52% 40% 38%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q/R,A/S/T,A/U/V   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q/R,A/S/T,A/U/V   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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QNEW26. How worried are you, if at all, about being a victim of each of these crimes in London? - Violence
All adults aged 18+ in Inner/Outer London

Satisfaction with local 
area Belong to local area

Belong to local area 
compared to before 

COVID-19
Satisfaction with local 

council

Likelihood to move out 
of London (next 5 

years)

Support with 
transferring more 
powers to London

Share of government 
spending

Have/have had 
Coronavirus

Had Coronavirus 
vaccine Work situation (current)

Work situation (expected in next 
12 months)

Pandemic repsonse 
performance - Central 

Govt

Pandemic repsonse 
performance - 

GLA/MoL
Pandemic repsonse 

performance - Your LC Trust to decide services provision

Total Satisfied
Dissatisfie

d Belong
Don't 

belong

Feel 
belong 
more

Feel 
belong 

less Satisfied
Dissatisfie

d
Certain 
to/likely

Certain 
not 

to/unlikely Support Oppose

More than 
its fare 
share

Less than 
its fair 
share Yes No Yes No

WFH all 
the time

Hybrid 
working 
pattern

Travel to 
work all 
the time

WFH all 
the time

Hybrid 
working 
pattern

Travel to 
work all 
the time Well Badly Well Badly Well Badly

Central 
Govt GLA/MoL Your LC

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h)

Unweighted base 1000 636 170 606 371 240 133 472 291 401 467 422 175 325 148 161 785 811 155 182 262 236 106 316 241 316 430 379 298 450 207 95 202 306

Weighted base 1000 649 163 616 362 239 127 495 278 396 477 429 173 328 155 149 799 825 142 177 257 249 100 312 255 327 416 385 296 468 198 94 190 323

Very worried 325 186 76 195 123 84 61 158 103 165 126 131 58 121 58 53 267 272 45 51 92 89 35 96 98 123 123 124 113 152 82 35 68 94
32% 29% 47% 32% 34% 35% 48% 32% 37% 42% 26% 31% 34% 37% 37% 35% 33% 33% 32% 29% 36% 36% 35% 31% 38% 38% 30% 32% 38% 33% 41% 37% 36% 29%
BK AB AF AK * A Aa A Ad *

Fairly worried 356 237 51 223 128 84 44 172 88 144 171 143 69 101 45 59 271 293 51 70 95 93 34 126 93 114 147 133 104 161 63 40 68 107
36% 36% 31% 36% 35% 35% 35% 35% 32% 36% 36% 33% 40% 31% 29% 40% 34% 35% 36% 40% 37% 37% 34% 40% 36% 35% 35% 34% 35% 34% 32% 43% 36% 33%
N * A *

Not very worried 207 148 26 125 79 48 16 107 55 60 123 108 27 73 31 24 174 182 21 38 50 42 18 67 41 58 103 84 52 98 36 8 40 77
21% 23% 16% 20% 22% 20% 13% 22% 20% 15% 26% 25% 16% 22% 20% 16% 22% 22% 15% 22% 19% 17% 18% 21% 16% 18% 25% 22% 17% 21% 18% 9% 21% 24%
GJf AJ AM A * AZ * f f

Not at all worried 82 64 7 57 24 17 3 50 23 21 51 44 12 30 20 10 68 59 19 14 16 22 12 17 20 23 35 34 22 47 17 10 13 36
8% 10% 4% 9% 7% 7% 3% 10% 8% 5% 11% 10% 7% 9% 13% 7% 9% 7% 13% 8% 6% 9% 12% 6% 8% 7% 8% 9% 7% 10% 9% 10% 7% 11%
GJRX AC AJ A A AR X* * A

Don’t know 30 15 3 16 8 7 2 8 8 7 7 2 7 3 1 3 18 20 5 3 4 3 1 6 3 8 9 10 6 9 * 1 2 9
3% 2% 2% 3% 2% 3% 2% 2% 3% 2% 2% 1% 4% 1% 1% 2% 2% 2% 4% 2% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 2% * 1% 1% 3%

HKLNQRYeg L * *

Net Worried 681 422 127 418 251 167 105 330 192 308 297 274 127 222 103 112 539 564 96 122 187 181 69 221 190 238 270 257 217 313 144 75 136 201
68% 65% 78% 68% 69% 70% 83% 67% 69% 78% 62% 64% 73% 68% 66% 75% 67% 68% 68% 69% 73% 73% 69% 71% 75% 73% 65% 67% 73% 67% 73% 80% 72% 62%
BKLh AB AF AK L A * A Aa A Ah* h

Net Not worried 289 212 33 182 103 65 20 157 78 80 174 152 39 103 51 34 242 241 40 52 66 64 30 84 62 81 138 118 73 146 53 18 52 113
29% 33% 20% 29% 28% 27% 15% 32% 28% 20% 36% 35% 23% 31% 33% 23% 30% 29% 28% 30% 26% 26% 30% 27% 24% 25% 33% 31% 25% 31% 27% 19% 27% 35%
CGJf AC G AJ AM * AZ * Af

Net Diff 393 210 94 237 148 102 85 173 113 228 123 122 88 119 51 78 296 323 56 69 120 117 39 137 129 157 132 139 143 168 91 57 84 88
39% 32% 58% 38% 41% 43% 67% 35% 41% 58% 26% 28% 51% 36% 33% 52% 37% 39% 40% 39% 47% 47% 39% 44% 51% 48% 32% 36% 49% 36% 46% 61% 44% 27%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G,A/H/I,A/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q,A/R/S,A/T/U/V,A/W/X/Y,A/Z/a,A/b/c,A/d/e,A/f/g/h   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G,A/H/I,A/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q,A/R/S,A/T/U/V,A/W/X/Y,A/Z/a,A/b/c,A/d/e,A/f/g/h   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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London Councils 2021 Survey of Londoners
Adults aged 18+ in Inner/Outer London

QNEW26. How worried are you, if at all, about being a victim of each of these crimes in London? - Robbery
All adults aged 18+ in Inner/Outer London

Gender Age Employment status London Borough Ethnicity Tenure Children in household Social grade

Total Male Female 18-24 25-34 35-54 55+ 18-34 Working
Not 

working
Working 
full time

Inner 
London

Outer 
London White

Ethnic 
minority 
groups

Owner/oc
cupier

Private 
renter

Social 
tenant

No 
children

Any 
children ABC1 C2DE

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V)

Unweighted base 1000 433 567 121 264 427 188 385 701 299 511 439 561 643 340 471 292 205 658 342 806 194

Weighted base 1000 501 499 115 233 373 279 348 701 299 553 419 581 602 381 448 351 189 683 317 805 195

Very worried 325 135 191 47 76 122 80 123 232 93 189 147 178 165 156 147 111 65 200 125 264 61
33% 27% 38% 41% 32% 33% 29% 35% 33% 31% 34% 35% 31% 27% 41% 33% 32% 34% 29% 39% 33% 31%
BNS AB AG AN AS

Fairly worried 384 190 194 34 101 150 100 134 277 107 223 152 232 241 137 168 145 69 255 129 311 73
38% 38% 39% 30% 43% 40% 36% 39% 39% 36% 40% 36% 40% 40% 36% 37% 41% 37% 37% 41% 39% 37%
D DH D D

Not very worried 208 124 84 17 45 71 75 61 138 70 99 91 117 147 60 104 68 34 165 43 166 42
21% 25% 17% 14% 19% 19% 27% 18% 20% 23% 18% 22% 20% 24% 16% 23% 19% 18% 24% 13% 21% 22%
CKOT AC ADFH AO AT

Not at all worried 60 41 19 13 9 21 18 22 46 14 36 23 38 39 17 21 21 17 46 14 50 11
6% 8% 4% 11% 4% 6% 6% 6% 7% 5% 7% 5% 6% 6% 5% 5% 6% 9% 7% 5% 6% 5%
C AC AEFH E AP

Don’t know 23 12 11 4 3 9 7 7 9 14 6 7 16 11 9 9 7 4 17 5 15 8
2% 2% 2% 4% 1% 2% 2% 2% 1% 5% 1% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 4%
IKU AIK

Net Worried 709 325 384 81 176 272 180 258 509 200 412 299 410 406 294 314 255 134 455 254 575 134
71% 65% 77% 71% 76% 73% 64% 74% 73% 67% 74% 71% 71% 67% 77% 70% 73% 71% 67% 80% 71% 69%
BGNS AB G G G AJ AN AS

Net Not worried 268 165 103 29 54 92 93 83 184 84 135 113 155 186 78 125 89 51 211 57 215 53
27% 33% 21% 26% 23% 25% 33% 24% 26% 28% 24% 27% 27% 31% 20% 28% 25% 27% 31% 18% 27% 27%
COT AC AEFH AO AT

Net Diff 441 160 281 52 122 180 87 174 325 116 278 186 255 221 216 189 167 82 244 197 360 81
44% 32% 56% 45% 52% 48% 31% 50% 46% 39% 50% 44% 44% 37% 57% 42% 48% 44% 36% 62% 45% 41%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q/R,A/S/T,A/U/V   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q/R,A/S/T,A/U/V   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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London Councils 2021 Survey of Londoners
Adults aged 18+ in Inner/Outer London

QNEW26. How worried are you, if at all, about being a victim of each of these crimes in London? - Robbery
All adults aged 18+ in Inner/Outer London

Satisfaction with local 
area Belong to local area

Belong to local area 
compared to before 

COVID-19
Satisfaction with local 

council

Likelihood to move out 
of London (next 5 

years)

Support with 
transferring more 
powers to London

Share of government 
spending

Have/have had 
Coronavirus

Had Coronavirus 
vaccine Work situation (current)

Work situation (expected in next 
12 months)

Pandemic repsonse 
performance - Central 

Govt

Pandemic repsonse 
performance - 

GLA/MoL
Pandemic repsonse 

performance - Your LC Trust to decide services provision

Total Satisfied
Dissatisfie

d Belong
Don't 

belong

Feel 
belong 
more

Feel 
belong 

less Satisfied
Dissatisfie

d
Certain 
to/likely

Certain 
not 

to/unlikely Support Oppose

More than 
its fare 
share

Less than 
its fair 
share Yes No Yes No

WFH all 
the time

Hybrid 
working 
pattern

Travel to 
work all 
the time

WFH all 
the time

Hybrid 
working 
pattern

Travel to 
work all 
the time Well Badly Well Badly Well Badly

Central 
Govt GLA/MoL Your LC

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h)

Unweighted base 1000 636 170 606 371 240 133 472 291 401 467 422 175 325 148 161 785 811 155 182 262 236 106 316 241 316 430 379 298 450 207 95 202 306

Weighted base 1000 649 163 616 362 239 127 495 278 396 477 429 173 328 155 149 799 825 142 177 257 249 100 312 255 327 416 385 296 468 198 94 190 323

Very worried 325 182 79 204 113 85 62 156 106 159 130 137 53 104 65 54 261 273 46 60 83 87 41 95 90 126 123 124 113 152 85 43 59 98
33% 28% 48% 33% 31% 35% 49% 32% 38% 40% 27% 32% 31% 32% 42% 36% 33% 33% 32% 34% 32% 35% 41% 31% 35% 38% 30% 32% 38% 33% 43% 46% 31% 30%
BK AB AF A AK AN * Aa A Ad Agh*

Fairly worried 384 253 54 236 146 95 45 187 101 154 185 158 70 122 48 61 299 318 51 69 104 97 26 135 98 117 164 149 113 174 70 34 72 121
38% 39% 33% 38% 40% 40% 35% 38% 36% 39% 39% 37% 40% 37% 31% 41% 37% 39% 36% 39% 40% 39% 26% 43% 39% 36% 39% 39% 38% 37% 35% 36% 38% 38%
OW * AW W *

Not very worried 208 155 21 122 81 43 12 112 47 55 128 99 31 74 28 23 178 179 27 35 52 46 22 60 48 62 96 84 43 106 26 11 42 79
21% 24% 13% 20% 22% 18% 10% 23% 17% 14% 27% 23% 18% 23% 18% 15% 22% 22% 19% 20% 20% 19% 22% 19% 19% 19% 23% 22% 15% 23% 13% 12% 22% 25%
CGJcef AC G AJ A * c e * f f

Not at all worried 60 50 5 44 16 13 6 35 18 23 30 31 12 26 14 10 45 40 14 11 14 18 10 16 17 20 26 22 20 31 16 6 15 18
6% 8% 3% 7% 4% 5% 5% 7% 7% 6% 6% 7% 7% 8% 9% 7% 6% 5% 10% 6% 5% 7% 10% 5% 7% 6% 6% 6% 7% 7% 8% 6% 8% 6%
R AC R * *

Don’t know 23 9 4 10 7 3 2 6 6 4 4 3 6 2 * 2 16 15 4 1 4 1 - 6 1 3 8 6 6 5 2 - 2 6
2% 1% 3% 2% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 4% 1% * 1% 2% 2% 3% 1% 2% * - 2% * 1% 2% 1% 2% 1% 1% - 1% 2%

BHJKLNRVYZd L * *

Net Worried 709 435 133 440 258 180 107 344 206 313 316 295 123 226 112 115 560 590 97 129 187 183 67 230 188 242 287 273 226 326 155 77 131 219
71% 67% 82% 71% 71% 75% 84% 69% 74% 79% 66% 69% 71% 69% 72% 77% 70% 72% 69% 73% 73% 74% 67% 74% 74% 74% 69% 71% 76% 70% 78% 82% 69% 68%
BK AB A AK * A Ad Agh*

Net Not worried 268 206 26 166 97 57 18 146 66 79 158 130 44 100 42 32 223 220 41 47 66 65 33 76 66 82 122 107 63 136 41 17 57 97
27% 32% 16% 27% 27% 24% 14% 30% 24% 20% 33% 30% 25% 31% 27% 22% 28% 27% 29% 26% 26% 26% 33% 24% 26% 25% 29% 28% 21% 29% 21% 18% 30% 30%
CGJce AC G AJ A * e * f f

Net Diff 441 229 107 273 162 123 89 197 140 234 158 165 79 126 70 83 337 371 57 82 121 119 35 155 122 161 165 166 163 190 114 60 73 122
44% 35% 66% 44% 45% 51% 70% 40% 50% 59% 33% 38% 46% 38% 45% 55% 42% 45% 40% 46% 47% 48% 35% 50% 48% 49% 40% 43% 55% 41% 57% 63% 39% 38%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G,A/H/I,A/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q,A/R/S,A/T/U/V,A/W/X/Y,A/Z/a,A/b/c,A/d/e,A/f/g/h   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G,A/H/I,A/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q,A/R/S,A/T/U/V,A/W/X/Y,A/Z/a,A/b/c,A/d/e,A/f/g/h   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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London Councils 2021 Survey of Londoners
Adults aged 18+ in Inner/Outer London

QNEW26. How worried are you, if at all, about being a victim of each of these crimes in London? - Rape/sexual assault
All adults aged 18+ in Inner/Outer London

Gender Age Employment status London Borough Ethnicity Tenure Children in household Social grade

Total Male Female 18-24 25-34 35-54 55+ 18-34 Working
Not 

working
Working 
full time

Inner 
London

Outer 
London White

Ethnic 
minority 
groups

Owner/oc
cupier

Private 
renter

Social 
tenant

No 
children

Any 
children ABC1 C2DE

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V)

Unweighted base 1000 433 567 121 264 427 188 385 701 299 511 439 561 643 340 471 292 205 658 342 806 194

Weighted base 1000 501 499 115 233 373 279 348 701 299 553 419 581 602 381 448 351 189 683 317 805 195

Very worried 302 103 198 51 85 115 51 136 229 72 186 147 155 171 123 114 127 55 178 124 244 58
30% 21% 40% 44% 36% 31% 18% 39% 33% 24% 34% 35% 27% 28% 32% 26% 36% 29% 26% 39% 30% 30%

BGJMPS AB AFG AG G AFG AJ AJ AM AP AS

Fairly worried 283 105 178 24 90 109 60 114 215 68 171 121 162 170 110 123 106 52 187 96 235 48
28% 21% 36% 21% 39% 29% 21% 33% 31% 23% 31% 29% 28% 28% 29% 27% 30% 28% 27% 30% 29% 24%
BGJ AB ADFGH G ADG AJ J

Not very worried 215 128 87 17 35 83 81 51 142 74 105 77 139 134 79 121 65 28 168 47 165 50
22% 26% 18% 15% 15% 22% 29% 15% 20% 25% 19% 18% 24% 22% 21% 27% 18% 15% 25% 15% 21% 26%
CEHLRT AC EH ADEH L AQR AT

Not at all worried 152 137 15 16 16 49 70 32 87 65 70 53 99 104 46 77 32 43 120 32 126 26
15% 27% 3% 14% 7% 13% 25% 9% 12% 22% 13% 13% 17% 17% 12% 17% 9% 23% 18% 10% 16% 13%

CEHIKLQT AC EH E ADEFH E AIK AO Q AQ AT

Don’t know 48 27 21 8 7 16 16 15 29 19 21 22 26 23 22 13 21 12 30 18 35 13
5% 5% 4% 7% 3% 4% 6% 4% 4% 6% 4% 5% 5% 4% 6% 3% 6% 6% 4% 6% 4% 7%
P

Net Worried 585 209 376 75 175 224 111 250 444 141 357 268 317 341 233 237 233 107 365 220 479 106
58% 42% 75% 65% 75% 60% 40% 72% 63% 47% 64% 64% 55% 57% 61% 53% 66% 57% 53% 69% 60% 54%

BGJMPS AB G ADFGH G AFG AJ AJ AM APR AS

Net Not worried 367 265 102 33 51 132 152 84 229 139 176 129 238 238 125 198 97 70 288 79 291 76
37% 53% 20% 29% 22% 35% 54% 24% 33% 46% 32% 31% 41% 40% 33% 44% 28% 37% 42% 25% 36% 39%

CEHIKLQT AC EH ADEFH AIK AL A AQ Q AT

Net Diff 217 -57 274 42 124 92 -41 166 215 2 181 139 79 104 108 40 136 37 77 140 188 30
22% -11% 55% 36% 53% 25% -15% 48% 31% 1% 33% 33% 14% 17% 28% 9% 39% 20% 11% 44% 23% 15%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q/R,A/S/T,A/U/V   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q/R,A/S/T,A/U/V   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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London Councils 2021 Survey of Londoners
Adults aged 18+ in Inner/Outer London

QNEW26. How worried are you, if at all, about being a victim of each of these crimes in London? - Rape/sexual assault
All adults aged 18+ in Inner/Outer London

Satisfaction with local 
area Belong to local area

Belong to local area 
compared to before 

COVID-19
Satisfaction with local 

council

Likelihood to move out 
of London (next 5 

years)

Support with 
transferring more 
powers to London

Share of government 
spending

Have/have had 
Coronavirus

Had Coronavirus 
vaccine Work situation (current)

Work situation (expected in next 
12 months)

Pandemic repsonse 
performance - Central 

Govt

Pandemic repsonse 
performance - 

GLA/MoL
Pandemic repsonse 

performance - Your LC Trust to decide services provision

Total Satisfied
Dissatisfie

d Belong
Don't 

belong

Feel 
belong 
more

Feel 
belong 

less Satisfied
Dissatisfie

d
Certain 
to/likely

Certain 
not 

to/unlikely Support Oppose

More than 
its fare 
share

Less than 
its fair 
share Yes No Yes No

WFH all 
the time

Hybrid 
working 
pattern

Travel to 
work all 
the time

WFH all 
the time

Hybrid 
working 
pattern

Travel to 
work all 
the time Well Badly Well Badly Well Badly

Central 
Govt GLA/MoL Your LC

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h)

Unweighted base 1000 636 170 606 371 240 133 472 291 401 467 422 175 325 148 161 785 811 155 182 262 236 106 316 241 316 430 379 298 450 207 95 202 306

Weighted base 1000 649 163 616 362 239 127 495 278 396 477 429 173 328 155 149 799 825 142 177 257 249 100 312 255 327 416 385 296 468 198 94 190 323

Very worried 302 177 60 188 107 76 62 142 94 161 115 119 51 105 54 59 234 247 48 51 100 76 33 105 84 107 125 110 105 137 72 35 68 87
30% 27% 37% 31% 30% 32% 49% 29% 34% 41% 24% 28% 29% 32% 35% 40% 29% 30% 34% 29% 39% 31% 33% 34% 33% 33% 30% 28% 36% 29% 36% 37% 36% 27%
BK AB AF AK AQ AT * A A * h

Fairly worried 283 185 43 174 106 75 31 148 62 118 133 118 50 89 33 47 219 230 43 59 76 73 30 104 71 97 103 118 73 132 54 30 60 87
28% 28% 27% 28% 29% 32% 24% 30% 22% 30% 28% 27% 29% 27% 22% 32% 27% 28% 30% 33% 29% 29% 30% 33% 28% 30% 25% 31% 25% 28% 27% 32% 32% 27%
Ia I * A *

Not very worried 215 147 32 135 75 46 14 112 58 54 127 107 31 67 34 23 189 189 25 35 43 59 16 56 61 70 102 92 58 109 30 15 30 86
22% 23% 20% 22% 21% 19% 11% 23% 21% 14% 27% 25% 18% 20% 22% 15% 24% 23% 17% 20% 17% 24% 16% 18% 24% 22% 24% 24% 20% 23% 15% 16% 16% 27%
GJPUeg AJ A AP A * e * Ag

Not at all worried 152 114 19 95 55 33 14 83 49 45 87 75 31 55 30 17 125 125 20 25 30 30 19 35 29 41 74 57 49 76 35 12 23 54
15% 18% 12% 16% 15% 14% 11% 17% 18% 11% 18% 17% 18% 17% 19% 12% 16% 15% 14% 14% 12% 12% 19% 11% 11% 12% 18% 15% 16% 16% 17% 13% 12% 17%
JX A AJ X* *

Don’t know 48 27 8 23 19 8 5 10 16 18 16 10 10 12 3 3 32 34 7 7 9 10 2 12 10 11 13 8 10 14 8 2 9 8
5% 4% 5% 4% 5% 3% 4% 2% 6% 5% 3% 2% 6% 4% 2% 2% 4% 4% 5% 4% 4% 4% 2% 4% 4% 3% 3% 2% 4% 3% 4% 2% 5% 2%

HKLQRabdh H * *

Net Worried 585 361 103 362 213 152 93 290 156 279 248 237 101 194 88 106 452 477 90 110 175 149 63 208 155 204 228 228 179 268 126 65 128 174
58% 56% 64% 59% 59% 63% 73% 59% 56% 70% 52% 55% 58% 59% 57% 71% 57% 58% 64% 62% 68% 60% 63% 67% 61% 63% 55% 59% 60% 57% 63% 69% 67% 54%
BKQa A AK AQ A * A a Ah* Ah

Net Not worried 367 261 51 230 130 79 28 195 107 99 214 182 63 122 64 40 315 315 45 60 73 89 35 91 90 111 175 149 106 186 65 28 53 140
37% 40% 31% 37% 36% 33% 22% 39% 38% 25% 45% 42% 36% 37% 41% 27% 39% 38% 32% 34% 28% 36% 35% 29% 35% 34% 42% 39% 36% 40% 33% 29% 28% 44%
GJPUXg AC G AJ A AP * AZ * Afg

Net Diff 217 100 53 132 83 72 65 95 50 180 35 55 38 72 24 66 138 162 45 51 102 60 28 117 64 93 52 79 72 83 61 37 75 34
22% 15% 32% 21% 23% 30% 51% 19% 18% 45% 7% 13% 22% 22% 15% 45% 17% 20% 32% 29% 40% 24% 28% 38% 25% 28% 13% 21% 25% 18% 31% 40% 40% 10%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G,A/H/I,A/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q,A/R/S,A/T/U/V,A/W/X/Y,A/Z/a,A/b/c,A/d/e,A/f/g/h   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G,A/H/I,A/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q,A/R/S,A/T/U/V,A/W/X/Y,A/Z/a,A/b/c,A/d/e,A/f/g/h   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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London Councils 2021 Survey of Londoners
Adults aged 18+ in Inner/Outer London

QNEW26. How worried are you, if at all, about being a victim of each of these crimes in London? - Crime related to using and/or dealing drugs
All adults aged 18+ in Inner/Outer London

Gender Age Employment status London Borough Ethnicity Tenure Children in household Social grade

Total Male Female 18-24 25-34 35-54 55+ 18-34 Working
Not 

working
Working 
full time

Inner 
London

Outer 
London White

Ethnic 
minority 
groups

Owner/oc
cupier

Private 
renter

Social 
tenant

No 
children

Any 
children ABC1 C2DE

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V)

Unweighted base 1000 433 567 121 264 427 188 385 701 299 511 439 561 643 340 471 292 205 658 342 806 194

Weighted base 1000 501 499 115 233 373 279 348 701 299 553 419 581 602 381 448 351 189 683 317 805 195

Very worried 251 110 141 27 61 102 61 88 186 65 156 107 144 134 113 127 74 47 138 113 204 46
25% 22% 28% 24% 26% 27% 22% 25% 26% 22% 28% 26% 25% 22% 30% 28% 21% 25% 20% 36% 25% 24%
NS AB A AN AQ AS

Fairly worried 286 145 140 33 64 114 75 96 212 74 169 119 167 161 123 120 108 56 183 102 229 57
29% 29% 28% 28% 27% 31% 27% 28% 30% 25% 30% 28% 29% 27% 32% 27% 31% 29% 27% 32% 28% 29%

Not very worried 265 133 132 27 70 88 79 97 183 82 136 122 143 184 78 126 95 40 214 51 211 53
26% 27% 26% 24% 30% 24% 28% 28% 26% 27% 24% 29% 25% 30% 21% 28% 27% 21% 31% 16% 26% 27%
OT AO AT

Not at all worried 165 97 68 22 30 56 56 52 105 60 80 58 107 105 55 68 54 40 124 41 134 31
16% 19% 14% 19% 13% 15% 20% 15% 15% 20% 14% 14% 18% 17% 14% 15% 16% 21% 18% 13% 17% 16%
CLT AC K T

Don’t know 34 16 18 6 9 12 7 15 16 18 13 14 21 19 12 7 20 6 24 10 27 7
3% 3% 4% 5% 4% 3% 3% 4% 2% 6% 2% 3% 4% 3% 3% 2% 6% 3% 4% 3% 3% 4%
IP AIK AP

Net Worried 536 255 281 60 125 216 136 184 398 139 325 226 311 294 236 247 181 103 322 215 433 103
54% 51% 56% 52% 53% 58% 49% 53% 57% 46% 59% 54% 53% 49% 62% 55% 52% 55% 47% 68% 54% 53%
JNS AG AJ AJ AN AS

Net Not worried 430 230 199 49 100 144 136 149 287 142 215 180 249 289 133 194 150 80 337 92 345 84
43% 46% 40% 43% 43% 39% 49% 43% 41% 48% 39% 43% 43% 48% 35% 43% 43% 43% 49% 29% 43% 43%
CFKOT F K AO AT

Net Diff 107 25 82 11 25 72 * 35 110 -3 109 46 61 6 103 53 31 23 -16 123 88 19
11% 5% 16% 9% 11% 19% * 10% 16% -1% 20% 11% 11% 1% 27% 12% 9% 12% -2% 39% 11% 10%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q/R,A/S/T,A/U/V   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q/R,A/S/T,A/U/V   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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London Councils 2021 Survey of Londoners
Adults aged 18+ in Inner/Outer London

QNEW26. How worried are you, if at all, about being a victim of each of these crimes in London? - Crime related to using and/or dealing drugs
All adults aged 18+ in Inner/Outer London

Satisfaction with local 
area Belong to local area

Belong to local area 
compared to before 

COVID-19
Satisfaction with local 

council

Likelihood to move out 
of London (next 5 

years)

Support with 
transferring more 
powers to London

Share of government 
spending

Have/have had 
Coronavirus

Had Coronavirus 
vaccine Work situation (current)

Work situation (expected in next 
12 months)

Pandemic repsonse 
performance - Central 

Govt

Pandemic repsonse 
performance - 

GLA/MoL
Pandemic repsonse 

performance - Your LC Trust to decide services provision

Total Satisfied
Dissatisfie

d Belong
Don't 

belong

Feel 
belong 
more

Feel 
belong 

less Satisfied
Dissatisfie

d
Certain 
to/likely

Certain 
not 

to/unlikely Support Oppose

More than 
its fare 
share

Less than 
its fair 
share Yes No Yes No

WFH all 
the time

Hybrid 
working 
pattern

Travel to 
work all 
the time

WFH all 
the time

Hybrid 
working 
pattern

Travel to 
work all 
the time Well Badly Well Badly Well Badly

Central 
Govt GLA/MoL Your LC

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h)

Unweighted base 1000 636 170 606 371 240 133 472 291 401 467 422 175 325 148 161 785 811 155 182 262 236 106 316 241 316 430 379 298 450 207 95 202 306

Weighted base 1000 649 163 616 362 239 127 495 278 396 477 429 173 328 155 149 799 825 142 177 257 249 100 312 255 327 416 385 296 468 198 94 190 323

Very worried 251 147 55 159 85 71 38 125 81 135 93 112 46 87 48 47 197 212 35 52 65 67 34 73 73 104 90 95 89 118 64 36 53 62
25% 23% 34% 26% 23% 30% 30% 25% 29% 34% 19% 26% 26% 27% 31% 32% 25% 26% 25% 29% 25% 27% 34% 23% 29% 32% 22% 25% 30% 25% 32% 38% 28% 19%
BKah AB AK A AX* Aa A A Ah* h

Fairly worried 286 167 53 174 109 60 48 140 80 117 133 110 58 83 38 45 225 228 47 51 82 72 24 103 74 110 105 122 76 136 54 30 53 100
29% 26% 32% 28% 30% 25% 38% 28% 29% 30% 28% 26% 34% 25% 25% 30% 28% 28% 33% 29% 32% 29% 24% 33% 29% 34% 25% 32% 26% 29% 27% 32% 28% 31%
Ba AF * A Aa *

Not very worried 265 198 26 157 103 71 17 127 65 83 144 118 44 88 42 36 213 230 26 46 69 66 24 87 62 66 131 100 71 121 48 17 49 91
26% 31% 16% 26% 28% 30% 13% 26% 23% 21% 30% 27% 25% 27% 27% 24% 27% 28% 19% 26% 27% 26% 24% 28% 24% 20% 31% 26% 24% 26% 24% 18% 26% 28%
CGJSZ AC G AJ AS * AZ *

Not at all worried 165 119 23 107 55 32 18 93 46 51 97 85 21 64 25 17 139 129 30 26 37 38 17 45 39 39 81 60 49 84 30 11 30 65
16% 18% 14% 17% 15% 14% 14% 19% 16% 13% 20% 20% 12% 19% 16% 12% 17% 16% 21% 15% 14% 15% 17% 15% 15% 12% 19% 16% 17% 18% 15% 11% 16% 20%
JZ A AJ AM * AZ *

Don’t know 34 18 7 19 10 5 6 11 7 10 11 4 4 6 2 3 24 26 4 2 4 7 1 3 7 7 10 8 10 10 1 - 5 5
3% 3% 4% 3% 3% 2% 4% 2% 2% 3% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 3% 3% 3% 1% 2% 3% 1% 1% 3% 2% 2% 2% 3% 2% * - 3% 2%

HLNXbdeh * *

Net Worried 536 314 107 333 194 131 86 264 161 252 225 222 104 171 86 93 423 439 82 102 147 138 58 176 147 214 195 217 165 253 118 66 106 161
54% 48% 66% 54% 54% 55% 68% 53% 58% 64% 47% 52% 60% 52% 56% 62% 53% 53% 58% 58% 57% 56% 58% 57% 58% 66% 47% 56% 56% 54% 60% 70% 56% 50%
BKa AB AF AK AQ * Aa Agh*

Net Not worried 430 318 49 264 158 103 35 220 111 134 241 203 65 152 67 53 352 360 56 72 106 104 41 132 101 105 212 160 121 205 79 28 79 156
43% 49% 30% 43% 44% 43% 28% 44% 40% 34% 50% 47% 38% 46% 43% 36% 44% 44% 40% 41% 41% 42% 41% 42% 40% 32% 51% 42% 41% 44% 40% 30% 41% 48%
CGJPZf AC G AJ AM * AZ * Af

Net Diff 107 -4 59 68 36 28 51 44 50 119 -15 19 38 19 19 40 70 80 26 30 41 35 17 44 46 109 -17 57 44 49 40 38 27 6
11% -1% 36% 11% 10% 12% 40% 9% 18% 30% -3% 5% 22% 6% 12% 27% 9% 10% 18% 17% 16% 14% 17% 14% 18% 33% -4% 15% 15% 10% 20% 40% 14% 2%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G,A/H/I,A/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q,A/R/S,A/T/U/V,A/W/X/Y,A/Z/a,A/b/c,A/d/e,A/f/g/h   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G,A/H/I,A/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q,A/R/S,A/T/U/V,A/W/X/Y,A/Z/a,A/b/c,A/d/e,A/f/g/h   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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London Councils 2021 Survey of Londoners
Adults aged 18+ in Inner/Outer London

QNEW26. How worried are you, if at all, about being a victim of each of these crimes in London? - Knife crime
All adults aged 18+ in Inner/Outer London

Gender Age Employment status London Borough Ethnicity Tenure Children in household Social grade

Total Male Female 18-24 25-34 35-54 55+ 18-34 Working
Not 

working
Working 
full time

Inner 
London

Outer 
London White

Ethnic 
minority 
groups

Owner/oc
cupier

Private 
renter

Social 
tenant

No 
children

Any 
children ABC1 C2DE

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V)

Unweighted base 1000 433 567 121 264 427 188 385 701 299 511 439 561 643 340 471 292 205 658 342 806 194

Weighted base 1000 501 499 115 233 373 279 348 701 299 553 419 581 602 381 448 351 189 683 317 805 195

Very worried 378 176 202 49 86 145 99 135 276 102 220 167 211 193 179 164 128 81 232 147 302 77
38% 35% 41% 43% 37% 39% 35% 39% 39% 34% 40% 40% 36% 32% 47% 37% 36% 43% 34% 46% 37% 39%
NS AN AS

Fairly worried 329 152 177 37 92 122 79 129 238 92 188 130 199 214 111 141 129 58 221 108 270 59
33% 30% 36% 32% 39% 33% 28% 37% 34% 31% 34% 31% 34% 36% 29% 31% 37% 31% 32% 34% 34% 31%

AG AG A

Not very worried 186 103 82 12 38 67 69 50 121 65 98 81 104 130 55 104 53 26 151 35 145 41
19% 21% 16% 10% 16% 18% 25% 14% 17% 22% 18% 19% 18% 22% 14% 23% 15% 14% 22% 11% 18% 21%
DHOT ADEH AO AQR AT

Not at all worried 76 55 21 11 10 26 29 21 50 26 36 29 47 47 26 30 26 21 58 19 66 10
8% 11% 4% 9% 4% 7% 10% 6% 7% 9% 6% 7% 8% 8% 7% 7% 7% 11% 8% 6% 8% 5%
CE AC E E

Don’t know 31 14 16 7 7 14 3 14 17 14 13 11 20 18 10 10 15 3 23 8 23 8
3% 3% 3% 6% 3% 4% 1% 4% 2% 5% 2% 3% 3% 3% 3% 2% 4% 2% 3% 3% 3% 4%
I G

Net Worried 708 328 380 86 178 266 178 264 514 194 408 298 410 408 290 304 257 139 453 255 572 136
71% 65% 76% 74% 76% 71% 64% 76% 73% 65% 74% 71% 71% 68% 76% 68% 73% 74% 66% 81% 71% 70%
BGJNS AB AG AG AJ J AN AS

Net Not worried 262 159 103 23 48 93 98 71 171 90 133 111 151 177 81 134 78 47 208 54 210 51
26% 32% 21% 20% 21% 25% 35% 20% 24% 30% 24% 26% 26% 29% 21% 30% 22% 25% 30% 17% 26% 26%
CEHOT AC ADEFH AO AQ AT

Net Diff 446 169 277 63 130 174 80 193 342 104 274 187 259 231 209 171 179 92 245 202 361 85
45% 34% 56% 55% 56% 47% 28% 55% 49% 35% 50% 45% 45% 38% 55% 38% 51% 49% 36% 64% 45% 44%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q/R,A/S/T,A/U/V   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q/R,A/S/T,A/U/V   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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London Councils 2021 Survey of Londoners
Adults aged 18+ in Inner/Outer London

QNEW26. How worried are you, if at all, about being a victim of each of these crimes in London? - Knife crime
All adults aged 18+ in Inner/Outer London

Satisfaction with local 
area Belong to local area

Belong to local area 
compared to before 

COVID-19
Satisfaction with local 

council

Likelihood to move out 
of London (next 5 

years)

Support with 
transferring more 
powers to London

Share of government 
spending

Have/have had 
Coronavirus

Had Coronavirus 
vaccine Work situation (current)

Work situation (expected in next 
12 months)

Pandemic repsonse 
performance - Central 

Govt

Pandemic repsonse 
performance - 

GLA/MoL
Pandemic repsonse 

performance - Your LC Trust to decide services provision

Total Satisfied
Dissatisfie

d Belong
Don't 

belong

Feel 
belong 
more

Feel 
belong 

less Satisfied
Dissatisfie

d
Certain 
to/likely

Certain 
not 

to/unlikely Support Oppose

More than 
its fare 
share

Less than 
its fair 
share Yes No Yes No

WFH all 
the time

Hybrid 
working 
pattern

Travel to 
work all 
the time

WFH all 
the time

Hybrid 
working 
pattern

Travel to 
work all 
the time Well Badly Well Badly Well Badly

Central 
Govt GLA/MoL Your LC

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h)

Unweighted base 1000 636 170 606 371 240 133 472 291 401 467 422 175 325 148 161 785 811 155 182 262 236 106 316 241 316 430 379 298 450 207 95 202 306

Weighted base 1000 649 163 616 362 239 127 495 278 396 477 429 173 328 155 149 799 825 142 177 257 249 100 312 255 327 416 385 296 468 198 94 190 323

Very worried 378 230 84 232 139 94 67 188 111 188 148 153 76 124 68 64 301 313 52 64 110 99 42 119 106 150 136 142 132 182 92 47 73 109
38% 35% 52% 38% 38% 39% 53% 38% 40% 47% 31% 36% 44% 38% 44% 43% 38% 38% 36% 36% 43% 40% 42% 38% 42% 46% 33% 37% 45% 39% 46% 50% 38% 34%
BKa AB AF AK * Aa A A Ah*

Fairly worried 329 210 48 201 124 81 43 154 93 128 161 128 64 110 40 52 259 269 52 65 84 79 32 114 77 97 138 122 85 143 58 32 65 104
33% 32% 29% 33% 34% 34% 34% 31% 33% 32% 34% 30% 37% 34% 26% 35% 32% 33% 36% 37% 33% 32% 32% 37% 30% 30% 33% 32% 29% 30% 29% 34% 34% 32%

* *

Not very worried 186 137 22 112 70 47 10 98 46 51 115 100 19 63 29 22 156 162 20 33 42 44 13 56 47 51 96 81 46 96 31 7 35 65
19% 21% 14% 18% 19% 20% 8% 20% 17% 13% 24% 23% 11% 19% 19% 15% 19% 20% 14% 19% 16% 18% 13% 18% 18% 16% 23% 21% 16% 20% 15% 7% 18% 20%
GJMf AC G AJ AM * AZ * f f

Not at all worried 76 57 6 52 23 13 5 47 20 20 46 43 9 25 17 10 62 58 14 14 13 21 13 13 21 21 38 31 26 40 18 8 12 37
8% 9% 4% 8% 6% 5% 4% 10% 7% 5% 10% 10% 5% 8% 11% 6% 8% 7% 10% 8% 5% 9% 13% 4% 8% 6% 9% 8% 9% 8% 9% 8% 7% 12%
CJX C A J A AX* * A

Don’t know 31 15 3 19 6 5 2 8 8 9 7 5 5 6 - 2 21 22 4 1 8 5 * 9 3 7 9 10 6 8 * - 5 8
3% 2% 2% 3% 2% 2% 1% 2% 3% 2% 2% 1% 3% 2% - 2% 3% 3% 3% * 3% 2% * 3% 1% 2% 2% 3% 2% 2% * - 2% 2%

HKLOTde * *

Net Worried 708 439 132 433 263 174 110 341 204 316 309 281 139 234 109 115 560 583 103 129 194 178 74 234 183 247 274 264 217 325 150 79 138 212
71% 68% 81% 70% 72% 73% 86% 69% 73% 80% 65% 66% 80% 71% 70% 77% 70% 71% 73% 73% 75% 72% 74% 75% 72% 76% 66% 69% 73% 69% 76% 84% 73% 66%
BKLah AB AF AK AL * Aa Agh*

Net Not worried 262 195 28 164 93 60 16 146 66 71 161 143 28 87 46 32 218 220 34 47 55 66 26 69 68 72 134 111 72 135 48 15 47 102
26% 30% 17% 27% 26% 25% 12% 29% 24% 18% 34% 33% 16% 27% 30% 21% 27% 27% 24% 26% 21% 26% 26% 22% 27% 22% 32% 29% 24% 29% 24% 16% 25% 32%
CGJMf AC G A AJ AM * AZ * Af

Net Diff 446 245 104 269 169 114 94 196 137 245 148 139 111 147 63 84 342 362 69 83 139 112 48 165 115 175 140 153 145 190 102 64 91 110
45% 38% 64% 44% 47% 48% 74% 39% 49% 62% 31% 32% 64% 45% 41% 56% 43% 44% 49% 47% 54% 45% 48% 53% 45% 53% 34% 40% 49% 41% 51% 68% 48% 34%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G,A/H/I,A/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q,A/R/S,A/T/U/V,A/W/X/Y,A/Z/a,A/b/c,A/d/e,A/f/g/h   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G,A/H/I,A/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q,A/R/S,A/T/U/V,A/W/X/Y,A/Z/a,A/b/c,A/d/e,A/f/g/h   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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London Councils 2021 Survey of Londoners
Adults aged 18+ in Inner/Outer London

QNEW26. How worried are you, if at all, about being a victim of each of these crimes in London? - Gun crime
All adults aged 18+ in Inner/Outer London

Gender Age Employment status London Borough Ethnicity Tenure Children in household Social grade

Total Male Female 18-24 25-34 35-54 55+ 18-34 Working
Not 

working
Working 
full time

Inner 
London

Outer 
London White

Ethnic 
minority 
groups

Owner/oc
cupier

Private 
renter

Social 
tenant

No 
children

Any 
children ABC1 C2DE

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V)

Unweighted base 1000 433 567 121 264 427 188 385 701 299 511 439 561 643 340 471 292 205 658 342 806 194

Weighted base 1000 501 499 115 233 373 279 348 701 299 553 419 581 602 381 448 351 189 683 317 805 195

Very worried 249 109 140 29 57 100 63 86 177 72 153 105 144 122 123 110 84 52 135 114 195 54
25% 22% 28% 25% 24% 27% 22% 25% 25% 24% 28% 25% 25% 20% 32% 24% 24% 28% 20% 36% 24% 28%
NS AB AI AN AS

Fairly worried 277 136 142 29 72 105 71 102 222 55 163 122 156 162 112 118 108 49 181 97 227 51
28% 27% 28% 25% 31% 28% 25% 29% 32% 19% 30% 29% 27% 27% 30% 26% 31% 26% 26% 31% 28% 26%
J AJ J

Not very worried 288 139 148 33 71 103 81 103 191 97 154 127 160 198 87 136 101 48 225 62 227 60
29% 28% 30% 28% 30% 28% 29% 30% 27% 32% 28% 30% 28% 33% 23% 30% 29% 25% 33% 20% 28% 31%
OT AO AT

Not at all worried 151 101 50 19 27 51 54 45 96 55 72 54 97 105 42 70 43 37 116 35 130 21
15% 20% 10% 16% 11% 14% 19% 13% 14% 18% 13% 13% 17% 17% 11% 16% 12% 19% 17% 11% 16% 11%
COT AC E AO Q AT

Don’t know 36 17 19 5 7 13 11 12 15 20 11 12 24 16 17 15 15 3 26 9 27 9
4% 3% 4% 5% 3% 4% 4% 3% 2% 7% 2% 3% 4% 3% 4% 3% 4% 2% 4% 3% 3% 5%
IKN AIK

Net Worried 526 245 282 58 129 205 134 188 399 127 317 227 300 284 236 227 192 101 316 210 422 105
53% 49% 56% 51% 55% 55% 48% 54% 57% 43% 57% 54% 52% 47% 62% 51% 55% 54% 46% 66% 52% 54%
BJNS AB AJ AJ AN AS

Net Not worried 438 240 198 51 97 154 135 149 287 151 225 181 257 303 128 206 144 84 341 97 357 81
44% 48% 40% 45% 42% 41% 48% 43% 41% 51% 41% 43% 44% 50% 34% 46% 41% 45% 50% 31% 44% 42%
CIOT AC AIK AO AT

Net Diff 88 5 83 7 32 51 -2 39 112 -24 91 46 42 -19 107 22 47 17 -25 113 65 23
9% 1% 17% 6% 14% 14% -1% 11% 16% -8% 16% 11% 7% -3% 28% 5% 13% 9% -4% 36% 8% 12%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q/R,A/S/T,A/U/V   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q/R,A/S/T,A/U/V   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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London Councils 2021 Survey of Londoners
Adults aged 18+ in Inner/Outer London

QNEW26. How worried are you, if at all, about being a victim of each of these crimes in London? - Gun crime
All adults aged 18+ in Inner/Outer London

Satisfaction with local 
area Belong to local area

Belong to local area 
compared to before 

COVID-19
Satisfaction with local 

council

Likelihood to move out 
of London (next 5 

years)

Support with 
transferring more 
powers to London

Share of government 
spending

Have/have had 
Coronavirus

Had Coronavirus 
vaccine Work situation (current)

Work situation (expected in next 
12 months)

Pandemic repsonse 
performance - Central 

Govt

Pandemic repsonse 
performance - 

GLA/MoL
Pandemic repsonse 

performance - Your LC Trust to decide services provision

Total Satisfied
Dissatisfie

d Belong
Don't 

belong

Feel 
belong 
more

Feel 
belong 

less Satisfied
Dissatisfie

d
Certain 
to/likely

Certain 
not 

to/unlikely Support Oppose

More than 
its fare 
share

Less than 
its fair 
share Yes No Yes No

WFH all 
the time

Hybrid 
working 
pattern

Travel to 
work all 
the time

WFH all 
the time

Hybrid 
working 
pattern

Travel to 
work all 
the time Well Badly Well Badly Well Badly

Central 
Govt GLA/MoL Your LC

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h)

Unweighted base 1000 636 170 606 371 240 133 472 291 401 467 422 175 325 148 161 785 811 155 182 262 236 106 316 241 316 430 379 298 450 207 95 202 306

Weighted base 1000 649 163 616 362 239 127 495 278 396 477 429 173 328 155 149 799 825 142 177 257 249 100 312 255 327 416 385 296 468 198 94 190 323

Very worried 249 145 62 157 86 65 51 127 73 129 98 104 47 94 49 45 197 208 35 50 70 55 34 80 59 109 78 100 77 126 64 33 55 69
25% 22% 38% 25% 24% 27% 41% 26% 26% 33% 21% 24% 27% 29% 31% 30% 25% 25% 25% 28% 27% 22% 34% 26% 23% 33% 19% 26% 26% 27% 32% 35% 29% 21%
BKa AB AF AK AY* Aa A Ah*

Fairly worried 277 159 46 166 107 72 34 127 78 120 122 111 53 78 34 45 217 218 50 54 76 84 31 93 86 92 105 96 80 115 61 28 53 90
28% 25% 29% 27% 29% 30% 27% 26% 28% 30% 26% 26% 31% 24% 22% 31% 27% 26% 35% 30% 29% 34% 31% 30% 34% 28% 25% 25% 27% 25% 31% 30% 28% 28%
B AR A * A *

Not very worried 288 204 38 172 111 64 28 145 74 87 165 137 41 95 42 35 235 251 28 42 72 75 16 94 72 69 146 114 82 140 40 21 52 95
29% 31% 24% 28% 31% 27% 22% 29% 27% 22% 34% 32% 24% 29% 27% 23% 29% 30% 20% 24% 28% 30% 16% 30% 28% 21% 35% 29% 28% 30% 20% 23% 27% 30%
JSWZe A AJ AS * W W AZ e *

Not at all worried 151 121 13 100 49 32 13 84 45 51 84 75 24 57 29 22 123 121 24 29 32 32 17 38 35 45 76 63 48 76 30 10 27 60
15% 19% 8% 16% 14% 13% 10% 17% 16% 13% 18% 17% 14% 17% 19% 15% 15% 15% 17% 16% 12% 13% 17% 12% 14% 14% 18% 16% 16% 16% 15% 10% 14% 19%
C AC * A *

Don’t know 36 20 3 21 10 6 1 12 8 8 9 3 8 4 1 2 27 27 5 2 8 3 1 7 3 11 12 13 9 10 3 2 3 8
4% 3% 2% 3% 3% 3% 1% 2% 3% 2% 2% 1% 5% 1% 1% 1% 3% 3% 3% 1% 3% 1% 1% 2% 1% 3% 3% 3% 3% 2% 2% 2% 1% 3%

JKLNOTVYd L * *

Net Worried 526 305 109 323 193 137 86 255 151 249 220 215 100 172 83 90 415 426 85 104 146 140 65 173 145 202 183 196 157 241 125 61 109 159
53% 47% 67% 52% 53% 57% 67% 51% 54% 63% 46% 50% 58% 52% 54% 61% 52% 52% 60% 59% 57% 56% 65% 55% 57% 62% 44% 51% 53% 52% 63% 65% 57% 49%
BKa AB A AK A A* Aa Ad Ah*

Net Not worried 438 325 51 272 160 96 40 229 119 139 249 212 65 152 71 57 358 372 53 71 104 106 34 132 107 114 221 176 130 216 70 31 79 156
44% 50% 31% 44% 44% 40% 32% 46% 43% 35% 52% 49% 37% 46% 46% 38% 45% 45% 37% 40% 40% 43% 34% 42% 42% 35% 53% 46% 44% 46% 35% 33% 41% 48%

CGJWZef AC AJ AM * AZ e * f

Net Diff 88 -21 58 51 33 41 45 25 33 111 -28 3 36 20 12 33 57 54 32 33 41 33 32 41 38 88 -38 19 28 25 55 30 30 3
9% -3% 35% 8% 9% 17% 36% 5% 12% 28% -6% 1% 21% 6% 8% 22% 7% 7% 23% 19% 16% 13% 32% 13% 15% 27% -9% 5% 9% 5% 28% 32% 16% 1%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G,A/H/I,A/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q,A/R/S,A/T/U/V,A/W/X/Y,A/Z/a,A/b/c,A/d/e,A/f/g/h   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G,A/H/I,A/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q,A/R/S,A/T/U/V,A/W/X/Y,A/Z/a,A/b/c,A/d/e,A/f/g/h   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)



123

Home

21-081194-01 - 27th October -  15th November 2021
PUBLIC
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Adults aged 18+ in Inner/Outer London

QNEW26. How worried are you, if at all, about being a victim of each of these crimes in London? - Hate crime (i.e. a crime motivated by racial, sexual or other prejudice)
All adults aged 18+ in Inner/Outer London

Gender Age Employment status London Borough Ethnicity Tenure Children in household Social grade

Total Male Female 18-24 25-34 35-54 55+ 18-34 Working
Not 

working
Working 
full time

Inner 
London

Outer 
London White

Ethnic 
minority 
groups

Owner/oc
cupier

Private 
renter

Social 
tenant

No 
children

Any 
children ABC1 C2DE

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V)

Unweighted base 1000 433 567 121 264 427 188 385 701 299 511 439 561 643 340 471 292 205 658 342 806 194

Weighted base 1000 501 499 115 233 373 279 348 701 299 553 419 581 602 381 448 351 189 683 317 805 195

Very worried 279 120 160 32 77 104 66 110 207 72 171 128 152 121 153 116 107 54 167 112 229 50
28% 24% 32% 28% 33% 28% 24% 32% 30% 24% 31% 30% 26% 20% 40% 26% 31% 29% 24% 35% 28% 26%
BNS AB AG A AN AS

Fairly worried 284 134 150 37 76 103 68 113 211 73 165 118 166 165 114 117 117 46 182 103 230 54
28% 27% 30% 32% 33% 28% 24% 32% 30% 24% 30% 28% 29% 27% 30% 26% 33% 24% 27% 32% 29% 28%

A APR

Not very worried 251 134 117 23 53 92 83 76 170 81 131 104 147 170 79 132 66 49 197 54 199 52
25% 27% 23% 20% 23% 25% 30% 22% 24% 27% 24% 25% 25% 28% 21% 30% 19% 26% 29% 17% 25% 27%
OQT H AO AQ AT

Not at all worried 154 102 52 15 20 65 54 35 98 57 73 57 97 128 24 71 49 34 116 38 128 27
15% 20% 10% 13% 8% 17% 19% 10% 14% 19% 13% 14% 17% 21% 6% 16% 14% 18% 17% 12% 16% 14%

CEHKOT AC EH EH K AO

Don’t know 31 11 20 7 7 10 8 14 16 16 13 13 19 18 10 12 12 6 21 10 20 12
3% 2% 4% 6% 3% 3% 3% 4% 2% 5% 2% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 2% 6%
IU A AIK AU

Net Worried 563 254 310 69 154 207 134 223 418 145 336 246 318 286 267 233 224 100 349 215 459 105
56% 51% 62% 60% 66% 55% 48% 64% 60% 49% 61% 59% 55% 48% 70% 52% 64% 53% 51% 68% 57% 54%
BGJNPS AB G AFG AFG AJ AJ AN APR AS

Net Not worried 405 236 169 39 72 157 137 111 267 138 204 161 244 298 103 203 115 83 313 92 326 79
41% 47% 34% 34% 31% 42% 49% 32% 38% 46% 37% 38% 42% 49% 27% 45% 33% 44% 46% 29% 41% 40%

CEHIKOQT AC EH ADEH AIK AO AQ Q AT

Net Diff 158 17 141 30 81 50 -3 112 151 7 132 85 74 -12 164 30 109 17 36 122 132 26
16% 3% 28% 26% 35% 13% -1% 32% 22% 2% 24% 20% 13% -2% 43% 7% 31% 9% 5% 39% 16% 13%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q/R,A/S/T,A/U/V   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q/R,A/S/T,A/U/V   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Adults aged 18+ in Inner/Outer London

QNEW26. How worried are you, if at all, about being a victim of each of these crimes in London? - Hate crime (i.e. a crime motivated by racial, sexual or other prejudice)
All adults aged 18+ in Inner/Outer London

Satisfaction with local 
area Belong to local area

Belong to local area 
compared to before 

COVID-19
Satisfaction with local 

council

Likelihood to move out 
of London (next 5 

years)

Support with 
transferring more 
powers to London

Share of government 
spending

Have/have had 
Coronavirus

Had Coronavirus 
vaccine Work situation (current)

Work situation (expected in next 
12 months)

Pandemic repsonse 
performance - Central 

Govt

Pandemic repsonse 
performance - 

GLA/MoL
Pandemic repsonse 

performance - Your LC Trust to decide services provision

Total Satisfied
Dissatisfie

d Belong
Don't 

belong

Feel 
belong 
more

Feel 
belong 

less Satisfied
Dissatisfie

d
Certain 
to/likely

Certain 
not 

to/unlikely Support Oppose

More than 
its fare 
share

Less than 
its fair 
share Yes No Yes No

WFH all 
the time

Hybrid 
working 
pattern

Travel to 
work all 
the time

WFH all 
the time

Hybrid 
working 
pattern

Travel to 
work all 
the time Well Badly Well Badly Well Badly

Central 
Govt GLA/MoL Your LC

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h)

Unweighted base 1000 636 170 606 371 240 133 472 291 401 467 422 175 325 148 161 785 811 155 182 262 236 106 316 241 316 430 379 298 450 207 95 202 306

Weighted base 1000 649 163 616 362 239 127 495 278 396 477 429 173 328 155 149 799 825 142 177 257 249 100 312 255 327 416 385 296 468 198 94 190 323

Very worried 279 165 54 175 98 82 55 146 85 143 111 122 45 93 59 45 225 237 36 57 72 75 33 87 80 101 113 113 88 126 71 33 65 72
28% 25% 33% 28% 27% 34% 43% 29% 31% 36% 23% 28% 26% 28% 38% 30% 28% 29% 25% 32% 28% 30% 33% 28% 32% 31% 27% 29% 30% 27% 36% 35% 34% 22%
BKh B A A AK AN * Ad h* Ah

Fairly worried 284 175 50 171 111 64 38 133 67 121 132 119 49 91 41 44 221 223 51 50 79 74 30 98 72 98 113 104 78 137 52 26 54 101
28% 27% 31% 28% 31% 27% 30% 27% 24% 31% 28% 28% 28% 28% 27% 30% 28% 27% 36% 29% 31% 30% 30% 32% 28% 30% 27% 27% 27% 29% 26% 28% 28% 31%

AR * *

Not very worried 251 185 32 162 82 57 17 126 61 74 144 116 40 80 29 30 212 219 24 37 62 68 19 74 70 84 104 107 64 124 37 21 42 91
25% 29% 20% 26% 23% 24% 13% 26% 22% 19% 30% 27% 23% 24% 19% 20% 27% 27% 17% 21% 24% 27% 19% 24% 28% 26% 25% 28% 22% 27% 19% 22% 22% 28%
GJSe AC G AJ AS * e *

Not at all worried 154 113 21 93 60 32 16 85 57 48 84 69 32 60 25 28 120 124 25 30 37 29 17 42 30 39 76 54 58 74 35 14 25 52
15% 17% 13% 15% 17% 13% 13% 17% 21% 12% 18% 16% 19% 18% 16% 19% 15% 15% 18% 17% 14% 12% 17% 14% 12% 12% 18% 14% 20% 16% 17% 15% 13% 16%
JZ A A J * AZ A *

Don’t know 31 12 6 13 10 4 2 5 7 10 7 4 7 4 - 2 22 22 6 3 8 3 1 10 3 4 9 7 7 7 3 - 4 7
3% 2% 3% 2% 3% 2% 1% 1% 3% 3% 2% 1% 4% 1% - 1% 3% 3% 4% 2% 3% 1% 1% 3% 1% 1% 2% 2% 2% 1% 2% - 2% 2%

BDHKLNOVYZ
bd

L * *

Net Worried 563 340 104 347 209 146 92 279 153 264 242 240 94 184 100 89 446 460 87 108 151 149 63 185 152 199 226 217 167 263 123 60 119 173
56% 52% 64% 56% 58% 61% 73% 56% 55% 67% 51% 56% 54% 56% 65% 60% 56% 56% 61% 61% 59% 60% 63% 60% 60% 61% 54% 56% 56% 56% 62% 63% 63% 54%
BK AB AF AK A * *

Net Not worried 405 298 53 256 143 89 33 211 119 122 228 185 72 139 55 58 332 343 50 66 98 98 36 116 100 123 181 161 122 198 72 35 67 143
41% 46% 33% 42% 39% 37% 26% 43% 43% 31% 48% 43% 42% 43% 35% 39% 42% 42% 35% 37% 38% 39% 36% 37% 39% 38% 43% 42% 41% 42% 36% 37% 35% 44%
CGJ AC G AJ * *

Net Diff 158 42 51 91 67 57 59 68 34 142 14 55 22 45 46 31 114 117 37 41 53 51 27 69 52 76 46 56 44 65 52 25 52 30
16% 6% 31% 15% 18% 24% 47% 14% 12% 36% 3% 13% 13% 14% 30% 21% 14% 14% 26% 23% 21% 20% 27% 22% 20% 23% 11% 15% 15% 14% 26% 26% 27% 9%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G,A/H/I,A/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q,A/R/S,A/T/U/V,A/W/X/Y,A/Z/a,A/b/c,A/d/e,A/f/g/h   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G,A/H/I,A/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q,A/R/S,A/T/U/V,A/W/X/Y,A/Z/a,A/b/c,A/d/e,A/f/g/h   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)



125

Home

21-081194-01 - 27th October -  15th November 2021
PUBLIC

London Councils 2021 Survey of Londoners
Adults aged 18+ in Inner/Outer London

QNEW26. How worried are you, if at all, about being a victim of each of these crimes in London? - Domestic violence
All adults aged 18+ in Inner/Outer London

Gender Age Employment status London Borough Ethnicity Tenure Children in household Social grade

Total Male Female 18-24 25-34 35-54 55+ 18-34 Working
Not 

working
Working 
full time

Inner 
London

Outer 
London White

Ethnic 
minority 
groups

Owner/oc
cupier

Private 
renter

Social 
tenant

No 
children

Any 
children ABC1 C2DE

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V)

Unweighted base 1000 433 567 121 264 427 188 385 701 299 511 439 561 643 340 471 292 205 658 342 806 194

Weighted base 1000 501 499 115 233 373 279 348 701 299 553 419 581 602 381 448 351 189 683 317 805 195

Very worried 182 75 107 29 57 68 27 87 141 41 118 94 88 92 86 78 64 35 99 84 147 35
18% 15% 22% 25% 25% 18% 10% 25% 20% 14% 21% 22% 15% 15% 22% 17% 18% 19% 14% 26% 18% 18%

BGJMNS AB AG AG G AFG AJ AJ AM AN AS

Fairly worried 202 103 99 35 54 67 45 89 146 56 117 98 103 117 80 76 87 38 128 74 164 38
20% 21% 20% 31% 23% 18% 16% 26% 21% 19% 21% 23% 18% 19% 21% 17% 25% 20% 19% 23% 20% 19%
P AFG AFG AM AP

Not very worried 228 123 105 19 51 95 63 70 174 54 136 91 137 139 87 117 73 36 159 69 176 52
23% 24% 21% 16% 22% 25% 23% 20% 25% 18% 25% 22% 24% 23% 23% 26% 21% 19% 23% 22% 22% 26%
J D AJ J A

Not at all worried 339 170 170 27 63 125 125 90 212 127 160 120 220 233 104 162 106 70 262 78 281 59
34% 34% 34% 23% 27% 34% 45% 26% 30% 43% 29% 29% 38% 39% 27% 36% 30% 37% 38% 25% 35% 30%

DEHIKLOT DH ADEFH AIK AL AO AT

Don’t know 49 31 18 5 8 17 19 13 28 20 22 17 32 22 24 16 21 9 37 12 36 12
5% 6% 4% 4% 3% 4% 7% 4% 4% 7% 4% 4% 5% 4% 6% 3% 6% 5% 5% 4% 5% 6%
CN

Net Worried 384 178 206 64 112 136 72 176 287 97 235 193 191 209 166 154 151 74 226 158 312 72
38% 35% 41% 56% 48% 36% 26% 51% 41% 32% 42% 46% 33% 35% 44% 34% 43% 39% 33% 50% 39% 37%

GJMNPS A AFG AFG G AFG AJ AJ AM AN P AS

Net Not worried 567 293 275 45 114 220 188 159 386 182 296 210 357 372 191 279 179 106 420 147 457 110
57% 58% 55% 40% 49% 59% 67% 46% 55% 61% 54% 50% 62% 62% 50% 62% 51% 56% 62% 46% 57% 57%

DEHKLOQT DEH ADEH AL AO AQ AT

Net Diff -183 -115 -69 19 -2 -85 -115 17 -99 -85 -61 -18 -166 -163 -25 -125 -28 -32 -194 11 -145 -38
-18% -23% -14% 16% -1% -23% -41% 5% -14% -28% -11% -4% -29% -27% -7% -28% -8% -17% -28% 3% -18% -20%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q/R,A/S/T,A/U/V   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q/R,A/S/T,A/U/V   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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London Councils 2021 Survey of Londoners
Adults aged 18+ in Inner/Outer London

QNEW26. How worried are you, if at all, about being a victim of each of these crimes in London? - Domestic violence
All adults aged 18+ in Inner/Outer London

Satisfaction with local 
area Belong to local area

Belong to local area 
compared to before 

COVID-19
Satisfaction with local 

council

Likelihood to move out 
of London (next 5 

years)

Support with 
transferring more 
powers to London

Share of government 
spending

Have/have had 
Coronavirus

Had Coronavirus 
vaccine Work situation (current)

Work situation (expected in next 
12 months)

Pandemic repsonse 
performance - Central 

Govt

Pandemic repsonse 
performance - 

GLA/MoL
Pandemic repsonse 

performance - Your LC Trust to decide services provision

Total Satisfied
Dissatisfie

d Belong
Don't 

belong

Feel 
belong 
more

Feel 
belong 

less Satisfied
Dissatisfie

d
Certain 
to/likely

Certain 
not 

to/unlikely Support Oppose

More than 
its fare 
share

Less than 
its fair 
share Yes No Yes No

WFH all 
the time

Hybrid 
working 
pattern

Travel to 
work all 
the time

WFH all 
the time

Hybrid 
working 
pattern

Travel to 
work all 
the time Well Badly Well Badly Well Badly

Central 
Govt GLA/MoL Your LC

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h)

Unweighted base 1000 636 170 606 371 240 133 472 291 401 467 422 175 325 148 161 785 811 155 182 262 236 106 316 241 316 430 379 298 450 207 95 202 306

Weighted base 1000 649 163 616 362 239 127 495 278 396 477 429 173 328 155 149 799 825 142 177 257 249 100 312 255 327 416 385 296 468 198 94 190 323

Very worried 182 119 32 124 57 60 41 101 52 100 70 81 35 79 32 41 135 146 31 36 55 47 26 65 47 75 69 81 57 91 48 27 45 48
18% 18% 20% 20% 16% 25% 32% 20% 19% 25% 15% 19% 20% 24% 21% 27% 17% 18% 22% 21% 21% 19% 26% 21% 18% 23% 17% 21% 19% 19% 24% 29% 24% 15%
KQ A A AK A AQ A* Aa A Ah* Ah

Fairly worried 202 115 38 135 67 46 33 107 42 93 89 87 34 57 35 41 150 154 42 30 63 45 20 69 49 81 62 92 49 103 38 30 50 70
20% 18% 23% 22% 19% 19% 26% 22% 15% 23% 19% 20% 20% 18% 23% 27% 19% 19% 29% 17% 25% 18% 20% 22% 19% 25% 15% 24% 17% 22% 19% 32% 26% 22%
BIQRa I AQ AR A * Aa Ac A* A

Not very worried 228 160 33 127 96 57 24 107 63 75 121 96 42 77 29 27 191 198 21 42 69 61 16 83 66 75 104 85 68 108 40 13 41 77
23% 25% 20% 21% 26% 24% 19% 22% 22% 19% 25% 22% 24% 23% 19% 18% 24% 24% 15% 24% 27% 25% 16% 26% 26% 23% 25% 22% 23% 23% 20% 14% 21% 24%
JSf J S * W * f

Not at all worried 339 234 49 206 126 70 25 173 104 114 182 152 56 104 54 37 286 289 44 63 65 80 35 88 78 86 165 121 110 157 63 23 47 116
34% 36% 30% 33% 35% 29% 20% 35% 38% 29% 38% 36% 33% 32% 35% 25% 36% 35% 31% 36% 25% 32% 35% 28% 31% 26% 40% 31% 37% 34% 32% 25% 25% 36%

GJPUXZg AJ AP U * AZ * g

Don’t know 49 21 10 25 16 5 4 8 18 15 16 13 6 11 4 4 38 39 4 5 6 15 2 8 15 10 17 6 13 10 10 1 8 11
5% 3% 6% 4% 4% 2% 3% 2% 6% 4% 3% 3% 4% 3% 3% 2% 5% 5% 3% 3% 2% 6% 2% 2% 6% 3% 4% 2% 4% 2% 5% 1% 4% 4%

BFHKLUXbd H * *

Net Worried 384 234 70 258 125 106 73 208 93 192 159 168 68 136 67 81 285 300 72 67 118 92 46 133 95 156 131 173 106 193 85 57 94 118
38% 36% 43% 42% 34% 44% 58% 42% 34% 49% 33% 39% 40% 42% 43% 55% 36% 36% 51% 38% 46% 37% 46% 43% 37% 48% 31% 45% 36% 41% 43% 61% 50% 37%
KQRa AE A AF AI AK AQ AR A * Aa Ac Ah* Ah

Net Not worried 567 394 82 333 222 127 49 280 167 189 303 248 98 181 84 64 477 487 65 105 133 141 51 171 144 161 269 206 177 265 103 36 88 193
57% 61% 51% 54% 61% 53% 39% 57% 60% 48% 63% 58% 57% 55% 54% 43% 60% 59% 46% 59% 52% 57% 51% 55% 57% 49% 65% 54% 60% 57% 52% 38% 46% 60%

DGJPSZfg AC AD G AJ AP AS * AZ * fg

Net Diff -183 -160 -12 -75 -97 -21 24 -72 -74 3 -144 -80 -30 -44 -17 17 -192 -187 7 -38 -15 -49 -5 -38 -49 -5 -138 -34 -72 -72 -18 21 6 -76
-18% -25% -7% -12% -27% -9% 19% -15% -26% 1% -30% -19% -17% -13% -11% 11% -24% -23% 5% -22% -6% -20% -5% -12% -19% -1% -33% -9% -24% -15% -9% 23% 3% -23%

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G,A/H/I,A/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q,A/R/S,A/T/U/V,A/W/X/Y,A/Z/a,A/b/c,A/d/e,A/f/g/h   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G,A/H/I,A/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q,A/R/S,A/T/U/V,A/W/X/Y,A/Z/a,A/b/c,A/d/e,A/f/g/h   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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London Councils 2021 Survey of Londoners
Adults aged 18+ in Inner/Outer London

QNEW_EMPL1. Which, if any, of the following best describes your current work situation?
All adults aged 18+ in Inner/Outer London who are in work

Gender Age Employment status London Borough Ethnicity Tenure Children in household Social grade

Total Male Female 18-24 25-34 35-54 55+ 18-34 Working
Not 

working
Working 
full time

Inner 
London

Outer 
London White

Ethnic 
minority 
groups

Owner/oc
cupier

Private 
renter

Social 
tenant

No 
children

Any 
children ABC1 C2DE

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V)

Unweighted base 701 302 399 83 224 344 50 307 701 - 511 326 375 463 226 351 229 105 421 280 594 107

Weighted base 701 344 357 84 205 315 97 289 701 - 553 308 394 428 261 323 279 95 435 266 587 114

I have a hybrid work routine (some days working 
from home, others going into a place of work) 257 121 136 41 84 110 23 125 257 - 214 130 127 167 85 131 98 25 147 110 227 30

37% 35% 38% 49% 41% 35% 23% 43% 37% - 39% 42% 32% 39% 33% 41% 35% 26% 34% 41% 39% 26%
GMRV AFG* G * AFG AM AR * A AV *

I need to travel to my place of work all of the time 
(e.g. an office or a store) 249 127 121 28 58 118 45 85 249 - 199 85 163 149 99 91 113 44 164 84 194 54

35% 37% 34% 33% 28% 37% 47% 29% 35% - 36% 28% 41% 35% 38% 28% 41% 47% 38% 32% 33% 48%
EHLPU * EH EH* AL P AP* AU*

I work from home all of the time 177 85 92 14 55 82 25 69 177 - 128 85 92 103 70 90 63 23 111 66 154 23
25% 25% 26% 17% 27% 26% 26% 24% 25% - 23% 28% 23% 24% 27% 28% 23% 24% 26% 25% 26% 20%
K * * K * *

None of these 15 11 4 - 8 3 4 8 15 - 10 6 9 7 6 7 4 3 10 5 9 6
2% 3% 1% - 4% 1% 4% 3% 2% - 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 1% 5%
CFU * F * * AU*

Don’t know 3 - 3 1 1 2 - 2 3 - 2 1 2 2 1 3 - - 3 1 3 *
* - 1% 1% * 1% - 1% * - * * 1% * * 1% - - 1% * 1% *

* * * *

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q/R,A/S/T,A/U/V   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q/R,A/S/T,A/U/V   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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QNEW_EMPL1. Which, if any, of the following best describes your current work situation?
All adults aged 18+ in Inner/Outer London who are in work

Satisfaction with local 
area Belong to local area

Belong to local area 
compared to before 

COVID-19
Satisfaction with local 

council

Likelihood to move out 
of London (next 5 

years)

Support with 
transferring more 
powers to London

Share of government 
spending

Have/have had 
Coronavirus

Had Coronavirus 
vaccine Work situation (current)

Work situation (expected in next 
12 months)

Pandemic repsonse 
performance - Central 

Govt

Pandemic repsonse 
performance - 

GLA/MoL
Pandemic repsonse 

performance - Your LC Trust to decide services provision

Total Satisfied
Dissatisfie

d Belong
Don't 

belong

Feel 
belong 
more

Feel 
belong 

less Satisfied
Dissatisfie

d
Certain 
to/likely

Certain 
not 

to/unlikely Support Oppose

More than 
its fare 
share

Less than 
its fair 
share Yes No Yes No

WFH all 
the time

Hybrid 
working 
pattern

Travel to 
work all 
the time

WFH all 
the time

Hybrid 
working 
pattern

Travel to 
work all 
the time Well Badly Well Badly Well Badly

Central 
Govt GLA/MoL Your LC

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h)

Unweighted base 701 459 115 430 256 201 94 344 196 317 310 316 120 243 98 128 536 565 110 182 262 236 106 316 241 227 298 269 202 306 146 74 164 203

Weighted base 701 462 111 437 251 197 89 357 186 316 316 318 112 243 100 118 548 571 106 177 257 249 100 312 255 230 289 269 197 313 141 70 153 217

I have a hybrid work routine (some days working 
from home, others going into a place of work) 257 178 46 165 91 89 41 135 59 132 108 124 48 88 42 40 205 211 36 - 257 - 11 225 16 91 110 116 65 121 48 25 72 81

37% 39% 41% 38% 36% 45% 46% 38% 32% 42% 34% 39% 43% 36% 42% 33% 37% 37% 34% - 100% - 11% 72% 6% 40% 38% 43% 33% 39% 34% 36% 47% 37%
TVWY * A * A * * ATV * AWY Ac * A

I need to travel to my place of work all of the time 
(e.g. an office or a store) 249 151 39 146 98 49 20 121 71 91 135 95 34 90 34 45 193 204 36 - - 249 1 11 234 75 104 71 81 103 47 25 40 74

35% 33% 35% 33% 39% 25% 23% 34% 38% 29% 43% 30% 30% 37% 34% 38% 35% 36% 34% - - 100% 1% 3% 92% 33% 36% 26% 41% 33% 34% 35% 26% 34%
BFGJLTUWXb

g
* * AJ * * ATU * AWX b *

I work from home all of the time 177 124 24 115 56 57 26 96 52 88 63 94 27 64 21 33 135 147 25 177 - - 87 75 4 60 72 79 50 85 43 16 38 58
25% 27% 22% 26% 22% 29% 30% 27% 28% 28% 20% 30% 24% 26% 22% 28% 25% 26% 24% 100% - - 87% 24% 1% 26% 25% 29% 25% 27% 31% 23% 25% 27%
KUVY * * K A * * AUV AXY* Y *

None of these 15 7 2 9 6 2 1 5 4 5 9 4 2 1 2 1 14 7 6 - - - - - 1 3 4 3 1 3 2 4 2 4
2% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 2% 2% 3% 1% 2% 1% 2% * 3% 1% 6% - - - - - * 1% 1% 1% 1% 1% 1% 6% 1% 2%

NRTUVXY * * * AR* * *

Don’t know 3 2 - 2 1 - 1 1 - 1 1 1 1 - - 1 2 1 2 - - - 1 1 - 1 - 1 - 1 - - 1 1
* * - * * - 1% * - * * * 1% - - * * * 2% - - - 1% * - * - * - * - - * *
R * * * R* * *

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G,A/H/I,A/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q,A/R/S,A/T/U/V,A/W/X/Y,A/Z/a,A/b/c,A/d/e,A/f/g/h   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G,A/H/I,A/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q,A/R/S,A/T/U/V,A/W/X/Y,A/Z/a,A/b/c,A/d/e,A/f/g/h   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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QNEW_EMPL2. Which, if any, of the following best describes your work situation over the next 12 months?
All adults aged 18+ in Inner/Outer London who are in work

Gender Age Employment status London Borough Ethnicity Tenure Children in household Social grade

Total Male Female 18-24 25-34 35-54 55+ 18-34 Working
Not 

working
Working 
full time

Inner 
London

Outer 
London White

Ethnic 
minority 
groups

Owner/oc
cupier

Private 
renter

Social 
tenant

No 
children

Any 
children ABC1 C2DE

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V)

Unweighted base 701 302 399 83 224 344 50 307 701 - 511 326 375 463 226 351 229 105 421 280 594 107

Weighted base 701 344 357 84 205 315 97 289 701 - 553 308 394 428 261 323 279 95 435 266 587 114

I will have a hybrid work routine (some days working 
from home, others going into a place of work) 312 139 173 41 103 140 27 144 312 - 264 164 148 192 112 158 120 30 182 130 277 35

44% 40% 48% 49% 50% 45% 28% 50% 44% - 48% 53% 38% 45% 43% 49% 43% 32% 42% 49% 47% 31%
GMRV AB G* AG G * AG AI AM AR * AV *

I will need to travel to my place of work all of the time 
(e.g. an office or a store) 255 129 126 26 60 118 50 86 255 - 199 85 169 151 102 96 116 42 169 86 198 57

36% 37% 35% 31% 29% 38% 52% 30% 36% - 36% 28% 43% 35% 39% 30% 42% 44% 39% 32% 34% 50%
EHLPU * H ADEH* AL P P* AU*

I will work from home all of the time 100 57 43 13 31 44 13 43 100 - 68 44 56 61 36 52 33 15 59 41 87 13
14% 17% 12% 15% 15% 14% 13% 15% 14% - 12% 14% 14% 14% 14% 16% 12% 15% 14% 15% 15% 11%
K * * K * *

None of these 17 13 4 1 8 3 5 9 17 - 11 8 9 8 8 9 4 3 11 6 9 8
2% 4% 1% 1% 4% 1% 6% 3% 2% - 2% 3% 2% 2% 3% 3% 2% 4% 2% 2% 2% 7%
CFU C * F F* F * AU*

Don’t know 18 6 12 3 4 10 1 6 18 - 12 6 12 15 3 7 6 5 14 4 16 2
3% 2% 3% 3% 2% 3% 1% 2% 3% - 2% 2% 3% 3% 1% 2% 2% 5% 3% 1% 3% 2%

* * * *

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q/R,A/S/T,A/U/V   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q/R,A/S/T,A/U/V   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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QNEW_EMPL2. Which, if any, of the following best describes your work situation over the next 12 months?
All adults aged 18+ in Inner/Outer London who are in work

Satisfaction with local 
area Belong to local area

Belong to local area 
compared to before 

COVID-19
Satisfaction with local 

council

Likelihood to move out 
of London (next 5 

years)

Support with 
transferring more 
powers to London

Share of government 
spending

Have/have had 
Coronavirus

Had Coronavirus 
vaccine Work situation (current)

Work situation (expected in next 
12 months)

Pandemic repsonse 
performance - Central 

Govt

Pandemic repsonse 
performance - 

GLA/MoL
Pandemic repsonse 

performance - Your LC Trust to decide services provision

Total Satisfied
Dissatisfie

d Belong
Don't 

belong

Feel 
belong 
more

Feel 
belong 

less Satisfied
Dissatisfie

d
Certain 
to/likely

Certain 
not 

to/unlikely Support Oppose

More than 
its fare 
share

Less than 
its fair 
share Yes No Yes No

WFH all 
the time

Hybrid 
working 
pattern

Travel to 
work all 
the time

WFH all 
the time

Hybrid 
working 
pattern

Travel to 
work all 
the time Well Badly Well Badly Well Badly

Central 
Govt GLA/MoL Your LC

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h)

Unweighted base 701 459 115 430 256 201 94 344 196 317 310 316 120 243 98 128 536 565 110 182 262 236 106 316 241 227 298 269 202 306 146 74 164 203

Weighted base 701 462 111 437 251 197 89 357 186 316 316 318 112 243 100 118 548 571 106 177 257 249 100 312 255 230 289 269 197 313 141 70 153 217

I will have a hybrid work routine (some days working 
from home, others going into a place of work) 312 218 49 203 106 108 48 161 75 158 131 158 52 107 48 48 248 261 41 75 225 11 - 312 - 108 133 138 76 147 61 28 86 102

44% 47% 44% 46% 42% 55% 53% 45% 40% 50% 41% 50% 46% 44% 49% 41% 45% 46% 39% 43% 87% 4% - 100% - 47% 46% 51% 39% 47% 43% 39% 56% 47%
VWY * A * AK A * * V ATV * AWY Ac * Af

I will need to travel to my place of work all of the time 
(e.g. an office or a store) 255 154 43 151 100 48 23 122 76 97 136 96 37 94 32 44 198 207 37 4 16 234 - - 255 75 106 71 85 104 51 27 39 73

36% 33% 39% 35% 40% 24% 26% 34% 41% 31% 43% 30% 33% 39% 32% 37% 36% 36% 35% 2% 6% 94% - - 100% 33% 37% 27% 43% 33% 36% 38% 26% 34%
BFGJLTUWXb

g
* * AJ * * T ATU * AWX Ab *

I will work from home all of the time 100 69 13 64 32 36 17 60 26 52 30 54 17 38 16 21 77 78 20 87 11 1 100 - - 41 38 51 30 52 24 12 24 33
14% 15% 12% 15% 13% 18% 19% 17% 14% 16% 10% 17% 15% 15% 16% 18% 14% 14% 19% 49% 4% 1% 100% - - 18% 13% 19% 15% 17% 17% 17% 16% 15%
KUVXY * * K * * AUV V AXY* A *

None of these 17 9 2 11 5 3 1 7 5 4 12 5 2 2 2 1 15 9 7 1 1 1 - - - 5 4 5 1 5 2 4 2 6
2% 2% 2% 3% 2% 2% 1% 2% 3% 1% 4% 2% 2% 1% 2% 1% 3% 2% 7% 1% 1% * - - - 2% 2% 2% 1% 2% 2% 6% 1% 3%

NRUVXYc * * * AR* * g*

Don’t know 18 12 3 8 7 2 1 7 5 5 8 4 3 3 1 3 10 15 1 10 4 2 - - - 1 9 3 4 4 3 - 2 3
3% 3% 3% 2% 3% 1% 1% 2% 2% 2% 2% 1% 3% 1% 1% 2% 2% 3% 1% 6% 1% 1% - - - * 3% 1% 2% 1% 2% - 1% 2%

LQXYZb * * * * AUV * Z *

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G,A/H/I,A/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q,A/R/S,A/T/U/V,A/W/X/Y,A/Z/a,A/b/c,A/d/e,A/f/g/h   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G,A/H/I,A/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q,A/R/S,A/T/U/V,A/W/X/Y,A/Z/a,A/b/c,A/d/e,A/f/g/h   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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QNEW_EMPL3. And since the start of the pandemic, have you been placed on the Government’s furlough scheme at any point, for any period of time?
All adults aged 18+ in Inner/Outer London

Gender Age Employment status London Borough Ethnicity Tenure Children in household Social grade

Total Male Female 18-24 25-34 35-54 55+ 18-34 Working
Not 

working
Working 
full time

Inner 
London

Outer 
London White

Ethnic 
minority 
groups

Owner/oc
cupier

Private 
renter

Social 
tenant

No 
children

Any 
children ABC1 C2DE

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V)

Unweighted base 1000 433 567 121 264 427 188 385 701 299 511 439 561 643 340 471 292 205 658 342 806 194

Weighted base 1000 501 499 115 233 373 279 348 701 299 553 419 581 602 381 448 351 189 683 317 805 195

Yes 192 96 96 34 59 82 17 93 175 17 139 87 105 125 64 72 82 37 99 93 152 40
19% 19% 19% 30% 25% 22% 6% 27% 25% 6% 25% 21% 18% 21% 17% 16% 23% 20% 15% 29% 19% 20%
GJPS AG AG G AG AJ AJ AP AS

No 620 317 303 65 152 243 159 217 481 139 381 258 362 369 243 305 217 93 433 187 506 114
62% 63% 61% 57% 65% 65% 57% 62% 69% 46% 69% 62% 62% 61% 64% 68% 62% 49% 63% 59% 63% 58%
JR AJ AJ AR R

Not applicable 179 85 94 9 22 46 103 31 40 139 29 71 108 108 70 68 52 56 144 35 138 41
18% 17% 19% 8% 10% 12% 37% 9% 6% 47% 5% 17% 19% 18% 18% 15% 15% 30% 21% 11% 17% 21%

DEFHIKPT ADEFH AIK APQ AT

Prefer not to say 9 4 5 7 * 2 - 7 5 4 5 4 5 * 4 3 - 3 7 3 8 1
1% 1% 1% 6% * * - 2% 1% 1% 1% 1% 1% * 1% 1% - 1% 1% 1% 1% *
NQ AEFGH AEFG Q

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q/R,A/S/T,A/U/V   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q/R,A/S/T,A/U/V   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)



132

Home

21-081194-01 - 27th October -  15th November 2021
PUBLIC

London Councils 2021 Survey of Londoners
Adults aged 18+ in Inner/Outer London

QNEW_EMPL3. And since the start of the pandemic, have you been placed on the Government’s furlough scheme at any point, for any period of time?
All adults aged 18+ in Inner/Outer London

Satisfaction with local 
area Belong to local area

Belong to local area 
compared to before 

COVID-19
Satisfaction with local 

council

Likelihood to move out 
of London (next 5 

years)

Support with 
transferring more 
powers to London

Share of government 
spending

Have/have had 
Coronavirus

Had Coronavirus 
vaccine Work situation (current)

Work situation (expected in next 
12 months)

Pandemic repsonse 
performance - Central 

Govt

Pandemic repsonse 
performance - 

GLA/MoL
Pandemic repsonse 

performance - Your LC Trust to decide services provision

Total Satisfied
Dissatisfie

d Belong
Don't 

belong

Feel 
belong 
more

Feel 
belong 

less Satisfied
Dissatisfie

d
Certain 
to/likely

Certain 
not 

to/unlikely Support Oppose

More than 
its fare 
share

Less than 
its fair 
share Yes No Yes No

WFH all 
the time

Hybrid 
working 
pattern

Travel to 
work all 
the time

WFH all 
the time

Hybrid 
working 
pattern

Travel to 
work all 
the time Well Badly Well Badly Well Badly

Central 
Govt GLA/MoL Your LC

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h)

Unweighted base 1000 636 170 606 371 240 133 472 291 401 467 422 175 325 148 161 785 811 155 182 262 236 106 316 241 316 430 379 298 450 207 95 202 306

Weighted base 1000 649 163 616 362 239 127 495 278 396 477 429 173 328 155 149 799 825 142 177 257 249 100 312 255 327 416 385 296 468 198 94 190 323

Yes 192 130 26 125 65 71 27 112 41 109 67 101 33 73 30 55 129 144 39 47 57 67 37 63 69 83 58 96 40 106 31 26 49 58
19% 20% 16% 20% 18% 30% 22% 23% 15% 27% 14% 24% 19% 22% 19% 37% 16% 18% 28% 26% 22% 27% 37% 20% 27% 25% 14% 25% 14% 23% 16% 28% 26% 18%
IKQRac A AI AK A AQ AR A A AX* A Aa Ac A A* Ah

No 620 417 98 389 220 140 75 297 184 240 311 264 109 210 89 75 518 526 81 124 181 167 60 231 168 197 275 227 200 280 130 52 117 208
62% 64% 61% 63% 61% 58% 59% 60% 66% 61% 65% 62% 63% 64% 57% 50% 65% 64% 57% 70% 70% 67% 60% 74% 66% 60% 66% 59% 68% 60% 66% 55% 62% 65%
P AP A A A * AW A Ab *

Not applicable 179 97 37 97 74 26 24 82 54 43 98 63 30 43 36 18 147 150 20 7 15 15 3 14 17 44 83 62 55 80 37 15 22 55
18% 15% 23% 16% 21% 11% 19% 17% 19% 11% 20% 15% 18% 13% 24% 12% 18% 18% 14% 4% 6% 6% 3% 5% 7% 14% 20% 16% 19% 17% 18% 16% 11% 17%

BDFJLNPTUV
WXYZg

B F J N * Z *

Prefer not to say 9 5 1 4 3 3 * 4 * 4 1 1 1 2 - 1 5 5 2 - 4 - - 4 - 3 - 1 * 3 - 1 2 1
1% 1% 1% 1% 1% 1% * 1% * 1% * * 1% 1% - 1% 1% 1% 1% - 2% - - 1% - 1% - * * 1% - 1% 1% *
KLRa * *

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G,A/H/I,A/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q,A/R/S,A/T/U/V,A/W/X/Y,A/Z/a,A/b/c,A/d/e,A/f/g/h   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G,A/H/I,A/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q,A/R/S,A/T/U/V,A/W/X/Y,A/Z/a,A/b/c,A/d/e,A/f/g/h   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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QNEW_C19. Do you have, or have you had Coronavirus, or not?
All adults aged 18+ in Inner/Outer London

Gender Age Employment status London Borough Ethnicity Tenure Children in household Social grade

Total Male Female 18-24 25-34 35-54 55+ 18-34 Working
Not 

working
Working 
full time

Inner 
London

Outer 
London White

Ethnic 
minority 
groups

Owner/oc
cupier

Private 
renter

Social 
tenant

No 
children

Any 
children ABC1 C2DE

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V)

Unweighted base 1000 433 567 121 264 427 188 385 701 299 511 439 561 643 340 471 292 205 658 342 806 194

Weighted base 1000 501 499 115 233 373 279 348 701 299 553 419 581 602 381 448 351 189 683 317 805 195

Yes – I have had this confirmed through a positive 
test result 149 73 76 24 44 62 19 68 118 31 94 77 72 103 41 64 58 26 80 69 112 37

15% 14% 15% 21% 19% 17% 7% 19% 17% 10% 17% 18% 12% 17% 11% 14% 16% 14% 12% 22% 14% 19%
GJMOS G AG G AG AJ J AM AO AS

No, but I feel I’ve had it 118 62 56 11 47 41 19 58 87 31 76 59 60 65 53 44 53 21 71 48 99 19
12% 12% 11% 10% 20% 11% 7% 17% 12% 10% 14% 14% 10% 11% 14% 10% 15% 11% 10% 15% 12% 10%
G ADFGH ADFG P AS

No, I have not had it 681 346 335 72 131 252 226 203 461 220 361 261 420 400 274 326 220 129 495 185 554 127
68% 69% 67% 62% 56% 68% 81% 58% 66% 74% 65% 62% 72% 66% 72% 73% 63% 68% 72% 59% 69% 65%
EHILQT EH ADEFH AIK AL AQ AT

Don’t know 44 18 26 5 9 16 14 14 30 15 18 19 25 32 9 13 18 11 29 15 34 10
4% 4% 5% 5% 4% 4% 5% 4% 4% 5% 3% 5% 4% 5% 2% 3% 5% 6% 4% 5% 4% 5%
OP K O

Prefer not to say 8 3 5 2 3 1 1 5 5 3 5 4 4 3 3 1 2 2 8 - 6 1
1% 1% 1% 2% 1% * * 2% 1% 1% 1% 1% 1% * 1% * 1% 1% 1% - 1% 1%
PT F

Net  No 799 408 391 83 178 293 245 261 548 251 437 320 479 465 327 370 273 150 566 233 653 146
80% 81% 78% 72% 76% 79% 88% 75% 78% 84% 79% 76% 83% 77% 86% 83% 78% 79% 83% 74% 81% 75%
DHLNT ADEFH AL AN AT

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q/R,A/S/T,A/U/V   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q/R,A/S/T,A/U/V   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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QNEW_C19. Do you have, or have you had Coronavirus, or not?
All adults aged 18+ in Inner/Outer London

Satisfaction with local 
area Belong to local area

Belong to local area 
compared to before 

COVID-19
Satisfaction with local 

council

Likelihood to move out 
of London (next 5 

years)

Support with 
transferring more 
powers to London

Share of government 
spending

Have/have had 
Coronavirus

Had Coronavirus 
vaccine Work situation (current)

Work situation (expected in next 
12 months)

Pandemic repsonse 
performance - Central 

Govt

Pandemic repsonse 
performance - 

GLA/MoL
Pandemic repsonse 

performance - Your LC Trust to decide services provision

Total Satisfied
Dissatisfie

d Belong
Don't 

belong

Feel 
belong 
more

Feel 
belong 

less Satisfied
Dissatisfie

d
Certain 
to/likely

Certain 
not 

to/unlikely Support Oppose

More than 
its fare 
share

Less than 
its fair 
share Yes No Yes No

WFH all 
the time

Hybrid 
working 
pattern

Travel to 
work all 
the time

WFH all 
the time

Hybrid 
working 
pattern

Travel to 
work all 
the time Well Badly Well Badly Well Badly

Central 
Govt GLA/MoL Your LC

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h)

Unweighted base 1000 636 170 606 371 240 133 472 291 401 467 422 175 325 148 161 785 811 155 182 262 236 106 316 241 316 430 379 298 450 207 95 202 306

Weighted base 1000 649 163 616 362 239 127 495 278 396 477 429 173 328 155 149 799 825 142 177 257 249 100 312 255 327 416 385 296 468 198 94 190 323

Yes – I have had this confirmed through a positive 
test result 149 108 21 106 42 53 21 86 37 77 57 73 24 60 22 149 - 107 36 33 40 45 21 48 44 65 50 77 39 78 27 23 40 49

15% 17% 13% 17% 12% 22% 17% 17% 13% 19% 12% 17% 14% 18% 14% 100% - 13% 25% 18% 15% 18% 21% 16% 17% 20% 12% 20% 13% 17% 14% 25% 21% 15%
EKQRa AE A AK A AQ AR * Aa Ac Ah* A

No, but I feel I’ve had it 118 72 20 60 55 28 19 52 43 61 49 57 24 42 23 - 118 98 20 22 37 25 12 47 27 29 56 51 35 54 24 12 22 41
12% 11% 12% 10% 15% 12% 15% 11% 16% 15% 10% 13% 14% 13% 15% - 15% 12% 14% 13% 14% 10% 12% 15% 10% 9% 13% 13% 12% 12% 12% 12% 11% 13%
DP AD A AK AP * A *

No, I have not had it 681 441 112 424 244 141 81 335 186 235 352 283 115 212 100 - 681 586 81 113 168 167 65 201 172 224 288 246 207 320 135 53 120 228
68% 68% 69% 69% 67% 59% 64% 68% 67% 59% 74% 66% 66% 65% 65% - 85% 71% 57% 64% 65% 67% 65% 65% 67% 68% 69% 64% 70% 68% 68% 57% 63% 71%
FJPSbf AJ AP AS * * f

Don’t know 44 24 9 22 18 16 6 21 11 22 15 15 9 12 8 - - 32 5 8 12 9 1 14 9 9 19 11 13 13 11 4 8 4
4% 4% 5% 4% 5% 7% 4% 4% 4% 5% 3% 3% 5% 4% 5% - - 4% 3% 5% 4% 4% 1% 4% 4% 3% 5% 3% 4% 3% 5% 5% 4% 1%
PQdh * * h

Prefer not to say 8 5 1 3 3 1 - * 1 1 4 1 2 1 1 - - 1 - 1 1 2 1 1 3 - 3 - 1 2 1 1 * -
1% 1% 1% 1% 1% 1% - * * * 1% * 1% * 1% - - * - 1% * 1% 1% * 1% - 1% - * * 1% 1% * -

HQRZb * *

Net  No 799 513 131 484 299 169 100 388 229 296 401 340 138 254 124 - 799 684 102 135 205 193 77 248 198 253 343 297 242 374 159 65 141 270
80% 79% 81% 79% 82% 71% 79% 78% 82% 75% 84% 79% 80% 78% 80% - 100% 83% 72% 76% 80% 77% 77% 80% 78% 77% 82% 77% 82% 80% 80% 69% 74% 84%
FJPSfg AJ AP AS * * fg

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G,A/H/I,A/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q,A/R/S,A/T/U/V,A/W/X/Y,A/Z/a,A/b/c,A/d/e,A/f/g/h   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G,A/H/I,A/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q,A/R/S,A/T/U/V,A/W/X/Y,A/Z/a,A/b/c,A/d/e,A/f/g/h   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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QNEW_VAX. Have you had a Coronavirus vaccine, or not?
All adults aged 18+ in Inner/Outer London

Gender Age Employment status London Borough Ethnicity Tenure Children in household Social grade

Total Male Female 18-24 25-34 35-54 55+ 18-34 Working
Not 

working
Working 
full time

Inner 
London

Outer 
London White

Ethnic 
minority 
groups

Owner/oc
cupier

Private 
renter

Social 
tenant

No 
children

Any 
children ABC1 C2DE

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V)

Unweighted base 1000 433 567 121 264 427 188 385 701 299 511 439 561 643 340 471 292 205 658 342 806 194

Weighted base 1000 501 499 115 233 373 279 348 701 299 553 419 581 602 381 448 351 189 683 317 805 195

Yes, I’ve had at least one dose of the vaccine 825 426 399 86 176 314 249 262 571 255 455 343 482 511 304 397 287 134 577 248 676 149
83% 85% 80% 75% 76% 84% 89% 75% 81% 85% 82% 82% 83% 85% 80% 89% 82% 71% 85% 78% 84% 76%

CDEHRTV C DEH ADEH A AQR R AT AV

No, but I’ve got a scheduled appointment for my first 
dose 36 20 16 8 15 12 1 23 34 2 27 21 15 22 12 16 13 7 10 26 30 7

4% 4% 3% 7% 7% 3% * 7% 5% 1% 5% 5% 3% 4% 3% 4% 4% 4% 2% 8% 4% 3%
GJS G AFG G AFG AJ J AS

No, and I’ve not had an appointment scheduled for 
my first dose 106 40 65 19 33 33 21 51 72 34 54 41 65 56 49 27 38 40 70 36 73 33

11% 8% 13% 16% 14% 9% 8% 15% 10% 11% 10% 10% 11% 9% 13% 6% 11% 21% 10% 11% 9% 17%
BPU AB AFG AFG AFG P APQ AU

Don’t know 11 6 5 1 3 3 3 4 11 - 5 7 4 5 4 4 3 2 5 6 9 2
1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% - 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1%
J JK

Prefer not to say 22 9 14 2 6 10 4 8 14 8 13 8 14 8 12 5 10 6 20 2 17 5
2% 2% 3% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 1% 3% 1% 3% 3% 3% 1% 2% 3%
NPT AT

Net  No 142 61 81 26 48 45 23 74 106 36 81 62 80 78 61 42 51 46 81 61 103 39
14% 12% 16% 23% 21% 12% 8% 21% 15% 12% 15% 15% 14% 13% 16% 9% 15% 25% 12% 19% 13% 20%
GPSU A AFG AFG AFG P APQ AS AU

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q/R,A/S/T,A/U/V   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E/F/G/H,A/I/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q/R,A/S/T,A/U/V   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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QNEW_VAX. Have you had a Coronavirus vaccine, or not?
All adults aged 18+ in Inner/Outer London

Satisfaction with local 
area Belong to local area

Belong to local area 
compared to before 

COVID-19
Satisfaction with local 

council

Likelihood to move out 
of London (next 5 

years)

Support with 
transferring more 
powers to London

Share of government 
spending

Have/have had 
Coronavirus

Had Coronavirus 
vaccine Work situation (current)

Work situation (expected in next 
12 months)

Pandemic repsonse 
performance - Central 

Govt

Pandemic repsonse 
performance - 

GLA/MoL
Pandemic repsonse 

performance - Your LC Trust to decide services provision

Total Satisfied
Dissatisfie

d Belong
Don't 

belong

Feel 
belong 
more

Feel 
belong 

less Satisfied
Dissatisfie

d
Certain 
to/likely

Certain 
not 

to/unlikely Support Oppose

More than 
its fare 
share

Less than 
its fair 
share Yes No Yes No

WFH all 
the time

Hybrid 
working 
pattern

Travel to 
work all 
the time

WFH all 
the time

Hybrid 
working 
pattern

Travel to 
work all 
the time Well Badly Well Badly Well Badly

Central 
Govt GLA/MoL Your LC

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h)

Unweighted base 1000 636 170 606 371 240 133 472 291 401 467 422 175 325 148 161 785 811 155 182 262 236 106 316 241 316 430 379 298 450 207 95 202 306

Weighted base 1000 649 163 616 362 239 127 495 278 396 477 429 173 328 155 149 799 825 142 177 257 249 100 312 255 327 416 385 296 468 198 94 190 323

Yes, I’ve had at least one dose of the vaccine 825 544 133 511 300 197 99 416 229 320 407 362 147 275 130 107 684 825 - 147 211 204 78 261 207 271 359 328 244 406 156 72 158 272
83% 84% 82% 83% 83% 83% 78% 84% 82% 81% 85% 84% 85% 84% 84% 72% 86% 100% - 83% 82% 82% 78% 84% 81% 83% 86% 85% 82% 87% 79% 76% 83% 84%
PS A AP AS * A Ae *

No, but I’ve got a scheduled appointment for my first 
dose 36 27 4 26 9 16 10 23 4 26 9 20 6 17 5 19 17 - 36 10 21 2 5 24 4 25 3 26 6 27 3 8 14 13

4% 4% 3% 4% 3% 7% 8% 5% 1% 7% 2% 5% 3% 5% 3% 13% 2% - 25% 6% 8% 1% 5% 8% 1% 8% 1% 7% 2% 6% 2% 8% 7% 4%
IKQRVYa A A I AK AQ AR V AV * AY Aa Ac Ae A* A

No, and I’ve not had an appointment scheduled for 
my first dose 106 64 17 65 37 18 9 42 37 37 48 40 11 30 17 17 84 - 106 15 15 34 14 17 33 25 37 26 34 28 28 12 13 33

11% 10% 10% 11% 10% 7% 7% 9% 13% 9% 10% 9% 7% 9% 11% 11% 11% - 75% 9% 6% 14% 14% 5% 13% 8% 9% 7% 11% 6% 14% 13% 7% 10%
RUXbdg AR U X* X b d *

Don’t know 11 4 3 4 6 5 2 4 1 6 3 2 3 4 - * 4 - - 2 6 2 1 5 3 5 3 2 2 2 4 2 5 -
1% 1% 2% 1% 2% 2% 2% 1% * 1% 1% * 2% 1% - * 1% - - 1% 3% 1% 1% 2% 1% 1% 1% * 1% * 2% 2% 2% -
QRdh A * d h* h

Prefer not to say 22 11 6 10 11 3 7 9 7 7 11 5 6 2 3 6 9 - - 3 4 6 1 4 7 1 13 4 10 7 7 1 * 5
2% 2% 4% 2% 3% 1% 6% 2% 3% 2% 2% 1% 4% 1% 2% 4% 1% - - 2% 1% 3% 1% 1% 3% * 3% 1% 3% 1% 4% 1% * 1%

NQRSZbg AF Q * Z b *

Net  No 142 90 21 91 46 34 19 66 40 63 56 60 17 47 22 36 102 - 142 25 36 36 20 41 37 50 40 52 40 54 31 20 27 46
14% 14% 13% 15% 13% 14% 15% 13% 15% 16% 12% 14% 10% 14% 14% 24% 13% - 100% 14% 14% 15% 20% 13% 15% 15% 10% 14% 13% 12% 16% 21% 14% 14%
QRad AQ AR * a *

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.
Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G,A/H/I,A/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q,A/R/S,A/T/U/V,A/W/X/Y,A/Z/a,A/b/c,A/d/e,A/f/g/h   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C,A/D/E,A/F/G,A/H/I,A/J/K,A/L/M,A/N/O,A/P/Q,A/R/S,A/T/U/V,A/W/X/Y,A/Z/a,A/b/c,A/d/e,A/f/g/h   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)


